




Nasce nel 1999 la Storia della C.I.M.A. come azienda 
familiare, in un piccolo garage sotto casa.

Forti di un’esperienza nel settore dell’aria compressa ne-
gli anni precedenti, la PASSIONE e la FORZA DI VOLON-
TA’ inducono la C.I.M.A. a creare e produrre un proprio 
prodotto, sempre nel settore dell’aria compressa.

Inizia cosi a piccoli passi  la produzione di tubi lineari e 
tubi spiralati.

Con l’ingegno e la creatività dei Soci vengono progettate 
e costruite, all’interno dell’azienda, impianti di termofor-
matura ,per trasformare un tubo lineare in spiralato, ad 
alta tecnologia, unici del suo genere, con una produzione 
oraria irraggiungibile dai propri concorrenti, e cosi  ogni 
macchinario per le finali lavorazioni dei prodotti, vengono 
progettati e costruiti direttamente all’interno dell’azienda, 
diventando competitivi e imbattibili nei prezzi, senza mai 
trascurare la qualità. 

Grazie alla PASSIONE e alla FORZA DI VOLONTA’ e alle 
PERSONE, la C.I.M.A. , nonostante questi anni molto dif-
ficili, e diventata Leader nella produzione di tubi spiralati, 
distribuendo in gran parte del mondo, fornendo tutti i 
principali Marchi del settore ed essendo presenti per il 90 
% nella Grande Distribuzione.

Tutti i nostri tubi sono estrusi in Italia.

Tutti i processi , dalla materia prima, alla produzione, al 
confezionamento e alla distribuzione vengono accurata-
mente  controllati.

In combinazione con le nostre competenze produttive, 
rapide consegne, variazioni di prodotto illimitate e servizi, 
siamo in grado di soddisfare ogni requisito e richiesta, 
con la possibilità di personalizzare quasi tutti i prodotti.

La PASSIONE, la FORZA DI VOLONTA’ e le PERSONE, 
continuano a ispirare la C.I.M.A. a creare, inventare, 
progettare e ricercare nuove tecnologie per migliorare 
l’efficienza e la qualità di produzione, sperimentare nuove 
forme di materiali per nuovi prodotti.

Il nostro Team di servizio clienti è pronto ad aiutarvi a 
trovare esattamente la giusta soluzione per il vostro 
progetto.

Ogni Cliente potrà provare la sensazione di ricevere 
un’assistenza, una collaborazione ed un rapporto non da 
una fredda e burocratica azienda, ma da PERSONE spin-
te da PASSIONE e FORZA DI VOLONTA’ che amiche-
volmente renderanno il cliente un prezioso collaboratore 
della C.I.M.A., curato e seguito!

Questa è la filosofia della C.I.M.A. che la resa unico:

PASSIONE.  FORZA DI VOLONTA’. PERSONE.

La Storia continua…..

In 1999 the history of C.I.M.A. as a family business in a 
small garage under the house.

Strong experience in the compressed air industry in pre-
vious years, the PASSION and the FORCE WILL ‘induce 
CIMA to create and produce their own products, always 
in the compressed air industry.

So begins in small steps the production of linear pipe and 
spiral hoses.

With ingenuity and creativity of the members they are 
designed and built, within the company, thermoforming 
plants, to transform a linear tube in spiral, high tech, 
unique of its kind, with an hourly unattainable by its 
competitors and so every machine for the final proces-
sing of the products are designed and built directly within 
the company, becoming competitive and unbeatable in 
price, without ever neglecting the quality.

Thanks to PASSION and FORCE WILL ‘and PEOPLE, 
the CIMA Despite these very difficult years, and become 
leaders in the production of spiral pipes, distributing 
much of the world by providing all the major brands in the 
industry, and being present to 90% in mass retailers.

All our tubes are extruded in Italy.

All processes, from raw materials, production, packaging 
and distribution is carefully controlled.

In combination with our manufacturing expertise, prompt 
delivery, product variations and unlimited services, we 
are able to meet every requirement and demand, with the 
ability to customize almost any product.

PASSION, FORCE OF WILL and HUMANS, continue to 
inspire the CIMA to create, invent, design and research 
new technologies to improve the efficiency and quality 
of production, experiment with new forms of materials for 
new products.

Our team of customer service is ready to help you find 
exactly the right solution for your project.

Each customer can experience the feeling of receiving 
assistance, collaboration and a relationship is not a cold, 
bureaucratic company, but driven by PEOPLE PASSION 
and FORCE WILL ‘that will make the customer amicably a 
valuable contributor CIMA, treated and followed!

This is the philosophy of C.I.M.A. which yield only:

PASSION. WILLPOWER’. PEOPLE.

The story continues…..

PROFILO AZIENDALE
company profile



ESTRUSIONE TERMOPLASTICA
thermoplastic  extrusion
экструзия термопластические





RETE COMMERCIALE
sales network  торговая сеть



RETE COMMERCIALE
sales network  торговая сеть
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SPIRALI TERMOPLASTICHE
spirals  спирали

TUBI TERMOPLASTICI
hoses   гибкие шланги

TUBI RETINATI ALTA PRESSIONE
braided hoses   оплеточные

TUBI RETINATI ALTA PRESSIONE RACCORDATI
braided hoses with fitting     оплеточные с фитинга

AVVOLGITORI AUTOMATICI
retractable hose reels    выдвижной шланг

AEROGRAFI - PISTONE ARIA - KIT
spray guns - blow guns - kit    пистолеты-распылители

RUBINETTI E INNESTI
couplers and connectors    муфты и разъемы

RACCORDI
fittings   фитинги

REGOLATORI - FILTRI - LUBRIFICANTI
regulators filters    регуляторы фильтры

A
B
C
D
E
F
G
H
I





SPIRALI
SPIRALS

СПИРАЛИ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.
Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare 
o aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi 
momento senza l’obbligo di notifica.
Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание

При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в 
приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для 
пользователя. Топ оставляет за собой право изменять 
или обновлять технические данные, содержащиеся в 
данном документе в любое время без предварительного 
уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into 
account the variables of use (pressure, temperature, 
environmental conditions) and all you can interfere in the 
application.
This information is therefore only indicative. The 
validation of applications and always be for the User. 
Top reserves the right to modify or update the technical 
data contained herein at any time without notice.
These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 3:30 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure a 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Nylon PA11

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Senza raccordi

A
B

N
G

R

без фитингов

Without fittings

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lungh. (mt)
Length (mt)

длина

2SPA11425-30* 4 2,5 30

2SPA1164-15* 6 4 15

2SPA1164-30* 6 4 30

2SPA1168-10* 8 6 10

2SPA1168-15* 8 6 15

2SPA1168-20* 8 6 20

2SPA1168-30* 8 6 30

2SPA11810-10* 10 8 10

2SPA11810-15* 10 8 15

2SPA11810-20* 10 8 20

2SPA11810-30* 10 8 30

2SPA111012-10* 12 10 10

2SPA111012-15* 12 10 15

2SPA111012-20* 12 10 20

2SPA111012-30* 12 10 30

2SPA1115125-10* 15 12,5 10

2SPA1115125-15* 15 12,5 15

2SPA1115125-20* 15 12,5 20

2SPA1115125-30* 15 12,5 30

10 bar
at 23°C
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Nylon PA12 PHL

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Senza raccordi

A
B

N
G

R

без фитингов

Without fittings

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lungh. (mt)
Length (mt)

длина

2SPA12425-30* 4 2,5 30

2SPA1264-15* 6 4 15

2SPA1264-30* 6 4 30

2SPA1268-10* 8 6 10

2SPA1268-15* 8 6 15

2SPA1268-20* 8 6 20

2SPA1268-30* 8 6 30

2SPA12810-10* 10 8 10

2SPA12810-15* 10 8 15

2SPA12810-20* 10 8 20

2SPA12810-30* 10 8 30

2SPA121012-10* 12 10 10

2SPA121012-15* 12 10 15

2SPA121012-20* 12 10 20

2SPA121012-30* 12 10 30

10 bar
at 23°C
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Nylon PA6

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Senza raccordi

A
B

N
G

R

без фитингов

Without fittings

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA664-15* 6 4 15

2SPA664-30* 6 4 30

2SPA668-10* 8 6 10

2SPA668-15* 8 6 15

2SPA668-20* 8 6 20

2SPA668-30* 8 6 30

2SPA6810-10* 10 8 10

2SPA6810-15* 10 8 15

2SPA6810-20* 10 8 20

2SPA6810-30* 10 8 30

2SPA61012-10* 12 10 10

2SPA61012-15* 12 10 15

2SPA61012-20* 12 10 20

2SPA61012-30*t 12 10 30

10 bar
at 23°C
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Poliuretano SH98

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Senza raccordi

A
B

N
G

R

без фитингов

Without fittings

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64-15* 6 4 15

2SPU64-30* 6 4 30

2SPU68-10* 8 6 10

2SPU68-15* 8 6 15

2SPU68-20* 8 6 20

2SPU68-30* 8 6 30

2SPU810-10* 10 8 10

2SPU810-15* 10 8 15

2SPU810-20* 10 8 20

2SPU810-30* 10 8 30

8 bar
at 23°C
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Nylon PA12 PHL
Raccordata con due baionetta

A
B

N
G

R

Jointed with two bayonet

Jointed with two bayonet

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA1268RB-5* 8 6 5

2SPA1268RB-75* 8 6 7,5

2SPA1268RB-10* 8 6 10

2SPA1268RB-15* 8 6 15

2SPA1268RB-20* 8 6 20

2SPA1268RB-30* 8 6 30

2SPA12810RB-5* 10 8 5

2SPA12810RB-75* 10 8 7,5

2SPA12810RB-10* 10 8 10

2SPA12810RB-15* 10 8 15

2SPA12810RB-20* 10 8 20

2SPA12810RB-30* 10 8 30

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i rubinetti adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет

10 bar
at 23°C
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Nylon PA12 PHL
Raccordata con un rubinetto universale e un attac-
co rapido tedesco

A
B

N
G

R

Регистрация с краном и универсального быстрой 
немецкий

Joined to a universal tap and a quick-German

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA1268RD-5* 8 6 5

2SPA1268RD-75* 8 6 7,5

2SPA1268RD-10* 8 6 10

2SPA1268RD-15* 8 6 15

2SPA1268RD-20* 8 6 20

2SPA1268RD-30* 8 6 30

2SPA12810RD-5* 10 8 5

2SPA12810RD-75* 10 8 7,5

2SPA12810RD-10* 10 8 10

2SPA12810RD-15* 10 8 15

2SPA12810RD-20* 10 8 20

2SPA12810RD-30* 10 8 30

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i rubinetti adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет

10 bar
at 23°C
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Nylon PA6
Raccordata con due baionetta

A
B

N
G

R

соединены со штыком

Jointed with two bayonet

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA668RB-5* 8 6 5

2SPA668RB-75* 8 6 7,5

2SPA668RB-10* 8 6 10

2SPA668RB-15* 8 6 15

2SPA668RB-20* 8 6 20

2SPA668RB-30* 8 6 30

2SPA6810RB-5* 10 8 5

2SPA6810RB-75* 10 8 7,5

2SPA6810RB-10* 10 8 10

2SPA6810RB-15* 10 8 15

2SPA6810RB-20* 10 8 20

2SPA6810RB-30* 10 8 30

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет

10 bar
at 23°C
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Nylon PA6
Raccordata con un rubinetto universale e un attac-
co rapido tedesco

A
B

N
G

R

Регистрация с краном и универсального быстрой 
немецкий

Joined to a universal tap and a quick-German

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA668RD-5* 8 6 5

2SPA668RD-75* 8 6 7,5

2SPA668RD-10* 8 6 10

2SPA668RD-15* 8 6 15

2SPA668RD-20* 8 6 20

2SPA668RD-30* 8 6 30

2SPA6810RD-5* 10 8 5

2SPA6810RD-75* 10 8 7,5

2SPA6810RD-10* 10 8 10

2SPA6810RD-15* 10 8 15

2SPA6810RD-20* 10 8 20

2SPA6810RD-30* 10 8 30

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

10 bar
at 23°C

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет
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PU CimaFlex SH98
Raccordata con due baionetta

A
B

N
G

R

соединены со штыком

Jointed with two bayonet

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU68RB-5* 8 6 5

2SPU68RB-75* 8 6 7,5

2SPU68RB-10* 8 6 10

2SPU68RB-15* 8 6 15

2SPU68RB-20* 8 6 20

2SPU68RB-30* 8 6 30

2SPU810RB-5* 10 8 5

2SPU810RB-75* 10 8 7,5

2SPU810RB-10* 10 8 10

2SPU810RB-15* 10 8 15

2SPU810RB-20* 10 8 20

2SPU810RB-30* 10 8 30

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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PU CimaFlex SH98
Raccordata con un rubinetto universale e un attac-
co rapido tedesco

A
B

N
G

R

Регистрация с краном и универсального быстрой 
немецкий

Joined to a universal tap and a quick-German

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU68RD-5* 8 6 5

2SPU68RD-75* 8 6 7,5

2SPU68RD-10* 8 6 10

2SPU68RD-15* 8 6 15

2SPU68RD-20* 8 6 20

2SPU68RD-30* 8 6 30

2SPU810RD-5* 10 8 5

2SPU810RD-75* 10 8 7,5

2SPU810RD-10* 10 8 10

2SPU810RD-15* 10 8 15

2SPU810RD-20* 10 8 20

2SPU810RD-30* 10 8 30

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

( S )  per confezione in sacchetto 
( S )  for packed in sachet
( S )  Упакованные в мешке

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere  |  After color abbreviation add |  После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta del cliente è possibile personalizzare la confezione
On demand it is possible to customize the package
После аббревиатура добавить цвет

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.14

Poliuretano SH98
Senza raccordi con un terminale da 30cm

A

B
N
G

R

Без фитингов с терминала 30см

Without fittings with a terminal 30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T30-5* 6 4 5

2SPU64T30-75* 6 4 7,5

2SPU58T30-5* 8 5 5

2SPU58T30-75* 8 5 7,5

2SPU6510T30-5* 10 6,5 5

2SPU6510T30-75* 10 6,5 75

2SPU812T30-5* 12 8 5

2SPU812T30-75* 12 8 7,5

2SPU1016T30-5* 16 10 5

2SPU1016T30-75* 16 10 7,5

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.



cimaspirali.it A

SPIRALI  \ SPIRALS \ СПИРАЛИ

Passion. Willpower. People. 15

Poliuretano SH98
Senza raccordi con un terminale da 10cm e uno da 
30cm

A

B
N
G

R

Без связи с терминалом от 10см и 30см одной

Without fittings with a terminal from 10cm and 30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1030-5* 6 4 5

2SPU64T1030-75* 6 4 7,5

2SPU64T1030-10* 6 4 10

2SPU64T1030-15* 6 4 15

2SPU64T1030-18* 6 4 18

2SPU85T1030-5* 8 5 5

2SPU85T1030-75* 8 5 7,5

2SPU85T1030-10* 8 5 10

2SPU85T1030-15* 8 5 15

2SPU85T1030-18* 8 5 18

2SPU6510T1030-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1030-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1030-10* 10 6,5 10

2SPU6510T1030-15* 10 6,5 15

2SPU6510T1030-18* 10 6,5 18

2SPU812T1030-5* 12 8 5

2SPU812T1030-75* 12 8 7,5

2SPU812T1030-10* 12 8 10

2SPU812T1030-15* 12 8 15

2SPU812T1030-18* 12 8 18

2SPU1016T1030-5* 16 10 5

2SPU1016T1030-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1030-10* 16 10 10

2SPU1016T1030-15* 16 10 15

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.16

Poliuretano SH98
Senza raccordi con un terminale da 10cm e uno da 
50cm

A

B
N
G

R

Без связи с терминалом от 10см и 50см одной

Without fittings with a terminal from 10cm and 50cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1050-25* 6 4 2,5

2SPU64T1050-5* 6 4 5

2SPU64T1050-75* 6 4 7,5

2SPU64T1050-10* 6 4 10

2SPU85T1050-25* 8 5 2,5

2SPU85T1050-5* 8 5 5

2SPU85T1050-75* 8 5 7,5

2SPU85T1050-10* 8 5 10

2SPU6510T1050-25* 10 6,5 2,5

2SPU6510T1050-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1050-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1050-10* 10 6,5 10

2SPU812T1050-25* 12 8 2,5

2SPU812T1050-5* 12 8 5

2SPU812T1050-75* 12 8 7,5

2SPU812T1050-10* 12 8 10

2SPU1016T1050-25* 16 10 2,5

2SPU1016T1050-5* 16 10 5

2SPU1016T1050-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1050-10* 16 10 10

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 17

Poliuretano SH98
Raccordata con due maschi girevole e un terminale 
30cm

A

B
N
G

R

Регистрация до двух поворотной мужчина и терминала 
30см

Joined to two swivel male and a terminal 30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T30R14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T30R14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU58T30R14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU58T30R14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU6510T30R14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T30R14M-75* 10 6,5 75 1/4

2SPU812T30R38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T30R38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU1016T30R38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T30R38M-75* 16 10 7,5 3/8

8 bar
at 23°C

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.18

Poliuretano SH98
Raccordata con due maschi girevoli e terminali 
10+30cm

A

B
N
G

R

Регистрация до двух поворотной мужчин и терминалов 
10+30см

Joined to two swivel male and terminals 10+30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T1030R14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T1030R14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU64T1030R14M-10* 6 4 10 1/4

2SPU64T1030R14M-15* 6 4 15 1/4

2SPU64T1030R14M-18* 6 4 18 1/4

2SPU85T1030R14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU85T1030R14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU85T1030R14M-10* 8 5 10 1/4

2SPU85T1030R14M-15* 8 5 15 1/4

2SPU85T1030R14M-18* 8 5 18 1/4

2SPU6510T1030R14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T1030R14M-75* 10 6,5 7,5 1/4

2SPU6510T1030R14M-10* 10 6,5 10 1/4

2SPU6510T1030R14M-15* 10 6,5 15 1/4

2SPU6510T1030R14M-18* 10 6,5 18 1/4

2SPU812T1030R38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T1030R38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU812T1030R38M-10* 12 8 10 3/8

2SPU812T1030R38M-15* 12 8 15 3/8

2SPU812T1030R38M-18* 12 8 18 3/8

2SPU1016T1030R38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T1030R38M-75* 16 10 7,5 3/8

2SPU1016T1030R38M-10* 16 10 10 3/8

2SPU1016T1030R38M-15* 16 10 15 3/8

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 19

Poliuretano SH98
Raccordata con due maschi girevoli e terminali 
10+50cm

A

B
N
G

R

Регистрация до двух поворотной мужчин и терминалов 
10+50см

Joined to two swivel male and terminals 10+50cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T1050R14M-25* 6 4 2,5 1/4

2SPU64T1050R14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T1050R14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU64T1050R14M-10* 6 4 10 1/4

2SPU85T1050R14M-25* 8 5 2,5 1/4

2SPU85T1050R14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU85T1050R14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU85T1050R14M-10* 8 5 10 1/4

2SPU6510T1050R14M-25* 10 6,5 2,5 1/4

2SPU6510T1050R14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T1050R14M-75* 10 6,5 7,5 1/4

2SPU6510T1050R14M-10* 10 6,5 10 1/4

2SPU812T1050R38M-25* 12 8 2,5 3/8

2SPU812T1050R38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T1050R38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU812T1050R38M-10* 12 8 10 3/8

2SPU1016T1050R38M-25* 16 10 2,5 3/8

2SPU1016T1050R38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T1050R38M-75* 16 10 7,5 3/8

2SPU1016T1050R38M-10* 16 10 10 3/8

8 bar
at 23°C

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.20

Poliuretano SH98
Raccordata con rubinetto universale + attacco rapi-
do tedesco e un terminale 30cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован задействовать+атаку и 
терминал 30см

Joined to universal tap + quick-German and a ter-
minal 30 cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T30D-5* 6 4 5

2SPU64T30D-75* 6 4 7,5

2SPU58T30D-5* 8 5 5

2SPU58T30D-75* 8 5 7,5

2SPU6510T30D-5* 10 6,5 5

2SPU6510T30D-75* 10 6,5 75

2SPU812T30D-5* 12 8 5

2SPU812T30D-75* 12 8 7,5

2SPU1016T30D-5* 16 10 5

2SPU1016T30D-75* 16 10 7,5

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 21

Poliuretano SH98
Raccordata con rubinetto universale + attacco rapi-
do tedesco e terminali 10+30cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован задействовать+атаку и терминалы 
10+30 см

Joined to universal tap + quick-German and termi-
nals 10+30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1030D-5* 6 4 5

2SPU64T1030D-75* 6 4 7,5

2SPU64T1030D-10* 6 4 10

2SPU64T1030D-15* 6 4 15

2SPU64T1030D-18* 6 4 18

2SPU85T1030D-5* 8 5 5

2SPU85T1030D-75* 8 5 7,5

2SPU85T1030D-10* 8 5 10

2SPU85T1030D-15* 8 5 15

2SPU85T1030D-18* 8 5 18

2SPU6510T1030D-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1030D-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1030D-10* 10 6,5 10

2SPU6510T1030D-15* 10 6,5 15

2SPU6510T1030D-18* 10 6,5 18

2SPU812T1030D-5* 12 8 5

2SPU812T1030D-75* 12 8 7,5

2SPU812T1030D-10* 12 8 10

2SPU812T1030D-15* 12 8 15

2SPU812T1030D-18* 12 8 18

2SPU1016T1030D-5* 16 10 5

2SPU1016T1030D-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1030D-10* 16 10 10

2SPU1016T1030D-15* 16 10 15

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.22

Poliuretano SH98
Raccordata con rubinetto universale + attacco rapi-
do tedesco e terminali 10+50cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован задействовать+атаку и терминалы 
10+50 см

Joined to universal tap + quick-German and termi-
nals 10+50cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1050D-25* 6 4 2,5

2SPU64T1050D-5* 6 4 5

2SPU64T1050D-75* 6 4 7,5

2SPU64T1050D-10* 6 4 10

2SPU85T1050D-25* 8 5 2,5

2SPU85T1050D-5* 8 5 5

2SPU85T1050D-75* 8 5 7,5

2SPU85T1050D-10* 8 5 10

2SPU6510T1050D-25* 10 6,5 2,5

2SPU6510T1050D-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1050D-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1050D-10* 10 6,5 10

2SPU812T1050D-25* 12 8 2,5

2SPU812T1050D-5* 12 8 5

2SPU812T1050D-75* 12 8 7,5

2SPU812T1050D-10* 12 8 10

2SPU1016T1050D-25* 16 10 2,5

2SPU1016T1050D-5* 16 10 5

2SPU1016T1050D-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1050D-10* 16 10 10

8 bar
at 23°C

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 23

Poliuretano SH98
Raccordata con fascia + rubinetto universale + attac-
co rapido tedesco e un terminale 30cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован зажать + кран + атаку и клемма 
30 см

Joined to clamp + universal tap + quick-German 
and a terminal 30 cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T30FD-5* 6 4 5

2SPU64T30FD-75* 6 4 7,5

2SPU58T30FD-5* 8 5 5

2SPU58T30FD-75* 8 5 7,5

2SPU6510T30FD-5* 10 6,5 5

2SPU6510T30FD-75* 10 6,5 75

2SPU812T30FD-5* 12 8 5

2SPU812T30FD-75* 12 8 7,5

2SPU1016T30FD-5* 16 10 5

2SPU1016T30FD-75* 16 10 7,5

NEW!

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People.24

Poliuretano SH98
Raccordata con fascetta + rubinetto universale + 
attacco rapido tedesco e terminali 10+30cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован зажать+водопроводную+атаку и 
терминалы 10+30см

Joined to clamp + universal tap + quick-German and 
terminals 10+30 cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1030FD-5* 6 4 5

2SPU64T1030FD-75* 6 4 7,5

2SPU64T1030FD-10* 6 4 10

2SPU64T1030FD-15* 6 4 15

2SPU64T1030FD-18* 6 4 18

2SPU85T1030FD-5* 8 5 5

2SPU85T1030FD-75* 8 5 7,5

2SPU85T1030FD-10* 8 5 10

2SPU85T1030FD-15* 8 5 15

2SPU85T1030FD-18* 8 5 18

2SPU6510T1030FD-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1030FD-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1030FD-10* 10 6,5 10

2SPU6510T1030FD-15* 10 6,5 15

2SPU6510T1030FD-18* 10 6,5 18

2SPU812T1030FD-5* 12 8 5

2SPU812T1030FD-75* 12 8 7,5

2SPU812T1030FD-10* 12 8 10

2SPU812T1030FD-15* 12 8 15

2SPU812T1030FD-18* 12 8 18

2SPU1016T1030FD-5* 16 10 5

2SPU1016T1030FD-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1030FD-10* 16 10 10

2SPU1016T1030FD-15* 16 10 15

NEW!

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Poliuretano SH98

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Raccordata con fascia + rubinetto universale + attac-
co rapido tedesco e terminali 10+50cm

A

B
N
G

R

Зарегистрирован зажать+водопроводную+атаку и терминалы 
10+50см

Joined to clamp + universal tap + quick-German 
and terminals 10+50 cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPU64T1050FD-25* 6 4 2,5

2SPU64T1050FD-5* 6 4 5

2SPU64T1050FD-75* 6 4 7,5

2SPU64T1050FD-10* 6 4 10

2SPU85T1050FD-25* 8 5 2,5

2SPU85T1050FD-5* 8 5 5

2SPU85T1050FD-75* 8 5 7,5

2SPU85T1050FD-10* 8 5 10

2SPU6510T1050FD-25* 10 6,5 2,5

2SPU6510T1050FD-5* 10 6,5 5

2SPU6510T1050FD-75* 10 6,5 7,5

2SPU6510T1050FD-10* 10 6,5 10

2SPU812T1050FD-25* 12 8 2,5

2SPU812T1050FD-5* 12 8 5

2SPU812T1050FD-75* 12 8 7,5

2SPU812T1050FD-10* 12 8 10

2SPU1016T1050FD-25* 16 10 2,5

2SPU1016T1050FD-5* 16 10 5

2SPU1016T1050FD-75* 16 10 7,5

2SPU1016T1050FD-10* 16 10 10

NEW!

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Poliuretano SH98
Raccordata fascia+due maschi girevoli e un terminale 
30cm

A

B
N
G

R

Карданная ремень + два поворотный мужчины и 
терминал 30см

Jointed strap + two swivel male and a terminal 30cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T30RF14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T30RF14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU58T30RF14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU58T30RF14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU6510T30RF14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T30RF14M-75* 10 6,5 75 1/4

2SPU812T30RF38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T30RF38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU1016T30RF38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T30RF38M-75* 16 10 7,5 3/8

NEW!

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

8 bar
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Poliuretano SH98
Raccordata fascia+due maschi girevoli e terminali 
10+30cm

A

B
N
G

R

Карданная ремень+два поворотный мужчины и клеммы 
10+30см

Jointed strap+two swivel male and terminals  10+30 
cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T1030RF14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T1030RF14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU64T1030RF14M-10* 6 4 10 1/4

2SPU64T1030RF14M-15* 6 4 15 1/4

2SPU64T1030RF14M-18* 6 4 18 1/4

2SPU85T1030RF14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU85T1030RF14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU85T1030RF14M-10* 8 5 10 1/4

2SPU85T1030RF14M-15* 8 5 15 1/4

2SPU85T1030RF14M-18* 8 5 18 1/4

2SPU6510T1030RF14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T1030RF14M-75* 10 6,5 7,5 1/4

2SPU6510T1030RF14M-10* 10 6,5 10 1/4

2SPU6510T1030RF14M-15* 10 6,5 15 1/4

2SPU6510T1030RF14M-18* 10 6,5 18 1/4

2SPU812T1030RF38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T1030RF38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU812T1030RF38M-10* 12 8 10 3/8

2SPU812T1030RF38M-15* 12 8 15 3/8

2SPU812T1030RF38M-18* 12 8 18 3/8

2SPU1016T1030RF38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T1030RF38M-75* 16 10 7,5 3/8

2SPU1016T1030RF38M-10* 16 10 10 3/8

2SPU1016T1030RF38M-15* 16 10 15 3/8

8 bar
at 23°C

NEW!

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Poliuretano SH98
Raccordata fascia+due maschi girevoli e terminali 
10+50cm

A

B
N
G

R

Карданная ремень+два поворотный мужчины и клеммы 
10+50см

Jointed strap+two swivel male and terminals  10+50 
cm

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

Filetto
Thread

нить

2SPU64T1050RF14M-25* 6 4 2,5 1/4

2SPU64T1050RF14M-5* 6 4 5 1/4

2SPU64T1050RF14M-75* 6 4 7,5 1/4

2SPU64T1050RF14M-10* 6 4 10 1/4

2SPU85T1050RF14M-25* 8 5 2,5 1/4

2SPU85T1050RF14M-5* 8 5 5 1/4

2SPU85T1050RF14M-75* 8 5 7,5 1/4

2SPU85T1050RF14M-10* 8 5 10 1/4

2SPU6510T1050RF14M-25* 10 6,5 2,5 1/4

2SPU6510T1050RF14M-5* 10 6,5 5 1/4

2SPU6510T1050RF14M-75* 10 6,5 7,5 1/4

2SPU6510T1050RF14M-10* 10 6,5 10 1/4

2SPU812T1050RF38M-25* 12 8 2,5 3/8

2SPU812T1050RF38M-5* 12 8 5 3/8

2SPU812T1050RF38M-75* 12 8 7,5 3/8

2SPU812T1050RF38M-10* 12 8 10 3/8

2SPU1016T1050RF38M-25* 16 10 2,5 3/8

2SPU1016T1050RF38M-5* 16 10 5 3/8

2SPU1016T1050RF38M-75* 16 10 7,5 3/8

2SPU1016T1050RF38M-10* 16 10 10 3/8

8 bar
at 23°C

NEW!

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
* On request, we can connect with all taps suitable catalog.
* По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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HTR

* Ordine stock minimo 3000 mt
* Minimum order 3,000 mt
* Минимальный заказ 3000 MT

Senza raccordi

A
B

N
G

R

без фитингов

Without fittings

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SHTR64-15* 6 4 15

2SHTR64-30* 6 4 30

2SHTR68-10* 8 6 10

2SHTR68-15* 8 6 15

2SHTR68-20* 8 6 20

2SHTR68-30* 8 6 30

2SHTR810-10* 10 8 10

2SHTR810-15* 10 8 15

2SHTR810-20* 10 8 20

2SHTR810-30* 10 8 30

2SHTR1012-10* 12 10 10

2SHTR1012-15* 12 10 15

2SHTR1012-20* 12 10 20

2SHTR1012-30* 12 10 30

10 bar
at 23°C
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Nylon PA12 Multi
Spirale in PA12 multitubo a due vie

B
N

Спираль PA12 Multitube двусторонний

PA12 Spiral multitube two-way

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPA12M425-20 4 2,5 20

2SPA12M64-20 6 4 20

2SPA12M86-20 8 6 20

2SPA12M108-20 10 8 20

2SPA12M1210-20 12 10 20

10 bar
at 23°C
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Poliuretano SH98 Multi
Spirale in poliuretano Sh98 multitubo a due vie

B
N

Спираль PU Multitube двусторонний

PU Sh98 Spiral multitube two-way

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

2SPUM425-20 4 2,5 20

2SPUM64-20 6 4 20

2SPUM855-20 8 5,5 20

2SPUM1065-20 10 6,5 20

8 bar
at 23°C
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Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 3:32 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure a 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Rilsan® PA11 Sh40 PHL
полиамидные трубы 
Polyamide tubes RILSAN® PA11 type Sh.40 - PHL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11A21* 2,00 1,00 40 120 100 x

1TPA11A2515* 2,50 1,50 33 100 100 x

1TPA11A315* 3,00 1,50 44 132 100 x

1TPA11A32* 3,00 2,00 27 80 100 x

1TPA11A31714* 3,17 1,40 53 160 100 x x

1TPA11A415* 4,00 1,50 67 200 100 x x

1TPA11A42* 4,00 2,00 44 132 100 x x x x x x x

1TPA11A423* 4,00 2,30 37 112 100 x x

1TPA11A425* 4,00 2,50 31 94 100 x x x x x x x

1TPA11A427* 4,00 2,70 23 68 100 x x x x x x x

1TPA11A43* 4,00 3,00 19 56 100 x x x x x x x

1TPA11A53* 5,00 3,00 33 100 100 x x x x x x x

1TPA11A535* 5,00 3,50 23 70 100 x x x

1TPA11A62* 6,00 2,00 68 204 100 x x

1TPA11A63* 6,00 3,00 44 132 100 x x

1TPA11A637* 6,00 3,70 31 94 100 x

1TPA11A64* 6,00 4,00 28 84 100 x x x x x x x

1TPA11A645* 6,00 4,50 19 56 100 x x x

1TPA11A74* 7,00 4,00 38 114 100 x x

1TPA11A75* 7,00 5,00 22 66 100 x x

1TPA11A84* 8,00 4,00 44 132 100 x x

1TPA11A85* 8,00 5,00 32 96 100 x x x x

1TPA11A86* 8,00 6,00 20 60 100 x x x x x x x

1TPA11A96* 9,00 6,00 28 84 100 x x

1TPA11A97* 9,00 7,00 17 50 100 x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES



cimaspirali.it B

TUBI  \ TUBES \ ТРУБЫ

Passion. Willpower. People. 5

Rilsan® PA11 Sh40 PHL

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11A106* 10,00 6,00 33 100 50 x x x

1TPA11A107* 10,00 7,00 23 70 50 x x x x

1TPA11A1075* 10,00 7,50 20 60 50 x x

1TPA11A108* 10,00 8,00 16 48 50 x x x x x x x

1TPA11A118* 11,00 8,00 21 64 50 x x

1TPA11A128* 12,00 8,00 28 84 50 x x x x x x

1TPA11A129* 12,00 9,00 20 60 50 x x x x x x

1TPA11A1210* 12,00 10,00 12 36 50 x x x x x x x

1TPA11A12510* 12,50 10,00 16 48 50 x

1TPA11A1410* 14,00 10,00 23 68 50 x x x x

1TPA11A1411* 14,00 11,00 16 48 50 x x x x x

1TPA11A1412* 14,00 12,00 10 30 50 x x x x x x

1TPA11A1512* 15,00 12,00 16 48 50 x x x x x x

1TPA11A15125* 15,00 12,50 12 36 50 x x x x x x

1TPA11A1513* 15,00 13,00 11 32 50 x x x

1TPA11A1612* 16,00 12,00 20 60 50 x x x x x

1TPA11A1613* 16,00 13,00 13 40 50 x x x

1TPA11A1614* 16,00 14,00 9 26 50 x x x

1TPA11A18135* 18,00 13,50 19 56 50 x

1TPA11A1814* 18,00 14,00 17 52 50 x x

1TPA11A1815* 18,00 15,00 12 36 50 x x x

1TPA11A1816* 18,00 16,00 7 22 50 x x

1TPA11A2015* 20,00 15,00 19 56 50 x

1TPA11A2016* 20,00 16,00 16 48 50 x x

1TPA11A2218* 22,00 18,00 13 40 50 x x x

1TPA11A2219* 22,00 19,00 9 28 50 x x

1TPA11A2420* 24,00 20,00 12 36 50 x x

1TPA11A2519* 25,00 19,00 18 54 50 x

1TPA11A2822* 28,00 22,00 16 48 50 x

1TPA11A3025* 30,00 25,00 12 36 50 x

1TPA11A4034* 40,00 34,00 11 32 50 x x

полиамидные трубы 
Polyamide tubes RILSAN® PA11 type Sh.40 - PHL
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Rilsan® PA11 Sh40 inch
полиамидные трубы 
Polyamide tubes RILSAN® PA11 type Sh.40 inch

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11B1-8* 3,17 2,00 23 70 100 x x x x x

1TPA11B5-32* 3,96 2,30 28 84 100 x x x x x

1TPA11B3-16* 4,76 3,0 28 84 100 x x x x x

1TPA11B1-4* 6,35 4,30 28 84 100 x x x x x

1TPA11B5-16* 7,93 5,90 23 70 100 x x x x x

1TPA11B3-8* 9,52 6,98 21 64 50 x x x x x

1TPA11B1-2* 12,70 9,53 19 56 50 x x x x x

1TPA11B5-8* 16,00 13,00 13 40 50 x x x x x

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Rilsan® PA11 SuperFlex

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

полиамидные трубы сверхгибкий
Tubi in Poliammide RILSAN® PA11 tipo superflessibile

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11C53* 5,00 3,00 21 64 100 x x x x

1TPA11C64* 6,00 4,00 15 44 100 x x x x x x

1TPA11C85* 8,00 5,00 19 56 100 x x x x

1TPA11C8456* 8,40 5,60 13 40 100 x

1TPA11C86* 8,00 6,00 11 34 100 x x x x x x

1TPA11C107* 10,00 7,00 13 40 50 x x x x x

1TPA11C108* 10,00 8,00 11 32 50 x x x x x x

1TPA11C129* 12,00 9,00 12 36 50 x x x x x x

1TPA11C1210* 12,00 10,00 9 26 50 x x x x x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Rilsan® PA11 Sh20 PHLY
полиамидные трубы
Polyamide tubes RILSAN® PA11 type Sh.20 PHLY

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11D2515* 2,50 1,50 51 154 100 x x

1TPA11D42* 4,00 2,00 67 200 100 x x

1TPA11D425* 4,00 2,50 47 140 100 x x

1TPA11D63* 6,00 3,00 82 246 100 x x

1TPA11D64* 6,00 4,00 41 124 100 x x

1TPA11D86* 8,00 6,00 27 80 100 x x

1TPA11D107* 10,00 7,00 23 68 50 x x

1TPA11D108* 10,00 8,00 27 80 50 x x

1TPA11D129* 12,00 9,00 27 80 50 x x

1TPA11D1210* 12,00 10,00 27 80 50 x x

1TPA11D1512* 15,00 12,00 21 64 50 x x

1TPA11D1612* 16,00 12,00 27 80 50 x x

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Rilsan® PA11 SR-HL

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

полиамидные трубы сверхгибкий
Tubi in Poliammide RILSAN® PA11 SR-HL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA11E42* 4,00 2,00 91 272 100 x x

1TPA11E425* 4,00 2,50 63 188 100 x x

1TPA11E427* 4,00 2,70 53 160 100 x x

1TPA11E43* 4,00 3,00 40 120 100 x x

1TPA11E53* 5,00 3,00 70 210 100 x

1TPA11E535* 5,00 3,50 49 148 100 x

1TPA11E63* 6,00 3,00 93 280 100 x x

1TPA11E64* 6,00 4,00 56 168 100 x x

1TPA11E75* 7,00 5,00 47 140 100 x

1TPA11E84* 8,00 4,00 93 280 100 x

1TPA11E85* 8,00 5,00 64 192 100 x x

1TPA11E86* 8,00 6,00 40 120 100 x x

1TPA11E106* 10,00 6,00 70 210 50 x

1TPA11E107* 10,00 7,00 49 148 50 x

1TPA11E108* 10,00 8,00 31 92 50 x

1TPA11E1210* 12,00 10,00 25 76 50 x

1TPA11E15125* 15,00 12,50 25 76 50 x

1TPA11E1815* 18,00 15,00 25 76 50 x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 Sh40 PHL
полиамидные трубы сверхгибкий
Polyamide tubes PA12 type sh.40 PHL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12A21* 2 1 40 120 100 x

1TPA12A2515* 2,5 1,5 33 100 100 x

1TPA12A315* 3 1,5 44 132 100 x

1TPA12A32* 3 2 27 80 100 x

1TPA12A31714* 3,17 1,4 53 160 100 x x

1TPA12A415* 4 1,5 67 200 100 x x

1TPA12A42* 4 2 44 132 100 x x x x x x x

1TPA12A423* 4 2,3 37 112 100 x x

1TPA12A425* 4 2,5 31 94 100 x x x x x x x

1TPA12A427* 4 2,7 23 68 100 x x x x x x x

1TPA12A43* 4 3 19 56 100 x x x x x x x

1TPA12A53* 5 3 33 100 100 x x x x x x x

1TPA12A535* 5 3,5 23 70 100 x x x

1TPA12A62* 6 2 68 204 100 x x

1TPA12A63* 6 3 44 132 100 x x

1TPA12A637* 6 3,7 31 94 100 x

1TPA12A64* 6 4 28 84 100 x x x x x x x

1TPA12A645* 6 4,5 19 56 100 x x x

1TPA12A74* 7 4 38 114 100 x x

1TPA12A75* 7 5 22 66 100 x x

1TPA12A84* 8 4 44 132 100 x x

1TPA12A85* 8 5 32 96 100 x x x x

1TPA12A86* 8 6 20 60 100 x x x x x x x

1TPA12A96* 8 6,3 28 84 100 x x x

1TPA12A97* 9 7 17 50 100 x x

1TPA12A106* 10 6 33 100 50 x x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 Sh40 PHL

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

полиамидные трубы сверхгибкий
Polyamide tubes PA12 type sh.40 PHL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12A107* 10 7 23 70 50 x x x x

1TPA12A1075* 10 7,5 20 60 50 x x

1TPA12A108* 10 8 16 48 50 x x x x x x x

1TPA12A118* 11 8 21 64 50 x x

1TPA12A128* 12 8 28 84 50 x x x x x x

1TPA12A129* 12 9 20 60 50 x x x x x x

1TPA12A1210* 12 10 12 36 50 x x x x x x x

1TPA12A12510* 12,5 10 16 48 50 x

1TPA12A1410* 14 10 23 68 50 x x x x

1TPA12A1411* 14 11 16 48 50 x x x x x

1TPA12A1412* 14 12 10 30 50 x x x x x x

1TPA12A1512* 15 12 16 48 50 x x x x x x

1TPA12A15125* 15 12,5 12 36 50 x x x x x x

1TPA12A1513* 15 13 11 32 50 x x x

1TPA12A1612* 16 12 20 60 50 x x x x x

1TPA12A1613* 16 13 13 40 50 x x x

1TPA12A1614* 16 14 9 26 50 x x x

1TPA12A18135* 18 13,5 19 56 50 x

1TPA12A1814* 18 14 17 52 50 x x

1TPA12A1815* 18 15 12 36 50 x x x

1TPA12A1816* 18 16 7 22 50 x x

1TPA12A2015* 20 15 19 56 50 x

1TPA12A2016* 20 16 16 48 50 x x

1TPA12A2218* 22 18 13 40 50 x x x

1TPA12A2219* 22 19 9 28 50 x x

1TPA12A2420* 24 20 12 36 50 x x

1TPA12A2519* 25 19 18 54 50 x

1TPA12A2822* 28 22 16 48 50 x x

1TPA12A3025* 30 25 12 36 50

1TPA12A4034* 40 34 11 32 50
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Poliammide PA12 Sh40 inch
полиамидные трубы 
Polyamide tubes PA12 type Sh.40 inch

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12B1-8* 3,17 2 23 70 100 x x x x x

1TPA12B5-32* 3,96 2,3 28 84 100 x x x x x

1TPA12B3-16* 4,76 3 28 84 100 x x x x x

1TPA12B1-4* 6,35 4,3 28 84 100 x x x x x

1TPA12B5-16* 7,93 5,9 23 70 100 x x x x x

1TPA12B3-8* 9,52 6,98 21 64 100 x x x x x

1TPA12B1-2* 12,7 9,53 19 56 50 x x x x x

1TPA12B5-8* 16 13 13 40 50 x x x x x

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 SuperFlex

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

полиамидные трубы сверхгибкий
Tubi in Poliammide PA12 tipo superflessibile

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12C42* 4,00 2,00 27 80 100 x x x x

1TPA12C425* 4,00 2,50 17 52 100 x x x x

1TPA12C53* 5,00 3,00 21 64 100 x x x x

1TPA12C64* 6,00 4,00 15 44 100 x x x x x x

1TPA12C85* 8,00 5,00 19 56 100 x x x x

1TPA12C8456* 8,40 5,60 13 40 100 x

1TPA12C86* 8,00 6,00 11 34 100 x x x x x x

1TPA12C107* 10,00 7,00 13 40 50 x x x x x

1TPA12C108* 10,00 8,00 11 32 50 x x x x x x

1TPA12C129* 12,00 9,00 12 36 50 x x x x x x

1TPA12C1210* 12,00 10,00 9 26 50 x x x x x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 S20 PHLY
полиамидные трубы
Polyamide tubes PA12 type Sh.20 PHLY

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12D2515* 2,50 1,50 51 154 100 x x

1TPA12D42* 4,00 2,00 67 200 100 x x

1TPA12D425* 4,00 2,50 47 140 100 x x

1TPA12D63* 6,00 3,00 82 246 100 x x

1TPA12D64* 6,00 4,00 41 124 100 x x

1TPA12D86* 8,00 6,00 27 80 100 x x

1TPA12D107* 10,00 7,00 44 132 50 x x

1TPA12D108* 10,00 8,00 23 68 50 x x

1TPA12D129* 12,00 9,00 27 80 50 x x

1TPA12D1210* 12,00 10,00 19 56 50 x x

1TPA12D1512* 15,00 12,00 21 64 50 x x

1TPA12D1612* 16,00 12,00 27 80 50 x x

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 SR-HL

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

полиамидные трубы сверхгибкий
Tubi in Poliammide PA12 SR-HL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12E42* 4,00 2,00 91 272 100 x x

1TPA12E425* 4,00 2,50 63 188 100 x x

1TPA12E427* 4,00 2,70 53 160 100 x x

1TPA12E43* 4,00 3,00 40 120 100 x x

1TPA12E53* 5,00 3,00 70 210 100 x

1TPA12E535* 5,00 3,50 49 148 100 x

1TPA12E63* 6,00 3,00 93 280 100 x x

1TPA12E64* 6,00 4,00 56 168 100 x x

1TPA12E75* 7,00 5,00 47 140 100 x

1TPA12E84* 8,00 4,00 93 280 100 x

1TPA12E85* 8,00 5,00 64 192 100 x x

1TPA12E86* 8,00 6,00 40 120 100 x x

1TPA12E106* 10,00 6,00 70 210 50 x

1TPA12E107* 10,00 7,00 49 148 50 x

1TPA12E108* 10,00 8,00 31 92 50 x

1TPA12E1210* 12,00 10,00 25 76 50 x

1TPA12E15125* 15,00 12,50 25 76 50 x

1TPA12E1815* 18,00 15,00 25 76 50 x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Temperature di utilizzo: da -40°C a +80°C.
Working temperature: from -40°C to +80°C.
Рабочая температура: от -40 ° C до + 80 ° С.

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 X HIPHL
полиамидные трубы
Polyamide tubes PA12 type X HIPHL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12F42* 4,00 2,00 49 147 100 x x x x x x x
1TPA12F423* 4,00 2,30 40 120 100 x x
1TPA12F425* 4,00 2,50 34 102 100 x x x x x x x
1TPA12F53* 5,00 3,00 37 111 100 x x x x x x x
1TPA12F62* 6,00 2,00 73 219 100 x x
1TPA12F63* 6,00 3,00 49 147 100 x x
1TPA12F64* 6,00 4,00 29 87 100 x x x x x x x
1TPA12F74* 7,00 4,00 27 81 100 x x
1TPA12F84* 8,00 4,00 49 147 100 x x
1TPA12F85* 8,00 5,00 34 102 100 x x x x
1TPA12F855* 8,00 5,50 27 81 100 x x
1TPA12F86* 8,00 6,00 21 63 100 x x x x x x x
1TPA12F96* 9,00 6,00 29 87 100 x x
1TPA12F106* 10,00 6,00 37 111 50 x x x
1TPA12F1075* 10,00 7,50 21 63 50 x x
1TPA12F108* 10,00 8,00 16 48 50 x x x x x x x
1TPA12F118* 11,00 8,00 23 69 50 x x
1TPA12F128* 12,00 8,00 29 87 50 x x x x x x
1TPA12F129* 12,00 9,00 21 63 50 x x x x x x
1TPA12F12510* 12,50 10,00 16 48 50 x x
1TPA12F1410* 14,00 10,00 24 72 50 x x x x
1TPA12F1512* 15,00 12,00 16 48 50 x x x x x x
1TPA12F1513* 15,00 13,00 10 30 50 x x x
1TPA12F1612* 16,00 12,00 21 63 50 x x x x x
1TPA12F1814* 18,00 14,00 18 54 50 x x
1TPA12F2016* 20,00 16,00 16 48 50 x x

Temperature di utilizzo: da -55°C a +100°C.
Working temperature: from -55°C to +100°C.
Рабочая температура: от -55 ° C до + 100 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide PA12 Atex
Полиамид pa12 трубы кондуктивная
Polyamide tubes PA12 conductive Atex

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20°C to +60°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до + 60 ° С.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12H42N 4,00 2,00 51 152 100 x

1TPA12H425N 4,00 2,50 36 108 100 x

1TPA12H64N 6,00 4,00 33 100 100 x

1TPA12H86N 8,00 6,00 24 72 100 x

1TPA12H108N 10,00 8,00 19 56 50 x

1TPA12H1210N 12,00 10,00 15 44 50 x

1TPA12H1612N 16,00 12,00 24 72 50 x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Temperature di utilizzo: da -20°C a +80°C.
Working temperature: from -20°C to +80°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до + 80 ° С.

Codice
Code
код

N. tubi
No. tubes

Св.нет.трубок

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

1TPA12G42-2 2 4 2 44 132

1TPA12G425-2 2 4 2,5 31 94

1TPA12G427-2 2 4 2,7 23 68

1TPA12G64-2 2 6 4 28 84

1TPA12G86-2 2 8 6 20 60

1TPA12G108-2 2 10 8 16 48

1TPA12G1210-2 2 12 10 12 36

1TPA12G1412-2 2 14 12 10 30

1TPA12G1512-2 2 15 12 16 48

1TPA12G15125-2 2 15 12,5 12 36

1TPA12G42-3 3 4 2 44 132

1TPA12G425-3 3 4 2,5 31 94

1TPA12G427-3 3 4 2,7 23 68

1TPA12G64-3 3 6 4 28 84

1TPA12G86-3 3 8 6 20 60

1TPA12G108-3 3 10 8 16 48

1TPA12G1210-3 3 12 10 12 36

1TPA12G1412-3 3 14 12 10 30

1TPA12G1512-3 3 15 12 16 48

1TPA12G15125-3 3 15 12,5 12 36

1TPA12G42-4 4 4 2 44 132

1TPA12G425-4 4 4 2,5 31 94

1TPA12G427-4 4 4 2,7 23 68

1TPA12G64-4 4 6 4 28 84

1TPA12G86-4 4 8 6 20 60

Poliammide PA12 Multitubi
полиамидные трубы многотрубного
Polyamide tubes PA12 type multi-tubes

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA12 MULTI-TUBES 6X4 CIMA HOSES
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Codice
Code
код

N. tubi
No. tubes

Св.нет.трубок

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

1TPA12G108-4 4 10 8 16 48

1TPA12G1210-4 4 12 10 12 36

1TPA12G1412-4 4 14 12 10 30

1TPA12G1512-4 4 15 12 16 48

1TPA12G15125-4 4 15 12,5 12 36

1TPA12G42-5 5 4 2 44 132

1TPA12G425-5 5 4 2,5 31 94

1TPA12G427-5 5 4 2,7 23 68

1TPA12G64-5 5 6 4 28 84

1TPA12G86-5 5 8 6 20 60

1TPA12G108-5 5 10 8 16 48

1TPA12G1210-5 5 12 10 12 36

1TPA12G42-7 7 4 2 44 132

1TPA12G425-7 7 4 2,5 31 94

1TPA12G427-7 7 4 2,7 23 68

1TPA12G64-7 7 6 4 28 84

1TPA12G86-7 7 8 6 20 60

1TPA12G108-7 7 10 8 16 48

1TPA12G42-12 12 4 2 44 132

1TPA12G425-12 12 4 2,5 31 94

1TPA12G427-12 12 4 2,7 23 68

1TPA12G64-12 12 6 4 28 84

1TPA12G86-12 12 8 6 20 60

Poliammide PA12 Multitubi
полиамидные трубы многотрубного
Polyamide tubes PA12 type multi-tubes
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Poliammide PA12 autoestinguente
Полиамид трубы самопогасающий
Polyamide PA 12 tubes self-extinguishing

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPA12I42* 4,00 2,00 44 132 100 x

1TPA12I53* 5,00 3,00 33 100 100 x

1TPA12I64* 6,00 4,00 28 84 100 x

1TPA12I86* 8,00 6,00 20 60 100 x

1TPA12I108* 10,00 8,00 16 48 50 x

1TPA12I1210* 12,00 10,00 12 36 50 x

1TPA12I1412* 14,00 12,00 10 30 50 x

1TPA12I1512* 15,00 12,00 16 48 50 x

1TPA12I15125* 15,00 12,50 12 36 50 x

1TPA12I1815* 18,00 15,00 12 36 50 x

1TPA12I2218* 22,00 18,00 13 40 50 x

1TPA12I2420* 24,00 20,00 12 36 50 x

1TPA12I2823* 28,00 23,00 12 36 50 x

1TPA12I4034* 40,00 34,00 11 32 50 x

Temperature di utilizzo: da -20°C a +80°C.
Working temperature: from -20C to +80°C.
Рабочая температура: от -20° C до + 80 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano Sh98
Тип Полиуретан трубы
Polyurethane type sh.98 tubes

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20°C to +60°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до + 60 ° С.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lungh. (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A Y
1TPUA315* 3 1,5 18 54 100 x

1TPUA42* 4 2 19 56 100 x x x x x x

1TPUA425* 4 2,5 13 40 100 x x

1TPUA53* 5 3 15 46 100 x x x

1TPUA64* 6 4 13 40 100 x x x x x x x

1TPUA85* 8 5 17 52 100 x x x

1TPUA855* 8 5,5 12 36 100 x x x x

1TPUA86* 8 6 9 28 100 x x x x x x x

1TPUA1065* 10 6,5 13 40 100 x x

1TPUA107* 10 7 11 34 100 x x x x

1TPUA1075* 10 7,5 9 26 100 x x x x

1TPUA108* 10 8 7 22 100 x x x x

1TPUA128* 12 8 9 28 100 x x x

1TPUA129* 12 9 8 24 100 x x x x x

1TPUA1412* 14 12 4 12 100 x x

1TPUA1610* 16 10 16 48 100 x x

1TPUA1611* 16 11 12 36 100 x x x

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano Sh90
Тип Полиуретан трубы
Polyurethane type sh.90 tubes

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPUB42* 4 2 12 36 100 x x

1TPUB64* 6 4 8 24 100 x x

1TPUB85* 8 5 11 32 100 x x

1TPUB107* 10 7 8 24 100 x x

1TPUB128* 12 8 7 20 100 x x

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20C to +60°C.
Рабочая температура: от -20° C до + 60 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano H
Тип Полиуретан трубы
Polyurethane type H tubes

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20°C to +60°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до + 60 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPUC855* 8 5,5 16 48 100 x x

1TPUC86* 8 6 13 40 100 x x

1TPUC1075* 10 7,5 12 36 100 x x

1TPUC108* 10 8 11 32 100 x x

1TPUC129* 12 9 11 32 100 x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano monostrato 
antiscintilla e autoestinguente

Полиуретан монослой анти-искра и самогасящийся 
трубы

Polyurethane monolayer anti-spark and self-
extinguishing tubes

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPUD42N 4 2 12 36 100 x

1TPUD63N 6 3 11 32 100 x

1TPUD84N 8 4 13 40 100 x

1TPUD106N 10 6 9 28 100 x

1TPUD128N 12 8 7 20 100 x

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20C to +60°C.
Рабочая температура: от -20° C до + 60 ° С.
1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano trasparente Sh98
Низкое давление близнец полиуретановые трубки
Transparent polyurethane sh98 tubes

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20°C to +60°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до + 60 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A
1TPUE42* 4 2 19 56 100 x x x

1TPUE425* 4 2,5 13 40 100 x x x

1TPUE53* 5 3 15 46 100 x x x

1TPUE64* 6 4 13 40 100 x x x

1TPUE85* 8 5 17 52 100 x x x

1TPUE855* 8 5,5 12 36 100 x x x

1TPUE86* 8 6 9 28 100 x x x

1TPUE1065* 10 6,5 13 40 100 x x x

1TPUE107* 10 7 11 34 100 x x x

1TPUE1075* 10 7,5 9 26 100 x x x

1TPUE108* 10 8 7 22 100 x x x

1TPUE128* 12 8 9 28 100 x x x

1TPUE129* 12 9 8 24 100 x x x

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliuretano binati bassa pressione
Низкое давление близнец полиуретановые трубки
Low pressure twin polyurethane tubes

Temperature di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20C to +60°C.
Рабочая температура: от -20° C до + 60 ° С.

Codice
Code
код

N. tubi
No. tubes

Св.нет.трубок

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

1TPUF42-2 2 4 2 19 56

1TPUF425-2 2 4 2,5 13 40

1TPUF64-2 2 6 4 13 40

1TPUF86-2 2 8 6 9 28

1TPUF855-2 2 8 5,5 12 36

1TPUF85-2 2 8 5 17 52

* COLOURS:On request, these tubes can be produced in many colours.
* COLORI: Su richiesta i tubi possono essere prodotti con colori diversi.

Цвета: по запросу, эти трубы могут быть изготовлены во многих цветах.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Hytrel HTR

Temperature di utilizzo: da -20°C a +100°C.
Working temperature: from -20°C to +100°C.
Рабочая температура: от -20 ° C до +100 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A Y
1THTR42* 4,00 2,00 36 108 100 x x x

1THTR53* 5,00 3,00 27 80 100 x x x

1THTR63* 6,00 3,00 33 100 100 x x x

1THTR64* 6,00 4,00 22 66 100 x x x

1THTR84* 8,00 4,00 32 96 100 x x x

1THTR85* 8,00 5,00 23 68 100 x x x

1THTR86* 8,00 6,00 17 51 100 x x x

1THTR107* 10,00 7,00 19 56 50 x x x

1THTR108* 10,00 8,00 13 40 50 x x x

1THTR129* 12,00 9,00 16 48 50 x x x

1THTR1210* 12,00 10,00 11 33 50 x x x

1THTR1512* 15,00 12,00 14 42 50 x x x

1THTR15125* 15,00 12,50 11 33 50 x x x

1THTR1612* 16,00 12,00 16 48 50 x x x

1THTR1814* 18,00 14,00 12 36 50 x x x

1THTR2218* 22,00 18,00 12 36 50 x x x

Полиэфирные трубки типа HTR
Htr type polyester tubes

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Polietilene PE bassa densità
Полиэтилен РЕ типа низкой плотности трубы
Polyethylene PE type low density tubes

Temperature di utilizzo: da -0°C a +40°C.
Working temperature: from -0C to +40°C.
Рабочая температура: от -0° C до + 40 ° С.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A Y
1TPE42* 4 2 21 64 100 x x x x x x
1TPE427* 4 2,7 13 40 100 x x x x
1TPE425* 4 2,5 16 48 100 x x x x
1TPE53* 5 3 17 50 100 x x x x x x
1TPE63* 6 3 20 60 100 x x x x x x
1TPE64* 6 4 13 40 100 x x x x x x
1TPE85* 8 5 16 48 100 x x x x
1TPE855* 8 5,5 13 40 100 x x x x
1TPE86* 8 6 10 30 100 x x x x x x
1TPE107* 10 7 11 34 100 x x x
1TPE108* 10 8 7 22 100 x x x x x x
1TPE118* 11 8 11 32 100 x x x
1TPE128* 12 8 13 40 100 x x x
1TPE129* 12 9 10 30 100 x x x
1TPE1210* 12 10 7 20 100 x x x x
1TPE1410* 14 10 11 32 100 x x
1TPE1412* 14 12 5 16 100 x x
1TPE1512* 15 12 8 24 100 x
1TPE15125* 15 12,5 5 16 100 x
1TPE1613* 16 13 5 16 100 x
1TPE1614* 16 14 4 12 100 x
1TPE1814* 18 14 8 24 100 x
1TPE2320* 23 20 4 12 100 x
1TPE1-4* 6,35 4,35 12 36 100 x x
1TPE3-8* 9,54 6,36 11 32 100 x x
1TPE1-2* 12,7 9,54 10 30 100 x x

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammide 6 NY6

Temperature di utilizzo: da -10°C a +80°C.
Working temperature: from -10°C to +80°C.
Рабочая температура: от -10 ° C до +80 ° С.

* Replace the asterisks in the code with the color code of the desired tube, if available.
* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом требуемого трубки, если таковые имеются.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Press. esercizio1

Working pres-
sure1

рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
цвет

T B N R G V A Y
1TPA642* 4 2 54 162 100 x

1TPA6425* 4 2,5 39 117 100 x

1TPA643* 4 3 24 72 100 x

1TPA653* 5 3 42 126 100 x

1TPA63* 6 3 55 165 100 x x

1TPA64* 6 4 33 99 100 x

1TPA685* 8 5 39 117 100 x

1TPA686* 8 6 23 69 100 x

1TPA6976* 9 7,6 20 60 100 x

1TPA6108* 10 8 19 57 50 x

1TPA61210* 12 10 15 45 50 x

1TPA61512* 15 12 19 57 50 x

1TPA61513* 15 13 12 36 50 x

1TPA61614* 16 14 11 33 50 x

1TPA63-8* 9,52 4,52 100 300 50 x

Полиамид 6 типа NY6 трубыv
Polyamide 6 type NY6 tubes

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 40°C 60°C 80°C 100°C

0,2

0,4

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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PTFE teflon a bassa pressione

Temperature di utilizzo: da -60°C a +260°C.
Working temperature: from -60°C to +260°C.
Рабочая температура: от -60 ° C до +260 ° С.

тефлоновые трубки низкого давления
“PTFE” low pressure tubes

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

1TPTFE31T 3 1 1 56 168

1TPTFE42T 4 2 1 27 81

1TPTFE43T 4 3 0,5 10 30

1TPTFE53T 5 3 1 22 66

1TPTFE63T 6 3 1,5 30 90

1TPTFE64T 6 4 1 18 54

1TPTFE85T 8 5 1,5 20 60

1TPTFE86T 8 6 1 14 42

1TPTFE107T 10 7 1,5 16 48

1TPTFE108T 10 8 1 12 36

1TPTFE129T 12 9 1,5 13 39

1TPTFE1210T 12 10 1 10 30

1TPTFE1412T 14 12 1 8 24

1TPTFE15125T 15 12,5 1,25 9 27

1TPTFE1513T 15 13 1 8 24

1TPTFE1614T 16 14 1 7 21

1TPTFE1815T 18 15 1,5 8 24

1TPTFE2220T 22 20 1 3 9

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 80°C 130°C 180°C 260°C

0

0,2

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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FEP bassa pressione
FEP трубки низкого давления
“FEP” low pressure tubes

Temperature di utilizzo: da -200°C a +205°C.
Working temperature: from -200C to +205°C.
Рабочая температура: от -200° C до + 205 ° С.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

1TFEP42T 4 2 40 120 100

1TFEP64T 6 4 20 60 100

1TFEP86T 8 6 13 40 100

1TFEP108T 10 8 10 30 100

1TFEP1210T 12 10 8 24 100

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 80°C 130°C 180°C 260°C

0

0,2

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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PVDF bassa pressione
PVDF трубки низкого давления
“PVDF” low pressure tubes

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

1TPVDF42T 4 2 40 120 100

1TPVDF64T 6 4 20 60 100

1TPVDF86T 8 6 13 40 100

1TPVDF108T 10 8 10 30 100

1TPVDF1210T 12 10 8 24 100

Temperature di utilizzo: da -200°C a +205°C.
Working temperature: from -200C to +205°C.
Рабочая температура: от -200° C до + 205 ° С.
1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 80°C 130°C 180°C 260°C

0

0,2

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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PFA bassa pressione
PFA трубки низкого давления
“PFA” low pressure tubes

Temperature di utilizzo: da -50°C a +140°C.
Working temperature: from -50C to +140°C.
Рабочая температура: от -50° C до + 140 ° С.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Press. esercizio1

Working pressure1

рабочее давление

Scoppio
Bursting

давление разрыва

Lunghez (mt)
Length (mt)

длина

1TPFA42T 4 2 80 240 100

1TPFA64T 6 4 40 120 100

1TPFA86T 8 6 26 80 100

1TPFA108T 10 8 20 60 100

1TPFA1210T 12 10 16 48 100

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

20°C 80°C 130°C 180°C 260°C

0

0,2

0,6

0,8

1Correction
Factor

Temperature

PA11 SH40 PHL 8x4 CIMA HOSES

PA11 SH40 inch 3,96x2,30 CIMA HOSES

PA11 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA11 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA11 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SH40 inch 7,93x5,9 CIMA HOSES

PA12 SH40 PHL 8x6 CIMA HOSES

PA12 SUPERFLEX 8x5 CIMA HOSES

PA12 SH20 PHLY 4x2 CIMA HOSES

PA12 SR-HL 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 AUTOESTINGUENTE 8x4 CIMA

PU SH98 TR 5x3 CIMA HOSES

HYTREL HTR 10x7 CIMA HOSES

PE LOW DENSITY 4x2,5 CIMA HOSES

PA12 ATEX 10X8 CIMA HOSES

PU SH98 8x5 CIMA HOSES

PU SH90 6X4 CIMA HOSES

PU H 12x9 CIMA HOSES   PU HOSES

PU MONOSTRATO AUTOESTINGUENTE

PU BI LOW PRESSURE 6X4 CIMA HOSES

PA6 NY6 8x5 CIMA HOSES   PA6

PTFE LOW PRESSURE 5x3 CIMA HOSES

FEP LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PVDF LOW PRESSURE 6x4 CIMA HOSES

PFA LOW PRESSURE 8x6 CIMA HOSES

PA12 X HIPHL 8x6 CIMA HOSES
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Poliammidi
Caratteristiche tecniche delle poliammidi

Технические характеристики полиамидов
Technical features of polyamides

Proprietà generali
General properties

Norma
Standard U.M.

Valori tipici
Typical values

Rilsan 
PA11 

Rilsan 
PA11 
SR 

Rilsan 
PA11 

SF 

Rilsan 
HT 

Ril-
san T 

PA12 PA11-
12 

S20 

PA12 
SR 

PA12 
SF 

PA autoes.
Self-extin-

guish

NY6 

Densità
Density

ISO R 
1183D g/cm3 1,04 1,02 1,01 1,02 1,04 1,03 1,03 1,01 0,99 1,11 1,14

Durezza
Hardness ISO 868 Shore 

D 63 72 53 74 70 65 67 70 58 60 --- 

Carico di rottura
Tensile stress at break

ISO 
R527 MPa 48 53 39 41 25 50 51 53 17 32 --- 

Allungamento a rottura
Elongation at break

ISO 
R527 % 300 300 300 >130 >200 300 300 >50 >50 >50 >50 

Modulo di trazione 
Tensile strength mo-
dulus

ISO 
R527 MPa 300 1200 190 880 375 400 700 1100 180 510 2900

Modulo di flessione 
Bending modulus ISO 178 MPa 350 1000 175 820 325 400 --- --- --- 470 --- 

Resilienza Charpy 
senza intaglio 23°C 
senza intaglio -30°C 
con intaglio 23°C 
con intaglio -30°C 
Charpy impact 
unnotched 23°C un-
notched -30°C notched 
23°C 
notched -30°C 

ISO 179 kj/m2 

NC 
NC 
NC
7 

NC 
NC

15 13 

NC 
NC 
NC
5 

--- 
---
76
14

--- 
---

>80
7

>100 
>100 
NC
7 

>100 
>100 
NC
7 

>100 
>100 

10
7 

NC 
NC 
NC
8 

NC
NC
25
3 

NC 
NC
6
6

(HTD) Temp. di ram-
mollimento con 0,46 
MPa
con 1,85 MPa
Heat deflection tempe-
rature with 0,46 MPa
with 1,85 MPa

ISO 75 °C 130 
45 

145 
50 --- --- --- --- --- --- 125 

46 --- --- 115 
45 

70
55 

130
47 

130 
55 

Punto di fusione
Melting point

ISO 
11357 °C 178-

184 
183-
187 

173-
177 225 190 168- 

174 
180- 
185 

174- 
178 170 177-181 220

Tenuta alla fiamma
Flame resistance UL94 --- --- V2/

HB --- --- --- --- --- --- --- V2 ---
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Poliuretani
Caratteristiche tecniche dei poliuretani

Технические характеристики полиуретанов
Technical features of polyurethanes

Proprietà generali
General properties

Norma
Standard U.M.

Valori tipici
Typical values

SH 98 SH 90 H SH 98 trasp. Autoest.
Self-extin-

guish 

Densità
Density DIN 53479 g/cm3 1,22 1,21 1,16 1,19 1,23

Durezza
Hardness DIN 53505 Shore A

Shore D 
98
50 

91
--- -52 95

49 
89
37 

Carico di rottura
Tensile stress at break DIN 53504 MPa 55 55 45 40 35

Allungamento a rottura
Elongation at break DIN 53504 % 500 550 470 515 600

Resilienza Charpy
senza intaglio 23°C
senza intaglio -30°C
con intaglio 23°C 
con intaglio -30°C 
Charpy impact
unnotched 23°C
unnotched -30°C
notched 23°C 
notched -30°C 

ISO 179 kj/m2 NC
18 

NC
NC --- --- NC

120 

Resistenza abrasione
Abrasion resistance DIN 53516 mm3 25 30 25 20 35

Tenuta alla fiamma
Flame resistance UL94 --- --- --- --- --- V0 
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Poliestere
Caratteristiche tecniche del poliestere

Технические характеристики полиэстера
Technical features of polyester

Proprietà generali
General properties

Norma
Standard U.M.

Valori tipici
Typical values

HTR

Densità
Density DIN 53479 g/cm3 1,22

Durezza
Hardness DIN 53505 Shore A

Shore D -63

Carico di rottura
Tensile stress at break DIN 53504 MPa 41

Allungamento a rottura
Elongation at break DIN 53504 % 420

Resilienza Charpy
senza intaglio 23°C
senza intaglio -30°C
con intaglio 23°C 
con intaglio -30°C 
Charpy impact
unnotched 23°C
unnotched -30°C
notched 23°C 
notched -30°C 

ISO 179 kj/m2 -120

Resistenza abrasione
Abrasion resistance DIN 53516 mm3 --- 

Tenuta alla fiamma
Flame resistance UL94 --- HB 
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Polietilene
Caratteristiche tecniche del polietilene

Технические характеристики полиэтилена
Technical features of polyethylene

Proprietà generali
General properties

Norma
Standard U.M.

Valori tipici
Typical values

PE

Densità
Density DIN 53479 g/cm3 0,922

Durezza
Hardness DIN 53505 Shore A

Shore D 
----
46

Carico di rottura
Tensile stress at break DIN 53504 MPa 23

Allungamento a rottura
Elongation at break DIN 53504 % 480

Resilienza Charpy
senza intaglio 23°C
senza intaglio -30°C
con intaglio 23°C 
con intaglio -30°C 
Charpy impact
unnotched 23°C
unnotched -30°C
notched 23°C 
notched -30°C 

ISO 179 kj/m2 ---
---

Resistenza abrasione
Abrasion resistance DIN 53516 mm3 --- 

Tenuta alla fiamma
Flame resistance UL94 --- --- 
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Fluoropolimeri
Caratteristiche tecniche del fluoropolimeri

Технические характеристики фторполимеров
Technical features of fluoropolymers

Proprietà generali
General properties

Norma
Standard U.M.

Valori tipici
Typical values

PTFE FEP PVDF PFA

Densità
Density DIN 53479 g/cm3 2,15 2,15 1,78 2,14

Durezza
Hardness DIN 53505 Shore D 60 55 78 63

Carico di rottura
Tensile stress at break DIN 53455 MPa 29÷39 19÷25 --- 27-32 

Allungamento a rottura
Elongation at break DIN 53455 % 200÷500 250÷350 22 300

Punto di fusione 
Melting point ASTM 2116 °C 327 253÷282 --- 300

Resistività di volume
Volume resistivity IEC 60093 Ωcm 1018 1018 > 1013 1018

Resistività di superficie
Surface resistivity IEC 60093 Ω 1017 1016 > 1013 1017

Rigidità elettrica
Dielectric strength DIN 53481 KV/mm 48÷80 50÷80 --- 50-80 
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TENUTA CHIMICA A 23°C
CHEMICAL SEAL AT 23°C

ХИМИЧЕСКИЕ УПЛОТНЕНИЕ НА 23°C

Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

ACETALDEIDE • ACETALDEHYDE BG B B 

ACETATO AMILE • AMYL ACETATE B O B 

ACETATO AMMONIO • AMMONIUM ACETATE B 

ACETATO BUTILE - ETILE • BUTYIL - ETHYL ACETATE B O O B 

ACETATO METILE • METHYL ACETATE B B 

ACETILENE • ACETYLENE B B B 

ACETO • VINEGAR B 

ACETONE • ACETONE B O N O B 

ACIDO ACETICO 5% • ACETIC ACID 5% B B O B B 

ACIDO BENZOICO • BENZOIC ACID B B 

ACIDO BORICO • BORIC ACID B B O B B 

ACIDO BROMICO • ACIDO BROMICO B 

ACIDO CARBONICO • CARBONIC ACID B B 

ACIDO CIANIDRICO • PRUSSIC ACID B B 

ACIDO CITRICO • CITRIC ACID B B O B B 

ACIDO CLORIDRICO 10% • HYDROCHLORIC ACID 10% B O N B B 

ACIDO CROMICO 10% • CHROMIC ACID 10% N N N O B 

ACIDO FLUORIDRICO 40% • HYDROFLUORIC ACID 40% N N N B N 

ACIDO FORMICO 50% • FORMIC ACID 50% N N N B B 

ACIDO FOSFORICO 10% • PHOSPHORIC ACID 10% B O B 

ACIDO LATTICO 10% • LACTIC ACID 10% B O N B B 

ACIDO MALEICO • MALEIC ACID B B 

ACIDO NITRICO • NITRIC ACID N N N N B 

ACIDO OLEICO • OLEIC ACID B B B 

ACIDO OSSALICO • OXALIC ACID B B 

ACIDO PERCLORICO • PERCHLORIC ACID N N N N B 

ACIDO PICRICO • PICRIC ACID O B 

ACIDO SALICILICO • SALICYLIC ACID B 

ACIDO SOLFORICO 10% • SUPHURIC ACID 10% B B O B B 

ACIDO SOLFORICO 30% • SUPHURIC ACID 30% O B B 

ACIDO STEARICO • STEARIC ACID B O B 

ACIDO SUCCINICO • SUCCINIC ACID B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

ACIDO TANNICO 10% • TANNIC ACID 10% B B 

ACETATO DI POTASSIO (25° C) • POTASSIUM ACETATE 
25° C B B B B 

ACIDO TARTARICO • TARTARIC ACID B O B 

ACIDO URICO • URIC ACID B 

ACQUA • WATER B B B 

ACQUA DI BROMO - CLORO • BROMINE WATER-CHLORINE N 

ACQUA DI MARE • SEA WATER B B B 

ACQUA OSSIGENATA 20 VOL. • HYDROGEN PEROXIDE 20 
VOL O B B 

ACQUA REGIA • AQUA REGIA N N B 

ACQUA + CO2 • WATER + CO2 B B 

ALCOOL DIACETONE • DIACETONE ALCOOL B 

ALCOOL ISOPROPILICO • ISOPROPYL ALCOHOL BG B B 

ALCOOL AMILICO • AMYL ALCOHOL BG O 

ALCOOL BENZILICO • BENZILIC ALCOHOL O N B 

ALCOOL BUTILICO • BUTYL ALCOHOL B B 

ALCOOL DENATURATO • DENATURATED ALCOHOL BG B 

ALCOOL ETILICO • ETHYL ALCOHOL / ETANOLO • ETHA-
NOL BG B N B B 

ALCOOL METILICO • METHYL ALCOHOL / METANOLO • 
METHANOL BG B N B B 

ALDEIDE ACETICA • ACETIC ALDEHYDE BG B B 

ALDEIDE BENZOICA • BENZALDEHYDE B 

ALLUME • ALUM B B 

ALLUMINIO • ALLUMINIUM B 

AMIDO • STARCH B 

AMILACETATO PURO • AMYL ACETATE PURE N 

AMMINE • AMINE N 

AMMONIACA • AMMONIA O N N B B 

AMMONIACA 10% • AMMONIA 10% B N N B B 

ANIDRIDE ACETICA • ACETIC ANHYDRIDE O O B 

ANIDRIDE CARBONICA • CARBON DIOXIDE B B B 

ANIDRIDE FOSFORICA • PHOSPHORIC ANHYDRIDE B 

ANIDRIDE SOLFOROSA • SULFUR DIOXIDE O N N B 

ANILINA • ANILINE OG N N B 

ANTIGELO • ANTI FREEZE B O 

ARCOPAL • ARCOPAL B 

ARGON • ARGON B N 

ARSENIATO DI CALCE • CALCIUM ARSENATE B 

AZOTO • NITROGEN B 

BENZALDEIDE • BENZALDEHYDE B 

BENZENE • BENZENE B O N B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

BENZINA VERDE • BENZINE B O B N B 

BIO DIESEL • BIO DIESEL B O 

BENZOLO • BENZOL B O O 

BICARBONATO DI SODIO • SODIUM BICARBONATE B B 

BICROMATO DI POTASSIO • POTASSIUM BICHROMATE O 

BIRRA • BEER B B 

BISOLFURO DI CARBONE • CARBON DISULPHIDE BG 

BITUME • BITUMEN B O 

BORO • BORON B B 

BROMO • BROMINE N N N N B 

BROMURO DI POTASSIO • POTASSIUM BROMIDE B 

BROMURO ETILE METILE • ETHYL AND METHYL BROMIDE B 

BURRO • BUTTER B 

BUTANO • BUTANE B B B 

CALCE IDRATA • LIME IDRATES B 

CAFFÈ • COFFEE B 

CANDEGGINA 5% • CHLORINE WATER 5% B O N B B 

CANFORA • CAMPHOR BO 

CARB. ASTM C+METANOLO 85/15 • ASTM FUEL+METHA-
NOL 85/15 O 

CARBONATO AMMONIO • AMMONIUM CARBONATE B 

CARBONATO DI CLORO • CHLORINE CARBONATE O 

CARBONATO DI FLUORO • FLUORINE CARBONATE O 

CARBONATO POTASSIO • POTASSIUM CARBONATE B 

CARBONATO SODIO 50% • SODIUM CARBONATE 50% B 

CARBONIO • CARBON B 

CARBURANTE ASTM A-B-C-D DIN 51604 • ASTM FUEL 
ABCD DIN 51604 N 

CERA LIQUIDA • LIQUID WAX B 

CHETONI • KETONES O B 

CLORATO DI SODIO 25% • CALCIUM CHLORIDE B 

CLORO • CHLORINE N N N B 

CLORO BENZENE • BENZENE CHLORINE O N B 

CLOROFORMIO • CHLOROFORM O N N N B 

CLORONITROBENZENE • CHLORONITROBENZENE N 

CLORURO D’ALLUMINIO • ALUMINUM CHLORIDE B B 

CLORURO D’AMMONIO • AMMONIUM CHLORIDE O B B 

CLORURO D’ETILENE • ETHYLENE CHLORIDE B O B 

CLORURO DI BARIO • BARIUM CHLORIDE B B 

CLORURO DI CALCIO • CALCIUM CHLORIDE B B B B 

CLORURO MAGNESIO 50% • MAGNESIUM CHLORIDE 50% B O B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

CLORURO DI METILE GAS • METHYL CHLORIDE GAS B B 

CLORURO DI METILENE LIQUIDO • METHYLENE CHLORIDE 
LIQUID O N N B 

CLORURO DI POTASSIO • POTASSIUM CHLORIDE B B 

CLORURO DI SODIO • SODIUM CHLORIDE B B B B 

CLORURO DI STAGNO • TIN CHLORIDE B 

CLORURO DI VINILE • VINYL CHLORIDE B B 

CLORURO DI ZINCO • ZINC CHLORIDE B B B 

CLORURO FERRICO • FERRIC CHLORIDE B O B B 

CLORURO FERROSO • FERROUS CHLORIDE B B 

CYCLOESANO • CYCLOHEXANE B B O B 

CYCLOEXANOLO • CYCLOHEXANOL B 

CYCLOEXANONE • CYCLOHEXANONE B N B 

DDT IN POLVERE • POWDER DDT B 

DECAIDRONAFTALINA • DECAHYDRONAPHTHALINE B 

DECALINA • DECALIN B B 

DETERGENTI SINTETICI • SYNTHETIC DETERGENTS B O 

DETERSIVI • DETERGENTS B 

DIBUTILFTALATO • DI-N-BUTYL PHTHALATE N B 

DICLOROETANO • DICHLOROETHANE O 

DICLOROETILENE • DICHLOROETHYLENE O N 

DIETALONAMINA • DIETHANOLAMINE B B 

DIFENILE • DIPHENYL B 

DIMETILCHETONE • DIMETILCHETONE B O N 

DIMETILETERE (DME) • DIMETHYLETHER B 

DIMETILFORMAMIDE • DIMETILFORMAMIDE B N 

DIMETILSOLFATO • DIMETHYL SULPHATE B N 

DIOCTILFOSFATO • DIOCTYL PHOSPHATE B 

DIOXANE • DIOXINE B B 

ELIO • HELIUM B B 

EMULSIONI FOTOGRAFICHE • PHOTOGRAPHIC EMUL-
SIONS B 

EPTANO • HEPTANE B 

ESSENZA DI TREMENTINA • OIL OF TURPENTINE B 

ESTERE DI PETROLIO • PETROLEUM ESTER B 

ESTERE ETILICO • ETHYL ESTER B 

ESTERE FOSFORICO • PHOSPHORIC ESTER B B 

ESTERE SOLFORICO • SULFATED ESTER B 

ESTERI D’ACIDI GRASSI • FATTY ACID ESTERS B 

ESTRATTI DI CONCIA • TANNING EXTRACTS B 

ETILBENZENE • ETHYLBENZENE B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

ETILENE • ETHYLENE B 

CICLOPENTANO • CYCLOPENTANE B 

ETERE • ETHER N 

ESANO • HEXANE B 

FENOLO • PHENOL N N N N B 

FERRO • IRON B 

FERROCIANURO POTASSIO • POTASSIUM FERROCYANIDE B 

FLUORO • FLUORIDE N N N 

FORANE • FORANE B 

FORANE 12 B1 • FORANE 12 B1 O 

FORMALDEIDE • FORMALDEHYDE O O N B B 

FORMALINA • FORMALIN B 

FORMOLO • FORMOL B 

FOSFATO D’AMMONIACA • DIAMMONIUM PHOSPHATE B 

FOSFATO D’AMMONIO • AMMONIUM PHOSPHATE B B 

FOSFATO TRISODICO • TRISODIUM PHOSPHATE B 

FOSFORO • PHOSPORUS B 

FREON 11 • FREON 11 B B O 

FREON 12 - R22 - R134A - R404 - R407 - R410 B B O 

FURFURAL • FURFURAL BG B 

FURFUROL • FURFURAL B B 

GAS D’ILLUMINAZIONE • LIGHTING GAS B 

GAS NATURALE • NATURAL GAS B B 

GASOLIO • DIESEL B B B N B 

GELATINA • GELATINE B 

GLICERINA • GLYCERINE BG B B B 

GLICOLE • GLYCOL B O O B 

GLUCOSIO • GLUCOSE B B 

GRAFITE + ACQUA • GRAPHITE + WATER B 

GRASSO AMILICO • AMYL ACID B 

GRASSO ANIMALE • ANIMAL FAT B B 

HEXANOL • HEXANOL O 

IDROCARBURI AROMATICI • AROMATIC HYDROCARBONS B N N B 

IDROCHINONE • HYDROQUINONE B 

IDROGENO • HYDROGEN B B N B 

IDROGENO SOLFORATO (ACIDO SOLFIDRICO) • HYDRO-
GEN SULFIDE (HYDROSULFURIC ACID) B B 

IDROSSIDO AMMONIO • AMMONIUM HYDROXIDE O B 

IDROSSIDO DI POTASSIO 50% (POTASSA CAUSTICA) • 
POTASSIUM HYDROXIDE 50% O N N B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

IDROSSIDO DI SODIO 100 % (SODA CAUSTICA) • SODIUM 
HYDROXIDE 100% O N N B B 

IDROSSIDO DI SODIO 50 % (SODA CAUSTICA) • SODIUM 
HYDROXIDE 50% O N N B B 

IDROSSIDO DI SODIO 10 % (SODA CAUSTICA) • SODIUM 
HYDROXIDE 10% B N N B B 

HALON 2402 • HALON 2402 B 

IGEPAL • IGEPAL O 

INCHIOSTRI • INKS B 

IODIO • IODINE O 

IODURO DI POTASSIO • IODINE OF POTASSIUM B 

IPOCLORITO DI CALCIO • CALCIUM HYPOCHLORITE B B 

ISOBUTANO • ISOBUTANE B O 

ISOCIANATI • ISOCYANATES O O O B 

ISOCTANO • ISOCTANE B B 

ISOFORANO • ISOFORANE B 

ISOPROPANO • ISOPROPANE N 

KEROSENE • KEROSENE B O B 

LANOLINA • LANOLIN B 

LATTE • MILK B B B 

LATTE DI CALCE • MILK OF LIME B 

LATTICE • LATEX B 

LEGUMI • LEGUMINOUS VEGETABLES B 

LIEVITI • YEASTS B 

LISCIVA DI POTASSIO • LYE OF POTASSIUM B 

LISCIVA DI SODA CONCENTRATA • LYE OF SODA CON-
CENTRATED N B 

MAIONESE • MAYONNAISE B 

MARGARINA • MARGARINE B 

MERCURIO • MERCURY B B 

MERCURIOCROMO • MERCURY CHROMIUM B 

METANO • METHANE B 

METILETILCHETONE • METHYL ETHYL KETONE B N N N B 

METILFENOLO • CREOSOL N B 

MIELE • HONEY B 

MONOCLOROBENZENE • CHLORBENZENE O B 

MONOSSIDO DI CARBONIO • CARBON MONOXIDE B 

MOSTARDA • MUSTARD B 

NAFTA • DIESEL OIL B B B 

NAFTALINA • NAPHTHALENE B O B 

NEKANIL • NEKANIL N 

NIKEL • NICKEL B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

NITRATO D’AMMONIO • AMMONIUM NITRATE B B B 

NITRATO D’ARGENTO • SILVER NITRATE B B 

NITRATO DI CALCIO • CALCIUM NITRATE B B 

NITRATO DI POTASSIO • POTASSIUM NITRATE BG B 

NITRATO DI SODIO • SODIUM NITRATE B B B 

NITRATO FERRICO • FERRIC NITRATE B B 

NITROBENZENE • NITROBENZENE OG N B 

NITROMETANO+ALCOOL METILICO 40/60% • NITRO-
METHANE+METHYL ALCOHOL 40/60% BG 

OCTANO • OCTANE B 

OLEUM • OLEUM N N 

OLIO ARACHIDE • PEANUT OIL B B 

OLIO ASTM N°1, N°2, N°3 • ASTM OIL N°1, N°2, N°3 B B 

OLIO COMBUSTIBILE • FUEL OIL O B 

OLIO FRENI DOT 3-4-5 • BRAKE FLUIDS O B N B 

OLIO DA TAGLIO • CUTTING OIL B 

OLIO DA TRASFORMATORE • TRANSFORMER OIL B B 

OLIO DI COLZA • RAPESEED OIL B O B 

OLIO DI COTONE • COTTON OIL B B 

OLIO DI LINO • LINSEED OIL B O B 

OLIO DI METILE • METHYL OIL N 

OLIO DI PARAFFINA • PARAFFIN OIL B 

OLIO DI PINO • PINE OIL B B 

OLIO DI PYRIDINE • PYRIDINE OIL O 

OLIO DI RICINO • CASTOR OIL B 

OLIO DI SILICONE • SILICON OIL B 

OLIO IDRAULICO • HYDRAULIC OIL B B B B 

OLIO MOTORE • ENGINE OIL B B B 

OLIO SAE 10 • SAE 10 OIL B B 

OLIO VEGETALE • VEGETABLE OIL B B B 

ORTODICLOROBENZENE • ORTHO-D-CHLOROBENZENE O 

OSSICLORURO DI FOSFORO • PHOSPHOROS OXYCHLO-
RIDE N 

OSSIDO DI ETILENE • ETHYLENE OXIDE B B 

OSSIGENO • OXYGEN B B N B 

OZONO • OZONE N O O N B 

PARADICLOROBENZENE • PARADICLOROBENZENE B 

PARAFFINA • PARAFFIN B 

PENTACLORURO D’ANTIMONIO • ANTIMONI PENTACHLO-
RIDE N 

PENTANO • PENTANE (a 23° C) B O 

PERCLOROETILENE • PERCHLOROETHYLENE O N N B 



cimaspirali.itB

TUBI  \ TUBES \ ТРУБЫ

Passion. Willpower. People.46

Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

PERMANGANATO DI POTASSIO 5% • POTASSIUM PERMAN-
GANATE 5% N 

POLICLORURO DI ALLUMINIO • ALLUMINUM POLYCHLO-
RIDE B 

PEROSSIDO DI LAURILE • DILAUROYL PEROXIDE B 

PEROSSIDO ORGANICO • ORGANIC PEROXIDE O O B 

PETROLIO • PETROLEUM B B 

PIOMBO TETRAETILE • TETRAETHYL LEAD B 

PIRIDINA PURA • PYRIDINE PURE O N N B 

POTASSIO 50% • POTASSIUM 50% B B 

PROPANO • PROPANE B B 

RAME (CLORURO-CIANURO-NITRATO-SOLFATO) • COP-
PER (CHLORIDE-CYANIDE- NITRATE-SULPHATE) B 

RÉSORCINA • RESORCIN N 

SALE MARINO • SEA SALT B 

SALI D’ALLUMINIO ACQUOSO • AQUEOUS ALLUMINIUM 
SALT B 

SALI D’ARGENTO • SILVER SALTS B 

SALI DI BARIO • BARIUM SALTS B 

SALI DI FERRO • IRON SALTS B 

SALI DI MAGNESIO • MAGNESIUM SALTS B 

SALI DI NICKEL • NICKEL SALTS B 

SALI DI RAME • COPPER SALTS B 

SALI DI ZINCO • ZINC SALTS B 

SAPONE SOLUZIONE • SOAP SOLUTION B B B 

SEGO • TALLOW B 

SHAMPOO • SHAMPOO B 

SIDRO • CIDER B 

SILICATO • SILICATE B 

SILICONE CIANACRILICO • CIANACRILIC SILICON B 

SILICONE GRASSO - OLIO • SILICON GREASE-OIL B B B 

SKYDROL 500B • SKYDROL 500B B O B 

SOLFATO D’ALLUMINIO • ALLUMINIUM SULPHATE B B B 

SOLFATO D’AMMONIO • AMMONIUM SULPHATE B O B B 

SOLFATO DI CALCIO • CALCIUM SULPHATE B B 

SOLFATO DI MAGNESIO • MAGNESIUM SULPHATE B B 

SOLFATO DI METILE • METHYL SULPHATE B 

SOLFATO DI POTASSIO • POTASSIUM SULPHATE B B 

SOLFATO DI RAME • COPPER SULPHATE B B 

SOLFATO DI SODIO • SODIUM SULPHATE B 

SOLFATO DI ZINCO • ZINC SULPHATE B B 

SOLFATO FERROSO • FERROUS SULPHATE B B 
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Composto chimico
Chemical compound
Химический состав

Poliammidi
Polyamides
Полиамиды

Poliestere
Polyester
полиэстер

Poliuretano
Polyurethane

полиуретан

Polietilene
Polyethylene
полиэтиленx

PTFE
PTFE
ПТФЭ

SOLFITO DI SODIO • SODIUM SULPHITE B B 

PROTOSSIDO D’AZOTO • NITROUS OXIDE O B B 

SOLFURO D’AMMONIO • AMMONIUM SULPHIDE B 

SOLFURO DI CARBONIO • CARBON DISULPHITE BG 

SOLFURO DI SODIO • SODIUM SULPHIDE B 

SOLFURO DI ZINCO • ZINC SULPHIDE B 

SPIRITO BIANCO • WHITE SPIRIT B 

STEARINA • STEARIN B 

STIRENE • STYRENE B N B 

SUCCO DI FRUTTO • FRUIT JUICE B B 

TETRACLORURO DI CARBONIO • CARBON TETRACHLO-
RIDE O N N B 

TETRACLORURO DI TITANIO • TITANIUM TETRACHLORIDE N 

TETRAIDROFURANO • TETRAHYDROFURAN B O N 

TETRAIDRONAFTALINA • TETRAHYDRONAPHTHALENE B 

TETRALINA • TETRALIN B 

TIOCARBONATO • THIOCARBONATE B 

TIOFENE • THIOPHEN B 

TIOSOLFATO DI SODIO • SODIUM THIOSULPHATE B 

TOLUENE • TOLUENE B N N B 

TOLUOLO • TOLUOL B O 

TRIBUTILFOSFATO • TRIBUTYL PHOSPHATE B B 

TRICLOROETANO • TRICLOROETANO O N 

TRICLOROETILENE • TRICHLOROETHYLENE OG N N N B 

TRICLORURO DI FOSFORO • PHOSPOROUS TRICHLORIDE N 

TRICRESILFOSFATO • TRYCRESIL PHOSPHATE B 

UREA • UREA B N O B 

URINA • URINE B 

VAPOR D’ACQUA • WATER VAPOUR N N N BO B 

VASELINA • VASELINE B 

VERNICE NITROCELLULOSA • NITROCELLULOSE PAINTS B B 

VERNICI AD OLIO • OIL PAINTS N B 

VERNICI VINILICHE • VINYL PAINTS O B 

VINO • WINE B B 

WHISKY • WHISKY B B 

XYLENE • XYLENE B O N O 

ZOLFO FUSO • SULPHUR B O B 

ZUCCHERO • SUGAR B B 
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Spirali di protezione
Spirale realizzata in polietilene ad alta densità, pratica rapida 
e semplice nel montaggio. Indicate per la protezione o il 
contenimento di uno o più tubi; la materia prima utilizzata offre una 
buona resistenza all’abrasione ed ai raggi U.V.

Спираль из полиэтилена высокой плотности, что является практичным, 
быстро и просто установить и она подходит для защиты трубы из 
которых он может содержать один или более;Сырьем имеет хорошую 
стойкость к истиранию и УФ лучи.

Spiral made in high-density polyethylene that is practical, quick 
and simple to fit and it is suitable for the protection of tube of 
which it can contain one or more; the raw material used has good 
resistance to abrasion and U.V. rays.

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

1TPS128 12 8

1TPS1612 16 12

1TPS2016 20 16

1TPS2520 25 20

1TPS3227 32 27

1TPS4036 40 36

1TPS5044 50 44

1TPS6356 63 56

1TPS7567 75 67

1TPS9080 90 80

1TPS110100 110 100

Temperatura di esercizio: 
Da -20°C a +100°C Da -4°F a +212°F

Рабочая температура:  
От -20 ° C до + 100 ° С от -4 ° F до + 212 ° F

Working temperature: 
From -20°C to +100°C From -4°F to +212°F
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Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

1TPGT35 35

1TPGT40 40

1TPGT45 45

1TPGT50 50

1TPGT55 55

1TPGT60 60

1TPGT65 65

1TPGT80 80

1TPGT90 90

1TPGT120 120

1TPGT150 150

Questa guaina tessile ad alta tenacità, è particolarmente indicata 
per il settore oleodinamico e pneumatico per il contenimento di 
tubi singoli o multipli. Grazie all’elevata tenacità della materia 
prima impiegata, ottima è la resistenza alle sollecitazioni 
meccaniche, così come la compatibiltà con oli e prodotti organici.

Buona tenuta all’abrasione secondo ISO 6945.

Это очень жесткие текстильные оболочки особенно подходит для 
гидравлических и пневматических секторов. Он может содержать одну 
или несколько трубок. Благодаря прочности материала, используемого, 
имеет оптимальную устойчивость к механическим нагрузкам и 
оптимальной совместимости с маслами и органическими продуктами.

Хорошая стойкость к истиранию в соответствии с ISO 6945.

This very tough textile sheath is particularly suitable for the hy-
draulic and pneumatical sectors. It can contain single or multiple 
tubes. Thanks to the toughness of the material used, it has opti-
mum resistance to mechanical stress and optimum compatibility 
with oils and organic products.

Good resistance to abrasion according to ISO 6945.

Temperatura di esercizio: 
Da -40°C a +100°C Da -40°F a +212°F

Рабочая температура:  
Oт -40 ° C до + 100 ° C от -40 ° F до + 212 ° F

Working temperature: 
From -40°C to +100°C From -40°F to +212°F

Guaine tessili
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Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

1TPGFBS12 12

1TPGFBS15 15

1TPGFBS20 20

1TPGFBS25 25

1TPGFBS30 30

1TPGFBS38 38

1TPGFBS40 40

1TPGFBS45 45

1TPGFBS50 50

1TPGFBS60 60

1TPGFBS65 65

Guaine in fibra di vetro

Оболочки защиты в стекловолокном с покрытием силиконовой

Protection’s sheaths in glass-fiber with silicone covering

Temperatura di esercizio: da -40°C a +350°C Da -40°F a +662°F

Рабочая температура: от -40 ° C до + 350 ° C от -40 ° F до + 662 ° F

Working temperature: from -40°C to +350°C From -40°F to +662°F
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Guaine PVC di protezione

Codice
Code
код

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

1TPGPVC10 10 0,5 150

1TPGPVC16 16 0,5 100

1TPGPVC18 18 0,5 100

1TPGPVC20 20 0,6 100

1TPGPVC22 22 0,6 100

1TPGPVC25 25 0,6 100

1TPGPVC28 28 0,6 100

1TPGPVC30 30 0,6 100

1TPGPVC33 33 0,7 50

1TPGPVC38 38 0,7 50

1TPGPVC40 40 0,7 50

1TPGPVC45 45 0,7 50

1TPGPVC50 50 0,7 50

1TPGPVC55 55 0,7 50

Стандартные ПВХ защитные оболочки

Standard pvc protection sheaths

Temperatura di esercizio: da -15°C a +70°C Da +5°F a +158°F

Рабочая температура: от -15 ° C до + 70 ° C от + 5 ° до + F 158 ° F

Working temperature: from -15°C to +70°C From +5°F to +158°F
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Guaine PVC di protezione

Codice
Code
код

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

1TPGPVCS20 20 1,5 100

1TPGPVCS23 23 1,5 100

1TPGPVCS25 25 1,5 100

1TPGPVCS27 27 1,5 100

1TPGPVCS30 30 1,5 50

1TPGPVCS32 32 1,5 50

1TPGPVCS33 33 1,5 50

1TPGPVCS38 38 1,5 50

1TPGPVCS40 40 1,5 50

1TPGPVCS48 48 1,5 50

Утолщенные пвх защитные оболочки

Thickened pvc protection sheaths

Temperatura di esercizio: da -15°C a +70°C Da +5°F a +158°F

Рабочая температура: от -15 ° C до + 70 ° C от + 5 ° до + F 158 ° F

Working temperature: from -15°C to +70°C From +5°F to +158°F
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TUBI RETINATI
BRAIDED HOSES

ОПЛЕТОЧНЫЕ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 4:51 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio
Working pressure

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Refittex 20bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVC20B611-50 11 6 2,5 20 60 50

3TPVC20B813-25 13 8 2,5 20 60 25

3TPVC20B813-50 13 8 2,5 20 60 50

3TPVC20B813-100 13 8 2,5 20 60 100

3TPVC20B1015-25 15 10 2,5 20 60 25

3TPVC20B1015-50 15 10 2,5 20 60 50

3TPVC20B1015-100 19 10 2,5 20 60 100

3TPVC20B1319-25 19 13 3 20 60 25

3TPVC20B1319-50 19 13 3 20 60 50

3TPVC20B1319-100 19 13 3 20 60 100

3TPVC20B1623-50 23 16 3,5 20 60 50

3TPVC20B1926-50 26 19 3,5 20 60 50

3TPVC20B2533-50 33 25 4 20 60 50

Tubo per il passaggio di aria compressa, acqua, soluzioni 
anticrittogamiche, pesticidi e fertilizzanti. Per pompe a spalla 
e compressori con utilizzo in pressione di esercizio fino a 20 
bar/290 psi.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC con rinforzo tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -10°C a +50°C

Шланг для прохода сжатого воздуха, воды, растворов фунгицидов 
“, пестицидов и удобрений. Для плечевых насосов и компрессоров с 
рабочим давлением до 20 бар / 290 фунтов на квадратный дюйм.

Hose for the passage of compressed air, water, fungicides’ 
solutions, pesticides and fertilizers. For shoulder pumps and 
compressors with a working pressure up to 20 bar/290 psi.

STRUCTURE: flexible PVC hose with textile reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: from -10°C to +50°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex C 20bar

Codice
Code
код

Diam. est.
Ext.diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Esercizio
Working
рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lungh. (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
Цвет

3TPVC20B611-50* 11 6 2,5 20 60 50

3TPVC20B611-100* 11 6 2,5 20 60 100

3TPVC20B612-50* 12 6 3 20 60 50

3TPVC20B612-100* 12 6 3 20 60 100

3TPVC20B813-25* 13 8 2,5 20 60 25

3TPVC20B813-100* 13 8 2,5 20 60 100

3TPVC20B814-40* 14 8 3 20 60 40

3TPVC20B814-50* 15 8 3,5 20 60 50

3TPVC20B814-100* 15 8 3,5 20 60 100

3TPVC20B915-50* 15 9 3 20 60 50

3TPVC20B915-100* 15 9 3 20 60 100

3TPVC20B1015-100* 15 10 2,5 20 60 100

3TPVC20B1319-50* 19 13 3 20 60 50

3TPVC20B1319-100* 19 13 3 20 60 100

3TPVC20B1926-50* 26 19 3,5 20 60 50

3TPVC20B1926-40* 26 19 3,5 20 60 40

3TPVC20B1927-50* 27 19 4 20 60 50

3TPVC20B2533-50* 33 25 4 20 60 50

3TPVC20B2534-50* 34 25 4,5 20 60 50

Tubo per passaggio aria compressa, acqua e soluzioni 
anticrittogamiche. Per irroratori, compressori e saldatura in 
pressione di esercizio fino a 20 bar/290 psi.

STRUTTURA: tubo flessibile in PVC opaco con rinforzo tessile, 
disponibile nei colori rosso, blu, nero e nocciola.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -10°C a +60°C

Шланг для прохода сжатого воздуха, воды и фунгициды решений. 
Для культур тряпки, компрессоров и сварки с рабочим давлением 
до 20 бар / 290 фунтов на квадратный дюйм.

Hose for the passage of compressed air, water and fungicides 
solutions. For crop dusters, compressors and welding with a 
working pressure up to 20 bar/290 psi.

STRUCTURE: flexible matt PVC hose with textile reinforcement, 
available in red, blue, black and nut brown.

WORKING TEMPERATURE: from -10°C to +60°C
B
R
N
G

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderato, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex Ultraflex 20bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghez. (mt)
Length (mt)

длина

3TPVC20BU6311-50 11 6,3 2,35 20 60 50

3TPVC20BU9145-50 14,5 9 3,15 20 60 50

3TPVC20BU12719-50 19 12,7 4 15 45 50

Tubo per passaggio di aria compressa. Per compressori, con 
utilizzo in pressione fino a 20 bar/290 psi. Particolarmente 
indicato per l’utilizzo alle basse temperatura e per tutti gli 
impieghi per i quali serve un’ottima flessibilità per un’ottima 
maneggevolezza.

STRUTTURA: Tubo altamente flessibile in PVC con elevata 
plastificazione (70 Shore A) con rinforzo tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: Da -20 a +60°C

Шланг для прохода сжатого воздуха. Для компрессоров с рабочим 
давлением до 20 бар / 290 фунтов на квадратный дюйм. Особенно 
подходит при низких температурах и для всех применений, которые 
требуют большую гибкость и управляемость.

Hose for the passage of compressed air. For compressors with 
a working pressure up to 20 bar/290 psi. Particularly suitable 
at low temperatures and for all uses which need great flexibility 
and manageability.

STRUCTURE:  Very flexible PVC hose with high plasticization 
(70 Shore A) and textile reinforcement. 

WORKING TEMPERATURE: from -20 a +60°C

	  

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex 40bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVC40B612-100 12 6 3 40 120 100

3TPVC40B814-50 14 8 3 40 120 50

3TPVC40B814-100 14 8 3 40 120 100

3TPVC40B916-100 16 9 3,5 40 120 100

3TPVC40B1016-50 16 10 3 40 120 50

3TPVC40B1016-100 16 10 3 40 120 100

3TPVC40B1017-50 17 10 3,5 40 120 50

3TPVC40B1220-50 20 12 4 40 120 50

3TPVC40B1321-50 21 13 4 40 120 50

3TPVC40B1321-100 21 13 4 40 120 100

3TPVC40B1624-50 24 16 4 40 120 50

3TPVC40B1928-50 28 19 4,5 40 120 50

3TPVC40B2535-25 35 25 5 40 120 25

Tubo per il passaggio di aria compressa, acqua, soluzioni 
anticrittogamiche, pesticidi e fertilizzanti. Per pompe a spalla 
e compressori con utilizzo in pressione di esercizio fino a 40 
bar/580 psi.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC con rinforzo tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: Da -10°C a +50°C

Шланг для прохода сжатого воздуха, воды, фунгицидов решений, 
пестицидов и удобрений. Для плечевых насосов и компрессоров с 
рабочим давлением до 40 бар / 580 фунтов на квадратный дюйм.

Hose for the passage of compressed air, water, fungicide 
solutions, pesticides and fertilizers.For shoulder pumps and 
compressors with a working pressure up to 40 bar/580 psi.

STRUCTURE: Flexible PVC hose with textile reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: from -10°C to +50°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex 80bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVC80B815-50 15 8 3,5 80 240 50

3TPVC80B815-100 15 8 3,5 80 240 100

3TPVC80B1018-50 18 10 4 80 240 50

3TPVC80B1018-100 18 10 4 80 240 100

3TPVC80B1222-50 22 12 5 80 240 50

3TPVC80B1323-50 23 13 5 80 240 50

3TPVC80B1323-100 23 13 5 80 240 100

3TPVC80B1626-50 26 16 5 80 240 50

3TPVC80B1930-50 30 19 5,5 80 240 50

Tubo per il passaggio di aria compressa, acqua, soluzioni 
anticrittogamiche, pesticidi e fertilizzanti in utilizzi che 
richiedono alta resistenza alla pressione. Per irrorazione con 
pressione di esercizio fino a 80 bar/1160 psi.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC con doppio rinforzo 
tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -10°C a +50°C

Шланг для прохода сжатого воздуха, воды, фунгицидов решений, 
пестицидов и удобрений для применения, которые требуют высокую 
устойчивость к давлению. Для опрыскивания с рабочим давлением 
до 80 бар / 1160 фунтов на квадратный дюйм.

Hose for the passage of compressed air, water, fungicide 
solutions, pesticides and fertilizers for application which 
require high resistance to pressure. For crop spraying with 
working pressure up to 80 bar/1160 psi.

STRUCTURE: Flexible PVC hose with double textile 
reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: from -10°C to +60°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex Cristallo C
Tubo per passaggio aria compressa, acqua e liquidi alimentari 
con tenore alcolico fino al 20%. Prodotto secondo la Direttiva 
Europea Reg. (EU) 10/2011 per i Simulanti A-B-C. Conforme 
alla KTW “C”.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC privo di silicone con 
rinforzo tessile, disponibile nei colori rosso, blu, nero e verde.
TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -20°C a +60°C

Шланг для прохода сжатого воздуха, воды, фунгицидов решений, 
пестицидов и удобрений для применения, которые требуют высокую 
устойчивость к давлению. Для опрыскивания с рабочим давлением 
до 80 бар / 1160 фунтов на квадратный дюйм.

Hose for the passage of compressed air, water, fungicide 
solutions, pesticides and fertilizers for application which 
require high resistance to pressure. For crop spraying with 
working pressure up to 80 bar/1160 psi.

STRUCTURE: Flexible PVC hose with double textile 
reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: from -10°C to +60°C

Codice
Code
код

Diamet. est.
Ext.diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Esercizio
Working
рабочее 
давление

Scoppio
Bursting
давление 
разрыва

Lungh (mt)
Length (mt)

длина

Colore
Color
Цвет

3TPVC20BC611-50* 11 6 2,5 20 60 50

3TPVC20BC611-100* 11 6 2,5 20 60 100

3TPVC20BC612-50* 12 6 3 20 60 50

3TPVC20BC612-100* 12 6 3 20 60 100

3TPVC20BC813-25* 13 8 2,5 20 60 25

3TPVC20BC813-100* 13 8 2,5 20 60 100

3TPVC20BC814-40* 14 8 3 20 60 40

3TPVC20BC815-50* 15 8 3,5 20 60 50

3TPVC20BC815-100* 15 8 3,5 20 60 100

3TPVC20BC915-50* 15 9 3 20 60 50

3TPVC20BC915-100* 15 9 3 20 60 100

3TPVC20BC1015-100* 15 10 2,5 20 60 100

3TPVC20BC1319-50* 19 13 3 20 60 50

3TPVC20BC1319-100* 19 13 3 20 60 100

3TPVC20BC1926-50* 26 19 3,5 20 60 50

3TPVC20BC1926-50* 26 19 3,5 20 60 40

3TPVC20BC1927-50* 27 19 4 20 60 50

3TPVC20BC2533-50* 33 25 4 20 60 50

3TPVC20BC2534-50* 34 25 4,5 20 60 50

B
R
N
V

* Replace the asterisks in the code with the color 
code of the desired tube, if available.

* Sostituire l’asterisco nel codice con la sigla del 
colore tubo desiderata, se disponibile.

* Замените звездочки в коде с цветным кодом 
требуемого трубки, если таковые имеются.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex Cristallo

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVC20BC410-100 10 4 3 30 90 100

3TPVC20BC511-100 11 5 3 26 78 100

3TPVC20BC6-50 - 6 - - - 50

3TPVC20BC612-25 12 6 3 20 60 25

3TPVC20BC612-50 12 6 3 20 60 50

3TPVC20BC612-100 12 6 3 20 60 100

3TPVC20BC8-50 - 8 - - - 50

3TPVC20BC814-25 14 8 3 20 60 25

3TPVC20BC814-50 14 8 3 20 60 50

3TPVC20BC814-100 14 8 3 20 60 100

3TPVC20BC9-50 - 9 - - - 50

3TPVC20BC915-50 15 9 3 20 60 50

3TPVC20BC915-100 15 9 3 20 60 100

3TPVC20BC10-50 - 10 - - - 50

3TPVC20BC1016-25 16 10 3 20 60 25

3TPVC20BC1016-50 16 10 3 20 60 50

3TPVC20BC1218-25 18 12 3 12 36 25

3TPVC20BC1218-50 18 12 3 12 36 50

3TPVC20BC12519-50 19 12,5 - - - 50

3TPVC20BC125-50 - 12,5 - - - 50

3TPVC20BC125185-50 18,5 12,5 3 - - 50

3TPVC20BC1319-25 19 13 3 12 36 25

3TPVC20BC1319-50 19 13 3 12 36 50

Tubo senza ftalati per passaggio di liquidi alimentari non in 
pressione secondo la Direttiva Europea Reg. (EU) 10/2011 
A-B-C-D2. Conforme alla linee guida per il contatto con acqua 
potabile KTW.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC con rinforzo tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: Da -20 a +60°C

Фталатов шланг подходит для пищевых жидкостей прохождения 
без давления в соответствии с Директивой ЕС Рег. (ЕС) 10/2011 
АВС-D2. В соответствии с руководящими принципами, KTW для 
контакта с питьевой водой.

Phthalate free hose suitable for food liquids passage without 
pressure in compliance with the EU Directive Reg.(EU) 10/2011 
A-B-C-D2. In compliance with the KTW guidelines for the 
contact with drinkable water.

STRUCTURE:  Flexible PVC hose with textile reinforcement

WORKING TEMPERATURE: from -20 a +60°C
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Refittex Cristallo
Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVC20BC1320-50 20 13 3,5 12 36 50

3TPVC20BC1521-25 21 15 3 12 36 25

3TPVC20BC1521-50 21 15 3 12 36 50

3TPVC20BC1523-50 23 15 - - - 50

3TPVC20BC1622-25 22 16 3 10 30 25

3TPVC20BC1622-50 22 16 3 10 30 50

3TPVC20BC1623-50 23 16 - - - 25

3TPVC20BC1624-50 24 16 4 10 30 50

3TPVC20BC19-50 - 19 - - - 50

3TPVC20BC1926-25 26 19 3,5 10 30 25

3TPVC20BC1926-50 26 19 3,5 10 30 50

3TPVC20BC1927-25 27 19 4 10 30 25

3TPVC20BC1927-50 27 19 4 10 30 50

3TPVC20BC25-25 - 25 - - - 25

3TPVC20BC2533-25 33 25 4 8 24 25

3TPVC20BC2533-50 33 25 4 8 24 50

3TPVC20BC2534-25 34 25 4,5 12 24 25

3TPVC20BC2534-50 34 25 4,5 12 24 50

3TPVC20BC3038-25 38 30 4 7 21 25

3TPVC20BC3038-50 38 30 4 7 21 50

3TPVC20BC3240-25 40 32 4 7 21 25

3TPVC20BC3240-50 40 32 4 7 21 50

3TPVC20BC3242-25 42 32 5 7 21 25

3TPVC20BC3848-25 42 32 5 7 21 50

3TPVC20BC3848-50 48 38 5 6 18 50

3TPVC20BC4050-25 50 40 5 6 18 25

3TPVC20BC4555-25 55 45 5 5 15 25

3TPVC20BC5060-25 60 50 5 5 15 25

3TPVC20BC5064-25 64 50 7 5 15 25

3TPVC20BC5066-25 66 50 8 5 15 25

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex PU 20bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPU20B610-100 10 6 2 20 60 100

3TPU20B812-100 12 8 2 20 60 100

3TPU20B11450-100 14,5 10 2,25 20 60 100

3TPU20B1319-100 19 13 3 20 60 100

Tubo ideale per tutte le applicazioni che richiedono un’elevata 
flessibilità a basse temperature con curvature molto ridotte ed 
elevata resistenza alla pressione. Utilizzabile con pistole per 
verniciatura, aria compressa, aerografi, utensileria pneumatica 
in genere. Adatto anche al passaggio di oli alimentari. Ideale 
per gli avvolgitori automatici per aria compresa comunemente 
in uso presso le officine meccaniche. Tubo estremamente 
leggero e flessibile. Elevata elasticità e resistenza a oli, 
idrocarburi, grassi e prodotti chimici moderatamente 
aggressivi. Elevata resistenza alla pressione ed ottima 
resistenza all’abrasione. 
Disponibile nelle versioni estere ed etere.

STRUTTURA: Tubo al 100% in poliuretano a 3 strati con 
rinforzo tessile. Tubo con strato esterno ed interno di colore 
blu.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -25°C a +60°C

Шланг подходит для всех приложений, которые требуют высокой 
гибкости с низкой температурой, малым радиусом изгиба и 
высокой устойчивостью к давлению. Подходит с оружием для 
живописи, воздушный компрессор, аэрографы и пневматических 
инструментов. Подходит для пищевой нефти прохода. Подходит 
для автоматических воздушных сжатый барабанов, используемых 
в механических цехах. Очень легкий и гибкий шланг. Высокая 
эластичность и устойчивость к воздействию масла, углеводород, 
жиров и достаточно агрессивной химической стойкости products.
High давления и исключительная стойкость к истиранию resistance.
Available в эфире и эфир материалов.

Hose suitable for all application that require high flexibility with 
low temperature, small bending radius and high resistance 
to pressure. Suitable with guns for painting, air compressed, 
airbrushes and pneumatic tools. Suitable for food oil passage. 
Suitable for automatic air compressed reels used in machine 
shops. Very light and flexible hose. High elasticity and 
resistance to oil, hydrocarbon, fat and quite aggressive 
chemical products.High resistance to pressure and excellent 
abrasion resistance.Available in the Ester and Ether materials.

STRUCTURE: 100% PU 3 layers Hose with textile 
reinforcement. Hose with external and internal blue coloured 
layer.

WORKING TEMPERATURE: From -25°C to +60°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex Fuel

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TFUEL1016-50 16 10 3 20 60 50

3TFUEL1219-50 19 12 3,5 12 36 50

3TFUEL2028-50 28 20 4 10 30 50

3TFUEL2533-50 33 25 4 8 24 50

Tubo specifico per il passaggio di idrocarburi non aromatici 
quali oli e petroli e per impieghi industriali. Resistente alle 
basse temperature; mantiene inalterate nel tempo le sue 
caratteristiche chimiche e meccaniche.

STRUTTURA: Tubo in PVC a 3 strati con plastificante 
polimerico per garantire una maggiore resistenza agli 
idrocarburi ed inserto tessile in poliestere. Tubo con copertura 
e strato interno verde acqua neutro trasparente.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -20°C a +60°C

Шланг подходит для прохождения неароматический углеводород, 
такой как масла и патрульных и для промышленного использования.
Высокое сопротивление к низкой температуре; длительный 
химические и механические свойства.

Hose suitable for the passage of non aromatic hydrocarbon 
such as oils and patrols and for industrial use. High resistance 
to low temperature; long-lasting chemical and mechanical 
properties.

STRUCTURE: 3 layers PVC hose with polymeric plasticiser 
in order to grant superior resistance to hydrocarbons and 
polyester textile layer. Hose with aqua green transparent 
external and internal layer.

WORKING TEMPERATURE: From -20°C to +60°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Refittex Gas GPL

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGASGPL8-50 13,3 8 2,65 (UNI-CIG 7140) (UNI-CIG 7140) 50

3TGASGPL8-70 13,3 8 2,65 (UNI-CIG 7140) (UNI-CIG 7140) 70

3TGASGPL8-100 13,3 8 2,65 (UNI-CIG 7140) (UNI-CIG 7140) 100

Tubo per mandata gas GPL secondo la norma UNI CIG 
7140. Studiato in particolare per collegamento bombola 
ed apparecchiature domestiche, fornelli, lampade a gas 
e radiatori da esterno. Ottima impermeabilità ed elevata 
resistenza alle alte temperature.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC con rinforzo tessile. 
Versione disponibile anche in scatola.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -10°C a +60°C

Шланг подходит для доставки сжиженного нефтяного газа и 
в соответствии с постановлением UNI CIG 7140. Специально 
разработан для связи между газового баллона и бытовой 
техники, как плиты, газовые лампы и наружных радиаторов. 
Отлично непроницаемость и большое сопротивление при 
высоких температурах.

Hose suitable for delivery of LPG gas in compliance with the 
regulation UNI CIG 7140. Especially developed for connection 
between gas cylinder and home appliances as cookers, gas 
lamps and outdoor radiators. Excellent impermeability and 
great resistance at high temperatures.

STRUCTURE: Flexible PVC hose with textile reinforcement. 
Available also in boxes.

WORKING TEMPERATURE: From -10°C to +60°C

Refittex Gas UNE 53-539-90

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGASUNE915-60 15 9 3 (UNE 53-539-90) (UNE 53-539-90) 60

Tubo per mandata gas propano secondo la norma UNE 53-
539-90. Resistente alle basse temperature.

STRUTTURA: Tubo in PVC a due strati prodotto con mescola 
particolarmente impermeabile e resistente ai gas. Tubo con 
copertura arancio e strato interno nero.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -10°C a +50°C

Шланг подходит для доставки пропана в соответствии с UNE 
53-539-90.
Устойчив к низким температурам.

Hose suitable for delivery of propane Gas in compliance to 
UNE 53-539-90. Resistant to low temperatures.

STRUCTURE: 2 layers hose with waterproof and gas resistant 
material. Hose with orange external layer and black internal 
layer.

WORKING TEMPERATURE: From -10°C a +50°C
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Refittex Gas DIN 4815 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TGASDIN411-100 11 4 3,5 (DIN 4815) (DIN 4815) 100

3TGASDIN63133-100 13,3 6,3 3,5 (DIN 4815) (DIN 4815) 100

3TGASDIN916-50 16 9 3,5 (DIN 4815) (DIN 4815) 50

Tubo per mandata gas per uso domestico secondo quanto 
previsto dalla norma DIN 4815. Realizzato nella versione DK10 
con rinforzo tessile e nella versione DK 0.2 senza rinforzo 
tessile. Tubo certificato DVGW che garantisce un’ottima 
resistenza alle basse temperature.

STRUTTURA: Tubo in PVC a 3 strati con rinforzo tessile in 
poliestere ad alta tenacità (per la versione DK10), prodotto 
con mescola impermeabile e particolarmente resistente ai gas. 
Tubo con copertura arancio e strato interno nero.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -20°C a +70°C

Шланг доставка газа для бытового применения в соответствии 
с DIN 4815. в двух версиях: DK10 с тканевым и DK 0,2 без 
текстильного армирования. Рукава со DVGW сертификации 
гарантируя превосходную устойчивость шланга к низкой 
температуре.
3 слоя ПВХ шланг с высокой прочности полиэфирной 
текстильной арматуры (для DK10 версия), сделанные с 
водонепроницаемым и газа сопротивления смеси. Шланг с 
оранжевой наружного слоя и внутреннего слоя черной.

Gas delivery hose for household application in compliance 
to DIN 4815. In two versions, DK10 with textile reinforcement 
and DK 0.2 without textile reinforcement. Hose with DVGW 
Certification guaranteeing the hose excellent resistance to low 
temperature.

STRUCTURE: 3 layers PVC hose with high tenacity polyester 
textile reinforcement (for DK10 Version), made with waterproof 
and gas resistance mixture. Hose with orange external layer 
and black internal layer.

WORKING TEMPERATURE: From  -20°C to +70°C

Refittex Gas Metano

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TGASMET1320-50 20 13 3,5 (UNI CIG 7140) (UNI CIG 7140) 50

Tubo per mandata gas Metano per uso domestico secondo la 
norma UNI CIG 7140.

STRUTTURA: Tubo in PVC con rinforzo tessile.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -10°C a +60°C

Шланг для транспортировки газа метана в бытовых целях в 
соответствии с постановлением UNI CIG 7140.
Шланг ПВХ с тканевым.

Hose for methane gas transport for domestic purposes in 
compliance with the regulation UNI CIG 7140.

STRUCTURE: PVC hose with textile reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: From -10°C a +60°C
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Refittex Ossigeno

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TOSSIG815-50 15 8 3,5 20 60 50

Tubo per alimentazione di apparecchi per saldatura.

STRUTTURA: Tubo in speciale formulazione di PVC con 
rinforzo tessile. Aspetto, morbidezza e flessibilità simili alla 
gomma.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -15°C a +50°C

Шланг для подачи ацетилена / кислорода для сварочных машин.
Шланг выдуманные специального ПВХ пластиката с тканевым. 
Отделочные, мягкость и гибкость похож на резину.

Hose for acetylene/oxygen supply for welding machines.

STRUCTURE: Hose made-up of a special PVC compound with 
textile reinforcement. Finishing, softness and flexibility similar to 
rubber.

WORKING TEMPERATURE: From -15°C to +50°C

Refittex Acetilene
Tubo per alimentazione di apparecchi per saldatura.

STRUTTURA: Tubo in speciale formulazione di PVC con 
rinforzo tessile. Aspetto, morbidezza e flessibilità simili alla 
gomma.

TEMPERATURA D’UTILIZZO:  da -15°C a +50°C

Шланг для подачи ацетилена / кислорода для сварочных машин.
Шланг выдуманные специального ПВХ пластиката с тканевым. 
Отделочные, мягкость и гибкость похож на резину.

Hose for acetylene/oxygen supply for welding machines.

STRUCTURE: Hose made-up of a special PVC compound with 
textile reinforcement. Finishing, softness and flexibility similar to 
rubber.

WORKING TEMPERATURE: From -15°C to +50°C

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TACETIL815-50 15 8 3,5 20 60 50

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Ali-Flex

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TALIFLEX13-25 17,8 13 2,4 7 21 25
3TALIFLEX13-50 24,4 13 2,7 7 21 50
3TALIFLEX19-25 25,4 19 2,7 7 21 25
3TALIFLEX20-25 25,4 20 2,7 7 21 25
3TALIFLEX20-50 30,6 20 2,8 7 21 50
3TALIFLEX25-25 30,6 25 2,8 7 21 25
3TALIFLEX25-50 36 25 3 7 21 50
3TALIFLEX30-25 36 30 3 7 21 25
3TALIFLEX30-50 38 30 3 7 21 50
3TALIFLEX32-25 41,2 32 3,1 7 21 25
3TALIFLEX35-25 44,8 35 3,4 6 18 25
3TALIFLEX38-25 47 38 3,5 6 18 25
3TALIFLEX40-25 47 40 3,5 6 18 25
3TALIFLEX40-50 52 40 3,5 6 18 50
3TALIFLEX45-25 58,4 45 3,7 6 18 25
3TALIFLEX51-25 58,4 51 3,7 6 18 25
3TALIFLEX51-50 63 51 4 6 18 50
3TALIFLEX55-25 68,2 55 4,1 6 18 25
3TALIFLEX60-25 68,2 60 4,1 6 18 25
3TALIFLEX60-50 71,4 60 4,2 5 15 50
3TALIFLEX63-25 78,8 63 4,4 5 15 25
3TALIFLEX70-25 85 70 4,5 5 15 25
3TALIFLEX76-25 89,2 76 4,6 4 12 25
3TALIFLEX80-25 89,2 80 4,6 4 12 25
3TALIFLEX80-50 100 80 5 4 12 50
3TALIFLEX90-25 110,4 90 5,2 4 12 25
3TALIFLEX100-25 120,8 100 5,4 3 9 25
3TALIFLEX110-25 130,8 110 5,4 3 9 25
3TALIFLEX125-25 136,2 125 5,6 3 9 25
3TALIFLEX150-25 162,8 150 6,4 2 6 25

Tubo per aspirazione e mandata in medio/bassa pressione 
di liquidi alimentari secondo la Direttiva Europea Reg. (EU) 
10/2011 per i Simulanti A-B-C.

STRUTTURA: Tubo spiralato in PVC liscio internamente e 
corrugato esternamente.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -20°C a +50°C

Шланг для прохода вытяжных и пищевых жидкостей »при средней 
/ низкого давления, в соответствии с Европейским регулирования 
Рег. (ЕС) 10/2011 для имитаторов A-B-C. 
Спираль ПВХ шланг, гладкий внутри и гофрированного снаружи.

Hose for suction and food liquids’ passage at medium/low 
pressure, in compliance with the European regulation Reg. 
(EU) 10/2011 for simulants A-B-C.

STRUCTURE: Spiral PVC hose, smooth inside and corrugated 
outside.

WORKING TEMPERATURE: From -20°C to +50°C
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Ali-Flex Yellow

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TALIFLEXSUP20-50 25,4 20 2,7 7 21 50

3TALIFLEXSUP25-50 30,6 25 2,8 7 21 50

3TALIFLEXSUP30-50 36 30 3 7 21 50

3TALIFLEXSUP35-50 41,2 35 3,1 7 21 50

3TALIFLEXSUP40-50 47 40 3,5 6 18 50

3TALIFLEXSUP45-50 52 45 3,5 6 18 50

3TALIFLEXSUP51-50 58,4 51 3,7 6 18 50

3TALIFLEXSUP60-50 68,2 60 4,1 6 18 50

3TALIFLEXSUP70-50 78,8 70 4,4 5 15 50

3TALIFLEXSUP76-50 85 76 4,5 5 15 50

3TALIFLEXSUP80-30 89,2 80 4,6 4 12 30

3TALIFLEXSUP90-30 100 90 5 4 12 30

3TALIFLEXSUP100-30 110,4 100 5,2 4 12 30

3TALIFLEXSUP110-25 120,4 110 5,2 4 12 25

Tubo per aspirazione e mandata in medio/bassa pressione 
di liquidi alimentari secondo la Direttiva Europea Reg. (EU) 
10/2011 per i Simulanti A-B-C.

STRUTTURA: Tubo spiralato in PVC liscio internamente e 
corrugato esternamente.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -20°C a +50°C

Шланг для прохода вытяжных и пищевых жидкостей »при средней 
/ низкого давления, в соответствии с Европейским регулирования 
Рег. (ЕС) 10/2011 для имитаторов A-B-C. 
Спираль ПВХ шланг, гладкий внутри и гофрированного снаружи.

Hose for suction and food liquids’ passage at medium/low 
pressure, in compliance with the European regulation Reg. 
(EU) 10/2011 for simulants A-B-C.

STRUCTURE: Spiral PVC hose, smooth inside and corrugated 
outside.

WORKING TEMPERATURE: From -20°C to +50°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Ven-Flex PU LD

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TVENFLEXPU25-20 29,8 25 2,4 - - 20

3TVENFLEXPU32-20 37,0 32 2,5 - - 20

3TVENFLEXPU35-20 40,2 35 2,6 - - 20

3TVENFLEXPU38-20 43,4 38 2,7 - - 20

3TVENFLEXPU40-20 45,6 40 2,8 - - 20

3TVENFLEXPU45-20 50,8 45 2,9 - - 20

3TVENFLEXPU50-20 56,4 50 3,2 - - 20

3TVENFLEXPU60-20 66,8 60 3,4 - - 20

3TVENFLEXPU63-20 70,0 63 3,5 - - 20

3TVENFLEXPU70-20 77,4 70 3,7 - - 20

3TVENFLEXPU76-20 83,6 76 3,8 - - 20

3TVENFLEXPU80-20 87,8 80 3,9 - - 20

3TVENFLEXPU90-20 98,4 90 4,2 - - 20

3TVENFLEXPU100-20 108,6 100 4,3 - - 20

3TVENFLEXPU110-20 119,0 110 4,5 - - 20

3TVENFLEXPU120-20 129,2 120 4,6 - - 20

3TVENFLEXPU125-20 134,4 125 4,7 - - 20

3TVENFLEXPU130-20 139,6 130 4,8 - - 20

3TVENFLEXPU140-20 149,8 140 4,9 - - 20

3TVENFLEXPU150-20 160,0 150 5,0 - - 20

Tubo per aspirazione di polveri e fumi con proprietà 
antiabrasive. Utilizzato in impieghi non particolarmente gravosi. 
Molto flessibile e durevole indicato anche per l’industria 
alimentare in quanto conforme alla Direttiva Europea Reg. (EU) 
10/2011 per i Simulanti A-B-C.

STRUTTURA: Tubo spiralato in PU base estere o etere su 
richiesta, con spirale di rinforzo in PVC rigido anti urto. Interno 
liscio.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -25°C to +80°C

Шланг для пыли и пара всасывания с анти-абразивными 
свойствами. Подходит для средних условий эксплуатации. 
Очень гибкий и длительный. Особенно подходит для ведения 
сельского хозяйства и пищевой промышленности, а именно в 
соответствии с Европейским Постановлением Рег. (ЕС) 10/2011 
для имитаторов A-B-C.
Спиральный шланг в ПУ, по запросу на эфир или эфир базы и 
жесткой ударопрочного ПВХ арматуры спирали. Гладкая внутри.

Hose for dust and steam suction with anti-abrasive properties. 
Suitable for medium duty applications. Very flexible and long-
lasting. Particularly suitable for agriculture and alimentary 
industry as it is in compliance with the European Regulation 
Reg. (EU) 10/2011 for simulants A-B-C.

STRUCTURE: Spiral hose in PU, on demand on ester or ether 
base and a rigid shock-resistant PVC reinforcement spiral. 
Smooth inside.

WORKING TEMPERATURE: From -25°C to +80°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Metal-Flex

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TMETALFLEX10-30 16,0 10 3,0 9 27 30

3TMETALFLEX12-30 18,0 12 3,0 9 27 30

3TMETALFLEX13-30 19,2 13 3,1 9 27 30

3TMETALFLEX14-30 20,4 14 3,2 8 24 30

3TMETALFLEX16-30 22,6 16 3,3 8 24 30

3TMETALFLEX18-30 25,0 18 3,5 8 24 30

3TMETALFLEX19-30 26,0 19 3,5 7 21 30

3TMETALFLEX20-30 27,2 20 3,6 7 21 30

3TMETALFLEX25-30 33,0 25 4,0 6 18 30

Tubo per aspirazione e passaggio liquidi. Estremamente 
flessibile, resistente allo schiacciamento e dotato di eccellente 
raggio di curvatura. Conforme alla Direttiva Europea Reg. (EU) 
10/2011 per i Simulanti A-B-C.

STRUTTURA: Tubo spiralato in PVC con spirale in acciaio 
armonico zincato liscio internamente ed esternamente.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -15°C a +65°C

Шланг для всасывания и транспортировки жидких. Чрезвычайно 
гибкий, устойчив раздавить и наделен отличной радиуса изгиба. В 
соответствии с Европейским Постановлением Рег. (ЕС) 10/2011 для 
имитаторов A-B-C.
Спираль ПВХ шланг с оцинкованной стали арматуры спирали, 
гладкий внутри и снаружи.

Hose for suction and liquids’ transport. Extremely flexible, 
crush resistant and endowed with an excellent bending radius. 
In compliance with the European Regulation Reg. (EU) 10/2011 
for simulants A-B-C.

STRUCTURE: Spiral PVC hose with zinc-plated steel 
reinforcement spiral, smooth inside and outside.

WORKING TEMPERATURE: From -15°C a +65°Ct

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Light-Flex

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TLIGHTFLEX19-50 23,8 19 2,4 - - 50

3TLIGHTFLEX25-50 30 25 2,5 - - 50

3TLIGHTFLEX30-50 35,4 30 2,7 - - 50

3TLIGHTFLEX32-50 37,4 32 2,7 - - 50

3TLIGHTFLEX35-50 40,6 35 2,8 - - 50

3TLIGHTFLEX38-50 44,2 38 3,1 - - 50

3TLIGHTFLEX40-50 46,4 40 3,2 - - 50

3TLIGHTFLEX45-50 51,4 45 3,2 - - 50

3TLIGHTFLEX50-50 57 50 3,5 - - 50

3TLIGHTFLEX60-50 67,6 60 3,8 - - 50

3TLIGHTFLEX63-50 70,8 63 3,9 - - 50

3TLIGHTFLEX70-50 78,2 70 4,1 - - 50

3TLIGHTFLEX76-50 84,4 76 4,2 - - 50

3TLIGHTFLEX80-50 88,6 80 4,3 - - 50

3TLIGHTFLEX90-50 99,2 90 4,6 - - 50

3TLIGHTFLEX100-30 109,4 100 4,7 - - 30

3TLIGHTFLEX110-30 119,8 110 4,9 - - 30

3TLIGHTFLEX120-30 130 120 5 - - 30

3TLIGHTFLEX125-30 135,2 125 5,1 - - 30

3TLIGHTFLEX130-30 140,2 130 5,1 - - 30

3TLIGHTFLEX140-30 150,2 140 5,1 - - 30

3TLIGHTFLEX150-30 161,8 150 5,9 - - 30

Tubo multiuso per aspirazione e passaggio aria, fumi, polveri, 
segature, trucioli e passaggio cavi elettrici. Indicato anche 
per lo scarico delle condense nel condizionamento e nella 
protezione di cavidotti in rame negli impianti gas. Prodotto 
autoestinguente secondo la Normativa UL V 2.

STRUTTURA: Tubo spiralato in PVC liscio internamente e 
completamente corrugato esternamente. Disponibile su 
richiesta nei colori grigio, bianco, giallo o nero per i diversi 
settori di applicazione.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -15°C a +50°C

Шланг Все назначения для всасывания и подачи воздуха, 
пара, пыли, опилок, древесной стружки и прохода 
электрических кабелей. Подходит также для конденсации 
слива в кондиционирования и для покрытия медных кабелей в 
газовых системах. Самозатухающий продукт в соответствии с 
Директивой UL V 2.
Спираль ПВХ шланг, гладкий внутри и полностью 
гофрированная снаружи. Доступен по запросу в следующих 
цветах: серый, белый, желтый или черный, в зависимости от 
различных областей применения.

All-purpose hose for suction and delivery of air, steam, dust, 
sawdust, wood shaving and passage of electric cables. Suitable 
also for condensation draining in conditioning and for covering 
copper cables in gas systems. Self-extinguishing product in 
compliance with the Directive UL V 2.

STRUCTURE: Spiral PVC hose, smooth inside and completely 
corrugated outside. Available on demand in the following 
colours: grey, white, yellow or black, according to the different 
fields of application.

WORKING TEMPERATURE: From -15°C a +50°C
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Pure-Flex LD

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPUREFLEX32-50 38 32 3 7 21 50

3TPUREFLEX35-50 41,2 35 3,1 6 18 50

3TPUREFLEX38-50 44,8 38 3,4 6 18 50

3TPUREFLEX40-50 47 40 3,5 6 18 50

3TPUREFLEX45-50 52 45 3,5 6 18 50

3TPUREFLEX50-50 57,6 50 3,8 5 15 50

3TPUREFLEX60-50 68,2 60 4,1 5 15 50

3TPUREFLEX80-30 89,2 80 4,6 4 12 50

Pure-Flex LD trova applicazione in tutti i settori alimentari ed 
in particolare in quei casi dove è fondamentale disporre di un 
prodotto dall’elevata flessibilità e leggerezza che mantenga 
elevati gli standard di robustezza. Pure-Flex LD è conforme 
alle Direttive Europee 2002/72/EC, 2007/19 EC, 2008/39/EC, 
EC 1935-2004 per i simulanti A-B-C-D e D(b) è quindi adatto 
anche per il latte, l’olio d’oliva e i liquidi con tenore alcolico fino 
a 90°. E’ inoltre conforme alla German Recommendation BFR 
21 e al FDA CFR 21 § 177.1810.

STRUTTURA: Tubo con spirale di rinforzo privo di PVC e 
senza plastificanti. Pure-Flex LD, grazie alla sua struttura e alla 
speciale composizione brevettata TUF® (Total Unique Food), 
risulta molto leggero e maneggevole anche nei diametri più 
elevati laddove i tubi normali diventano pesanti e difficili da 
maneggiare.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -25°C a +80°C
Чистый-Flex LD может быть использован во всех секторах 
пищевых продуктов и, в частности, когда это необходимо 
иметь высокую гибкость и легкий продукт, который держит 
стандартный высокой прочностью. Pure-Flex LD в соответствии 
с директивами ЕС 2002/72 / EC, 2007/19 EC 2008/39 / EC, EC 
1935-2004 для имитаторов ABC -D и D (б), и поэтому подходит 
для молока, оливкового масла и жидкостей с содержанием 
алкоголя до 90 °. Это также в соответствии с немецким 
Рекомендации BFR 21 и FDA CFR 21 § 177,1810.
Усиленная спиральный шланг без ПВХ и пластификаторов. 
Благодаря своей структуре и запатентованной композиции Tuf® 
(Всего уникальных пищевых продуктов), чисто-Flex LD очень 
легкий и удобный, даже в крупнейших диаметров в отличие от 
стандартных шлангов, которые становятся тяжелыми и трудно 
справиться.

Pure-Flex LD can be used in all food sectors and in particular 
when it is necessary to have a high flexible and light product 
that keeps the standard strenght high. Pure-Flex LD is in 
compliance with the EU Directives 2002/72/EC, 2007/19 
EC, 2008/39/EC, EC 1935-2004 for simulants A-B-C -D and 
D(b) and it is therefore suitable for milk, olive oil and liquids 
with alcohol content up to 90°. It is also in compliance with 
the German Recommendation BFR 21 and FDA CFR 21 § 
177.1810.

STRUCTURE: Reinforced spiral hose without PVC and 
plasticizers. Thanks to its structure and to the patented 
composition TUF® (Total Unique Food), Pure-Flex LD is very 
light and handy even in the biggest diameters unlike standard 
hoses which become heavy and hard to handle.

WORKING TEMPERATURE: From -25°C to +80°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Eno-Flex

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TENOFLEX25-50 32 25 3,5 8 24 50

3TENOFLEX30-50 38 30 4 7 21 50

3TENOFLEX40-50 49 40 4,5 6 18 50

3TENOFLEX50-50 59,6 50 4,8 5 15 50

3TENOFLEX60-50 70 60 5 5 15 50

3TENOFLEX80-50 93 80 6,5 4 12 50

3TENOFLEX100-30 115,6 100 7,8 4 12 30

3TENOFLEX120-30 138 120 9 3 9 30

Tubo senza ftalati per aspirazione e mandata di liquidi 
alimentari senza contenuto di grassi e bevande con tenore 
alcolico fino a 20°. Utilizzato per impieghi medio gravosi 
nell’industria enologica secondo la Direttiva Europea Reg. (EU) 
10/2011, EC 1935-2004 per i simulanti A-B-C-D1.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC plastificato con spirale di 
rinforzo in PVC rigido anti urto. Interno liscio.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -10°C a +50 °C

Фталатов шланг для всасывания и подачи пищевых жидкостей 
без содержания жира и напитков до содержания 20 ° спирта. 
Для целей средних условий эксплуатации в промышленности 
виноделия в соответствии с Европейской директивой Рег. (ЕС) 
10/2011, ЕС 1935-2004 для имитаторов ABC-D1.
ПВХ-гибкий шланг с жесткой ударопрочного ПВХ арматуры 
спирали. Гладкая внутри.

Phthalate free hose for suction and delivery of food liquids 
without fat contents and drinks up to 20° alcohol content. 
For medium duty purposes in the oenological industry in 
compliance with the European Directive Reg. (EU) 10/2011, EC 
1935-2004 for simulants A-B-C-D1.

STRUCTURE: Plasticized PVC flexible hose with rigid shock-
resistant PVC reinforcement spiral. Smooth inside.

WORKING TEMPERATURE: From -15°C a +50°C

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Cristallo Extra

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVCCE35-100 5 3 1 - - 100

3TPVCCE46-100 6 4 1 - - 100

3TPVCCE47-100 7 4 1,5 - - 100

3TPVCCE57-100 7 5 1 - - 100

3TPVCCE58-100 8 5 1,5 - - 100

3TPVCCE59-100 9 5 2 - - 100

3TPVCCE68-50 8 6 1 - - 50

3TPVCCE68-100 8 6 1 - - 100

3TPVCCE69-25 9 6 1,5 - - 25

3TPVCCE69-50 9 6 1,5 - - 50

3TPVCCE69-100 9 6 1,5 - - 100

3TPVCCE610-100 10 6 2 - - 100

3TPVCCE710-50 10 7 1,5 - - 50

3TPVCCE710-100 10 7 1,5 - - 100

3TPVCCE810-50 10 7 1,5 - - 50

3TPVCCE810-100 10 8 1 - - 100

3TPVCCE811-50 11 8 1,5 - - 50

3TPVCCE811-100 11 8 1,5 - - 100

3TPVCCE812-50 12 8 2 - - 50

3TPVCCE812-100 12 8 2 - - 100

3TPVCCE912-50 12 9 1,5 - - 50

3TPVCCE913-50 13 9 2 - - 50

3TPVCCE913-100 13 9 2 - - 100

3TPVCCE1013-50 13 10 1,5 - - 50

Tubo per passaggio di liquidi alimentari non in pressione 
secondo la Direttiva Europea Reg. (EU) 10/2011 per i Simulanti 
A-B-C. Conforme alla linee guida per il contatto con acqua 
potabile KTW.

STRUTTURA: Tubo flessibile in PVC non rinforzato.

TEMPERATURA D’UTILIZZO: da -20°C a +60°C

Шланг для транспортировки пищевых жидкостей без давления, в 
соответствии с Европейским регулирования Рег. (ЕС) 10/2011, для 
имитаторов, В и С. В соответствии с руководящими принципами, 
KTW для контакта с питьевой водой.
Гибкий шланг из ПВХ без армирования.

Hose for food liquids transport without pressure, in compliance 
with the European regulation Reg. (EU) 10/2011, for simulants 
A, B and C. In compliance with the KTW guidelines for the 
contact with drinkable water.

STRUCTURE: Flexible PVC hose without reinforcement.

WORKING TEMPERATURE: From -20°C to +60°C
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Cristallo Extra
Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPVCCE1014-25 14 10 2 - - 25

3TPVCCE1014-50 14 10 2 - - 50

3TPVCCE1215-50 15 12 1,5 - - 50

3TPVCCE1216-25 16 12 2 - - 25

3TPVCCE1216-50 16 12 2 - - 50

3TPVCCE1317-50 17 13 2 - - 50

3TPVCCE1319-50 19 13 3 - - 50

3TPVCCE1418-50 18 14 2 - - 50

3TPVCCE1519-50 19 15 7 - - 50

3TPVCCE1521-50 21 15 3 - - 50

3TPVCCE1620-50 20 16 2 - - 50

3TPVCCE1621-50 21 16 2,5 - - 50

3TPVCCE1822-50 22 18 2 - - 50

3TPVCCE1823-50 23 18 2,5 - - 50

3TPVCCE1924-50 24 19 2,5 - - 50

3TPVCCE1926-50 26 19 3,5 - - 50

3TPVCCE2024-50 24 20 2 - - 50

3TPVCCE2025-50 25 20 2,5 - - 50

3TPVCCE2228-50 28 22 3 - - 50

3TPVCCE2531-25 31 25 3 - - 25

3TPVCCE2531-50 31 25 3 - - 50

3TPVCCE2533-25 33 25 4 - - 25

3TPVCCE2733-25 33 27 3 - - 25

3TPVCCE3038-25 38 30 4 - - 25

3TPVCCE3240-25 40 32 4 - - 25

3TPVCCE3238-25 38 32 3 - - 25

3TPVCCE3543-25 43 35 4 - - 25

3TPVCCE3845-25 45 38 3,5 - - 25

3TPVCCE4049-25 49 40 4,5 - - 25

3TPVCCE5060-25 60 50 5 - - 25

3TPVCCE6070-25 70 60 5 25

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Air-Water 10 Bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM10B5105-100 10,5 5 10 30 100

3TGOM10B815-100 15 8 10 30 100

3TGOM10B1015-100 15 10 10 30 100

3TGOM10B1017-100 17 10 10 30 100

3TGOM10B1217-100 17 12 10 30 100

3TGOM10B1319-100 19 13 10 30 100

3TGOM10B1521-60 21 15 10 30 60

3TGOM10B1623-60 23 16 10 30 60

3TGOM10B1926-60 26 19 10 30 60

3TGOM10B2030-60 30 20 10 30 60

3TGOM10B2230-60 30 22 10 30 60

3TGOM10B2533-40 33 25 10 30 40

3TGOM10B2535-40 35 25 10 30 40

Tubo estruso per aria e acqua

Applicazione: Mandata di acqua, fluidi non aggressivi e aria compressa; 
per usi agricoli ed industriali.

Temperatura: da -25°C a +80°C. 

Sottostrato: nero, liscio in gomma sintetica.

Rinforzo: inserti tessili ad alta tenacità.

Copertura: nera, liscia in gomma sintetica resistente agli agenti atmo- sfe-
rici e all’invecchiamento.

Экструдированный шланг для воды и воздуха
Применение: предназначен для передачи воды, неагрессивные жидкости 
и сжатого воздуха в различных промышленных и сельскохозяйственных 
приложений.
Температура: -25 ° образуют C (-13 ° F) до + 80 ° C (+ 176 ° F).
Внутренний слой: черный, бесшовные синтетический каучук соединение.
Армирование: высокопрочные синтетические ткани.
Покрытие: черный, бесшовные, старение, озон, выветривания, устойчивых, 
синтетический каучук соединение.

Extruded hose for air and water

Application: designed to convey water, non aggressive fluids and 
compressed air in various industrial and agricultural applications.

Temperature: form -25°C (-13°F) to +80°C (+176°F).

Tube: black, seamless synthetic rubber compound.

Reinforcement: high strength synthetic fabrics.

Cover: black, seamless, ageing, ozone, weathering, resistant, synthetic 
rubber compound.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Air-Water 20 Bar

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM20B614-100 14 6 20 60 100

3TGOM20B716-100 16 7 20 60 100

3TGOM20B817-100 17 8 20 60 100

3TGOM20B1019-100 19 10 20 60 100

3TGOM20B1323-60 23 13 20 60 60

3TGOM20B1626-60 26 16 20 60 60

3TGOM20B1930-60 30 19 20 60 60

3TGOM20B2537-40 37 25 20 60 40

Tubo estruso per aria e acqua

Applicazione: mandata di aria compressa, fluidi non aggressivi e acqua 
per usi agricoli ed industriali.

Temperatura: da -25 °C a +80 °C.

Sottostrato: nero, liscio in gomma sintetica.

Rinforzo: inserti tessili ad alta tenacità.

Copertura: nera, liscia in gomma sintetica resistente agli agenti atmosferi-
ci e all’invecchiamento.

Экструдированный шланг для воды и воздуха
Применение: предназначен для сжатого воздуха, чтобы передать воду и 
неагрессивных жидкостей в различных промышленных и сельскохозяйственных 
приложений.
Температура: от -25 ° C (-13 ° F) до + 80 ° C (+176 ° F).
Внутренний слой: черный, бесшовные синтетический каучук соединение.
Армирование: высокопрочные синтетические ткани.
Покрытие: черный, истиранию, старению, озону и атмосферным воздействиям, 
бесшовные синтетический каучук соединение.

Extruded hose for air and water

Application: designed for compressed air, to convey water and non-
aggressive fluids in various industrial and agricultural applications.

Temperature: from -25 °C (-13 °F) to +80 °C (+176 °F).

Tube: black, seamless synthetic rubber compound.

Reinforcement: high strength synthetic fabrics.

Cover: black, abrasion, ageing, ozone and weather-resistant, seamless 
synthetic rubber compound.
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Mastino

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM70B2538-210 38 25 70 210 210

3TGOM55B3245-165 45 32 55 165 165

3TGOM40B38555-120 55,5 38 40 120 120

3TGOM40B51685-120 68,5 51 40 120 120

3TGOM40B63581-120 81 63,5 40 120 120

3TGOM40B7695-120 95 76 40 120 120

3TGOM40B1021255-120 125,5 102 40 120 120

Tubo per aria compressa con rinforzi metallici

Applicazione: tubo cord metallico idoneo a convogliare aria compressa ad alta 
pressione con forti tracce d’olio. Idoneo per applicazioni particolarmente gravose 
ove sia necessario un tubo robusto con copertura ad elevata resistenza all’abra-
sione e agli oli.

Temperatura: da -30°C a +135°C.

Sottostrato: nero, liscio in gomma NBR resistente all’olio.

Rinforzo: inserzioni di fili d’acciaio.

Copertura: nera, liscia, (ad impressione di tela) in tecnopolimero resistente all’a-
brasione, agli agenti atmosferici ed all’olio.

Сверхмощный стальной проволоки шланг сжатого воздуха
Применение: сталь шланг шнур подходит для передачи сжатого воздуха под 
высоким давлением с тяжелыми следов масла. Подходит для тяжелых работ, где 
требуется надежное шланг. Крышка высокой устойчивостью к истиранию и нефти.
Температура: от -30 ° C (-22 ° F) до + 135 ° C (+ 275 ° F).
Внутренний слой: черный, гладкий, NBR резина, устойчивая к нефти.
Армирование: вставки стальной проволоки.
Покрытие: черный, гладкий (завернутый отделка) из технополимера, истиранию, 
атмосферным воздействиям и маслостойкий.

Heavy duty steel wire compressed air hose

Application: steel cord hose suitable to convey compressed air at high pressure 
with heavy traces of oil. Suitable for heavy duty applications where a robust hose 
is required. The cover is highly resistant to abrasion and oil.

Temperature: from -30°C (-22°F) to +135°C (+275°F).

Tube: black, smooth, NBR rubber resistant to oil.

Reinforcement: inserts of steel wire.

Cover: black, smooth (wrapped finish) technopolymer, abrasion, weathering and 
oil resistant.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке



cimaspirali.it C

TUBI RETINATI  \ BRAIDED HOSES \ ОПЛЕТОЧНЫЕ

Passion. Willpower. People. 29

Montana 20 Bar

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM20BM1019-120 19 10 20 60 120

3TGOM20BM1323-120 23 13 20 60 120

3TGOM20BM1626-120 26 16 20 60 120

3TGOM20BM1927-120 27 19 20 60 120

3TGOM20BM1929-120 29 19 20 60 120

3TGOM20BM1930-120 30 19 20 60 120

3TGOM20BM2537-120 37 25 20 60 120

3TGOM20BM3244-120 44 32 20 60 120

3TGOM20BM3854-120 54 38 20 60 120

3TGOM20BM51635-120 63,5 51 20 60 120

3TGOM20BM5167-120 67 51 20 60 120

3TGOM20BM63580-120 80 63,5 20 60 120

3TGOM20BM7690-120 90 76 20 60 120

3TGOM20BM102118-120 118 102 20 60 120

Tubo per aria compressa

Applicazione: tubo cord per mandata di aria compressa anche con tracce di 
oli nebulizzanti, normalmente utilizzato per impieghi gravosi, in cantieri strada-
li, cave e miniere.

Temperatura: da -30 a +70 °C.

Sottostrato: nero, liscio, in gomma SBR, resistente a tracce di oli nebulizzanti.

Rinforzo: tessuti sintetici ad alta resistenza.

Copertura: nera, liscia (ad impressione tela) in gomma EPDM resistente agli 
agenti atmosferici e all’ozono.

Сжатый воздух шланг
Назначение: Шланг для сжатого воздуха с легкими следами масляного тумана, 
обычно используемых для тяжелых работ в дорожном строительстве сайтов, 
карьеров и шахт.
Температура: от -30 ° C (-22 ° F) до + 70 ° C (+ 158 ° F).
Внутренний слой: черный, гладкий, SBR резины, масляного тумана 
устойчивостью.
Укрепление: синтетическая навивка.
Покрытие: черный, гладкий, (завернутый отделка) длительный EPDM резины, 
выветривания и озону.

Compressed air hose

Application: softwall hose for compressed air with light traces of oil mist, 
normally used for heavy duty applications in road construction sites, quarries 
and mines.

Temperature: from -30°C (-22°F) to +70°C (+158°F).

Tube: black, smooth, SBR rubber, oil mist resistant.

Reinforcement: high strength synthetic cord.

Cover: black, smooth, (wrapped finish) long lasting EPDM rubber, weathering 
and ozone resistant.
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Montana 27 Bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM27BM1930-120 30 19 27 81 120

3TGOM27BM1932-120 32 19 27 81 120

3TGOM27BM2539-120 39 25 27 81 120

3TGOM27BM2537-120 37 25 27 81 120

3TGOM27BM3246-120 46 32 27 81 120

3TGOM27BM3248-120 48 32 27 81 120

3TGOM27BM38545-120 54,5 38 27 81 120

3TGOM27BM5170-120 70 51 27 81 120

3TGOM27BM635815-120 81,5 63,5 27 81 120

3TGOM27BM7696-120 96 76 27 81 120

3TGOM27BM102127-120 127 102 27 81 120

Tubo per aria compressa

Applicazione: tubo cord per mandata di aria compressa anche con tracce di 
oli nebulizzanti, normalmente utilizzato per impieghi gravosi, in cantieri stradali, 
cave e miniere.

Temperatura: da -30 a +70 °C

Sottostrato: nero, liscio, in gomma SBR, resistente a tracce di oli nebulizzanti

Rinforzo: tessuti sintetici ad alta resistenza

Copertura: nera, liscia (ad impressione tela) in gomma EPDM resistente agli 
agenti atmosferici e all’ozono

Сжатый воздух шланг
Назначение: Шланг для сжатого воздуха с легкими следами масляного тумана, 
обычно используемых для тяжелых работ в дорожном строительстве сайтов, 
карьеров и шахт.
Температура: от -30 ° C (-22 ° F) до + 70 ° C (+ 158 ° F).
Внутренний слой: черный, гладкий, SBR резины, масляного тумана устойчивостью.
Укрепление: синтетическая навивка.
Покрытие: черный, гладкий, (завернутый отделка) длительный EPDM резины, 
выветривания и озону.

Compressed air hose

Application: softwall hose for compressed air with light traces of oil mist, normally 
used for heavy duty applications in road construction sites, quarries and mines.

Temperature: from -30°C (-22°F) to +70°C (+158°F).

Tube: black, smooth, SBR rubber, oil mist resistant.

Reinforcement: high strength synthetic cord.

Cover: black, smooth, (wrapped finish) long lasting EPDM rubber, weathering 
and ozone resistant.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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Multiform black 10 Bar

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM10BMB5105-100 10,5 5 10 30 100

3TGOM10BMB815-100 15 8 10 30 100

3TGOM10BMB1017-100 17 10 10 30 100

3TGOM10BMB1217-100 17 12 10 30 100

3TGOM10BMB1319-100 19 13 10 30 100

3TGOM10BMB1523-60 23 15 10 30 60

3TGOM10BMB1623-60 23 16 10 30 60

3TGOM10BMB1926-60 26 19 10 30 60

Tubo estruso per acqua calda e liquidi non aggressivi

Applicazione: mandata di acqua calda, leggermente acidula e/o liquidi non 
aggressivi per industrie chimiche.

Temperatura: da -40°C a +120°.

Sottostrato: nero, liscio in gomma EPDM.

Rinforzo: inserti tessili ad alta tenacità.

Copertura: nera, liscia in gomma EPDM resistente agli agenti atmosferici e 
all’invecchiamento.

Экструдированный шланг для горячей воды и агрессивных жидкостей, не 
являющихся
Применение: предназначен для передачи горячей воды, жидкости, даже слегка 
кислой и неагрессивных химических отраслей промышленности.
Температура: от -40 ° C (-40 ° F) до + 120 ° C (+ 248 ° F).
Внутренний слой: черный, бесшовные EPDM резиновой смеси.
Армирование: высокопрочные синтетические ткани.
Покрытие: черный, бесшовные, старение, озон, выветривания устойчивостью, 
EPDM резиновой смеси.

Extruded hose for hot water and non aggressive fluids

Application: designed to convey hot water, fluids even slightly acidic and non 
aggressive in chemical industries.

Temperature: from -40°C (-40°F) to +120°C (+248°F).

Tube: black, seamless EPDM rubber compound.

Reinforcement: high strength synthetic fabrics.

Cover: black, seamless, ageing, ozone, weathering-resistant, EPDM rubber 
compound.
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Multiform black 20 Bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM20BMB614-100 14 6 20 60 100

3TGOM20BMB716-100 16 7 20 60 100

3TGOM20BMB817-100 17 8 20 60 100

3TGOM20BMB1019-100 19 10 20 60 100

3TGOM20BMB1323-60 23 13 20 60 60

3TGOM20BMB1321-60 21 13 20 60 60

3TGOM20BMB1626-60 26 16 20 60 60

3TGOM20BMB1930-60 30 19 20 60 60

3TGOM20BMB1929-60 29 19 20 60 60

Tubo estruso per acqua calda e liquidi non aggressivi

Applicazione: mandata di acqua calda, leggermente acidula e/o liquidi non 
aggressivi per industrie chimiche.

Temperatura: da -40°C a +120°C.

Sottostrato: nero, liscio in gomma EPDM.

Rinforzo: inserti tessili ad alta tenacità.

Copertura: nera, liscia in gomma EPDM resistente agli agenti atmosferici e 
all’invecchiamento.

Экструдированный шланг для горячей воды и агрессивных жидкостей, не 
являющихся
Применение: предназначен для передачи горячей воды, жидкости, даже слегка 
кислой и неагрессивных химических отраслей промышленности.
Температура: от -40 ° C (-40 ° F) до + 120 ° C (+ 248 ° F).
Внутренний слой: черный, бесшовные EPDM резиновой смеси.
Армирование: высокопрочные синтетические ткани.
Покрытие: черный, бесшовные, старение, озон, выветривания устойчивостью, 
EPDM резиновой смеси.

Extruded hose for hot water and non aggressive fluids

Application: designed to convey hot water, fluids even slightly acidic and 
non aggressive in chemical industries.

Temperature: from -40°C (-40°F) to +120°C (+248°F).

Tube: black, seamless EPDM rubber compound.

Reinforcement: high strength synthetic fabrics.

Cover: black, seamless, ageing, ozone, weathering-resistant, EPDM rubber 
compound.

1 Pressione d’esercizio a 23°C espressa in bar
1 Working pressure at 23°C in bar
1 Рабочее давление при 23 ° C в строке
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TUBI RACCORDATI
HOSES ASSEMBLIES

ШЛАНГИ СБОРЕ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 3:55 p.
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TUBI RACCORDATI  \ HOSES ASSEMBLIES \ ШЛАНГИ СБОРЕ

Passion. Willpower. People. 3

Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure a 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Pvc Retinato 15 Bar 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TPVC15B611RD-5 11 6 5

3TPVC15B611RD-10 11 6 10

3TPVC15B611RD-15 11 6 15

3TPVC15B611RD-20 11 6 20

3TPVC15B813RD-5 13 8 5

3TPVC15B813RD-10 13 8 10

3TPVC15B813RD-15 13 8 15

3TPVC15B813RD-20 13 8 20

3TPVC15B914RD-5 14 9 5

3TPVC15B914RD-10 14 9 10

3TPVC15B914RD-20 14 9 20

3TPVC15B1015RD-5 15 10 5

3TPVC15B1015RD-10 15 10 10

3TPVC15B1015RD-20 15 10 20

3TPVC15B1319RD-5 19 13 5

3TPVC15B1319RD-10 19 13 10

3TPVC15B1319RD-20 19 13 20

Tubo pvc retinato 15 bar nero raccordata con rubinetto cee 
universale + attacco tedesco

Труба ПВХ сглаживание черная полоса 15 присоединена к 
Центральной и Восточной Европе универсальной нажмите + 
нападения Германии

PVC pipe dithered black bar 15 joined to tap cee universal + 
German attack

15 bar 
at 23°C

BN
R

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

* Ordine stock minimo 10000 mt
* Minimum order 10,000 mt
* Минимальный заказ 10000 MT

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 5

Pvc Retinato 15 Bar 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Raccordo
Fitting

женской

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TPVC15B611R14F-5 11 6 1/4 F 5

3TPVC15B611R14F-10 11 6 1/4 F 10

3TPVC15B611R14F-15 11 6 1/4 F 15

3TPVC15B611R14F-20 11 6 1/4 F 20

3TPVC15B813R14F-5 13 8 1/4 F 5

3TPVC15B813R14F-10 13 8 1/4 F 10

3TPVC15B813R14F-15 13 8 1/4 F 15

3TPVC15B813R14F-20 13 8 1/4 F 20

3TPVC15B914R38F-5 14 9 3/8 F 5

3TPVC15B914R38F-10 14 9 3/8 F 10

3TPVC15B914R38F-20 14 9 3/8 F 20

3TPVC15B1015R38F-5 15 10 3/8 F 5

3TPVC15B1015R38F-10 15 10 3/8 F 10

3TPVC15B1015R38F-20 15 10 3/8 F 20

3TPVC15B1319R12F-5 19 13 1/2 F 5

3TPVC15B1319R12F-10 19 13 1/2 F 10

3TPVC15B1319R12F-20 19 13 1/2 F 20

Tubo pvc retinato 15 bar nero raccordata con raccordo 
femmina  

Труба ПВХ сглаживание черная полоса 15 присоединились к 
женскому разъему

PVC pipe dithered black bar 15 joined to the female connector

BN
R

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

Colore su richiesta*
Color on request*
Цвет по запросу*

* Ordine stock minimo 10000 mt
* Minimum order 10,000 mt
* Минимальный заказ 10000 MT

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

15 bar 
at 23°C

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Pvc Retinato 15 Bar Cristallo 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TPVC15BC611RD-5 11 6 5

3TPVC15BC611RD-10 11 6 10

3TPVC15BC611RD-20 11 6 20

3TPVC15BC814RD-5 14 8 5

3TPVC15BC814RD-10 14 8 10

3TPVC15BC814RD-20 14 8 20

3TPVC15BC1319RD-10 19 13 10

3TPVC15BC1319RD-20 19 13 20

Tubo pvc retinato 15 bar cristallo raccordata con rubinetto cee 
universale + attacco tedesco 

Труба ПВХ сглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к 
Центральной и Восточной Европе универсальной нажмите + 
нападения Германии

PVC pipe dithered 15 bar Crystal joined to tap cee universal + 
German attack

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Pvc Retinato 15 Bar Cristallo

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный диаметр

Diametro int.
Int. diameter

внутренний диаметр

Raccordo
Fitting

женской

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TPVC15BC611R14F-5 11 6 1/4 F 5

3TPVC15BC611R14F-10 11 6 1/4 F 10

3TPVC15BC611R14F-20 11 6 1/4 F 20

3TPVC15BC814R38F-5 14 8 3/8 F 5

3TPVC15BC814R38F-10 14 8 3/8 F 10

3TPVC15BC814R38F-20 14 8 3/8 F 20

3TPVC15BC1319R12F-10 19 13 1/2 F 10

3TPVC15BC1319R12F-20 19 13 1/2 F 20

Tubo pvc retinato 15 bar cristallo raccordata con raccordo 
femmina  

Труба ПВХ сглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к женской 
фитинга

PVC pipe dithered 15 bar Crystal joined to female fitting

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Poliuretano Retinato 15 Bar 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TPU15B610RD-5 10 6 5

3TPU15B610RD-10 10 6 10

3TPU15B610RD-20 10 6 20

3TPU15B812RD-5 12 8 5

3TPU15B812RD-10 12 8 10

3TPU15B812RD-20 12 8 20

3TPU15B1319RD-10 19 13 10

3TPU15B1319RD-20 19 13 20

Tubo pvc retinato 15 bar azzurro raccordata con rubinetto cee 
universale + attacco tedesco 

Труба ПВХ сглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к 
Центральной и Восточной Европе универсальной нажмите + 
нападения Германии

PVC pipe dithered 15 bar blue joined to tap cee universal + 
German attack

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Passion. Willpower. People. 9

Poliuretano Retinato 15 Bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scop-
pio

Bursting 
pres.

давление 
разрыва

Raccordo
Fitting

женской

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TPU15B610R14F-5 10 6 1/4 F 5

3TPU15B610R14F-10 10 6 1/4 F 10

3TPU15B610R14F-20 10 6 1/4 F 20

3TPU15B812R38F-5 12 8 3/8 F 5

3TPU15B812R38F-10 12 8 3/8 F 10

3TPU15B812R38F-20 12 8 3/8 F 20

3TPU15B1319R12F-10 19 13 1/2 F 10

3TPU15B1319R12F-20 19 13 1/2 F 20

Tubo pvc retinato 15 bar azzurro raccordata con raccordo 
femmina  

Труба ПВХ сглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к женской 
фитинга

PVC pipe dithered 15 bar blue joined to female fitting

Colore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Gomma Retinato 15 Bar 

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Esercizio
Working pres.

рабочее 
давление

Pres. Scoppio
Bursting pres.

давление 
разрыва

Lunghezza (mt)
Length (mt)

длина

3TGOM15B814RD-5 14 8 5

3TGOM15B814RD-10 14 8 10

3TGOM15B814RD-20 14 8 20

3TGOM15B1019RD-5 19 10 5

3TGOM15B1019RD-10 19 10 10

3TGOM15B1019RD-20 19 10 20

3TGOM15B1323RD-10 23 13 10

3TGOM15B1323RD-20 23 13 20

Tubo gomma retinato 15 bar nero raccordata con rubinetto cee 
universale + attacco tedesco 

Труба сглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к Центральной 
и Восточной Европе универсальной нажмите + нападения Германии

Rubber pipe dithered 15 bar black joined to tap cee universal 
+ German attack

NColore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.
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Gomma Retinato 15 Bar

Codice
Code
код

Diametro est.
Ext. diameter

наружный 
диаметр

Diametro int.
Int. diameter
внутренний 

диаметр

Spessore
Thickness
толщина

Pres. Eser-
cizio

Working pres.
рабочее 
давление

Pres. Scop-
pio

Bursting 
pres.

давление 
разрыва

Raccordo
Fitting

женской

Lunghezza 
(mt)

Length (mt)
длина

3TGOM15B814F38-5 14 8 3/8 F 5

3TGOM15B814F38-10 14 8 3/8 F 10

3TGOM15B814F38-20 14 8 3/8 F 20

3TGOM15B1019F38-5 19 10 3/8 F 5

3TGOM15B1019F38-10 19 10 3/8 F 10

3TGOM15B1019F38-20 19 10 3/8 F 20

3TGOM15B1323F12-10 23 13 1/2 F 10

3TGOM15B1323F12-20 23 13 1/2 F 20

Tubo gomma retinato 15 bar nero raccordata con raccordo 
femmina  

Труба tсглаживание 15 бар Кристалл присоединилась к женской 
фитинга

Rubber pipe dithered 15 bar black joined to female fitting

NColore disponibile
Color available
имеющийся цвет

15 bar 
at 23°C

( T )  per confezione in termoretraibile
( T )  for packed in shrink wrap
( T )  Упакованные в термоусадочную

Dopo sigla colore aggiungere
After color abbreviation add
После аббревиатура добавить цвет

Su richiesta si può raccordare con tutti i raccordi adatti a catalogo.
On request, we can connect with all taps suitable catalog.
По запросу, мы можем соединиться с все краны подходящий каталог.





AVVOLGITORI AUTOMATICI
RETRACTABLE HOSE REELS

ВЫДВИЖНОЙ ШЛАНГ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 4:05 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio
Working pressure

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Roll Minor

• Riavvolgimento automatico a molla
• Struttura in materiale plastico antiurto
• Staffa di fissaggio orientabile a parete 
in acciaio verniciato
• Sistema di bloccaggio del tubo alla 
lunghezza desiderata, facilmente 
eliminabile ed ispezionabile da parte 
dell’utente
• Raccordi in entrata e uscita da 1/4” 
GAS
• Conformi alle norme CE

• Автоматическая перемотка весной

• Пластиковые внешний корпус

• Сталь поворотный настенный кронштейн

• Рэтчед Устройство остановки easilly 
проверяющийся и съемный конечным 
пользователем

• Вход и внешние фитинги размером 1/4 
“GAS

• Одобрено CE

• Automatic spring rewinding
• Plastic outer casing
• Steel swivelling wall bracket
• Ratched stop device easilly inspectable 
and removable by the end user
• Inlet and outer fittings sizes 1/4” GAS
• CE approved

Codice
Code
код

4AROLLMINOR  

Diametro interno tubo (id)
Internal diameter tube (id)
внутренний диаметр трубы

6 mm

Lunghezza (mt)
Length (mt)
длина

5+1 m

Pressione max (bar)
Maximum pressure
Максимальное давление

10 bar

Raccordo entrata
Fitting entry
Место входа

1/4” F

Raccordo uscita
Fitting out
Выпускной патрубок

1/4” M

Aria
Air
Воздуха

max 10 bar

Acqua
Water
Воды

No

Pezzi pallet
Pieces on a pallet
Штук на поддонах

100

Dimensioni
Dimensions
Размеры

23x20x15 cm

Peso
Weight
Вес

1,2 Kg

10 bar 
at 23°C
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Roll Master Plus

• Riavvolgimento automatico a molla
• Struttura in materiale plastico antiurto
• Staffa di fissaggio orientabile a parete 
in acciaio verniciato
• Sistema di bloccaggio del tubo alla 
lunghezza desiderata, facilmente 
eliminabile ed ispezionabile da parte 
dell’utente
• Raccordi in entrata e uscita da 1/4” 
GAS
• Conformi alle norme CE

• Автоматическая перемотка весной

• Пластиковые внешний корпус

• Сталь поворотный настенный кронштейн

• Рэтчед Устройство остановки easilly 
проверяющийся и съемный конечным 
пользователем

• Вход и внешние фитинги размером 1/4 
“GAS

• Одобрено CE

• Automatic spring rewinding
• Plastic outer casing
• Steel swivelling wall bracket
• Ratched stop device easilly inspectable 
and removable by the end user
• Inlet and outer fittings sizes 1/4” GAS
• CE approved

Codice
Code
код

4AROLLMASTER-
PLUS

Diametro interno tubo (id)
Internal diameter tube (id)
внутренний диаметр трубы

8 mm

Lunghezza (mt)
Length (mt)
длина

9 m

Pressione max (bar)
Maximum pressure
Максимальное давление

10 bar

Raccordo entrata
Fitting entry
Место входа

1/4” F

Raccordo uscita
Fitting out
Выпускной патрубок

1/4” M

Aria
Air
Воздуха

max 10 bar

Acqua
Water
Воды

Max 40°C

Pezzi pallet
Pieces on a pallet
Штук на поддонах

88

Dimensioni
Dimensions
Размеры

29x29x20,5 cm

Peso
Weight
Вес

3,4 Kg

10 bar 
at 23°C
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Roll Compact

• Riavvolgimento automatico a molla
• Struttura in materiale plastico antiurto
• Staffa di fissaggio orientabile a parete 
in acciaio verniciato
• Sistema di bloccaggio del tubo alla 
lunghezza desiderata, facilmente 
eliminabile ed ispezionabile da parte 
dell’utente
• Raccordi in entrata e uscita da 1/4” 
GAS
• Vasta gamma di sezioni e lunghezze 
tubo
• Conformi alle norme CE

• Автоматическая перемотка весной

• Пластиковые внешний корпус

• Сталь поворотный настенный кронштейн

• Рэтчед Устройство остановки easilly 
проверяющийся и съемный конечным 
пользователем

• Вход и внешние фитинги размером 1/4 
“GAS

• Широкий диапазон трубных секций и длин

• Одобрено CE

• Automatic spring rewinding
• Plastic outer casing
• Steel swivelling wall bracket
• Ratched stop device easilly inspectable 
and removable by the end user
• Inlet and outer fittings sizes 1/4” GAS
• Different hoses lengths and sizes 
available
• CE approved

Codice
Code
код

 4AROLLCOMPACT  

Diametro interno tubo (id)
Internal diameter tube (id)
внутренний диаметр трубы

8 mm

Lunghezza (mt)
Length (mt)
длина

12 m

Pressione max (bar)
Maximum pressure
Максимальное давление

15 bar

Raccordo entrata
Fitting entry
Место входа

1/4” F

Raccordo uscita
Fitting out
Выпускной патрубок

1/4” M

Aria
Air
Воздуха

max 15 bar

Acqua
Water
Воды

Max 40°C

Pezzi pallet
Pieces on a pallet
Штук на поддонах

72

Dimensioni
Dimensions
Размеры

36x33x211 cm

Peso
Weight
Вес

4,1 Kg

10 bar 
at 23°C
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Roll Major Plus

• Riavvolgimento automatico a molla
• Struttura in materiale plastico antiurto
• Staffa di fissaggio orientabile a parete 
in acciaio verniciato
• Sistema di bloccaggio del tubo alla 
lunghezza desiderata, facilmente 
eliminabile ed ispezionabile da parte 
dell’utente
• Raccordi in entrata e uscita da 3/8” 
GAS
• Vasta gamma di sezioni e lunghezze 
tubo
• Conformi alle norme CE

• Автоматическая перемотка весной

• Пластиковые внешний корпус

• Сталь поворотный настенный кронштейн

• Рэтчед Устройство остановки easilly 
проверяющийся и съемный конечным 
пользователем

• Вход и внешние фитинги размером 3/8“ 
GAS

• Широкий диапазон трубных секций и длин

• Одобрено CE

• Automatic spring rewinding
• Plastic outer casing
• Steel swivelling wall bracket
• Ratched stop device easilly inspectable 
and removable by the end user
• Inlet and outer fittings sizes 3/8” GAS
• Different hoses lengths and sizes 
available
• CE approved

Codice
Code
код

4AROLLMAJORPLUS

Diametro interno tubo (id)
Internal diameter tube (id)
внутренний диаметр трубы

10 mm

Lunghezza (mt)
Length (mt)
длина

14+1 m

Pressione max (bar)
Maximum pressure
Максимальное давление

15 bar

Raccordo entrata
Fitting entry
Место входа

3/8” F

Raccordo uscita
Fitting out
Выпускной патрубок

3/8” M

Aria
Air
Воздуха

max 15 bar

Acqua
Water
Воды

Max 40°C

Pezzi pallet
Pieces on a pallet
Штук на поддонах

48

Dimensioni
Dimensions
Размеры

42x39x23 cm

Peso
Weight
Вес

5,6 Kg

10 bar 
at 23°C
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Roll Mega

• Riavvolgimento automatico a molla
• Struttura in materiale plastico antiurto
• Staffa di fissaggio orientabile a parete 
in acciaio verniciato
• Sistema di bloccaggio del tubo alla 
lunghezza desiderata, facilmente 
eliminabile ed ispezionabile da parte 
dell’utente
• Raccordi in entrata e uscita da 3/8” 
GAS
• Vasta gamma di sezioni e lunghezze 
tubo
• Conformi alle norme CE

• Автоматическая перемотка весной

• Пластиковые внешний корпус

• Сталь поворотный настенный кронштейн

• Рэтчед Устройство остановки easilly 
проверяющийся и съемный конечным 
пользователем

• Вход и внешние фитинги размером 3/8“ 
GAS

• Широкий диапазон трубных секций и длин

• Одобрено CE

• Automatic spring rewinding
• Plastic outer casing
• Steel swivelling wall bracket
• Ratched stop device easilly inspectable 
and removable by the end user
• Inlet and outer fittings sizes 3/8” GAS
• Different hoses lengths and sizes 
available
• CE approved

Codice
Code
код

4AROLLMEGA

Diametro interno tubo (id)
Internal diameter tube (id)
внутренний диаметр трубы

10 mm

Lunghezza (mt)
Length (mt)
длина

20 m

Pressione max (bar)
Maximum pressure
Максимальное давление

15 bar

Raccordo entrata
Fitting entry
Место входа

3/8” F

Raccordo uscita
Fitting out
Выпускной патрубок

3/8” M

Aria
Air
Воздуха

max 15 bar

Acqua
Water
Воды

max 40°C

Pezzi pallet
Pieces on a pallet
Штук на поддонах

28

Dimensioni
Dimensions
Размеры

50x43,5x23,5 cm

Peso
Weight
Вес

8,3 Kg

10 bar 
at 23°C
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AEROGRAFI - PISTOLE - KIT
SPRAY GUNS - BLOW GUNS
ПИСТОЛЕТЫ-РАСПЫЛИТЕЛИ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 4:06 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure a 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Codice
Code

код
5PS100

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Pistola soffiaggio
Blow gun
Удар пистолет

Codice
Code

код
5PSP101

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

150 mm

Codice
Code

код
5PSPL102

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

300 mm

Codice
Code

код
5PSV103

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

10 bar

Pistola soffiaggio aria con prolunga
Blow gun with long tube
Удар пистолет

Pistola soffiaggio aria con prolunga
Blow gun with long tube
Удар пистолет

Pistola soffiaggio aria con ugello venturi
Blow gun with venturi nozzle
Удар пистолет
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Codice
Code

код
5PSAF128

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Pistola soffiaggio
Blow gun

Удар пистолет

Codice
Code

код
5PSAA129

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Codice
Code

код
5PSAPF130

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

300 mm

Codice
Code

код
5PSAVF131

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

10 bar

Pistola soffiaggio antinfortunistica
Safety air blow gun

Удар пистолет

Pistola soffiaggio aria con prolunga
Blow gun with long tube

Удар пистолет

Pistola soffiaggio aria con ugello venturi
Blow gun with venturi nozzle

Удар пистолет
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Codice
Code

код
5PSNYLONF132

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Pistola di soffiaggio nylon
Nylon blow gun
Нейлон удар пушки

Codice
Code

код
5PSAM133

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Codice
Code

код
5PSAFLEX134

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

/

Pistola di soffiaggio flessibile
Flexible blow gun
Гибкая удар пушки

Pistola di soffiaggio mignon
Mini blow gun
Мини удар пушки

10 bar



cimaspirali.it F

AEROGRAFI PISTOLE KIT  \ SPRAY AIR GUNS \ ПИСТОЛЕТЫ-РАСПЫЛИТЕЛИ

Passion. Willpower. People. 7

Codice
Code

код
5PGO104

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Pistola gonfiaggio omologata CEE
CEE Homologated tyre inflating gun

Гомологированные шины раздувания пистолет

Codice
Code

код
5PGOR105

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Codice
Code

код
5PGO106

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Codice
Code

код
5PGOR107

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

10 bar
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Codice
Code

код
5PGO1F135

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Pistola gonfiaggio omologata CEE
CEE Homologated tyre inflating gun
Гомологированные шины раздувания пистолет

Pistola gonfiaggio con manometro 
Tyre inflating gun with pressure gauge
Раздувание шин оружие

Codice
Code

код
5PGF136

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0-12 bar
Ø 63

Codice
Code

код
5PGSM139

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Pistola gonfiaggio senza manometro
Tyre inflating gun without pressure gauge
Шины раздувания пистолет без манометра

10 bar
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Codice
Code

код
5PG80137

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 12 bar
Ø 80

Pistola gonfiaggio con manometro 
Tyre inflating gun with pressure gauge

Раздувание шин оружие

Codice
Code

код
5PG801138

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 12 bar
Ø 80

Pistola gonfiaggio professionale con manometro 
Professional tyre inflating gun with pressure gauge

Раздувание шин оружие

10 bar
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Pistola gonfiaggio
Tyre inflating guns
Раздувание шин оружие

Codice
Code

код
5PG108

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0-12 bar
Ø 63

Codice
Code

код
5PGR109

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0-12 bar
Ø 63

10 bar



cimaspirali.it F

AEROGRAFI PISTOLE KIT  \ SPRAY AIR GUNS \ ПИСТОЛЕТЫ-РАСПЫЛИТЕЛИ

Passion. Willpower. People. 11

Codice
Code

код
5PROVTL110

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
/

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0-12 bar
Ø 63

Manometri Controllo Pressione
Tyre Control Pressure Gauges

Манометры управления в шинах

Codice
Code

код
5PROVT111

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
/

Tubo
 Hose
Шланг

Ø 6 x 12 - L= 40 cm

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0-12 bar
Ø 63

10 bar
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Coprimanometro - posteriore
Rubber protection - back
Защита Резина - назад

Codice
Code

код
5CMP

Manometro
Pressure gauge

Манометр
Ø 63

Codice
Code

код
5CMR

Manometro
Pressure gauge

Манометр
Ø 63

Coprimanometro - radiale
Rubber protection - radial
Защита Резина - радиальная
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Manometro pistole gonfiaggio radiale
Radial gauge

Радиальная датчик

Codice
Code

код
5MR

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 12 bar
Ø 63

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
M 1/4

Codice
Code

код
5MP

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 12 bar
Ø 63

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
M 1/4

Manometro pistole gonfiaggio posteriore
Back gauge

задний датчик

Codice
Code

код
5MRR

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 12 bar
Ø 63

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга

Resca Ø7
Tailpiece Ø7

Manometro pistole gonfiaggio con attacco a resca
Gauge with tailpiece fitting

Калибровочно с хвостовой фитинга
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Manometro radiale omologato CEE
CEE Radial homologated gauge
Радиальная омологированный датчик

Codice
Code

код
5MRO

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
M 1/4

Codice
Code

код
5MPO

Manometro
Pressure gauge

Манометр

0 - 10 bar
Ø 63

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
M 1/4

Manometro posteriore omologato CEE
CEE Back homologated gauge
Вернуться омологированный датчик

Testina gonfiaggio
Inflating chuck
Раздувание патрон

Codice
Code

код
5TGNEW

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга

resca Ø6
tailpiece Ø6

Utilizzabile su tubi con diametro 
esterno fino a 12 mm
Suitable for tubes with external dia-
meter until 12 mm
Подходит для труб с внешним 
диаметром до 12 мм

Codice
Code

код
5TGNEW

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга

resca Ø7
tailpiece Ø7
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Testina gonfiaggio con leva - zama
Inflating chuck with lever - zamak

Раздувание патрон с рычагом

Codice
Code

код
5TGLO6

Attacco
Connection

подключение

resca Ø6
tailpiece Ø6

Testina gonfiaggio in ottone con leva
Brass inflating chuck with lever 
раздувания патрон с рычагом

Codice
Code

код
5TGL

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга

resca Ø7
tailpiece Ø7

Codice
Code

код
5TGLO7

Attacco
Connection

подключение

resca Ø7
tailpiece Ø7

Codice
Code

код
5TGLO8

Attacco
Connection

подключение

resca Ø8
tailpiece Ø8

Testina gonfiaggio senza leva
Inflating head without lever

Раздувание голову без рычага

Codice
Code

код
5TGSL

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга

resca Ø7
tailpiece Ø7
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Testina gonfiaggio cicli in ottone
Inflating chuck in brass for bikes

Раздувание патроном латуни для велосипедов

Codice
Code

код
5TGCO

Testina gonfiaggio cicli in pvc
Inflating chuck in pvc for bikes

Раздувание патроном в ПВХ для велосипедов

Codice
Code

код
5TGCP

Testina gonfiaggio canotti
Inflating chuck for rubber boats

Раздувание патроном для резиновых лодок

Codice
Code

код
5TGCA

Testina gonfiaggio palloni
Inflating chuck for balls

Раздувание патроном для шаров

Codice
Code

код
5TGP

Set tre testine
Kit three heads

Комплект три головы

Codice
Code

код
5SETTEST

Tubo con testina a leva Ø6x12 L=40
Ø6x12 L=40 Tube with chuck and lever

Труба с патроном и рычагом

Codice
Code

код
5TUBOTL
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Pistola lavaggio con coperchio in alluminio
Washing gun with aluminium cup and cover

Стиральная пистолет с алюминиевой чашки и крышки

Codice
Code

код
5PLCAL112

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pistola lavaggio con serbatoio in ferro
Washing gun with iron tank

Стиральная пистолет с железной бака

Pistola aria/acqua
Air washing gun

Воздушный пистолет стиральная

Codice
Code

код
5PLSF113

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Codice
Code

код
5PAA114

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 4

10 bar
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Pistola lavaggio con coperchio in alluminio
Washing gun with aluminium cup and cover
Стиральная пистолет с алюминиевой чашки и крышки

Codice
Code

код
5PLCALF140

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pistola lavaggio con serbatoio in ferro
Washing gun with iron tank
Стиральная пистолет с железной бака

Pistola aria/acqua
Air washing gun
Воздушный пистолет стиральная

Codice
Code

код
5PLSFF141

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Codice
Code

код
5PAAF142

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 4

10 bar
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Pistola per prodotti in cartuccia
Gun for prepacked cartridges

Пистолет для картриджей заранее упакованы

Codice
Code

код
5PPCART115

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

Pistola trattamenti insonorizzanti
Underbody coating guns
Днища покрытия пушки

Codice
Code

код
5PTINS116

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

10 bar
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Pistola per prodotti in cartuccia
Gun for prepacked cartridges
Пистолет для картриджей заранее упакованы

Codice
Code

код
5PPCARTF143

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

Pistola trattamenti insonorizzanti
Underbody coating guns
Днища покрытия пушки

Codice
Code

код
5PTINSF144

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

10 bar
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Pistola sabbiatura con serbatoio
Sand blasting gun with cup

Пескоструйная пистолет с чашкой

Codice
Code

код
5PSS117

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

Pistola sabbiatura con tubo pescaggio
Sand blasting gun with tube

Пескоструйная пистолет с трубкой

Codice
Code

код
5PSP118

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
Hose

Шланг
2 mt

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

10 bar
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Pistola sabbiatura con serbatoio
Sand blasting gun with cup
Пескоструйная пистолет с чашкой

Codice
Code

код
5PSSF145

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

Pistola sabbiatura con tubo pescaggio
Sand blasting gun with tube
Пескоструйная пистолет с трубкой

Codice
Code

код
5PSPF146

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Tubo
Hose

Шланг
3 mt

Foro ugello
Nozzle hole

Насадка отверстие
Ø 7

Pistola per silicone
Caulking gun
Шпаклевка пистолет

Codice
Code

код
5PSPILIC147

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

10 bar
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Aerografo con serbatoio superiore in alluminio
Spray gun with aluminium gravity cup

Распылитель с нейлоновым тяжести чашки

Codice
Code

код
5ASSAL148

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min

Aerografo con serbatoio inferiore in alluminio
Spray gun with suction aluminum cup

Распылитель с присоской алюминиевой чашки

Codice
Code

код
5ASIALF149

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min

10 bar
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Aerografo con serbatoio superiore in nylon
Spray gun with nylon gravity cup
Распылитель с нейлоновым тяжести чашки

Codice
Code

код
5ASSN119

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Aerografo con serbatoio inferiore in alluminio
Spray gun with suction aluminum cup
Распылитель с присоской алюминиевой чашки

Codice
Code

код
5ASIAL120

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

10 bar
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Aerografo con serbatoio inferiore e coperchio in nylon
Spray gun with tank with nylon cover

Распылитель с баком с нейлоновой крышкой

Codice
Code

код
5ASICN121

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Aerografo con serbatoio inferiore e coperchio in nylon
Spray gun with tank with nylon cover

Распылитель с баком с нейлоновой крышкой

Codice
Code

код
5ASICNF150

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min

10 bar
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Aerografo con serbatoio superiore in aluminio
Spray gun with aluminium gravity cup
Распылитель с алюминиевой чашке тяжести

Codice
Code

код
5ASSALUE151

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Aerografo con serbatoio inferiore in alluminio
Spray gun with suction aluminum cup
Распылитель с всасывающим алюминиевой чашки

Codice
Code

код
5ASSALUE152

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

10 bar
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Kit ricambi per aerografo
Spray guns spares kit

Пистолеты-распылители Запасной комплект

Codice
Code

код
5KITRIC122

Misure
Measures

меры

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Aerografo con serbatoio inferiore chiusura autoclave
Spray gun lower closing autoclave

Аэрозольная краска алюминиевая цистерна закрытие автоклав

Codice
Code

код
5ASIALAUTCLA154

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min

10 bar
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Aerografo a bassa pressione hulp
Hulp low pressure paint spray gun
Низкого давления краски краскопульт

Codice
Code

код
5ABP123

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
3,5 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Aerografo a bassa pressione hulp
Hulp low pressure paint spray gun
Низкого давления краски краскопульт

Codice
Code

код
5ABPF153

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1 - 1,2 - 1,5

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
1,5 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 40 a 120 lt/min 
from 40 to 120 lt/min
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Aerografo professionale con serbatoio superiore in nylon
Professional spray gun with nylon gravity cup

Профессиональный пистолет с нейлоновым тяжести чашки

Codice
Code

код
5ASUPERSSN160

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,5 - 1,8 - 2,0 - 2,5

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min

Aerografo professionale con serbatoio inferiore in alluminio
Professional spray gun with suction aluminum cup

Профессиональный пистолет с алюминиевой чашки всасывания

Codice
Code

код
5ASUPERSIAL159

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,5 - 1,8 - 2,0 - 2,5

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min
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Miniaerografo getto a rosa e ventaglio
Mini Airbrush fan jet
Мини Аэрограф струи вентилятора

Codice
Code

код
5MAV155

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

500 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Miniaerografo getto a rosa
Mini Airbrush rose jet type
Мини Аэрограф выросли струйного типа

Codice
Code

код
5MAR156

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Tank

Бак
1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min
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Aeropenna con serbatoio in basso
Air pen with tank 

Воздуха ручка с баком

Codice
Code

код
5APENSI157

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 150 a 250 lt/min 
from 150 to 250 lt/min

Aeropenna con serbatoio in alto
Air pen with gravity cup 

Воздушный ручка с чашкой тяжести

Codice
Code

код
5APENSS158

Tipo di innesto
Specify kind of fitting

Укажите вид фитинга
D - USA - CH - I

Ugello
Nozzle
Сопло

1,2 - 1,4 - 1,5 - 1,7
1,8 - 2,0 - 2,5 - 3,0

Serbatoio
Cup
Бак

1000 g

Pressione di esercizio
Operating pressure

Рабочее давление
4 - 8 bar

Consumo aria
Air consumption

Расход воздуха

da 140 a 240 lt/min 
from 140 to 240 lt/min
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Kit in scatola 5 pezzi con aerografo serbatoio superiore
Box Kit 5 pieces with spray gun nylon gravity cup
Комплект пять штук спрей нейлона пушки тяжести чашку

Codice
Code

код
5KIT5PSUP161

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721410
1 x 2100 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Box
Картонная коробка

Kit in scatola 5 pezzi con aerografo serbatoio inferiore
Box Kit 5 pieces with spray gun tank
Комплект пять штук с краскопульта бака

Codice
Code

код
5KIT5PINF162

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721400
1 x 2110 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Box
Картонная коробка

Mini kit in scatola
Mini Box Kit 
Мини комплект

Codice
Code

код
5KITMINI163

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721400
1 x 2110 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Box
Картонная коробка

10 bar
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Box Kit “Professional Line” 5 pezzi con aerografo serbatoio superiore
“Professional Line” Box Kit 5 pieces with spray gun nylon gravity cup

Комплект пять штук спрей нейлона пушки тяжести чашку

Codice
Code

код
5KIT5PSUP124

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721410
1 x 2100 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Box
Картонная коробка

Box Kit “Professional Line” 5 pezzi con aerografo serbatoio inferiore
“Professional Line” Box Kit 5 pieces with spray gun tank

Комплект пять штук с краскопульта бака

Codice
Code

код
5KIT5PINF125

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721400
1 x 2110 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Box
Картонная коробка

10 bar
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Blister Kit “Professional Line” 5 pezzi con aerografo serbatoio superiore
“Professional Line” Blister Kit 5 pieces with spray gun nylon gravity cup
Комплект пять штук спрей нейлона пушки тяжести чашку

Codice
Code

код
5KIT5PSUPBL126

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721410
1 x 2100 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Blister
Волдырь

Blister Kit “Professional Line” 5 pezzi con aerografo serbatoio inferiore
“Professional Line” Blister Kit 5 pieces with spray gun tank
Комплект пять штук с краскопульта бака

Codice
Code

код
5KIT5PINFBL127

Contenuto
Packing Include

Упаковка включает в себя

1 x 5PS100
1 x 771200

1 x 5PLSF113
1 x 721400
1 x 2110 KN

Confezione
Type of packaging

Тип упаковки

Blister
Волдырь

10 bar
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RUBINETTI E INNESTI
COUPLERS CONNECTORS

МУФТЫ И РАЗЪЕМЫ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 5:20 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure at 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Rubinetti universali in ottone nichelato
Universal quick couplers in brass nickel plated
Универсальные сцепных в никелированной латуни

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU100-18MN 1/8

6RU100-14MN 1/4

6RU100-38MN 3/8

6RU100-12MN 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU101-18FN 1/8

6RU101-14FN 1/4

6RU101-38FN 3/8

6RU101-12FN 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU102-614N 6 x 14

6RU102-817N 8 x 17

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU103-68N 6 x 8

6RU103-810N 8 x 10

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU104-6N Ø6

6RU104-7N Ø7

6RU104-8N Ø8

6RU104-9N Ø9

6RU104-10N Ø10

6RU104-11N Ø11

6RU104-12N Ø12

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU100-18M 1/8

6RU100-14M 1/4

6RU100-38M 3/8

6RU100-12M 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU101-18F 1/8

6RU101-14F 1/4

6RU101-38F 3/8

6RU101-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU102-614 6 x 14

6RU102-817 8 x 17

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU103-68 6 x 8

6RU103-810 8 x 10

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU104-6 Ø6

6RU104-7 Ø7

6RU104-8 Ø8

6RU104-9 Ø9

6RU104-10 Ø10

6RU104-11 Ø11

6RU104-12 Ø12

Rubinetti universali in ottone
Universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU100-18MZMK 1/8

6RU100-14MZMK 1/4

6RU100-38MZMK 3/8

6RU100-12MZMK 1/2

Rubinetti universali in ottone e ghiera in zama
Universal quick couplers in brass with zamak ring
Универсальные быстрой смены из латуни с цинково-алюминиевого сплава кольцо

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU101-18FZMK 1/8

6RU101-14FZMK 1/4

6RU101-38FZMK 3/8

6RU101-12FZMK 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU102-614ZMK 6 x 14

6RU102-817ZMK 8 x 17

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU103-68ZMK 6 x 8

6RU103-810ZMK 8 x 10

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU104-6ZMK Ø6

6RU104-7ZMK Ø7

6RU104-8ZMK Ø8

6RU104-9ZMK Ø9

6RU104-10ZMK Ø10

6RU104-11ZMK Ø11

6RU104-12ZMK Ø12

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU100-18MNY 1/8

6RU100-14MNY 1/4

6RU100-38MNY 3/8

6RU100-12MNY 1/2

Rubinetti universali in ottone e ghiera in nylon
Universal quick couplers in brass with nylon ring

Универсальные быстрой смены из латуни с нейлоновым кольцом

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU101-18FNY 1/8

6RU101-14FNY 1/4

6RU101-38FNY 3/8

6RU101-12FNY 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU102-614NY 6 x 14

6RU102-817NY 8 x 17

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU103-68NY 6 x 8

6RU103-810NY 8 x 10

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU104-6NY Ø6

6RU104-7NY Ø7

6RU104-8NY Ø8

6RU104-9NY Ø9

6RU104-10NY Ø10

6RU104-11NY Ø11

6RU104-12NY Ø12

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU200-18M 1/8

6RU200-14M 1/4

6RU200-38M 3/8

6RU200-12M 1/2

Rubinetti universali in ottone nichelato
Universal quick couplers in brass nickel plated
Универсальные сцепных в никелированной латуни

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU201-18F 1/8

6RU201-14F 1/4

6RU201-38F 3/8

6RU201-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU202-610 6 x 10

6RU202-612 6 x 12

6RU202-613 6 x 13

6RU202-614 6 x 14

6RU202-716 7 x 16

6RU202-812 8 x 12

6RU202-813 8 x 13

6RU202-815 8 x 15

6RU202-817 8 x 17

6RU202-1015 10 x 15

6RU202-1017 10x 17

6RU202-1019 10 x 19

12 bar
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Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU203-46 4 x 6

6RU203-58 5 x 8

6RU203-68 6 x 8

6RU203-6510 6,5 x 10

6RU203-810 8 x 10

6RU203-812 8 x 12

6RU203-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU204-6 Ø6

6RU204-7 Ø7

6RU204-8 Ø8

6RU204-9 Ø9

6RU204-10 Ø10

6RU204-11 Ø11

6RU204-12 Ø12

6RU204-13 Ø13

6RU204-14 Ø14

Rubinetti universali in ottone nichelato
Universal quick couplers in brass nickel plated

Универсальные сцепных в никелированной латуни

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU200-18MNY 1/8

6RU200-14MNY 1/4

6RU200-38MNY 3/8

6RU200-12MNY 1/2

Rubinetti universali in ottone e ghiera in nylon
Universal quick couplers in brass with nylon ring
Универсальные быстрой смены из латуни с нейлоновым кольцом

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU201-18FNY 1/8

6RU201-14FNY 1/4

6RU201-38FNY 3/8

6RU201-12FNY 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU202-610NY 6 x 10

6RU202-612NY 6 x 12

6RU202-613NY 6 x 13

6RU202-614NY 6 x 14

6RU202-716NY 7 x 16

6RU202-812NY 8 x 12

6RU202-813NY 8 x 13

6RU202-815NY 8 x 15

6RU202-817NY 8 x 17

6RU202-1015NY 10 x 15

6RU202-1017NY 10x 17

6RU202-1019NY 10 x 19

12 bar
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Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU203-46NY 4 x 6

6RU203-58NY 5 x 8

6RU203-68NY 6 x 8

6RU203-6510NY 6,5 x 10

6RU203-810NY 8 x 10

6RU203-812NY 8 x 12

6RU203-1012NY 10 x 12

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU204-6NY Ø6

6RU204-7NY Ø7

6RU204-8NY Ø8

6RU204-9NY Ø9

6RU204-10NY Ø10

6RU204-11NY Ø11

6RU204-12NY Ø12

6RU204-13NY Ø13

6RU204-14NY Ø14

Rubinetti universali in ottone e ghiera in nylon
Universal quick couplers in brass with nylon ring

Универсальные быстрой смены из латуни с нейлоновым кольцом

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RU200-18MZMK 1/8

6RU200-14MZMK 1/4

6RU200-38MZMK 3/8

6RU200-12MZMK 1/2

Rubinetti universali zama
Universal quick couplers zama
Отводы универсальный зама

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RU201-18FZMK 1/8

6RU201-14FZMK 1/4

6RU201-38FZMK 3/8

6RU201-12FZMK 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RU202-610ZMK 6 x 10

6RU202-612ZMK 6 x 12

6RU202-613ZMK 6 x 13

6RU202-614ZMK 6 x 14

6RU202-716ZMK 7 x 16

6RU202-812ZMK 8 x 12

6RU202-813ZMK 8 x 13

6RU202-815ZMK 8 x 15

6RU202-817ZMK 8 x 17

6RU202-1015ZMK 10 x 15

6RU202-1017ZMK 10x 17

6RU202-1019ZMK 10 x 19

12 bar
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Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RU203-46ZMK 4 x 6

6RU203-58ZMK 5 x 8

6RU203-68ZMK 6 x 8

6RU203-6510ZMK 6,5 x 10

6RU203-810ZMK 8 x 10

6RU203-812ZMK 8 x 12

6RU203-1012ZMK 10 x 12

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RU204-6ZMK Ø6

6RU204-7ZMK Ø7

6RU204-8ZMK Ø8

6RU204-9ZMK Ø9

6RU204-10ZMK Ø10

6RU204-11ZMK Ø11

6RU204-12ZMK Ø12

6RU204-13ZMK Ø13

6RU204-14ZMK Ø14

Rubinetti universali zama
Universal quick couplers zama

Отводы универсальный зама

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RUS301-14M 1/4

6RUS301-38M 3/8

6RUS301-12M 1/2

Rubinetti universali con sicurezza
Universal safety quick couplers
безопасности сцепных в никелированной латуни

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RUS302-14F 1/4

6RUS302-38F 3/8

6RUS302-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RUS303-614 6 x 14

6RUS303-817 8 x 17

6RUS303-1019 10 x 19

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RUS304-46 4 x 6

6RUS304-58 5 x 8

6RUS304-68 6 x 8

6RUS304-6510 6,5 x 10

6RUS304-810 8 x 10

6RUS304-812 8 x 12

6RUS304-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RUS305-6 Ø6

6RUS306-7 Ø7

6RUS306-8 Ø8

6RUS306-9 Ø9

6RUS306-10 Ø10

6RUS306-12 Ø12

6RUS306-13 Ø13

6RUS306-14 Ø14

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RI400-18M 1/8

6RI400-14M 1/4

6RI400-38M 3/8

6RI400-12M 1/2

Rubinetti universali in ottone serie “Italia”
“Italy” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RI401-18F 1/8

6RI401-14F 1/4

6RI401-38F 3/8

6RI401-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RI402-610 6 x 10

6RI402-612 6 x 12

6RI402-613 6 x 13

6RI402-614 6 x 14

6RI402-716 7 x 16

6RI402-812 8 x 12

6RI402-813 8 x 13

6RI402-815 8 x 15

6RI402-817 8 x 17

6RI402-1015 10 x 15

6RI402-1017 10 x 17

6RI402-1019 10 x 19

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RI403-46 4 x 6

6RI403-58 5 x 8

6RI403-68 6 x 8

6RI403-6510 6,5 x 10

6RI403-810 8 x 10

6RI403-812 8 x 12

6RI403-1012 10 x 12

12 bar
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Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RI404-6 Ø6

6RI404-7 Ø7

6RI404-8 Ø8

6RI404-9 Ø9

6RI404-10 Ø10

6RI404-11 Ø11

6RI404-12 Ø12

6RI404-13 Ø13

6RI404-14 Ø14

Rubinetti universali in ottone serie “Italia”
“Italy” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNITA-18M 1/8

7INNITA-14M 1/4

7INNITA-38M 3/8

7INNITA-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNITA-18F 1/8

7INNITA-14F 1/4

7INNITA-38F 3/8

7INNITA-12F 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco a baionetta
Bayonet coupling

Штык связь

7INNITA-BA /

Codice
Code
код

Innesto rapido con dado fresato
Quick connector with milled nut
Быстрый разъем фрезерного гайки

7INNITA-DADO /

12 bar



cimaspirali.it G

RUBINETTI E INNESTI \ COUPLERS AND CONNECTORS \ МУФТЫ И РАЗЪЕМЫ

Passion. Willpower. People. 17

Rubinetti universali in ottone serie “Italia”
“Italy” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNITA-P6 Ø6

7INNITA-P7 Ø7

7INNITA-P8 Ø8

7INNITA-P9 Ø9

7INNITA-P10 Ø10

7INNITA-P12 Ø12

Codice
Code
код

Innesto attacco per tubo spirale
Graft attack for spiral hose

Прививка атака на спиральный шланг

7INNITA-46 4 x 6

7INNITA-58 5 x 8

7INNITA-68 6 x 8

7INNITA-6510 6,5 x 10

7INNITA-810 8 x 10

7INNITA-812 8 x 12

7INNITA-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Innesto attacco maschio + OR
O’Ring + Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNITA-14MOR /

12 bar
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Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RD500-14M 1/4

6RD500-38M 3/8

6RD500-12M 1/2

Rubinetti universali in ottone serie “Tedesco”
“German” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RD501-14F 1/4

6RD501-38F 3/8

6RD501-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RD502-610 6 x 10

6RD502-612 6 x 12

6RD502-614 6 x 14

6RD502-812 8 x 12

6RD502-817 8 x 17

6RD502-1019 10 x 19

6RD503-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RD503-46 4 x 6

6RD503-58 5 x 8

6RD503-68 6 x 8

6RD503-6510 6,5 x 10

6RD503-810 8 x 10

6RD503-812 8 x 12

12 bar
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Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RD504-6 Ø6

6RD504-7 Ø7

6RD504-8 Ø8

6RD504-9 Ø9

6RD504-10 Ø10

6RD504-12 Ø12

6RD504-13 Ø13

6RD504-14 Ø14

Rubinetti universali in ottone serie “Tedesco”
“German” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNTED-14M 1/4

7INNTED-38M 3/8

7INNTED-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNTED-14F 1/4

7INNTED-38F 3/8

7INNTED-12F 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco a baionetta
Bayonet coupling

Штык связь

7INNTED-BA /

Codice
Code
код

Innesto rapido con dado fresato
Quick connector with milled nut
Быстрый разъем фрезерного гайки

7INNTED-DADO /

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Tedesco”
“German” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNTED-610 6 x 10

7INNTED-612 6 x 12

7INNTED-614 6 x 14

7INNTED-812 8 x 12

7INNTED-813 8 x 13

7INNTED-817 8 x 17

7INNTED-1015 10 x 15

7INNTED-1019 10 x 19

Codice
Code
код

Innesto attacco per tubo spirale
Graft attack for spiral hose

Прививка атака на спиральный шланг

7INNTED-46 4 x 6

7INNTED-58 5 x 8

7INNTED-68 6 x 8

7INNTED-6510 6,5 x 10

7INNTED-810 8 x 10

7INNTED-812 8 x 12

7INNTED-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Innesto attacco a resca
Graft attack for pipe connection

соединения труб

7INNTED-6 Ø6

7INNTED-7 Ø7

7INNTED-8 Ø8

7INNTED-9 Ø9

7INNTED-10 Ø10

7INNTED-12 Ø12

7INNTED-13 Ø13

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Svizzera”
“Switzerland” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RCH600-14M 1/4

6RCH600-38M 3/8

6RCH600-12M 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RCH601-14F 1/4

6RCH601-38F 3/8

6RCH601-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RCH602-610 6 x 10

6RCH602-612 6 x 12

6RCH602-614 6 x 14

6RCH602-812 8 x 12

6RCH602-817 8 x 17

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RCH603-46 4 x 6

6RCH603-58 5 x 8

6RCH603-68 6 x 8

6RCH603-6510 6,5 x 10

6RCH603-810 8 x 10

6RCH603-812 8 x 12

6RCH603-1012 10 x 12

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Svizzera”
“Switzerland” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNCH-610 6 x 10

7INNCH-612 6 x 12

7INNCH-614 6 x 14

7INNCH-812 8 x 12

7INNCH-817 8 x 17

7INNCH-1019 10 x 19

Codice
Code
код

Innesto attacco per tubo spirale
Graft attack for spiral hose

Прививка атака на спиральный шланг

7INNCH-46 4 x 6

7INNCH-58 5 x 8

7INNCH-68 6 x 8

7INNCH-6510 6,5 x 10

7INNCH-810 8 x 10

7INNCH-812 8 x 12

7INNCH-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Innesto attacco a resca
Graft attack for pipe connection

соединения труб

7INNCH-6 Ø6

7INNCH-7 Ø7

7INNCH-8 Ø8

7INNCH-9 Ø9

7INNCH-10 Ø10

7INNCH-12 Ø12

7INNCH-13 Ø13

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Svizzera”
“Switzerland” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RCH604-6 Ø6

6RCH604-7 Ø7

6RCH604-8 Ø8

6RCH604-9 Ø9

6RCH604-10 Ø10

6RCH604-11 Ø11

6RCH604-12 Ø12

6RCH604-13 Ø13

6RCH604-14 Ø14

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNCH-14M 1/4

7INNCH-38M 3/8

7INNCH-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNCH-14F 1/4

7INNCH-38F 3/8

7INNCH-12F 1/2

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “America”
“America” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RUSA700-14M 1/4

6RUSA700-38M 3/8

6RUSA700-12M 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RUSA701-14F 1/4

6RUSA701-38F 3/8

6RUSA701-12F 1/2

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RUSA702-610 6 x 10

6RUSA702-612 6 x 12

6RUSA702-614 6 x 14

6RUSA702-812 8 x 12

6RUSA702-817 8 x 17

6RUSA702-1019 10 x 19

Codice
Code
код

Con molla per tubo spirale
With spring for spiral hose

С весны по спиральным шлангом

6RUSA703-46 4 x 6

6RUSA703-58 5 x 8

6RUSA703-68 6 x 8

6RUSA703-6510 6,5 x 10

6RUSA703-810 8 x 10

6RUSA703-812 8 x 12

6RUSA703-1012 10 x 12

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “America”
“America” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RUSA704-6 Ø6

6RUSA704-7 Ø7

6RUSA704-8 Ø8

6RUSA704-9 Ø9

6RUSA704-10 Ø10

6RUSA704-12 Ø12

6RUSA704-13 Ø13

6RUSA704-14 Ø14

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNUSA-14M 1/4

7INNUSA-38M 3/8

7INNUSA-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNUSA-14F 1/4

7INNUSA-38F 3/8

7INNUSA-12F 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNUSA-610 6 x 10

7INNUSA-612 6 x 12

7INNUSA-614 6 x 14

7INNUSA-812 8 x 12

7INNUSA-817 8 x 17

7INNUSA-1019 10 x 19

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “America”
“America” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco per tubo spirale
Graft attack for spiral hose

Прививка атака на спиральный шланг

7INNUSA-58 5 x 8

7INNUSA-68 6 x 8

7INNUSA-6510 6,5 x 10

7INNUSA-810 8 x 10

7INNUSA-812 8 x 12

7INNUSA-1012 10 x 12

Codice
Code
код

Innesto attacco a resca
Graft attack for pipe connection

соединения труб

7INNUSA-6 Ø6

7INNUSA-7 Ø7

7INNUSA-8 Ø8

7INNUSA-9 Ø9

7INNUSA-10 Ø10

7INNUSA-12 Ø12

7INNUSA-13 Ø13

12 bar



cimaspirali.it G

RUBINETTI E INNESTI \ COUPLERS AND CONNECTORS \ МУФТЫ И РАЗЪЕМЫ

Passion. Willpower. People. 27

Rubinetti universali in ottone serie “Giappone”
“Japan” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RNITTO800-14M 1/4

6RNITTO800-38M 3/8

6RNITTO800-12M 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RNITTO801-14F 1/4

6RNITTO801-38F 3/8

6RNITTO801-12F 1/2

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RNITTO802-8 Ø8

6RNITTO802-10 Ø10

6RNITTO802-12 Ø12

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNNITTO-14M 1/4

7INNNITTO-38M 3/8

7INNNITTO-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNNITTO-14F 1/4

7INNNITTO-38F 3/8

7INNNITTO-12F 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco a resca
Graft attack for pipe connection

соединения труб

7INNNITTO-8 Ø9

7INNNITTO-10 Ø10

7INNNITTO-12 Ø12

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Gigante”
“Giant” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RGIG900-38M 3/8

6RGIG900-12M 1/2

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RGIG901-38F 3/8

6RGIG901-12F 1/2

Codice
Code
код

Attacco a baionetta portagomma
Bayonet joint with rubber hose sleeve
Байонет с резиновой втулкой шланга

7RGIGBA-1019 10 x 19

7RGIGBA-1020 10 x 20

7RGIGBA-1021 10 x 21

7RGIGBA-1022 10 x 22

7RGIGBA-1023 10 x 23

7RGIGBA-1319 13 x 19

7RGIGBA-1320 13 x 20

7RGIGBA-1321 13 x 21

7RGIGBA-1322 13 x 22

7RGIGBA-1323 13 x 23

7RGIGBA-1324 13 x 24

7RGIGBA-1325 13 x 25

Codice
Code
код

Maschio girevole tubo gomma
Male thread revolving for rubber hose

Наружная резьба вращается для 
резинового шланга

7RGIG12M-1019G 1/2” - 10 x 19

7RGIG12M-1020G 1/2” - 10 x 20

7RGIG12M-1021G 1/2” - 10 x 21

7RGIG12M-1022G 1/2” - 10 x 22

7RGIG12M-1023G 1/2” - 10 x 23

7RGIG12M-1319G 1/2” - 13 x 19

7RGIG12M-1320G 1/2” - 13 x 20

7RGIG12M-1321G 1/2” - 13 x 21

7RGIG12M-1323G 1/2” - 13 x 23

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Gigante”
“Giant” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNGIG-38M 3/8

7INNGIG-12M 1/2

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNGIG-1019 10 x 19

7INNGIG-1020 10 x 20

7INNGIG-1021 10 x 21

7INNGIG-1022 10 x 22

7INNGIG-1023 10 x 23

7INNGIG-1319 13 x 19

7INNGIG-1320 13 x 20

7INNGIG-1321 13 x 21

7INNGIG-1322 13 x 22

7INNGIG-1323 13 x 23

7INNGIG-1324 13 x 24

7INNGIG-1325 13 x 25

Codice
Code
код

Con mascherina portagomma
With sleeve for rubber hose

С муфтой для резинового шланга

6RGIG902-1019 10 x 19

6RGIG902-1021 10 x 21

6RGIG902-1022 10 x 22

6RGIG902-1023 10 x 23

6RGIG902-1319 13 x 19

6RGIG902-1320 13 x 20

6RGIG902-1321 13 x 21

6RGIG902-1322 13 x 22

6RGIG902-1323 13 x 23

6RGIG902-1324 13 x 24

6RGIG902-1325 13 x 25

Codice
Code
код

Doppio giunto dado fresato
Linear joint with 2 milled nut

Линейном стыке с 2 молотые гайка

7RGIG2DADI12 1/2

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Gigante”
“Giant” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Giunto con filetto dado fresato
Joint with milled nut male thread

Совместное с молотыми ореха резьбой

7RGIGDADO38 3/8

7RGIGDADO12 1/2

Codice
Code
код

Dado fresato
Milled nut

Молотые гайка

7RGIGDADOF12 1/2

Codice
Code
код

Maschio girevole tubo gomma
Male thread revolving for rubber hose

Наружная резьба вращается для 
резинового шланга

7RGIG38M-1019 3/8” - 10 x 19

7RGIG38M-1020 3/8” - 10 x 20

7RGIG38M-1021 3/8” - 10 x 21

7RGIG38M-1022 3/8” - 10 x 22

7RGIG38M-1023 3/8” - 10 x 23

7RGIG38M-1319 3/8” - 13 x 19

7RGIG38M-1320 3/8” - 13 x 20

7RGIG38M-1321 3/8” - 13 x 21

7RGIG38M-1322 3/8” - 13 x 22

7RGIG38M-1323 3/8” - 13 x 23

7RGIG38M-1324 3/8” - 13 x 24

7RGIG38M-1325 3/8” - 13 x 25

7RGIG12M-1019 1/2” - 10 x 19

7RGIG12M-1020 1/2” - 10 x 20

7RGIG12M-1021 1/2” - 10 x 21

7RGIG12M-1022 1/2” - 10 x 22

7RGIG12M-1023 1/2” - 10 x 23

7RGIG12M-1319 1/2” - 13 x 19

7RGIG12M-1320 1/2” - 13 x 20

7RGIG12M-1321 1/2” - 13 x 21

7RGIG12M-1322 1/2” - 13 x 22

7RGIG12M-1323 1/2” - 13 x 23

7RGIG12M-1324 1/2” - 13 x 24

7RGIG12M-1325 1/2” - 13 x 25

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Mignon”
“Mignon” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Raccordo rapido con molla
Quick ball coupler with spring

Быстрый мяч муфта с весной

6RMIGN1000-46 4 x 6

6RMIGN1000-68 6 x 8

6RMIGN1000-810 8 x 10

Codice
Code
код

Raccordo rapido
Quick ball coupler
Быстрый мяч муфта

6RMIGN1001-46 4 x 6

6RMIGN1001-68 6 x 8

6RMIGN1001-810 8 x 10

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto maschio
Plug connection male thread

Подключите соединительный резьбу

7INNMIGN-18M 1/8

7INNMIGN-14M 1/4

Codice
Code
код

Innesto attacco filetto femmina
Plug connection female thread

Разъем внутренняя резьба

7INNMIGN-18F 1/8

7INNMIGN-14F 1/4

Codice
Code
код

Innesto attacco a resca
Graft attack for pipe connection

соединения труб

7INNMIGN-6 Ø6

7INNMIGN-8 Ø8

Codice
Code
код

Innesto attacco tubo gomma
Graft attack rubber hose

Прививка атака резиновый шланг

7INNMIGN-46C 6 x 10

7INNMIGN-68C 6 x 12

7INNMIGN-810C 6 x 14

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Mignon”
“Mignon” serie universal quick couplers in brass 
Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Raccordo rapido con molla
Quick ball coupler with spring

Быстрый мяч муфта с весной

7INNMIGN-46M 4 x 6

7INNMIGN-68M 6 x 8

7INNMIGN-810M 8 x 10

Codice
Code
код

Filetto maschio
Male thread

Наружная резьба

6RMIGN1002-18M 1/8

6RMIGN1002-14M 1/4

Codice
Code
код

Filetto femmina
Female thread
Гаечная резьба

6RMIGN1003-18F 1/8

6RMIGN1003-14F 1/4

Codice
Code
код

Con attacco a resca
With pipe connection

С соединения труб

6RMIGN1004-6 Ø6

6RMIGN1004-8 Ø8

Codice
Code
код

Rubinetto rapido passaparete
Quick coupler to pass wall

Сцепное пройти стену

6RMIGN1006-P46 4 x 6

6RMIGN1006-P68 6 x 8

Codice
Code
код

Rubinetto rapido serie “Scania”
Scania female thread with valve

Scania резьба с клапаном

6RMIGN1005-SCANIA /

12 bar
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Rubinetti universali in ottone serie “Mignon”
“Mignon” serie universal quick couplers in brass 

Универсальные сцепных латуни

Codice
Code
код

Giunto serie “stralis”
Stralis joint
Совместное

7RSTRALIS 1/8”  16 x 1,5

Codice
Code
код

Giunto girevole serie “stralis”
Stralis rotating joint

Вращающееся соединение

7RSTRALISG 4 x 6 - 16 x 1,5

Codice
Code
код

Kit rubinetto rapido
Kit quick coupler unit

Комплект быстро блок соединитель

7RKITCABINA 4 pcs

7RKITCABINANEW 4 pcs + valve Scania

Codice
Code
код

Rubinetto rapido serie “stralis”
Rapid tap stralis female thread

Экспресс внутренней резьбой

6RMIGN1007-STRALIS  16 x 1,5

Codice
Code
код

Giunto passaparete
Quick coupler to pass wall

Сцепное пройти стену

7RMIGN-P46 1/8”  -  4 x 6

Codice
Code
код

Giunto serie “Scania”
Scania joint
Совместное

7RSCANIA 1/8 x 8V1-2

Codice
Code
код

Giunto con valvola serie “scania”
Scania joint with valve
Совместное с клапаном

7RSCANIANEW 1/8 x 8V1-2

12 bar
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Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 3:59 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure at 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RBA-18M 1/8

7RBA-14M 1/4

7RBA-38M 3/8

Байонетного соединения внешняя резьба
Male threaded bayonet joint
Attacco baionetta filetto maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RBA-18F 1/8

7RBA-14F 1/4

7RBA-38F 3/8

Байонетного соединения внутренняя резьба
Female threaded bayonet joint
Attacco baionetta filetto femmina

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RBA-610 6 x 10

7RBA-612 6 x 12

7RBA-613 6 x 13

7RBA-614 6 x 14

7RBA-615 6 x 15

7RBA-716 7 x 16

7RBA-812 8 x 12

7RBA-813 8 x 13

7RBA-815 8 x 15

7RBA-814 8 x 14

7RBA-817 8 x 17

7RBA-1015 10 x 15

7RBA-1017 10 x 17

7RBA-1019 10 x 19

Байонетное соединение резинового шланга  и полиуретановые
Bayonet joint with rubber hose sleeve
Attacco baionetta tubo gomma e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RBA-6 6

7RBA-7 7

7RBA-8 8

7RBA-9 9

7RBA-10 10

7RBA-11 11

7RBA-12 12

7RBA-14 14

Шланг байонетного соединения с отдыхом
Bayonet joint with tail fitting
Attacco baionetta portagomma con resca

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RDADO-18M 1/8

7RDADO-14M 1/4

7RDADO-14MC 1/4 Conico

7RDADO-38M 3/8

7RDADO-12M 1/2

Соединительную гайку с фрезерованными резьба
Joint with milled nut male thread
Raccordo con dado fresato filetto maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RDADO-18F 1/8

7RDADO-14F 1/4

7RDADO-38F 3/8

Соединительную гайку с фрезерованными резьба
Joint with milled nut female thread
Raccordo con dado fresato filetto femmina

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RDADO-14MOR 1/4

Связи с фрезерованные гайка уплотнения или
Joint with milled nut male thread with OR
Raccordo con dado fresato filetto maschio+OR

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7R2DADI-1414 1/4 - 1/4

Сверка соединения с орехами фрезерованные
Linear joint with milled nuts
Raccordo di giungione con dadi fresati

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7R3DADIC-14M 1/4

7R3DADIC-38M 3/8

Стыковочный соединитель КРЕСТА, фрезеровать с орехами и 
внутреннюю резьбу

Cross joint with milled nuts and male thread
Raccordo giungione a croce con filetto maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7R3DADIT-14 1/4

Стыковочный соединитель “T” гайка с фрезерованными
‘T’ joint with milled nuts
Raccordo giungione a T con dadi fresati

12 bar
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Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RDADO14 1/8

7RDADO14125 14 x 1,25

7RDADO38 3/8

Фрезерованные гайка
Milled nut
Dado fresato

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RORBAIONETTA 1/8

Резиновых частей для байонетного соединения
Bayonet joints gasket
Gommino di ricambio per attacco baionetta

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

- 6

- 7

- 8

Поворотное соединение с отдыхом резьба 1/4
Swiveling rest female thread 1/4
Attacco resca girevole filetto femmina 1/4

12 bar
Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO18M-610 1/8 6 x 10

7RTUBO18M-612 1/8 6 x 12

7RTUBO18M-613 1/8 6 x 13

7RTUBO18M-614 1/8 6 x 14

7RTUBO18M-716 1/8 7 x 16

7RTUBO18M-812 1/8 8 x 12

7RTUBO18M-813 1/8 8 x 13

7RTUBO18M-815 1/8 8 x 15

7RTUBO18M-817 1/8 8 x 17

7RTUBO18M-1015 1/8 10 x 15

7RTUBO18M-1017 1/8 10 x 17

7RTUBO18M-1019 1/8 10 x 19

7RTUBO14M-610  1/4 6 x 10

7RTUBO14M-612  1/4 6 x 12

7RTUBO14M-613  1/4 6 x 13

7RTUBO14M-614  1/4 6 x 14

7RTUBO14M-716  1/4 7 x 16

7RTUBO14M-812  1/4 8 x 12

7RTUBO14M-813  1/4 8 x 13

7RTUBO14M-815  1/4 8 x 15

7RTUBO14M-817  1/4 8 x 17

7RTUBO14M-1015  1/4 10 x 15

7RTUBO14M-1017  1/4 10 x 17

7RTUBO14M-1019 1/4 10 x 19

7RTUBO38M-610  3/8 6 x 10

7RTUBO38M-612  3/8 6 x 12

7RTUBO38M-613  3/8 6 x 13

7RTUBO38M-614  3/8 6 x 14

7RTUBO38M-716  3/8 7 x 16

7RTUBO38M-812  3/8 8 x 12

7RTUBO38M-813  3/8 8 x 13

7RTUBO38M-815  3/8 8 x 15

7RTUBO38M-817  3/8 8 x 17

7RTUBO38M-1015  3/8 10 x 15

7RTUBO38M-1017  3/8 10 x 17

7RTUBO38M-1019  3/8 10 x 19

7RTUBO38M-1116  3/8 11 x 16

Резинового шланга резьбовое соединение и полиуретановые
Joint fitting male thread rubber and polyurethane hose
Attacco filetto maschio tubo gomma e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO18F-610 1/8 6 x 10

7RTUBO18F-612 1/8 6 x 12

7RTUBO18F-613 1/8 6 x 13

7RTUBO18F-614 1/8 6 x 14

7RTUBO18F-716 1/8 7 x 16

7RTUBO18F-812 1/8 8 x 12

7RTUBO18F-813 1/8 8 x 13

7RTUBO18F-815 1/8 8 x 15

7RTUBO18F-817 1/8 8 x 17

7RTUBO18F-1015 1/8 10 x 15

7RTUBO18F-1017 1/8 10 x 17

7RTUBO18F-1019 1/8 10 x 19

7RTUBO14F-610  1/4 6 x 10

7RTUBO14F-612  1/4 6 x 12

7RTUBO14F-613  1/4 6 x 13

7RTUBO14F-614  1/4 6 x 14

7RTUBO14F-716  1/4 7 x 16

7RTUBO14F-812  1/4 8 x 12

7RTUBO14F-813  1/4 8 x 13

7RTUBO14F-815  1/4 8 x 15

7RTUBO14F-817  1/4 8 x 17

7RTUBO14F-1015  1/4 10 x 15

7RTUBO14F-1017  1/4 10 x 17

7RTUBO14F-1019 1/4 10 x 19

7RTUBO38F-610  3/8 6 x 10

7RTUBO38F-612  3/8 6 x 12

7RTUBO38F-613  3/8 6 x 13

7RTUBO38F-614  3/8 6 x 14

7RTUBO38F-716  3/8 7 x 16

7RTUBO38F-812  3/8 8 x 12

7RTUBO38F-813  3/8 8 x 13

7RTUBO38F-815  3/8 8 x 15

7RTUBO38F-817  3/8 8 x 17

7RTUBO38F-1015  3/8 10 x 15

7RTUBO38F-1017  3/8 10 x 17

7RTUBO38F-1019  3/8 10 x 19

Нападение резьбой резиновый шланг и полиуретана
Joint fitting female thread rubber and polyurethane hose
Attacco filetto femmina tubo gomma e poliuretano

12 bar
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Резьба трубе спирали и полиуретановая
Joint female thread with spring for rilsan and polyurethane hose
Raccordo filetto maschio per tubo spirale e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RTUBOSPIBA-46 4 x 6

7RTUBOSPIBA-68 6 x 8

7RTUBOSPIBA-810 8 x 10

7RTUBOSPIBA-1012 10 x 12

Байонетный фитинг для труб спираль
Bayonet joint with spring for rilsan hose
Raccordo attacco baionetta per tubo spirale

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBOSPI14M-46 1/4 4 x 6

7RTUBOSPI14M-58 1/4 5 x 8

7RTUBOSPI14M-68 1/4 6 x 8

7RTUBOSPI14M-6510 1/4 6,5 x 10

7RTUBOSPI14M-810 1/4 8 x 10

7RTUBOSPI14M-812 1/4 8 x 12

7RTUBOSPI14M-1012 1/4 10 x 12

7RTUBOSPI38M-68 3/8 6 x 8

7RTUBOSPI38M-810 3/8 8 x 10

7RTUBOSPI38M-1012 3/8 10 x 12

Роторная резьбовое соединение трубе спирали и полиуретановая
Rotating joint male thread with spring for rilsan and poliurethane hose
Attacco girevole filetto maschio per tubo spirale e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBOSPI14M-46G 1/4 4 x 6

7RTUBOSPI14M-58G 1/4 5 x 8

7RTUBOSPI14M-68G 1/4 6 x 8

7RTUBOSPI14M-6510G 1/4 6,5 x 10

7RTUBOSPI14M-810G 1/4 8 x 10

7RTUBOSPI14M-812G 1/4 8 x 12

7RTUBOSPI14M-1012G 1/4 10 x 12

7RTUBOSPI38M-58G 3/8 5 x 8

7RTUBOSPI38M-68G 3/8 6 x 8

7RTUBOSPI38M-6510G 3/8 6,5 x 10

7RTUBOSPI38M-810G 3/8 8 x 10

7RTUBOSPI38M-812G 3/8 8 x 12

7RTUBOSPI38M-1012G 3/8 10 x 12

Нападение роторная внутренняя резьба трубе спирали и полиуретановая
Rotating joint female thread with spring for rilsan and poliurethane hose
Attacco girevole filetto femmina per tubo spirale e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBOSPI14F-46G 1/4 4 x 6

7RTUBOSPI14F-58G 1/4 5 x 8

7RTUBOSPI14F-68G 1/4 6 x 8

7RTUBOSPI14F-6510G 1/4 6,5 x 10

7RTUBOSPI14F-810G 1/4 8 x 10

7RTUBOSPI14F-812G 1/4 8 x 12

7RTUBOSPI14F-1012G 1/4 10 x 12

7RTUBOSPI38F-58G 3/8 5 x 8

7RTUBOSPI38F-68G 3/8 6 x 8

7RTUBOSPI38F-6510G 3/8 6,5 x 10

7RTUBOSPI38F-810G 3/8 8 x 10

7RTUBOSPI38F-812G 3/8 8 x 12

7RTUBOSPI38F-1012G 3/8 10 x 12

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RTUBOSPIBA-46G 4 x 6

7RTUBOSPIBA-58G 5 x 8

7RTUBOSPIBA-68G 6 x 8

7RTUBOSPIBA-6510G 6,5 x 10

7RTUBOSPIBA-810G 8 x 10

7RTUBOSPIBA-812G 8 x 12

7RTUBOSPIBA-1012G 10 x 12

Байонет фитинг с накидной гайкой трубе спирали и полиуретановая
Bayonet rotating joint with spring for rilsan and polyurethane hose
Raccordo attacco baionetta girevole tubo spirale e poliuretano

12 bar

Резьба трубе спирали и полиуретановая
Joint male thread with spring for rilsan and polyurethane hose
Raccordo filetto femmina per tubo spirale e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBOSPI14F-46 1/4 4 x 6

7RTUBOSPI14F-58 1/4 5 x 8

7RTUBOSPI14F-68 1/4 6 x 8

7RTUBOSPI14F-6510 1/4 6,5 x 10

7RTUBOSPI14F-810 1/4 8 x 10

7RTUBOSPI14F-812 1/4 8 x 12

7RTUBOSPI14F-1012 1/4 10 x 12

7RTUBOSPI38M-68 3/8 6 x 8

7RTUBOSPI38M-810 3/8 8 x 10

7RTUBOSPI38M-1012 3/8 10 x 12

Роторная нр под труб и прокладка полиуретан резина с ИЛИ
Rotating joint “male” with spring for rilsan and polyurethane hose with OR
Attacco girevole filetto maschio tubo spirale e poliuretano OR

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBOSPI14M-46GOR 1/4 4 x 6

7RTUBOSPI14M-58GOR 1/4 5 x 8

7RTUBOSPI14M-68GOR 1/4 6 x 8

7RTUBOSPI14M-6510GOR 1/4 6,5 x 10

7RTUBOSPI14M-810GOR 1/4 8 x 10

7RTUBOSPI14M-812GOR 1/4 8 x 12

7RTUBOSPI14M-1012GOR 1/4 10 x 12

Резьба трубе спирали и полиуретановая
Joint male thread with spring for rilsan and polyurethane hose
Raccordo filetto femmina per tubo girevole calzamento

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14FC-46G 1/4 4 x 6

7RTUBO14FC-58G 1/4 5 x 8

7RTUBO14FC-68G 1/4 6 x 8

7RTUBO14FC-6510G 1/4 6,5 x 10

7RTUBO14FC-810G 1/4 8 x 10
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Роторная нр под труб и прокладка полиуретан резина с ИЛИ
Rotating joint male with spring for rubber and polyurethane hose with OR
Raccordo girevole filetto maschio per tubo gomma e poliuretano OR

12 bar

Роторная внутренняя резьба для шланга резины и полиуретана
Rotating joint female with spring for rubber and polyurethane hose
Raccordo girevole filetto femmina per tubo gomma e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14F-610G 1/4 6 x 10

7RTUBO14F-612G 1/4 6 x 12

7RTUBO14F-613G 1/4 6 x 13

7RTUBO14F-614G 1/4 6 x 14

7RTUBO14F-812G 1/4 8 x 12

7RTUBO14F-813G 1/4 8 x 13

7RTUBO14F-815G 1/4 8 x 15

7RTUBO14F-817G 1/4 8 x 17

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14M-610GOR 1/4 6 x 10

7RTUBO14M-612GOR 1/4 6 x 12

7RTUBO14M-613GOR 1/4 6 x 13

7RTUBO14M-614GOR 1/4 6 x 14

7RTUBO14M-812GOR 1/4 8 x 12

7RTUBO14M-813GOR 1/4 8 x 13

7RTUBO14M-815GOR 1/4 8 x 15

7RTUBO14M-817GOR 1/4 8 x 17

Роторная внешняя резьба для шланга резины и полиуретана
Rotating joint male with spring for rubber and polyurethane hose
Raccordo girevole filetto maschio per tubo gomma e poliuretano

12 bar

Поворотное внутренняя резьба резиновый шланг и полиуретана
Rotating joint female thread for rubber and poliurethane hose
Raccordo girevole filetto femmina rasca tubo gomma e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14F-6G 1/4 6

7RTUBO14F-7G 1/4 7

7RTUBO14F-8G 1/4 8

7RTUBO14F-10G 1/4 10

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14M-610G 1/4 6 x 10

7RTUBO14M-612G 1/4 6 x 12

7RTUBO14M-613G 1/4 6 x 13

7RTUBO14M-614G 1/4 6 x 14

7RTUBO14M-812G 1/4 8 x 12

7RTUBO14M-813G 1/4 8 x 13

7RTUBO14M-815G 1/4 8 x 15

7RTUBO14M-817G 1/4 8 x 17

Шланг вертлюга полиуретановый каучук резьбой
Revolving male thread coupler for rubber and polyurethane hose
Raccordo girevole filetto maschio rasca tubo gomma e poliuretano

12 bar

Поворотное полиуретана трубе и нити уплотнение или
Revolving male thread coupler for rubber and polyurethane hose with OR
Raccordo girevole filetto femmina rasca tubo gomma e poliuretano OR

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14M-6GOR 1/4 6

7RTUBO14M-7GOR 1/4 7

7RTUBO14M-8GOR 1/4 8

7RTUBO14M-10GOR 1/4 10

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14M-6G 1/4 6

7RTUBO14M-7G 1/4 7

7RTUBO14M-8G 1/4 8

7RTUBO14M-10G 1/4 10

7RTUBO38M-8G 3/8 8

7RTUBO38M-10G 3/8 10

7RTUBO38M-12G 3/8 12

Поворотное нейлоновая шлангов для герметизации резьбы с полиуретановым или
Revolving male coupler for nylon tube and polyurethane hose with OR
Raccordo girevole filetto maschio per tubo nylon e poliuretano OR

12 bar

Поворотное нейлоновая нить трубе и полиуретана
Revolving male coupler for nylon tube and polyurethane hose
Raccordo girevole filetto maschio per tubo nylon e poliuretano

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14MC-46G 1/4 4 x 6

7RTUBO14MC-58G 1/4 5 x 8

7RTUBO14MC-68G 1/4 6 x 8

7RTUBO14MC-6510G 1/4 6,5 x 10

7RTUBO14MC-810G 1/4 8 x 10

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить Ø Dia. Diameter  диаметр

7RTUBO14MC-46GOR 1/4 4 x 6

7RTUBO14MC-58GOR 1/4 5 x 8

7RTUBO14MC-68GOR 1/4 6 x 8

7RTUBO14MC-6510GOR 1/4 6,5 x 10

7RTUBO14MC-810GOR 1/4 8 x 10
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Ткп соответствии с ключевыми нападение резьбой
Line valve male thread
Rubinetto linea con chiavetta attacco maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RRUBLINEAC-18M 1/8

7RRUBLINEAC-14M 1/4

7RRUBLINEAC-38M 3/8

7RRUBLINEAC-12M 1/2

Ответвление с флаером нападение резьбой
Line valve male thread
Rubinetto linea con volantino attacco maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RRUBLINEAV-18M 1/8

7RRUBLINEAV-14M 1/4

7RRUBLINEAV-38M 3/8

7RRUBLINEAV-12M 1/2

Слайда нажмите вступление спиральн пробка
Sliding tap with bayonet and spring spiral hose
Rubinetto a corsoio entrata tubo spirale

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RRUBCORSOIO-46 4 x 6

7RRUBCORSOIO-68 6 x 8

7RRUBCORSOIO-810 8 x 10

7RRUBCORSOIO-1012 10 x 12

Слайда нажмите вступление шланг
Sliding tap with bayonet joint and rubber hose sleeve
Rubinetto a corsoio entrata portagomma

12 bar

Codice  Code  код Ø Diametro  Diameter  диаметр

7RRUBCORSOIO-612 6 x 12

7RRUBCORSOIO-614 6 x 14

7RRUBCORSOIO-817 8 x 17

7RRUBCORSOIO-1019 10 x 19

Нажмите суппорт прямой поток
Sliding tap direct thread
Rubinetto a corsoio filetto diretto

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RRUBCORSOIOD-14 1/4

Ответвление с внутренней резьбой-внутренняя резьба
Line valve female thread
Rubinetto linea con chiavetta attacco femmina

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RUBLINEAC-1818F 1/8 - 1/8

7RUBLINEAC-1414F 1/4 - 1/4

Пробка для слива конденсата
Draing valve male thread
Rubinetto scarico condensa filetto maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RRUBSCARICO-18 1/8

7RRUBSCARICO-14 1/4

7RRUBSCARICO-38 3/8

7RRUBSCARICO-12 1/2

Пробка для слива конденсата
Draing valve male thread
Rubinetto scarico condensa filetto maschio

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RRUBSCARICOL-18 1/8

7RRUBSCARICOL-14 1/4

7RRUBSCARICOL-38 3/8

7RRUBSCARICOL-12 1/2

Flare удержания клапан внешнего
Non retard valve
Valvola ritenuta svasato esterno

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RVALVRITENUTAS-MM3838 3/8 - 3/8

7RVALVRITENUTAS-MM3812 3/8 - 1/2

7RVALVRITENUTAS-MM1212 1/2 - 1/2

7RVALVRITENUTAS-MM1234 1/2 - 3/4

7RVALVRITENUTAS-MM341 3/4 - 1”

Пирофакела удержания клапан внешнегоt
Non retard valve
Valvola ritenuta dado ogiva

12 bar

Codice  Code  код ØDia. Diameter диаметр Filetto  Thread  нить

7RVALVRITENUTA12-10 10 1/2

7RVALVRITENUTA12-14 14 1/2



cimaspirali.it H

RACCORDI  \ FITTINGS \ ФИТИНГИ

Passion. Willpower. People. 9

Пирофакела удержания клапан  внешнего
Non retard valve
Valvola di ritenuta svasato esterno

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RVALVRITENUTAS-MF3838 3/8 - 3/8

7RVALVRITENUTAS-MF3812 3/8 - 1/2

7RVALVRITENUTAS-MF1212 1/2 - 1/2

7RVALVRITENUTAS-MF3434 3/4 - 3/4

7RVALVRITENUTAS-MF11 1” - 1”

Запуск запуск клапан закрывается 1 бар
Valve departure close 1 bar
Valvola spunto di partenza chiude 1 Bar

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RVALVPART 3/8

Ниппель 3 штуки регулируемый
“Fitting” nipple 3 pieces
Nippless 3 pezzi orientabile

12 bar

Codice  Code  код Filetto  Thread  нить

7RNIPPLO3PZ 1/4 x 3/8
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I raccordi a calzamento sono particolarmente adatti negli assemblaggi di tubi “plastici” 
in  impianti pneumatici, in particolar modo dove possano esserci vibrazioni o condizioni 
climatiche estreme (che comportano nel tempo mutamenti alle caratteristiche del tubo). 
L’aggancio del tubo al raccordo avviene infatti attraverso il serraggio di una ghiera che lo 
rende sicuro e affidabile nel tempo.
Touch fittings are mainly used during “plastic” tubes assembly for pneumatic installation 
especially in case of vibrations or extreme climatic conditions (that involve changes on tube 
features by passing time). The fitting tube connection takes place through the clamping of a 
metal ring which makes it safe and reliable during time.

RACCORDI A CALZAMENTO
touch fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø tubo da 4/2 a 24/20 mm
filettature da M5 a 1/2”

Ø Tube from 4/2 to 24/20 mm
Threading from M5 to 1/2”

Materiali
Standard supply

Corpo e Dado in Ottone Nichelato
Guarnizione in Nbr (Viton su richiesta)

Seeger in Acciaio Inox

Body and nut by nikeled brass
Seal by nbr (viton upon request)

Seeger in stainless steel

Pressione
Standard supply Max 16 bar Max 16 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -15°C +80°C -15°C +80°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria compressa - Liquidi a bassa pressione - Vuoto Compressed air -Fluids at low pressure - Vacuum

Tubazioni
Tube Nylon PA6-PA11-PA12 -Polietilene -Poliuretano Nylon PA6-PA11-PA12 - Polyethylene -Poliurethane

Tolleranze
Tollerances

Ø 4÷8 Ø est.±0,1
Ø 10÷24 Øest.±0,15

Ø 4÷8 Øext.±0,1
Ø 10÷24 Øext.±0,15
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Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto maschio cilindrico

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH CH1 Gr

7RCAD11842NI 4/2 1/8 8,0 25,5 12 9 11,5

7RCAD118427NI 4/2,7 1/8 8,0 25,5 12 9 12,5

7RCAD11853NI 5/3 1/8 8,0 26,0 12 9 12,5

7RCAD11864NI 6/4 1/8 8,0 27,0 12 12 14,5

7RCAD11464NI 6/4 1/4 11,0 31,0 14 12 14,0

7RCAD13864NI 6/4 3/8 11,0 31,0 17 12 26,0

7RCAD11264NI 6/4 1/2 14,0 35,0 22 12 42,0

7RCAD11886NI 8/6 1/8 8,0 28,0 14 14 18,5

7RCAD11486NI 8/6 1/4 11,0 32,0 14 14 22,0

7RCAD13886NI 8/6 3/8 11,0 32,0 17 14 28,5

7RCAD11286NI 8/6 1/2 14,0 36,5 22 14 47,0

7RCAD118108NI 10/8 1/8 8,0 30,0 14 16 24,5

7RCAD114108NI 10/8 1/4 11,0 33,0 14 16 26,5

7RCAD138108NI 10/8 3/8 11,0 33,0 17 16 32,5

7RCAD112108NI 10/8 1/2 14,0 38,0 22 16 52,0

7RCAD1141210NI 12/10 1/4 11,0 34,0 17 19 38,0

7RCAD1381210NI 12/10 3/8 11,0 34,0 17 19 41,0

7RCAD1121210NI 12/10 1/2 14,0 38,0 22 19 61,0

7RCAD11215125NI 15/12,5 1/2 14,0 41,0 22 24 75,5

7RCAD1121815NI 18/15 1/2 14,0 41,0 22 25 76,5

7RCAD1122420NI 24/20 1/2 14,0 47,0 27 32 144,0

7RCAD1M12164NI 6/4 M12x1 11,0 31,0 14 12 18,5

7RCAD1M1212564NI 6/4 M12x1,25 11,0 31,0 14 12 18,5

7RCAD1M121564NI 6/4 M12x1,5 11,0 31,0 14 12 18,5

Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (parallel)

	  

	  

Raccordo diritto maschio cilindrico

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH CH1 Gr

7RCAD2M542NI 4/2 M5 4,0 20,5 8 9 3,6

7RCAD2M5427NI 4/2,7 M5 4,0 20,5 8 9 6,0

7RCAD2M553NI 5/3 M5 4,0 20,5 8 9 6,0

7RCAD2M564NI 6/4 M5 4,0 21,5 8 9 8,5

7RCAD2M607564NI 6/4 M6x0.75 5,0 21,5 8 9 9,0

7RCAD2M664NI 6/4 M6x1 5,0 21,5 8 9 9,0

7RCAD218427NI 4/2,7 1/8 6,0 23,5 14 9 12,0

7RCAD21864NI 6/4 1/8 6,0 25,0 14 12 15,5

7RCAD21464NI 6/4 1/4 8,0 28,0 17 12 21,5

7RCAD21886NI 8/6 1/8 6,0 26,0 14 14 18,5

7RCAD21486NI 8/6 1/4 8,0 29,0 17 14 24,0

7RCAD23886NI 8/6 3/8 9,0 30,5 19 14 31,0

7RCAD218108NI 10/8 1/8 6,0 27,5 14 16 24,5

7RCAD214108NI 10/8 1/4 8,0 30,5 17 16 30,0

7RCAD238108NI 10/8 3/8 9,0 32,0 19 16 35,5

7RCAD212108NI 10/8 1/2 10,0 33,5 24 16 52,0

7RCAD2381210NI 12/10 3/8 9,0 32,5 19 19 42,5

7RCAD2121210NI 12/10 1/2 10,0 34,0 24 19 59,0

7RCAD2M1212564NI 6/4 M12x1.25 8,0 28,0 17 12 21,0

7RCAD2M121564NI 6/4 M12x1.5 8,0 28,0 17 12 20,5

7RCAD1122420NI 24/20 1/2 14,0 47,0 27 32 144,0

7RCAD1M12164NI 6/4 M12x1 11,0 31,0 14 12 18,5

7RCAD1M1212564NI 6/4 M12x1,25 11,0 31,0 14 12 18,5

7RCAD1M121564NI 6/4 M12x1,5 11,0 31,0 14 12 18,5

Прямо Женский адаптер
Straight female adapter
Raccordo diritto femmina

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH CH1 Gr

7RCAD3M5427NI 4/2,7 M5 4,0 20,0 8 9 6,0

7RCAD3M553NI 5/3 M5 4,0 20,5 8 9 6,0

7RCAD3M564NI 6/4 M5 4,0 21,5 8 9 8,5

7RCAD318427NI 4/2,7 1/8 6,0 23,5 14 9 12,0

7RCAD31864NI 6/4 1/8 6,0 25,0 14 12 15,5

7RCAD31464NI 6/4 1/4 8,0 28,0 17 12 21,5

7RCAD31886NI 8/6 1/8 6,0 26,0 14 14 18,5

7RCAD31486NI 8/6 1/4 8,0 29,0 17 14 24,0

7RCAD33886NI 8/6 3/8 9,0 30,5 19 14 31,0

7RCAD318108NI 10/8 1/8 6,0 27,5 14 16 24,5

7RCAD314108NI 10/8 1/4 8,0 30,5 17 16 30,0

7RCAD338108NI 10/8 3/8 9,0 32,0 19 16 35,5

7RCAD312108NI 10/8 1/2 10,0 33,5 24 16 42,5

7RCAD3381210NI 12/10 3/8 9,0 32,5 19 19 42,5

7RCAD3121210NI 12/10 1/2 10,0 34,5 24 19 42,5

Прямо мужчины адаптер (параллельно) с OR
Straight male adapter (parallel) with OR
Raccordo diritto maschio cilindrico con OR

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH CH1 Gr

7RCAD41864NI 6/4 1/8 8,0 27,0 14 12 19,0

7RCAD41464NI 6/4 1/4 10,0 30,0 17 12 22,0

7RCAD43864NI 6/4 3/8 11,5 32,0 20 12 31,0

7RCAD41886NI 8/6 1/8 8,0 28,0 14 14 22,0

7RCAD41486NI 8/6 1/4 10,0 31,0 17 14 26,5

7RCAD43886NI 8/6 3/8 11,5 32,0 20 14 24,0

7RCAD41286NI 8/6 1/2 12,0 33,0 24 24 44,5

7RCAD414108NI 10/8 1/4 10,0 32,5 17 16 29,0

7RCAD438108NI 10/8 3/8 11,5 34,0 20 16 39,5

7RCAD412108NI 10/8 1/2 12,0 34,5 24 16 49,0

7RCAD4381210NI 12/10 3/8 11,5 35,0 20 19 43,5

7RCAD4121210NI 12/10 1/2 12,0 35,0 24 16 57,0

	  

	  

	  



cimaspirali.itH

RACCORDI  \ FITTINGS \ ФИТИНГИ

Passion. Willpower. People.12

Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo a L maschio conico

16 bar

прямой штекерv
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

16 bar

Локоть Женский адаптер
Elbow female adapter
Raccordo a L femmina

16 bar

Локоть мужчина адаптер (параллельно и метрическая)
Elbow male adapter (parallel and metrical)
Raccordo a L maschio cilindrico metrico

16 bar

Codice Code код Ø Ø1 L CH CH1 CH2 Gr

7RCAD542NI 4/2 4/2 29,0 9 9 9 11,0

7RCAD564NI 6/4 6/4 35,0 12 12 12 22,0

7RCAD586NI 8/6 8/6 37,0 12 14 14 26,0

7RCAD5108NI 10/8 10/8 40,0 14 16 16 37,5

7RCAD51210NI 12/10 12/10 38,0 17 19 19 53,0

7RCAD515125NI 15/12,5 15/12,5 48,0 22 24 24 103,5

7RCAD51815NI 18/15 18/15 48,0 22 25 25 106,0

7RCAD56442NI 4/2 6/4 32,5 14 14 9 16,5

7RCAD58664NI 6/4 8/6 36,0 12 12 14 24,0

7RCAD510864NI 6/4 10/8 37,5 14 12 16 30,0

7RCAD510886NI 8/6 10/8 38,5 14 14 16 34,5

	  

	  

	  

	  

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 Gr

7RCAL11842NI 4/2 1/8 8,0 17,0 20,0 9 9 14,0

7RCAL118427NI 4/2,7 1/8 8,0 17,0 20,0 9 9 13,0

7RCAL11853NI 5/3 1/8 8,0 17,0 20,0 9 9 13,5

7RCAL11864NI 6/4 1/8 8,0 17,0 22,0 9 12 17,5

7RCAL11464NI 6/4 1/4 11,0 21,0 23,5 10 12 25,0

7RCAL13864NI 6/4 3/8 11,0 22,0 25,5 11 12 29,0

7RCAL11886NI 8/6 1/8 8,0 19,5 24,0 10 14 22,5

7RCAL11486NI 8/6 1/4 11,0 21,0 24,0 10 14 26,5

7RCAL13886NI 8/6 3/8 11,0 22,0 25,5 11 14 31,0

7RCAL11286NI 8/6 1/2 14,0 29,0 30,0 17 14 66,0

7RCAL118108NI 10/8 1/8 8,0 20,5 25,5 11 16 27,0

7RCAL114108NI 10/8 1/4 11,0 22,0 26,0 11 16 30,5

7RCAL138108NI 10/8 3/8 11,0 22,0 26,0 11 16 32,5

7RCAL112108NI 10/8 1/2 14,0 29,0 30,0 17 16 66,0

7RCAL1141210NI 12/10 1/4 11,0 24,0 30,0 13 19 57,0

7RCAL1381210NI 12/10 3/8 11,0 24,0 28,5 13 19 57,5

7RCAL1121210NI 12/10 1/2 14,0 29,0 30,0 17 19 68,0

7RCAL11215125NI 15/12,5 1/2 14,0 29,0 36,0 17 24 97,0

7RCAL1121815NI 18/15 1/2 14,0 29,0 36,0 17 25 86,5

7RCAL1M12164NI 6/4 M12x1 11,0 21,0 23,5 10 12 23,0

7RCAL1M1212564NI 6/4 M12x1.25 11,0 21,0 23,5 10 12 23,5

7RCAL1M121564NI 6/4 M12x1.5 11,0 21,0 23,5 10 12 22,0

	  

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 Gr

7RCAL2M542NI 4/2 M5 4,0 13,0 20,0 9 9 11,0

7RCAL2M5427NI 4/2,7 M5 4,0 13,0 20,0 9 9 11,0

7RCAL2M642NI 4/2 M6 5,0 13,0 20,0 9 9 16,0

7RCAL2M564NI 6/4 M5 4,0 13,0 20,0 9 9 13,0

7RCAL2M664NI 6/4 M6x1 5,0 13,0 20,0 9 9 16,0

7RCAL2M12164NI 6/4 M12x1 6,0 21,0 23,5 10 12 22,5

7RCAL2M1212564NI 6/4 M12x1.25 6,0 21,0 23,5 10 12 22,0

7RCAL2M121564NI 6/4 M12x1.5 6,0 21,0 23,5 10 12 22,0

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 Gr

7RCAL3M564NI 6/4 M5 6,0 18,0 22,0 9 12 18,0

7RCAL31864NI 6/4 1/8 8,0 21,0 23,0 10 12 25,0

7RCAL31464NI 6/4 1/4 10,0 24,0 24,0 11 12 30,0

7RCAL31886NI 8/6 1/8 8,0 21,0 23,0 10 14 26,0

7RCAL31486NI 8/6 1/4 10,0 24,0 26,0 11 14 27,0

7RCAL33886NI 8/6 3/8 11,5 29,0 29,0 17 14 69,0

7RCAL314108NI 10/8 1/4 10,0 24,0 25,0 11 16 35,5

7RCAL338108NI 10/8 3/8 11,0 28,5 29,5 17 16 69,0

7RCAL3381210NI 12/10 3/8 11,0 29,5 29,0 17 19 77,0

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

16 bar

Тройник мужчина адаптер (конус) - смещение нога
Tee male adapter (taper) - offset leg
Raccordo a T maschio laterale conico

16 bar

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 Gr

7RCAT21864NI 6/4 1/8 8,0 33,0 22,5 8 12 24,5

7RCAT21464NI 6/4 1/4 11,0 40,0 22,5 10 12 33,0

7RCAT21886NI 8/6 1/8 8,0 32,0 25,0 10 14 35,0

7RCAT21486NI 8/6 1/4 11,0 34,0 25,0 10 14 37,5

7RCAT23886NI 8/6 3/8 11,0 48,0 25,0 11 14 48,0

7RCAT218108NI 10/8 1/8 8,0 45,5 25,5 11 16 43,5

7RCAT214108NI 10/8 1/4 11,0 48,0 25,0 11 16 37,5

7RCAT238108NI 10/8 3/8 11,0 48,0 25,0 11 16 56,0

7RCAT212108NI 10/8 1/2 14,0 56,0 28,0 17 16 95,0

7RCAT2381210NI 12/10 3/8 11,0 50,5 28,5 11 19 70,5

7RCAT2121210NI 12/10 1/2 14,0 64,0 32,0 17 19 107,5

7RCAT21215125NI 15/12,5 1/2 14,0 54,0 35,0 17 24 152,0

7RCAT2121815NI 18/15 1/2 14,0 58,0 35,0 17 25 142,5

	  

	  

	  

Codice Code код Ø Ø1 L CH CH1 CH2 Gr

7RCAT342NI 4/2 - 22,0 8 9 - 28,0

7RCAT3427NI 4/2,7 - 22,0 8 9 - 28,0

7RCAT364NI 6/4 - 22,5 8 12 - 30,0

7RCAT386NI 8/6 - 23,0 10 14 - 43,5

7RCAT3108NI 10/8 - 25,5 11 16 - 56,5

7RCAT31210NI 12/10 - 28,5 11 19 - 84,0

7RCAT315125NI 15/12,5 - 35,0 17 24 - 182,0

7RCAT31815NI 18/15 - 35,0 17 25 - 163,5

7RCAT38664NI 8/6 6/4 22,5 10 14 12 42,0

7RCAT310864NI 10/8 6/4 25,5 11 16 12 54,0

7RCAT310886NI 10/8 8/6 25,5 11 16 14 56,0

Локоть разъем
Elbow connector
Raccordo a L intermedio

16 bar

Codice Code код Ø L CH CH1 Gr

7RCAL4427NI 4/2,7 20 9 9 14,0

7RCAL453NI 5/3 18 9 9 15,0

7RCAL464NI 6/4 18,5 9 12 21,0

7RCAL486NI 8/6 22,5 10 14 29,0

7RCAL4108NI 10/8 24 11 16 37,0

7RCAL41210NI 12/10 27,5 13 19 68,0

7RCAL415125NI 15/12,5 35 17 24 56,0

7RCAL41815NI 18/15 35 17 25 112,0
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Поворотный прямо мужчина адаптер (конус)
Swivel straight male adapter (taper)
Raccordo diritto girevole maschio conico

16 bar

Codice Code код Ø L CH CH1 Gr

7RCACR64NI 6/4 22,5 10 12 45,5

7RCACR86NI 8/6 22,5 10 14 52,5

7RCACR108NI 10/8 25,5 10 16 85,5

Равно кросс-коннектора
Equal cross connector
Raccordo a croce intermedio

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH CH1 CH2 Gr

7RCAD1G1864NI 6/4 1/8 8,0 35,0 12 12 12 21,0

7RCAD1G1464NI 6/4 1/4 11,0 37,0 14 12 14 28,0

7RCAD1G3864NI 6/4 3/8 11,0 37,0 14 12 17 39,0

7RCAD1G1886NI 8/6 1/8 8,0 36,0 12 14 12 24,5

7RCAD1G1485NI 8/5 1/4 11,0 38,0 14 14 14 28,0

7RCAD1G1486NI 8/6 1/4 11,0 38,0 14 14 14 28,5

7RCAD1G3886NI 8/6 3/8 11,0 38,0 14 14 17 27,0

7RCAD1G141065NI 10/6,5 1/4 11,0 40,0 14 16 14 35,0

7RCAD1G14108NI 10/8 1/4 11,0 40,0 14 16 14 35,5

7RCAD1G38108NI 10/8 3/8 11,0 41,0 14 16 17 46,5

7RCAD1G14128NI 12/8 1/4 11,0 40,0 17 19 14 59,0

7RCAD1G38128NI 12/8 3/8 11,0 42,0 17 19 17 60,0

7RCAD1G141210NI 12/10 1/4 11,0 40,0 17 19 14 59,5

7RCAD1G381210NI 12/10 3/8 11,0 42,0 17 19 17 60,5

Поворотный прямо мужчина адаптер с ИЛИ (параллельное)
Swivel straight male adapter with OR (parallel)
Raccordo diritto girevole maschio cilindrico + OR

16 bar

Поворотный прямо мужчина адаптер (параллельно)
Swivel straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto girevole maschio cilindrico

16 bar

	  

	  

	  

	  

	  

	  

Codice Code код Ø F P L CH CH1 CH2 Gr

7RCAD3G1864NI 6/4 1/8 6,0 33,0 12 12 14 21,0

7RCAD3G1464NI 6/4 1/4 8,0 35,0 14 12 17 28,0

7RCAD3G3864NI 6/4 3/8 9,0 35,0 14 19 19 39,0

7RCAD3G1886NI 8/6 1/8 6,0 34,0 12 14 14 24,5

7RCAD3G1485NI 8/5 1/4 8,0 36,0 14 14 17 28,0

7RCAD3G1486NI 8/6 1/4 8,0 36,0 14 14 17 28,5

7RCAD3G3886NI 8/6 3/8 9,0 38,0 14 14 19 27,0

7RCAD3G141065NI 10/6,5 1/4 8,0 38,0 14 16 17 35,0

7RCAD3G14108NI 10/8 1/4 8,0 38,0 14 16 17 35,5

7RCAD3G38108NI 10/8 3/8 9,0 39,0 17 16 19 46,5

7RCAD3G14128NI 12/8 1/4 8,0 38,0 17 19 17 59,0

7RCAD3G38128NI 12/8 3/8 9,0 40,0 17 19 19 60,0

7RCAD3G141210NI 12/10 1/4 8,0 38,0 17 19 17 59,5

7RCAD3G381210NI 12/10 3/8 9,0 40,0 17 19 19 60,5

Codice Code код Ø F P L CH CH1 CH2 Gr

7RCAD2G1864NI 6/4 1/8 6,0 33,0 12 12 14 21,0

7RCAD2G1464NI 6/4 1/4 8,0 35,0 14 12 17 28,0

7RCAD2G3864NI 6/4 3/8 9,0 35,0 14 19 19 39,0

7RCAD2G1886NI 8/6 1/8 6,0 34,0 12 14 14 24,5

7RCAD2G1485NI 8/5 1/4 8,0 36,0 14 14 17 28,0

7RCAD2G1486NI 8/6 1/4 8,0 36,0 14 14 17 28,5

7RCAD2G3886NI 8/6 3/8 9,0 38,0 14 14 19 27,0

7RCAD2G141065NI 10/6,5 1/4 8,0 38,0 14 16 17 35,0

7RCAD2G14108NI 10/8 1/4 8,0 38,0 14 16 17 35,5

7RCAD2G38108NI 10/8 3/8 9,0 39,0 14 16 19 46,5

7RCAD2G14128NI 12/8 1/4 8,0 38,0 17 19 17 59,0

7RCAD2G38128NI 12/8 3/8 9,0 40,0 17 19 19 60,0

7RCAD2G141210NI 12/10 1/4 8,0 38,0 17 19 17 59,5

7RCAD2G381210NI 12/10 3/8 9,0 40,0 17 19 19 60,5

Поворотный локоть мужчины адаптер (параллельно)
Swivel elbow male adapter (parallel)
Raccordo a L girevole maschio cilindrico

16 bar

Поворотный локоть мужчины адаптер (конус)
Swivel elbow male adapter (taper)
Raccordo a L girevole maschio conico

16 bar

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAL2G1864NI 6/4 1/8 6,0 22,0 23,0 9 12 14 21,0

7RCAL2G1464NI 6/4 1/4 8,0 24,0 27,0 10 12 17 28,5

7RCAL2G3864NI 6/4 3/8 9,0 24,0 27,0 10 12 19 39,5

7RCAL2G1886NI 8/6 1/8 6,0 24,0 30,0 10 14 14 28,0

7RCAL2G1486NI 8/6 1/4 8,0 24,0 30,0 10 14 17 30,0

7RCAL2G3886NI 8/6 3/8 9,0 24,0 31,0 10 14 19 41,0

7RCAL2G14108NI 10/8 1/4 8,0 26,0 31,0 11 16 17 34,5

7RCAL2G38108NI 10/8 3/8 9,0 26,0 31,0 11 16 19 35,5

7RCAL2G141210NI 12/10 1/4 8,0 28,5 31,0 13 19 17 63,0

7RCAL2G381210NI 12/10 3/8 9,0 28,5 31,0 13 19 19 75,0

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAL1G1864NI 6/4 1/8 8,0 22,0 25,0 9 12 12 21,0

7RCAL1G1464NI 6/4 1/4 11,0 24,0 29,0 10 12 14 28,5

7RCAL1G3864NI 6/4 3/8 11,0 24,0 29,0 10 12 17 39,5

7RCAL1G1886NI 8/6 1/8 8,0 24,0 32,0 10 14 12 28,0

7RCAL1G1486NI 8/6 1/4 11,0 24,0 32,0 10 14 14 30,0

7RCAL1G3886NI 8/6 3/8 11,0 24,0 33,0 10 14 17 41,0

7RCAL1G14108NI 10/8 1/4 11,0 26,0 33,0 11 16 14 34,5

7RCAL1G38108NI 10/8 3/8 11,0 26,0 33,0 11 16 17 35,5

7RCAL1G141210NI 12/10 1/4 11,0 28,5 33,0 13 19 14 63,0

7RCAL1G381210NI 12/10 3/8 11,0 28,5 33,0 13 19 17 75,0

Тройник мужчина адаптер (конус) - центр ногу
Tee male adapter (taper) - centre leg
Raccordo a T maschio centrale conico

16 bar

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 Gr

7RCAT11864NI 6/4 1/8 8,0 16,0 22,5 8 12 24,5

7RCAT11464NI 6/4 1/4 11,0 21,0 22,5 10 12 33,0

7RCAT11886NI 8/6 1/8 8,0 19,5 23,0 10 14 35,0

7RCAT11486NI 8/6 1/4 11,0 21,0 23,0 10 14 37,5

7RCAT13886NI 8/6 3/8 11,0 23,5 24,0 11 14 48,0

7RCAT118108NI 10/8 1/8 8,0 20,0 25,5 11 16 44,5

7RCAT114108NI 10/8 1/4 11,0 23,0 26,0 11 16 37,5

7RCAT138108NI 10/8 3/8 11,0 23,0 26,5 11 16 56,0

7RCAT112108NI 10/8 1/2 14,0 30,0 29,0 17 16 95,0

7RCAT1381210NI 12/10 3/8 11,0 23,0 26,5 11 19 70,5

7RCAT1121210NI 12/10 1/2 14,0 30,0 30,0 17 19 107,5

7RCAT11215125NI 15/12,5 1/2 14,0 28,0 36,0 17 24 152,0

7RCAT1121815NI 18/15 1/2 14,0 28,0 36,0 17 25 142,5
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Поворотный тройник мужской адаптер (конус) центр ногу
Swivel tee male adapter (taper) centre leg
Raccordo a T girevole maschio conico

16 bar

Поворотный локоть мужчины адаптер с ИЛИ (параллельное)
Swivel elbow male adapter with OR (parallel)
Raccordo a L girevole maschio cilindrico+OR

16 bar

Поворотный тройник мужской центр ногу с OR (параллельное)
Swivel tee male adapter centre leg with OR (parallel)
Raccordo a T girevole maschio cilindrico+OR

16 bar

Поворотный тройник мужской адаптер (параллельно) центр ногу
Swivel tee male adapter (parallel) centre leg
Raccordo a a T girevole maschio cilindrico

16 bar

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAL3G1864NI 6/4 1/8 6,0 22,0 23,0 9 12 14 21,0

7RCAL3G1464NI 6/4 1/4 8,0 24,0 27,0 10 12 17 28,5

7RCAL3G3864NI 6/4 3/8 9,0 24,0 27,0 10 12 19 39,5

7RCAL3G1886NI 8/6 1/8 6,0 24,0 30,0 10 14 14 28,0

7RCAL3G1486NI 8/6 1/4 8,0 24,0 30,0 10 14 17 30,0

7RCAL3G3886NI 8/6 3/8 9,0 24,0 31,0 10 14 19 41,0

7RCAL3G14108NI 10/8 1/4 8,0 26,0 31,0 11 16 17 34,5

7RCAL3G38108NI 10/8 3/8 9,0 26,0 31,0 11 16 19 35,5

7RCAL3G141210NI 12/10 1/4 8,0 28,5 31,0 13 19 17 63,0

7RCAL3G381210NI 12/10 3/8 9,0 28,5 31,0 13 19 19 75,0

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAT1G1864NI 6/4 1/8 8,0 45,0 25,0 8 12 12 24,5

7RCAT1G1464NI 6/4 1/4 11,0 45,0 29,0 10 12 14 34,0

7RCAT1G3864NI 6/4 3/8 11,0 45,0 29,0 10 14 17 45,0

7RCAT1G1886NI 8/6 1/8 8,0 45,0 32,0 10 14 12 33,5

7RCAT1G1486NI 8/6 1/4 11,0 45,0 32,0 10 14 14 36,5

7RCAT1G3886NI 8/6 3/8 11,0 45,0 32,0 10 14 17 47,5

7RCAT1G14108NI 10/8 1/4 11,0 51,0 33,0 11 16 14 46,0

7RCAT1G38108NI 10/8 3/8 11,0 51,0 33,0 11 16 17 57,0

	  

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAT2G1864NI 6/4 1/8 6,0 45,0 24,0 8 12 14 24,5

7RCAT2G1464NI 6/4 1/4 8,0 45,0 27,0 10 12 17 34,0

7RCAT2G3864NI 6/4 3/8 9,0 45,0 27,0 10 12 19 45,0

7RCAT2G1886NI 8/6 1/8 6,0 45,0 30,0 10 14 14 33,5

7RCAT2G1486NI 8/6 1/4 8,0 45,0 30,0 10 14 17 36,5

7RCAT2G3886NI 8/6 3/8 9,0 45,0 30,0 10 14 19 47,5

7RCAT2G14108NI 10/8 1/4 8,0 51,0 31,0 11 16 17 46,0

7RCAT2G38108NI 10/8 3/8 9,0 51,0 31,0 11 16 19 57,0

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCAT3G1864NI 6/4 1/8 6,0 45,0 24,0 8 12 14 24,5

7RCAT3G1464NI 6/4 1/4 8,0 45,0 27,0 10 12 17 34,0

7RCAT3G3864NI 6/4 3/8 9,0 45,0 27,0 10 12 19 45,0

7RCAT3G1886NI 8/6 1/8 6,0 45,0 30,0 10 14 14 33,5

7RCAT3G1486NI 8/6 1/4 8,0 45,0 30,0 10 14 17 36,5

7RCAT3G3886NI 8/6 3/8 9,0 45,0 30,0 10 14 19 47,5

7RCAT3G14108NI 10/8 1/4 8,0 51,0 31,0 11 16 17 46,0

7RCAT3G38108NI 10/8 3/8 9,0 51,0 31,0 11 16 19 57,0

контргайка
Locking nut
Dado di bloccaggio

16 bar

Codice Code код Ø F L CH CH1 MAX Gr

7RCAP64NI 6/4 M10x1 48,0 14 12 12,0 32,5

7RCAP86NI 8/6 M12x1 50,0 17 14 12,0 46,5

7RCAP108NI 10/8 M14x1 51,0 17 16 10,0 55,0

7RCAP1210NI 12/10 M16x1 52,0 19 19 10,0 76,0

7RCAP15125NI 15/12,5 M20x1 56,0 24 24 10,0 124,5

7RCAP8664NI 8/6 6/4 M12x1 49,5 17 14 12,0 50,0

7RCAP10864NI 10/8 6/4 M14x1 49,5 17 16 10,0 55,0

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

16 bar

Codice Code код Ø F L CH Gr

7RCAD42NI 4/2 M7x0,75 9,0 9 2,5

7RCAD53NI 5/3 M7x0,75 9,0 9 2,5

7RCAD64M8075NI 6/4 M8x0,75 9,0 9 2,5

7RCAD64NI 6/4 M10x1 10,0 12 4,2

7RCAD86NI 8/6 M12x1 11,0 14 5,5

7RCAD108NI 10/8 M14x1 11,5 16 7,0

7RCAD1210NI 12/10 M16x1 13,5 19 13,0

7RCAD15125NI 15/12,5 M20x1 15,5 24 24,0

7RCAD1815NI 18/15 M22x1 15,5 25 19,5

7RCAD2420NI 24/20 M27x1,5 16,5 32 41,5

	  

Одноместный банджо тело
Single banjo body
Anello orientabile per L

16 bar

L регулируется мужчина адаптер параллельного с ИЛИ
L adjustable male parallel adapter with OR
Raccordo a L orientabile maschio cilindrico + OR

16 bar

Codice Code код Ø F P L CH D1 E Gr

7RCAOM542NI 4/2 M5 9,0 19,5 9 5,1 9,0 8,0

7RCAOM553NI 5/3 M5 9,0 19,5 9 5,1 9,0 9,0

7RCAOM564NI 6/4 M5 9,0 19,5 9 5,1 9,0 7,5

7RCAO1864NI 6/4 1/8 14,5 24,0 12 9,9 14,0 19,0

7RCAO1464NI 6/4 1/4 14,5 26,0 12 13,3 18,0 25,5

7RCAO1886NI 8/6 1/8 14,5 24,0 14 9,9 14,0 21,0

7RCAO1486NI 8/6 1/4 14,5 27,0 14 13,3 18,0 27,5

7RCAO3886NI 8/6 3/8 14,5 27,5 14 16,6 18,0 29,0

7RCAO14108NI 10/8 1/4 14,5 28,0 16 13,3 18,0 33,0

7RCAO38108NI 10/8 3/8 14,5 29,0 14 16,6 21,0 32,0

Codice Code код Ø F P L L1 CH CH1 CH2 Gr

7RCALO1864NI 6/4 1/8 6,0 22,0 23,5 10 12,0 14,0 30,5

7RCALO1464NI 6/4 1/4 8,0 29,0 27,0 13 12,0 17,0 48,0

7RCALO1886NI 8/6 1/8 6,0 22,0 24,0 10 14,0 14,0 31,1

7RCALO1486NI 8/6 1/4 8,0 29,0 28,0 13 14,0 17,0 50,0

7RCALO3886NI 8/6 3/8 9,0 29,0 28,0 13 14,0 22,0 60,0

7RCALO14108NI 10/8 1/4 8,0 29,0 28,0 13 16,0 17,0 51,5

7RCALO38108NI 10/8 3/8 9,0 29,0 28,0 13 16,0 22,0 63,0

7RCALO12108NI 10/8 1/2 10,0 35,0 34,0 17 16,0 26,0 97,0

7RCALO381210NI 12/10 3/8 9,0 29,0 28,5 13 19,0 22,0 100,0

7RCALO121210NI 12/10 1/2 10,0 35,0 34,0 17 19,0 26,0 103,5
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I raccordi a calzamento sono particolarmente adatti negli assemblaggi di tubi “plastici” in  
impianti pneumatici, in particolar modo dove possano esserci vibrazioni o condizioni climatiche 
estreme (che comportano nel tempo mutamenti alle caratteristiche del tubo). L’aggancio del tubo 
al raccordo avviene infatti attraverso il serraggio di una ghiera che lo rende sicuro e affidabile nel 
tempo.
Touch fittings are mainly used during “plastic” tubes assembly for pneumatic installation 
especially in case of vibrations or extreme climatic conditions (that involve changes on tube 
features by passing time). The fitting tube connection takes place through the clamping of a metal 
ring which makes it safe and reliable during time.

RACCORDI A CALZAMENTO INOX
stainless steel touch fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 6/4 a 12/10 mm
filettature da 1/8 a 1/2”

Ø Tube from 6/4 to 12/10 mm
Threading from 1/8 to 1/2”

Materiali
Standard supply

Corpo e Dado in Inox 316
Guarnizione in Viton

Seeger in Acciaio Inox

Body and nut by nikeled brass
Seal by nbr (viton upon request)

Seeger in stainless steel

Pressione
Standard supply Max 25 bar Max 25 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature 

40°C  +180°C
-20°C + 120°C ( Raccordi Girevoli )

-40°C + 180°C
-20°C + 120°C ( Swivel Fittings )

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria compressa - Alimentare - Chimico - Medicale Compressed air - Alimentary - Chemical - Medical industry 

Tubazioni
Tube Nylon PA6-PA11-PA12 -Polietilene -Poliuretano - Teflon Nylon PA6-PA11-PA12 - Polyethylene -Poliurethane - Teflon

Tolleranze
Tollerances

Ø 4÷8 Ø est.±0,1
Ø 10÷24 Øest.±0,15

Ø 4÷8 Øext.±0,1
Ø 10÷24 Øext.±0,15
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Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (taper)
Raccordo diritto maschio conico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAD11864NIX 6/4 1/8

7RCAD11464NIX 6/4 1/4

7RCAD11886NIX 8/6 1/8

7RCAD11486NIX 8/6 1/4

7RCAD118108NIX 10/8 1/8

7RCAD114108NIX 10/8 1/4

7RCAD138108NIX 10/8 3/8

7RCAD1381210NIX 12/10 3/8

7RCAD1121210NIX 12/10 1/2

Прямо мужчины адаптер (параллельно)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto maschio cilindrico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAD21864NIX 6/4 1/8

7RCAD21464NIX 6/4 1/4

7RCAD21886NIX 8/6 1/8

7RCAD21486NIX 8/6 1/4

7RCAD218108NIX 10/8 1/8

7RCAD214108NIX 10/8 1/4

7RCAD238108NIX 10/8 3/8

7RCAD2381210NIX 12/10 3/8

7RCAD2121210NIX 12/10 1/2

Локоть мужчина адаптер (конус)
Elbow male adapter (taper)
Raccordo a L maschio conico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAL11864NIX 6/4 1/8

7RCAL11464NIX 6/4 1/4

7RCAL11886NIX 8/6 1/8

7RCAL11486NIX 8/6 1/4

7RCAL13886NIX 8/6 3/8

7RCAL118108NI 10/8 1/8

7RCAL114108NIX 10/8 1/4

7RCAL138108NIX 10/8 3/8

7RCAL1381210NIX 12/10 3/8

7RCAL1121210NIX 12/10 1/2

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a L intermedio
25 bar

Codice Code код Ø

7RCAL264NIX 6/4

7RCAL286NIX 8/6

7RCAL2108NIX 10/8

7RCAL21210NIX 12/10

7RCAL215125NIX 15/12,5

7RCAL21815NIX 18/15

	  

Тройник мужчина адаптер (конус) - центр ногу
Tee male adapter (taper) - centre leg
Raccordo a T maschio centrale conico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAT11864NIX 6/4 1/8

7RCAT11464NIX 6/4 1/4

7RCAT11886NIX 8/6 1/8

7RCAT11486NIX 8/6 1/4

7RCAT118108NIX 10/8 1/8

7RCAT114108NIX 10/8 1/4

7RCAT138108NIX 10/8 3/8

7RCAT1381210NIX 12/10 3/8

7RCAT1121210NIX 12/10 1/2

Тройник мужчина адаптер (конус) - смещение нога
Tee male adapter (taper) - offset leg
Raccordo a T maschio laterale conico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAT21864NIX 6/4 1/8

7RCAT21464NIX 6/4 1/4

7RCAT21886NIX 8/6 1/8

7RCAT21486NIX 8/6 1/4

7RCAT218108NIX 10/8 1/8

7RCAT214108NIX 10/8 1/4

7RCAT238108NIX 10/8 3/8

7RCAT2381210NIX 12/10 -
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Поворотный тройник мужской адаптер (конус) центр ногу
Swivel tee male adapter (taper) centre leg
Raccordo a T girevole maschio conico
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAT31864NIX 6/4 1/8

7RCAT31464NIX 6/4 1/4

7RCAT31886NIX 8/6 1/8

7RCAT31486NIX 8/6 1/4

7RCAT314108NIX 10/8 1/4

Поворотный тройник мужской адаптер (параллельно) центр ногу
Swivel tee male adapter (parallel) centre leg
Raccordo a T girevole maschio cilindrico
25 bar

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio
25 bar

Codice Code код Ø

7RCAT564NIX 6/4

7RCAT586NIX 8/6

7RCAT5108NIX 10/8

7RCAT51210NIX 12/10

7RCAT515125NIX 15/12,5

7RCAT51815NIX 18/15

Поворотный локоть мужчины адаптер (конус)
Swivel elbow male adapter (taper)
Raccordo a L girevole maschio conico
25 bar

Поворотный локоть мужчины адаптер (параллельно)
Swivel elbow male adapter (parallel)
Raccordo a L girevole maschio cilindrico
25 bar

контргайка
Locking nut
Dado di bloccaggio
25 bar

Codice Code код Ø F

7RCAD64NIX 6/4 M10x1

7RCAD86NIX 8/6 M12x1

7RCAD108NIX 10/8 M14x1

7RCAD1210NIX 12/10 M16x1

	  

Codice Code код Ø F

7RCAT41864NIX 6/4 1/8

7RCAT41464NIX 6/4 1/4

7RCAT41886NIX 8/6 1/8

7RCAT41486NIX 8/6 1/4

7RCAT414108NIX 10/8 1/4

Codice Code код Ø F

7RCAL11864NIX 6/4 1/8

7RCAL11464NIX 6/4 1/4

7RCAL11886NIX 8/6 1/8

7RCAL11486NIX 8/6 1/4

7RCAL114108NIX 10/8 1/4

	  

Codice Code код Ø F

7RCAL21864NIX 6/4 1/8

7RCAL21464NIX 6/4 1/4

7RCAL21886NIX 8/6 1/8

7RCAL21486NIX 8/6 1/4

7RCAL214108NIX 10/8 1/4
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I raccordi a compressione vengono così definiti in quanto il serraggio del tubo sul raccordo 
avviene mediante la compressione di un’ogiva tagliente che va ad aggrapparsi al tubo 
stesso.
I raccordi a compressione sono adatti negli assemblaggi di tubi rigidi (rame, ottone, ecc.); 
per eventuali utilizzi di tubi “plastici” è necessario utilizzare un apposito rinforzo (cod. IR100) 
che va inserito all’interno del tubo fino all’apposita battuta di appoggio.
Tutti i raccordi appartenenti a questa categoria sono stati progettati seguendo le norme DIN 
che regolamentano il prodotto.
Nella nostra gamma esistono due serie di raccordi a compressione che differiscono per 
le seguenti caratteristiche: la “Serie 1” è nichelata di serie e dotata di ogiva con profilo 
semplice; le filettature sono tutte a passo fine (anche per i Ø superiori a 8); la “Serie 5” è 
grezza di serie, con ogiva bicono e, per i Ø superiori a 8, la filettatura è metrica.

Compression fittings are so defined because the tube closing on the fitting is made by a 
cutting compression ogive which holds on the tube.
Compression fittings are suitable for the assembly of rigid tubes (copper, brass,…); for 
possible use of “plastic” tubes a special stiffener (cod. IR100) is necessary to be inserted in 
the tube until the suitable  support.
All fittings belonging to this category have been planned according to DIN rules which 
control the  product.
In our range of products there are two series of compressed fittings which differ from each 
other for the following features: “Series 1” is nikeled as production equipped with ogive 
with simple section; every threading is provided of thin pitch (also for the Ø higher than 
8); the “series 5” is rough as production with biconical ogive and, for higher Ø  than 8, the 
threading is metric.

RACCORDI A COMPRESSIONE
compression  fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 4 a 15
filetto da 1/8 a 1/2

Ø Tube from 4 to 15mm
Threading from 1/8 to 1/2”

Materiali
Standard supply

Corpo e Dado in Ottone Nichelato
Guarnizione in Nbr (Viton su richiesta)

Body and nut by nikeled brass
Seal by Nbr (Viton upon request)

Pressione
Standard supply

Ø 4  Max 130 bar
Ø 6  Max 180 bar
Ø 8  Max 150 bar
Ø 10 Max 110 bar
Ø 12 Max 75 bar
Ø 14 Max 70 bar
Ø 15 Max 70 bar

Ø 4  Max 130 bar
Ø 6  Max 180 bar
Ø 8  Max 150 bar
Ø 10 Max 110 bar
Ø 12 Max 75 bar
Ø 14 Max 70 bar
Ø 15 Max 70 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -15°C +80°C -15°C +80°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria Compressa - Acqua - Olio Air compressed - Water - Oil

Tubazioni
Tube

PA6 - PA11 - PA12 solo con apposito rinforzo IR100
Rame - Ottone - Acciaio - Alluminio

Copper - Brass - Steel - Alluminium
PA6 - PA11-PA12 not only with the suitable support IR100
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Codice Code код Ø F

7RCOD1184NI 4 1/8

7RCOD1144NI 4 1/4

7RCOD1185NI 5 1/8

7RCOD1186NI 6 1/8

7RCOD1146NI 6 1/4

7RCOD1386NI 6 3/8

7RCOD1126NI 6 1/2

7RCOD1187NI 7 1/8

7RCOD1188NI 8 1/8

7RCOD1148NI 8 1/4

7RCOD1388NI 8 3/8

7RCOD11410NI 10 1/4

7RCOD13810NI 10 3/8

7RCOD11210NI 10 1/2

7RCOD11412NI 12 1/4

7RCOD13812NI 12 3/8

7RCOD11212NI 12 1/2

7RCOD11214NI 14 1/2

7RCOD11215NI 15 1/2

Прямо мужчины адаптер (параллельно)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto maschio conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD2184NI 4 1/8

7RCOD2186NI 6 1/8

7RCOD2146NI 6 1/4

7RCOD2386NI 6 3/8

7RCOD2188NI 8 1/8

7RCOD2148NI 8 1/4

7RCOD2388NI 8 3/8

7RCOD21410NI 10 1/4

7RCOD23810NI 10 3/8

Прямо мужчины адаптер (параллельно)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto maschio cilindrico

70-180 
bar

	  

Codice Code код Ø F

7RCOD3184NI 4 1/8

7RCOD3186NI 6 1/8

7RCOD3146NI 6 1/4

7RCOD3188NI 8 1/8

7RCOD3148NI 8 1/4

7RCOD3388NI 8 3/8

7RCOD31410NI 10 1/4

7RCOD33810NI 10 3/8

7RCOD31210NI 10 1/2

Прямо Женский адаптер
Straight female adapter
Raccordo diritto femmina

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD44NI 4 4

7RCOD46NI 6 6

7RCOD48NI 8 8

7RCOD410NI 10 10

7RCOD412NI 12 12

7RCOD414NI 14 14

7RCOD415NI 15 15

7RCOD46486NI 6/4 8/6

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

70-180 
bar

	  

Codice Code код Ø F

7RCOL2184NI 4 1/8

7RCOL2186NI 6 1/8

7RCOL2146NI 6 1/4

7RCOL2188NI 8 1/8

7RCOL2148NI 8 1/4

7RCOL21410NI 8 3/8

7RCOL21210NI 10 1/4

7RCOD33810NI 10 3/8

7RCOD31210NI 10 1/2

Локоть Женский адаптер
Elbow female adapter
Raccordo a L femmina

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOL1184NI 4 1/8

7RCOL1144NI 4 1/4

7RCOL1186NI 6 1/8

7RCOL1146NI 6 1/4

7RCOL1188NI 8 1/8

7RCOL1148NI 8 1/4

7RCOL1388NI 8 3/8

7RCOL1128NI 8 1/2

7RCOL11810NI 10 1/8

7RCOL11410NI 10 1/4

7RCOL13810NI 10 3/8

7RCOL11210NI 10 1/2

7RCOL11412NI 12 1/4

7RCOL13812NI 12 3/8

7RCOL11212NI 12 1/2

7RCOL13814NI 14 3/8

7RCOL11214NI 14 1/2

7RCOL11215NI 15 1/2

Локоть мужчина адаптер (конус)
Elbow male adapter (taper)
Raccordo a L maschio conico

70-180 
bar
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Codice Code код Ø F

7RCOL34NI 4 -

7RCOL36NI 6 -

7RCOL38NI 8 -

7RCOL310NI 10 -

7RCOL312NI 12 -

7RCOL314NI 14 -

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a L intermedio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOT14NI 4 -

7RCOT16NI 6 -

7RCOT18NI 8 -

7RCOT110NI 10 -

7RCOT112NI 12 -

7RCOT115NI 15 -

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOT2184NI 4 1/8

7RCOT2186NI 6 1/8

7RCOT2146NI 6 1/4

7RCOT2188NI 8 1/8

7RCOT2148NI 8 1/4

7RCOT2388NI 8 3/8

7RCOT21410NI 10 1/4

7RCOT23810NI 10 3/8

7RCOT21210NI 10 1/2

7RCOT21412NI 12 1/4

7RCOT23812NI 12 3/8

7RCOT21212NI 12 1/2

7RCOT21215NI 15 1/2

Тройник мужчина адаптер - центр нога (конус)
Tee male adapter - centre leg (taper)
Raccordo a T maschio centrale conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOT3184NI 4 1/8

7RCOT3186NI 6 1/8

7RCOT3146NI 6 1/4

7RCOT3188NI 8 1/8

7RCOT3148NI 8 1/4

7RCOT3388NI 8 3/8

7RCOT31410NI 10 1/4

7RCOT33810NI 10 3/8

7RCOT31210NI 10 1/2

7RCOT31412NI 12 1/4

7RCOT33812NI 12 3/8

7RCOT31212NI 12 1/2

Тройник мужчина адаптер - смещение нога (конус)
Tee male adapter - offset leg (taper)
Raccordo a T maschio laterale conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD4NI 4 M8x1

7RCOD5NI 5 M8x1

7RCOD6NI 6 M10x1

7RCOD7NI 7 M12x1

7RCOD8NI 8 M12x1

7RCOD10NI 10 M14x1

7RCOD12NI 12 M16x1

7RCOD14NI 14 M18x1

7RCOD15NI 15 M20X1

контргайка
Locking nut
Dado di bloccaggio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOO4GR 4 -

7RCOO5GR 5 -

7RCOO6GR 6 -

7RCOO7GR 7 -

7RCOO8GR 8 -

7RCOO0GR 10 -

7RCOO12GR 12 -

7RCOO14GR 14 -

7RCOO15GR 15 -

стрельчатый свод
Ogive
Ogiva

70-180 
bar
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Codice Code код Ø F

7RCOTO4GR 4 -

7RCOTO6GR 6 -

7RCOTO8GR 8 -

7RCOTO10GR 10 -

7RCOTO12GR 12 -

7RCOTO14GR 14 -

7RCOTO15GR 15 -

7RCOTO16GR 16 -

оживальной плагин
Ogival plug
Tappo ogiva

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOB2GR - 2

7RCOB25GR - 2,5

7RCOB4GR - 4

7RCOB6GR - 6

7RCOB8GR - 8

7RCOB9GR - 9

7RCOB10GR - 10

7RCOB11GR - 11

7RCOB12GR - 12

7RCOB125GR - 12,5

7RCOB14GR - 14

7RCOB15GR - 15

Внутренняя поддержка куст
Internal support bush
Bussola di rinforzo

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOAOM54NI 4 M5

7RCOAO186NI 6 1/8

7RCOAO146NI 6 1/4

7RCOAO188NI 8 1/8

7RCOAO148NI 8 1/4

7RCOAO1410NI 10 1/4

Одноместный банджо тело
Single banjo body
Anello orientabile per L

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOP6NI 6 -

7RCOP8NI 8 -

7RCOP10NI 10 -

7RCOP12NI 12 -

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOCR6NI 6 -

7RCOCR8NI 8 -

Крест разъем перегородка
Cross bulkhead connector
Raccordo a croce

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD1184GR 4 1/8

7RCOD1144GR 4 1/4

7RCOD1186GR 6 1/8

7RCOD1146GR 6 1/4

7RCOD1386GR 6 3/8

7RCOD1188GR 8 1/8

7RCOD1148GR 8 1/4

7RCOD1388GR 8 3/8

7RCOD11410GR 10 1/4

7RCOD13810GR 10 3/8

7RCOD11210GR 10 1/2

7RCOD11412GR 12 1/4

7RCOD13812GR 12 3/8

7RCOD11212GR 12 1/2

7RCOD11214GR 14 1/2

7RCOD11215GR 15 1/2

Прямо мужчины адаптер
Straight male adapter
Raccordo diritto maschio conico

70-180 
bar
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Codice Code код Ø F

7RCOD2184GR 4 1/8

7RCOD2144GR 4 1/4

7RCOD2186GR 6 1/8

7RCOD2188GR 8 1/8

7RCOD2146GR 6 1/4

7RCOD2148GR 8 1/4

7RCOD21410GR 10 1/4

7RCOD2388GR 8 3/8

7RCOD23810GR 10 3/8

Прямо мужчины адаптер (параллельно)
Straight male adapter (parallel)
Raccordo diritto maschio cillindrico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD3184GR 4 1/8

7RCOD3186GR 6 1/8

7RCOD3146GR 6 1/4

7RCOD3188GR 8 1/8

7RCOD3148GR 8 1/4

7RCOD3388GR 8 3/8

7RCOD31410GR 10 1/4

7RCOD33810GR 10 3/8

Прямо Женский адаптер
Straight female adapter
Raccordo diritto femmina

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

D7RCOD44GR 4 4

D7RCOD46GR 6 6

D7RCOD48GR 8 8

D7RCOD410GR 10 10

D7RCOD412GR 12 12

D7RCOD414GR 14 14

D7RCOD415GR 15 15

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOL1184GR 4 1/8

7RCOL1144GR 4 1/4

7RCOL1186GR 6 1/8

7RCOL1146GR 6 1/4

7RCOL1188GR 8 1/8

7RCOL1148GR 8 1/4

7RCOL1388GR 8 3/8

7RCOL11410GR 10 1/4

7RCOL13810GR 10 3/8

7RCOL11210GR 10 1/2

7RCOL11412GR 12 1/4

7RCOL13812GR 12 3/8

7RCOL11212GR 12 1/2

7RCOL11214GR 14 1/2

7RCOL11215GR 15 1/2

Локоть мужчина адаптер (конус)
Elbow male adapter (taper)
Raccordo a L maschio conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOL2184GR 4 1/8

7RCOL2186GR 6 1/8

7RCOL2146GR 6 1/4

7RCOL2188GR 8 1/8

7RCOL2148GR 8 1/4

7RCOL21410GR 10 1/4

Локоть Женский адаптер
Elbow female adapter
Raccordo a L femmina

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOL34GR 4 -

7RCOL36GR 6 -

7RCOL38GR 8 -

7RCOL310GR 10 -

7RCOL312GR 12 -

7RCOL314GR 14 -

7RCOL315GR 15 -

7RCOO14GR 14 -

7RCOO15GR 15 -

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a L intermedio

70-180 
bar
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Codice Code код Ø F

7RCOT14GR 4 -

7RCOT16GR 6 -

7RCOT18GR 8 -

7RCOT110GR 10 -

7RCOT112GR 12 -

7RCOT115GR 15 -

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a T intermedio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOT2184GR 4 1/8

7RCOT2186GR 6 1/8

7RCOT2146GR 6 1/4

7RCOT2188GR 8 1/8

7RCOT2148GR 8 1/4

7RCOT2388GR 8 3/8

7RCOT21410GR 10 1/4

7RCOT23810GR 10 3/8

7RCOT21210GR 10 1/2

7RCOT21412GR 12 1/4

7RCOT23812GR 12 3/8

7RCOT21212GR 12 1/2

7RCOT21215GR 15 1/2

Локоть мужчина адаптер (конус)
Elbow male adapter (taper)
Raccordo a T maschio centrale conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOT3184GR 4 1/8

7RCOT3186GR 6 1/8

7RCOT3146GR 6 1/4

7RCOT3188GR 8 1/8

7RCOT3148GR 8 1/4

7RCOT3388GR 8 3/8

7RCOT31410GR 10 1/4

7RCOT33810GR 10 3/8

7RCOT31210GR 10 1/2

7RCOT31412GR 12 1/4

7RCOT33812GR 12 3/8

7RCOT31212GR 12 1/2

Тройник мужчина адаптер - смещение нога (конус)
Tee male adapter - offset leg (taper)
Raccordo a T maschio laterale conico

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOD4GR 4 M8x1

7RCOD6GR 6 M10x1

7RCOD8GR 8 M12x1

7RCOD10GR 10 M16x1,5

7RCOD12GR 12 M18x1,5

7RCOD14GR 14 M20x1,5

7RCOD15GR 15 M20x1,5

контргайка
Locking nut
Dado di bloccaggio

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOO4GR 4 -

7RCOO6GR 6 -

7RCOO8GR 8 -

7RCOO10GR 10 -

7RCOO12GR 12 -

7RCOO14GR 14 -

7RCOO15GR 15 -

стрельчатый свод
Ogive
Ogiva

70-180 
bar

Codice Code код Ø F

7RCOL4184GR 4 1/8

7RCOL4186GR 6 1/8

7RCOL4146GR 6 1/4

7RCOL4188GR 8 1/8

7RCOL4148GR 8 1/4

7RCOL4388GR 8 3/8

7RCOL41410GR 10 1/4

7RCOL43810GR 10 3/8

7RCOL41210GR 10 1/2

7RCOL43812GR 12 3/8

7RCOL41212GR 12 1/2

7RCOL41214GR 14 1/2

7RCOL41215GR 15 1/2

L регулируется мужчина адаптер параллельного с ИЛИ
L adjustable male parallel adapter with OR
Raccordo a L orientabile maschio cilindrico con OR

70-180 
bar

	  

	  
	  

	  

Codice Code код Ø F

7RCOP6GR 6 -

7RCOP8GR 8 -

7RCOP10GR 10 -

7RCOP12GR 12 -

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

70-180 
bar
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La raccorderia “standard” è composta da tutti quegli articoli che servono a collegare fra 
di loro componenti di vario genere e fungono da completamento a tutte le altre serie di 
raccordi.
I raccordi della serie “Accessori” sono di tanti tipi e genere, pertanto risulta impossibile 
definire dei valori di pressione precisi per singolo articolo.
Nella tabella sottostante riportiamo le pressioni massime consigliate ricavate da prove 
effettuate adottando un coefficiente di sicurezza 4.

The standard fittings consist of those items useful to connect different components in order 
to complete all other fitting series.
The fittings of the series “accessories” are several, so it is impossible to define precise 
pression values for each item. In the schedule below we quoted the maximum pressure got 
from tests carried out by adopting a safety coefficient 4.

RACCORDI STANDARD
standard fittings 

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 4 a 40 mm
Filetto da M5 a 1”  1/4”

Ø Tube from 4 to 40 mm
Threading from M5 to 1”  1/4”

Materiali
Standard supply

Ottone Nichelato - Alluminio - Acciaio Zincato
Guarnizione in Nbr (Viton su richiesta)

Nikeled brass - Alluminium - Zinc - Plated steel
Sea in Nbr (Viton upon request)

Pressione
Standard supply

Filetto da 1/8 - Max 150 bar
Filetto da 1/4 - Max 100 bar
Filetto da 3/8 - Max   80 bar
Filetto da 1/2 - Max   50 bar
Filetto da 3/4 - Max   85 bar
Filetto da 1” - Max   80 bar 

Filetto da 1” 1/4 - Max   70 bar

Threading from 1/8 - Max 150 bar
Threading from 1/4 - Max 100 bar
Threading from 3/8 - Max   80 bar
Threading from 1/2 - Max   50 bar
Threading from 3/4 - Max   85 bar
Threading from 1” - Max   80 bar 

Threading from 1” 1/4 - Max   70 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -15°C +80°C -15°C +80°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria Compressa- Acqua - Olio - Vuoto Compressed air - Water - Oil - Vacuum 
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Codice Code код F F1

7RSTL1M5NI M5 -

7RSTL118NIRID 1/8 -

7RSTL118NI 1/8 -

7RSTL11814NI 1/8 1/4

7RSTL114NIRID 1/4 -

7RSTL114NI 1/4 -

7RSTL11438NI 1/4 3/8

7RSTL138NIRID 3/8 -

7RSTL138NI 3/8 -

7RSTL112NIRID 1/2 -

7RSTL112NI 1/2 -

7RSTL134NI 3/4 -

7RSTL11NI 1” -

Мужчина локоть (конус)
Male elbow (taper)
Raccordo a L maschio conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTL2M5NI M5 -

7RSTL218NI 1/8 -

7RSTL21814NI 1/8 1/4

7RSTL214NI 1/4 -

7RSTL21438NI 1/4 3/8

7RSTL238NI 3/8 -

7RSTL212NI 1/2 -

7RSTL234NI 3/4 -

7RSTL21NI 1” -

Женский локоть
Female elbow
Raccordo a L femmina

50-150 
bar

Codice Code код F (Maschio Male) F1 (Femmina Female)

7RSTL3M5NI M5 M5

7RSTL318NI 1/8 1/8

7RSTL31814NI 1/8 1/4

7RSTL31418NI 1/4 1/8

7RSTL314NI 1/4 1/4

7RSTL31438NI 1/4 3/8

7RSTL33814NI 3/8 1/4

7RSTL338NI 3/8 3/8

7RSTL312NI 1/2 1/2

7RSTL334NI 3/4 3/4

7RSTL31NI 1” 1”

Мужчина-женщина локоть
Male-female elbow
Raccordo a L maschio femmina

50-150 
bar

	  

	  

Codice Code код F F1

7RSTY118NI 1/8 1/8

7RSTY114NI 1/4 1/4

7RSTY138NI 3/8 3/8

7RSTY112NI 1/2 1/2

Мужчина 90 ° Y (конус)
Male 90° Y (taper)
Raccordo a Y 90° maschio conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTY218NI 1/8 1/8

7RSTY214NI 1/4 1/4

7RSTY238NI 3/8 3/8

7RSTY212NI 1/2 1/2

Женский 90 ° Y (конус)
Female 90° Y (taper)
Raccordo a Y 90°  femmina

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT1M5NI M5 M5

7RSTT118NI 1/8 1/8

7RSTT114NI 1/4 1/4

7RSTT138NI 3/8 3/8

7RSTT112NI 1/2 1/2

7RSTT134NI 3/4 3/4

7RSTT11NI 1/1 1/1

тройник с муфтовыми концами
Female tee
Raccordo a T femmina

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTT218NI 1/8 1/8

7RSTT214NI 1/4 1/4

7RSTT238NI 3/8 3/8 

7RSTT212NI 1/2 1/2

7RSTT234NI 3/4 3/4

7RSTT21NI 1” 1”

Смещение женщина теэ нога
Offset female tee leg
Raccordo a T femmina laterale

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT3M5NI M5 M5

7RSTT318NI 1/8 1/8

7RSTT314NI 1/4 1/4

7RSTT338NI 3/8 3/8

7RSTT312NI 1/2 1/2

7RSTT334NI 3/4 3/4

7RSTT31NI 1” 1”

Смещение мужчина тройник нога
Offset male tee leg
Raccordo a T maschio centrale

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT4M5NI M5 M5

7RSTT418NI 1/8 1/8

7RSTT414NI 1/4 1/4

7RSTT438NI 3/8 3/8

7RSTT412NI 1/2 1/2

7RSTT434NI 3/4 3/4

7RSTT41NI 1” 1”

Смещение мужчина тройник нога
Offset male tee leg
Raccordo a T maschio laterale

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT518NI 1/8 1/8

7RSTT514NIRID 1/4 1/4

7RSTT514NI 1/4 1/4

7RSTT538NIRID 3/8 3/8

7RSTT538NI 3/8 3/8

7RSTT512NIRID 1/2 1/2

7RSTT512NI 1/2 1/2

7RSTT534NIRID 3/4 3/4

7RSTT534NI 3/4 3/4

7RSTT51NI 1” 1”

Мужчина тройник (конус)
Male tee (taper)
Raccordo a T maschio conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT618NI 1/8 1/8

7RSTT614NI 1/4 1/4

7RSTT638NI 3/8 3/8

7RSTT612NI 1/2 1/2

7RSTT634NI 3/4 3/4

7RSTT61NI 1” 1”

Центральный женщина теэ нога
Central female tee leg
Raccordo a T femmina centrale

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTC118NI 1/8 1/8

7RSTC114NI 1/4 1/4

7RSTC138NI 3/8 3/8

7RSTC112NI 1/2 1/2

Женский равно крест
Female equal cross
Raccordo a croce femmina

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTC2318NI 1/8 1/8

7RSTC2314NI 1/4 1/4

7RSTC2338NI 3/8 3/8

7RSTC2312NI 1/2 1/2

Мужчина - женщина равны крест
Male - female equal cross
Raccordo a croce maschio - femmina

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTAOM5NI M5 -

7RSTAO18NI 1/8 -

7RSTAO14NI 1/4 -

Женский одно тело банджо
Female single banjo body
Anello orientabile femmina

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTL418NI 1/8 1/8

7RSTL414NI 1/4 1/4

7RSTL438NI 3/8 3/8

Мужчина - женщина локоть (конус)
Male - female elbow (taper)
Raccordo a L maschio - femmina conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTL5M5NI M5 M5

7RSTL518NI 1/8 1/8

7RSTL514NI 1/4 1/4

Мужчина - женщина локоть (параллельно)
Male - female elbow (parallel)
Raccordo a L maschio - femmina cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN118NI 1/8 1/8

7RSTN114NI 1/4 1/4

7RSTN138NI 3/8 3/8

7RSTN112NI 1/2 1/2

7RSTN134NI 3/4 3/4

7RSTN11NI 1” 1”

Ниппель (конус)
Nipple (taper)
Nipplo conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN21814NI 1/8 1/4

7RSTN21838NI 1/8 3/8

7RSTN21812NI 1/8 1/2

7RSTN21438NI 1/4 3/8

7RSTN21412NI 1/4 1/2

7RSTN21434NI 1/4 3/4

7RSTN23812NI 3/8 1/2

7RSTN23834NI 3/8 3/4

7RSTN21234NI 1/2 3/4

7RSTN2341NI 3/4 1”

Сокращение соска (конус)
Reducing nipple (taper)
Nipplo di riduzione conico

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTN3M5NI M5 M5

7RSTN318NI 1/8 1/8

7RSTN314NI 1/4 1/4

7RSTN338NI 3/8 3/8

7RSTN312NI 1/2 1/2

7RSTN334NI 3/4 3/4

7RSTN31NI 1” 1”

Ниппель (параллельно)
Nipple (parallel)
Nipplo cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN4M518NI M5 1/8

7RSTN41814NI 1/8 1/4

7RSTN41838NI 1/8 3/8

7RSTN41812NI 1/8 1/2

7RSTN41438NI 1/4 3/8

7RSTN41412NI 1/4 1/2

7RSTN41434NI 1/4 3/4

7RSTN43812NI 3/8 1/2

7RSTN43834NI 3/8 3/4

7RSTN41234NI 1/2 3/4

7RSTN4121NI 1/2 1”

7RSTN4341NI 3/4 1”

Редуктор сосков (параллельно)
Reducer Nipple (parallel)
Nipplo di riduzione cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN518NI 1/8 -

7RSTN514NI 1/4 -

7RSTN538NI 3/8 -

7RSTN512NI 1/2 -

7RSTN534NI 3/4 -

7RSTN51NI 1” -

Смещение мужчина тройник нога
Offset male tee leg
Raccordo a T maschio laterale orientabile

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN61814NI 1/8 1/4

7RSTN61438NI 1/4 3/8

7RSTN63812NI 3/8 1/2

Сокращение соска (конус) - 3 шт
Reducing nipple (taper) - 3 pieces
Nipplo di riduzione conico - 3 pezzi

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTN718NI 1/8 -
7RSTN714NI 1/4 -
7RSTN738NI 3/8 -
7RSTN712NI 1/2 -

Женский сосок - 3 шт
Female nipple - 3 pieces
Nipplo femmina - 3 pezzi orientabile

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTR118M5NI 1/8 M5

7RSTR118M6NI 1/8 M6

7RSTR11418NI 1/4 1/8

7RSTR13818NI 3/8 1/8

7RSTR13814NI 3/8 1/4

7RSTR11218NI 1/2 1/8

7RSTR11214NI 1/2 1/4

7RSTR11238NI 1/2 3/8

7RSTR13414NI 3/4 1/4

7RSTR13438NI 3/4 3/8

7RSTR13412NI 3/4 1/2

7RSTR1114NI 1” 1/4

7RSTR1138NI 1” 3/8

7RSTR1112NI 1” 1/2

7RSTR1134NI 1” 3/4

Редуктор (конус)
Reducer (taper)
Riduzione conica

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTR218M5NI 1/8 M5

7RSTR218M6NI 1/8 M6

7RSTR21418NI 1/4 1/8

7RSTR23818NI 3/8 1/8

7RSTR23814NI 3/8 1/4

7RSTR21218NI 1/2 1/8

7RSTR21214NI 1/2 1/4

7RSTR21238NI 1/2 3/8

7RSTR23414NI 3/4 1/4

7RSTR23438NI 3/4 3/8

7RSTR23412NI 3/4 1/2

Прохожий с редуктором (параллельно)
Passer by reducer (parallel)
Riduzione cilindrica passante

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTR31418NI 1/4 1/8

7RSTR33814NI 3/8 1/4

7RSTR31238NI 1/2 3/8

7RSTR33412NI 3/4 1/2

7RSTR3134NI 1” 3/4

7RSTR31141NI 1”1/4 1”

Редуктор (параллельно)
Reducer (parallel)
Riduzione cilindrica

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTR418NI 1/8 1/8

7RSTR41814NI 1/8 1/4

7RSTR414NI 1/4 1/4

7RSTR41838NI 1/8 3/8

7RSTR41438NI 1/4 3/8

7RSTR438NI 3/8 3/8

7RSTR41812NI 1/8 1/2

7RSTR41412NI 1/4 1/2

7RSTR43812NI 3/8 1/2

7RSTR412NI 1/2 1/2

7RSTR41434NI 1/4 3/4

7RSTR43834NI 3/8 3/4

7RSTR41234NI 1/2 3/4

7RSTR434NI 3/4 3/4

Редуктор (конус)
Reducer (taper)
Riduzione conica

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTR5M5NI M5 M5

7RSTR5M518NI M5 1/8

7RSTR5M618NI M6 1/8

7RSTR518NI 1/8 1/8

7RSTR51814NI 1/8 1/4

7RSTR514NI 1/4 1/4

7RSTR51838NI 1/8 3/8

7RSTR51438NI 1/4 3/8

7RSTR538NI 3/8 3/8

7RSTR51812NI 1/8 1/2

7RSTR51412NI 1/4 1/2

7RSTR53812NI 3/8 1/2

7RSTR512NI 1/2 1/2

7RSTR51434NI 1/4 3/4

7RSTR53834NI 3/8 3/4

7RSTR51234NI 1/2 3/4

Редуктор (параллельно)
Reducer (parallel)
Riduzione cilindrica

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTM118NI 1/8 -

7RSTM114NI 1/4 -
7RSTM138NI 3/8 -
7RSTM112NI 1/2 -
7RSTM134NI 3/4 -
7RSTM11NI 1” -

рукав
Sleeve
Manicotto

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTM21814NI 1/8 1/4

7RSTM21838NI 1/8 3/8

7RSTM21438NI 1/4 3/8

7RSTM21812NI 1/8 1/2

7RSTM21412NI 1/4 1/2

7RSTM23812NI 3/8 1/2

7RSTM23834NI 3/8 3/4

7RSTM21234NI 1/2 3/4

7RSTM2341NI 3/4 1”

Сокращение рукав
Reducing sleeve
Manicotto di riduzione

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTT1M5NI M5 -

7RSTT118NI 1/8 -

7RSTT114NI 1/4 -

7RSTT138NI 3/8 -

7RSTT112NI 1/2 -

7RSTT134NI 3/4 -

7RSTT11NI 1” -

Штекер (параллельно)
Male plug (parallel)
Tappo maschio cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT2M5NI M5 -
7RSTT218NI 1/8 -
7RSTT214NI 1/4 -
7RSTT238NI 3/8 -
7RSTT212NI 1/2 -
7RSTT234NI 3/4 -
7RSTT21NI 1” -

Цилиндрической головкой вилка со встроенным латуни 
шестиугольника

Cylindrical head plug with embedded brass  hexagon
Tappo testa cilindrica esagono incassato-ottone

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT318ZB 1/8 -

7RSTT314ZB 1/4 -

7RSTT338ZB 3/8 -

7RSTT312ZB 1/2 -

7RSTT334ZB 3/4 -

7RSTT31ZB 1” -

Цилиндрической головкой вилка со встроенным стали 
шестиугольника

Cylindrical head plug with embedded steel  hexagon
Tappo testa cilindrica esagono incassato-acciaio

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT418NI 1/8 -

7RSTT414NI 1/4 -

7RSTT438NI 3/8 -

7RSTT412NI 1/2 -

Женский плагин
Female plug
Tappo femmina

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT5M5NI M5 -

7RSTT518NI 1/8 -

7RSTT514NI 1/4 -

7RSTT538NI 3/8 -

7RSTT512NI 1/2 -

7RSTT534NI 3/4 -

7RSTT51NI 1” -

Цилиндрической головкой вилка со встроенным латуни 
шестиугольника с ИЛИ

Cylindrical head plug with embedded brass hexagon with  OR
Tappo testa cilindrica esagono incassato ottone con OR

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT618H5NI 1/8 -

7RSTT618NI 1/8 -

7RSTT614NI 1/4 -

7RSTT638NI 3/8 -

7RSTT612NI 1/2 -

Штекер (конус)
Male plug (taper)
Tappo maschio conico

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTT718H5NI 1/8 -

7RSTT718NI 1/8 -

7RSTT714NI 1/4 -

7RSTT738NI 3/8 -

7RSTT712NI 1/2 -

7RSTT734NI 3/4 -

Штекер (параллельно)
Male plug (parallel)
Tappo maschio cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTT818ZB 1/8 -

7RSTT814ZB 1/4 -

7RSTT838ZB 3/8 -

7RSTT812ZB 1/2 -

7RSTT834ZB 3/4 -

7RSTT81ZB 1” -

Сталь штекер (конус)
Steel male plug (taper)
Tappo maschio conico in acciaio

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTD18NI 1/8 -

7RSTD14NI 1/4 -

7RSTD38NI 3/8 -

7RSTD12NI 1/2 -

7RSTD1NI 1” -

7RSTDM101NI M10x1 -

7RSTDM121NI M12x1 -

7RSTDM141NI M14x1 -

7RSTDM161NI M16x1 -

7RSTDM201NI M20x1 -

7RSTDM221NI M22x1 -

7RSTDM1615NI M16x1,5 -

7RSTDM1815NI M18x1,5 -

7RSTDM2015NI M20x1,5 -

7RSTDM2215NI M22x1,5 -

Орех
Nut
Ghiera

50-150 
bar

Codice Code код F Ø

7RSTP2M545NI M5 4,5

7RSTP2186NI 1/8 6

7RSTP2187NI 1/8 7

7RSTP2188NI 1/8 8

7RSTP2189NI 1/8 9

7RSTP21810NI 1/8 10

7RSTP2146NI 1/4 6

7RSTP2147NI 1/4 7

7RSTP2148NI 1/4 8

7RSTP2149NI 1/4 9

7RSTP21410NI 1/4 10

7RSTP21412NI 1/4 12

7RSTP21414NI 1/4 14

7RSTP2389NI 3/8 9

7RSTP23810NI 3/8 10

7RSTP23812NI 3/8 12

7RSTP23814NI 3/8 14

7RSTP23816NI 3/8 16

7RSTP23817NI 3/8 17

7RSTP2128NI 1/2 8

7RSTP21210NI 1/2 10

7RSTP21212NI 1/2 12

7RSTP21214NI 1/2 14

7RSTP21216NI 1/2 16

7RSTP21217NI 1/2 17

7RSTP21220NI 1/2 20

7RSTP23420NI 3/4 20

7RSTP23425NI 3/4 25

7RSTP2120NI 1” 20

7RSTP2125NI 1” 25

7RSTP2130NI 1” 30

7RSTP211430NI 1”1/4 30

7RSTP211440NI 1”1/4 40

7RSTP211240NI 1”1/2 40

Мужской адаптер шланга (параллельно)
Male hose adapter (parallel)
Portagomma maschio cilindrico

50-150 
bar

	  

Codice Code код Ø L

7RSTP14NI 4 29,5

7RSTP16NI 6 32,5

7RSTP17NI 7 32,5

7RSTP18NI 8 32,5

7RSTP19NI 9 46

7RSTP110NI 10 46

Прямо двойной резиновый шланг
Straight double rubber hose
Portagomma diritto doppio

50-150 
bar
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Codice Code код F F1

7RSTPRL1816NI 1/8 -

7RSTPRL1819NI 1/8 -

7RSTPRL1822NI 1/8 -

7RSTPRL1825NI 1/8 -

7RSTPRL1836NI 1/8 -

7RSTPRL1427NI 1/4 -

7RSTPRL1443NI 1/4 -

Расширение (параллельно)
Extension (parallel)
Prolunga cilindrica

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTP3186NI 1/8 6

7RSTP3187NI 1/8 7

7RSTP3188NI 1/8 8

7RSTP3189NI 1/8 9

7RSTP31810NI 1/8 10

7RSTP3146NI 1/4 6

7RSTP3147NI 1/4 7

7RSTP3148NI 1/4 8

7RSTP3149NI 1/4 9

7RSTP31410NI 1/4 10

7RSTP31412NI 1/4 12

7RSTP3389NI 3/8 9

7RSTP33810NI 3/8 10

7RSTP33812NI 3/8 12

7RSTP33814NI 3/8 14

7RSTP33816NI 3/8 16

7RSTP33817NI 3/8 17

7RSTP31210NI 1/2 10

7RSTP31212NI 1/2 12

7RSTP31214NI 1/2 14

7RSTP31216NI 1/2 16

7RSTP31217NI 1/2 17

7RSTP31220NI 1/2 20

7RSTP33416NI 3/4 16

7RSTP33418NI 3/4 18

7RSTP33420NI 3/4 20

7RSTP33425NI 3/4 25

7RSTP3125NI 1” 25

Мужской адаптер шланга (конус)
Male hose adapter (taper)
Portagomma maschio conico

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTPASM5NI M5 M10x1

7RSTPAS18NI 1/8 M16x1,5

7RSTPAS14NI 1/4 M20x1,5

7RSTPAS38NI 3/8 M26x1,5

7RSTPAS12NI 1/2 M28x1,5

7RSTPAS34NI 3/4 M35x1,5

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

50-150 
bar

Codice Code код F ÿ

7RSTP4186NI 1/8 6

7RSTP4187NI 1/8 7

7RSTP4188NI 1/8 8

7RSTP4189NI 1/8 9

7RSTP4146NI 1/4 6

7RSTP4147NI 1/4 7

7RSTP4148NI 1/4 8

7RSTP4149NI 1/4 9

7RSTP41410NI 1/4 10

7RSTP41412NI 1/4 12

7RSTP4389NI 3/8 9

7RSTP43810NI 3/8 10

7RSTP43812NI 3/8 12

7RSTP43814NI 3/8 14

7RSTP43817NI 3/8 17

7RSTP41210NI 1/2 10

7RSTP41212NI 1/2 12

7RSTP41213NI 1/2 13

7RSTP41214NI 1/2 14

7RSTP41217NI 1/2 17

7RSTP41220NI 1/2 20

Женский адаптер шланга
Female hose adapter
Portagomma femmina cilindrico

50-150 
bar

Codice Code код F Ø

7RSTP5186NI 1/8 6

7RSTP5187NI 1/8 7

7RSTP5188NI 1/8 8

7RSTP5189NI 1/8 9

7RSTP51810NI 1/8 10

7RSTP5146NI 1/4 6

7RSTP5147NI 1/4 7

7RSTP5148NI 1/4 8

7RSTP5149NI 1/4 9

7RSTP51410NI 1/4 10

7RSTP51412NI 1/4 12

Локоть мужчина адаптер шланга (конус)
Elbow male hose adapter (taper)
Raccordo a L maschio conico con portagomma

50-150 
bar
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Codice Code код F Ø

7RSTP6M545NI M5 4,5

7RSTP6186NI 1/8 6

7RSTP6187NI 1/8 7

7RSTP6188NI 1/8 8

7RSTP6189NI 1/8 9

7RSTP61810NI 1/8 10

7RSTP6146NI 1/4 6

7RSTP6147NI 1/4 7

7RSTP6148NI 1/4 8

7RSTP6149NI 1/4 9

7RSTP61410NI 1/4 10

7RSTP61412NI 1/4 12

7RSTP6389NI 3/8 9

7RSTP63810NI 3/8 10

7RSTP63812NI 3/8 12

7RSTP63814NI 3/8 14

7RSTP63816NI 3/8 16

7RSTP63817NI 3/8 17

7RSTP6128NI 1/2 8

7RSTP61210NI 1/2 10

7RSTP61212NI 1/2 12

7RSTP61214NI 1/2 14

7RSTP61216NI 1/2 16

7RSTP61217NI 1/2 17

7RSTP61220NI 1/2 20

7RSTP63420NI 3/4 20

7RSTP63425NI 3/4 25

Мужской адаптер шланга (параллельно) с или
Male hose adapter (parallel) with OR
Portagomma maschio cilindrico con OR

50-150 
bar

Codice Code код F ÿ

7RSTP7186NI 1/8 6

7RSTP7187NI 1/8 7

7RSTP7188NI 1/8 8

7RSTP7189NI 1/8 9

7RSTP71810NI 1/8 10

7RSTP7146NI 1/4 6

7RSTP7147NI 1/4 7

7RSTP7148NI 1/4 8

7RSTP7149NI 1/4 9

7RSTP71410NI 1/4 10

7RSTP71412NI 1/4 12

Локоть Женский адаптер шланга
Elbow female hose adapter
Raccordo a L femmina con portagomma

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTV11M5NI M5 -

7RSTV1118NI 1/8 -

7RSTV1114NI 1/4 -

7RSTV1138NI 3/8 -

7RSTV1112NI 1/2 -

Один короткий винт банджо
Single short banjo screw
Vite cava singola corta

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTV218NI 1/8 -

7RSTV214NI 1/4 -

7RSTV238NI 3/8 -

7RSTV212NI 1/2 -

Двухместный короткое банджо винт
Double short banjo screw
Vite cava doppia corta

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTV318NI 1/8 -

7RSTV314NI 1/4 -

Трехместный короткое банджо винт
Triple short banjo screw
Vite cava tripla corta

50-150 
bar

	  

Codice Code код F F1

7RSTV4114NI 1/4 -

Один длинный винт банджо
Single long banjo screw
Vite cava singola lunga

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTV5214NI 1/4 -

Двухместный долго банджо винт
Double long banjo screw
Vite cava doppia lunga

50-150 
bar
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Codice Code код F Ø

7RSTRO1M5GR M5 5

7RSTRO118GR 1/8 10

7RSTRO114GR 1/4 13,5

7RSTRO138GR 3/8 17

7RSTRO112GR 1/2 21,5

7RSTRO134GR 3/4 27

Алюминий шайба
Aluminium washer
Rondella in alluminio

50-150 
bar

Codice Code код F Ø

7RSTRO2M5 M5 5

7RSTRO218 1/8 10

7RSTRO214 1/4 13

7RSTRO238 3/8 16,5

7RSTRO212 1/2 21

7RSTRO234 3/4 26,5

7RSTRO21 1" 33,6

7RSTRO2114 1”1/4 42,5

7RSTRO2112 1”1/2 47,5

7RSTRO22 2" 59,5

Нейлон шайба
Nylon washer
Rondella in nylon

50-150 
bar

Codice Code код F Ø

7RSTRO3M5 M5 5

7RSTRO3M6 M6 6

7RSTRO318 1/8 10

7RSTRO314 1/4 13

7RSTRO338 3/8 17

7RSTRO312 1/2 21

7RSTRO334 3/4 27

7RSTRO31 1" 33

Нейлон зубчатый шайбу
Nylon notched washer
Rondella dentellata in nylon

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTVSRM5NI M5 -

7RSTVSR18NI 1/8 -

7RSTVSR14NI 1/4 -

7RSTVSR38NI 3/8 -

7RSTVSR12NI 1/2 -

7RSTVSR34NI 3/4 -

7RSTVSR1NI 1” -

Золотник - латунный корпус
Slide valve - brass body
Valvola a corsoio - corpo ottone

50-150 
bar

Codice Code код F F1

7RSTTL14GR 1/4 -

7RSTTL38GR 3/8 -
7RSTTL12GR 1/2 -
7RSTTL34GR 3/4 -
7RSTTL1GR 1" -

Визуальным индикатором уровня (алюминий)
Visual level indicator (aluminium)
Tappo indicatore livello visivo (alluminio)

50-150 
bar
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Codice Code код F Ø P L H B Gr.

7RSTRIP118GR 1/8 4,5 7,0 25,0 15,0 17,0 18,0

7RSTRIP114GR 1/4 5,5 11,0 40,0 20,0 26,0 64,0

7RSTRIP138GR 3/8 5,5 12,0 50,0 25,0 34,0 125,0

7RSTRIP112GR 1/2 5,5 12,0 50,0 30,0 34,0 138,0

7RSTRIP134GR 3/4 5,5 14,0 60,0 35,0 45,0 209,6

7RSTRIP118ANN 1/8 4,5 7,0 25,0 15,0 17,0 18,0

7RSTRIP114ANN 1/4 5,5 11,0 40,0 20,0 26,0 64,0

7RSTRIP138ANN 3/8 5,5 12,0 50,0 25,0 34,0 125,0

7RSTRIP112ANN 1/2 5,5 12,0 50,0 30,0 34,0 138,0

Алюминий крест тройник
Aluminium tee cross
Raccordo a croce in alluminio

50-150 
bar

Codice Code код A B C D E F G H L Gr.

7RSTRIP2182UM5 1/8 M5 25 16,0 45 15,0 3,5 33,0 4,5 78,0

7RSTRIP2183UM5 1/8 M5 25 16,0 60 15,0 3,5 48,0 4,5 128,0

7RSTRIP2184UM5 1/8 M5 25 16,0 75 15,0 3,5 63,0 4,5 174,0

7RSTRIP2185UM5 1/8 M5 25 16,0 90 15,0 3,5 78,0 4,5 222,0

7RSTRIP2186UM5 1/8 M5 25 16,0 105 15,0 3,5 93,0 4,5 268,0

7RSTRIP2142U18 1/4 1/8 30 20,0 54 18,0 4,5 45,0 4,5 100,0

7RSTRIP2143U18 1/4 1/8 30 20,0 72 18,0 4,5 63,0 4,5 150,0

7RSTRIP2144U18 1/4 1/8 30 20,0 108 18,0 4,5 99,0 4,5 245,0

7RSTRIP2145U18 1/4 1/8 30 20,0 126 18,0 4,5 117,0 4,5 307,0

7RSTRIP2146U18 3/8 1/4 40 25,0 68 24,0 6,0 51,0 5,5 140,4

7RSTRIP2382U14 3/8 1/4 40 25,0 92 24,0 6,0 75,0 5,5 190,2

7RSTRIP2383U14 3/8 1/4 40 25,0 116 24,0 6,0 99,0 5,5 243,6

7RSTRIP2384U14 3/8 1/4 40 25,0 140 24,0 6,0 123,0 5,5 286,6

7RSTRIP2385U14 3/8 1/4 40 25,0 164 24,0 6,0 147,0 5,5 344,2

7RSTRIP2386U14 3/8 1/4 40 25,0 164 24,0 6,0 147,0 5,5 344,2

Линейный коллектор
Linear manifold
Ripartitore lineare

50-150 
bar

Codice Code код A B C D E F G H L I Gr.

7RSTRIP3182UM5 1/8 M5 25 16,0 45 15,0 3,5 33,0 4,5 18,0 70,0

7RSTRIP3183UM5 1/8 M5 25 16,0 60 15,0 3,5 48,0 4,5 18,0 120,0

7RSTRIP3184UM5 1/8 M5 25 16,0 75 15,0 3,5 63,0 4,5 18,0 165,0

7RSTRIP3185UM5 1/8 M5 25 16,0 90 15,0 3,5 78,0 4,5 18,0 210,0

7RSTRIP3186UM5 1/8 M5 25 16,0 105 15,0 3,5 93,0 4,5 18,0 255,0

7RSTRIP3142U18 1/4 1/8 30 20,0 54 18,0 4,5 45,0 4,5 21,0 90,0

7RSTRIP3143U18 1/4 1/8 30 20,0 72 18,0 4,5 63,0 4,5 21,0 140,0

7RSTRIP3144U18 1/4 1/8 30 20,0 90 18,0 4,5 81,0 4,5 21,0 190,0

7RSTRIP3145U18 1/4 1/8 30 20,0 108 18,0 4,5 99,0 4,5 21,0 230,0

7RSTRIP3146U18 1/4 1/8 30 20,0 126 18,0 4,5 117,0 4,5 21,0 290,0

7RSTRIP3382U14 3/8 1/4 40 25,0 68 24,0 6,0 51,0 5,5 28,0 140,4

7RSTRIP3383U14 3/8 1/4 40 25,0 92 24,0 6,0 75,0 5,5 28,0 190,2

7RSTRIP3384U14 3/8 1/4 40 25,0 116 24,0 6,0 99,0 5,5 28,0 243,6

7RSTRIP3385U14 3/8 1/4 40 25,0 140 24,0 6,0 123,0 5,5 28,0 286,6

7RSTRIP3386U14 3/8 1/4 40 25,0 164 24,0 6,0 147,0 5,5 28,0 344,2

Напротив коллектор
Opposite manifold
Ripartitore contrapposto

50-150 
bar

Codice Code код A B C D E F G H L Gr.

7RSTRIP4142U18 1/4 1/8 30 20,0 60 30,0 4,5 21,0 5,5 77,0

7RSTRIP4143U18 1/4 1/8 30 20,0 90 30,0 4,5 30,0 5,5 118,0

7RSTRIP4144U18 1/4 1/8 30 20,0 120 30,0 4,5 60,0 5,5 159,0

7RSTRIP4145U18 1/4 1/8 30 20,0 150 30,0 4,5 90,0 5,5 200,0

7RSTRIP4146U18 1/4 1/8 30 20,0 180 30,0 4,5 120,0 5,5 242,0

7RSTRIP4382U18 3/8 1/8 40 20,0 66 30,0 4,5 31,0 5,5 137,0

7RSTRIP4383U18 3/8 1/8 30 25,0 96 30,0 4,5 30,0 5,5 154,0

7RSTRIP4384U18 3/8 1/8 30 25,0 126 30,0 4,5 60,0 5,5 206,0

7RSTRIP4385U18 3/8 1/8 30 25,0 156 30,0 4,5 90,0 5,5 257,0

7RSTRIP4386U18 3/8 1/8 30 25,0 186 30,0 4,5 120,0 5,5 307,0

7RSTRIP4382U14 3/8 1/4 40 20,0 72 36,0 6,0 28,0 6,5 107,0

7RSTRIP4383U14 3/8 1/4 30 25,0 108 36,0 6,0 36,0 6,5 168,0

7RSTRIP4384U14 3/8 1/4 30 25,0 144 36,0 6,0 72,0 6,5 224,0

7RSTRIP4385U14 3/8 1/4 30 25,0 180 36,0 6,0 108,0 6,5 287,0

7RSTRIP4386U14 3/8 1/4 30 25,0 216 36,0 6,0 144,0 6,5 347,0

Длинные линейное многообразие
Long linear manifold
Ripartitore lineare lungo

50-150 
bar

Codice Code код A B C D E F G H L Gr.

7RSTRIP5142U18 1/4 1/8 30 20,0 60 30,0 4,5 21,0 5,5 73,0

7RSTRIP5143U18 1/4 1/8 30 20,0 90 30,0 4,5 30,0 5,5 110,0

7RSTRIP5144U18 1/4 1/8 30 20,0 120 30,0 4,5 60,0 5,5 152,0

7RSTRIP5145U18 1/4 1/8 30 20,0 150 30,0 4,5 90,0 5,5 190,0

7RSTRIP5382U18 3/8 1/8 40 20,0 66 30,0 6,0 28,0 5,5 137,0

7RSTRIP5383U18 3/8 1/8 40 25,0 96 30,0 4,5 30,0 5,5 202,0

7RSTRIP5384U18 3/8 1/8 40 25,0 126 30,0 4,5 60,0 5,5 266,0

7RSTRIP5385U18 3/8 1/8 40 25,0 156 30,0 4,5 90,0 5,5 331,0

7RSTRIP5382U14 3/8 1/4 40 20,0 72 36,0 6,0 28,0 6,5 99,0

7RSTRIP5383U14 3/8 1/4 40 25,0 108 36,0 6,0 36,0 6,5 215,0

7RSTRIP5384U14 3/8 1/4 40 25,0 144 36,0 6,0 72,0 6,5 290,0

7RSTRIP5385U14 3/8 1/4 40 25,0 180 36,0 6,0 108,0 6,5 365,0

Длинные напротив коллектора
Long opposite manifold
Ripartitore contrapposto lungo

50-150 
bar
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La raccorderia “standard” è composta da tutti 
quegli articoli che servono a collegare fra di 
loro componenti di vario genere e fungono da 
completamento a tutte le altre serie di raccordi.
I raccordi della serie “Accessori” sono di tanti tipi 
e genere, pertanto risulta impossibile definire dei 
valori di pressione precisi per singolo articolo.

Gli articoli sotto riportati vengono prodotti a 
richiesta per lotti minimi di 100 pezzi, per le 
dimensioni fare riferimento al fascicolo del nostro 
catalogo “Raccordi a calzamento, a compressione 
e accessori” al paragrafo “Raccordi standard e 
Accessori”. Altre tipologie del medesimo paragrafo 
possono essere fornite a richiesta.

The standard fittings consist of those items useful 
to connect different components in order to 
complete all other fitting series.
The fittings of the series “accessories” are several, 
so it is impossible to define precise pression 
values for each item.

The items here mentioned are manufactured upon 
request for minimum lots of 100 pieces. As for 
dimension make reference to the pamphlet of our 
catalogue “Touch, compression and accessory 
fittings” to the paragraph “ Standard fittings and 
Accessories”. Others typologies about the same 
paragraph should be supplied by request.

ACCESSORI INOX
stainless steel accessories

50-150 
bar
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I raccordi rapidi sono così denominati 
perché permettono di accoppiare il 
tubo al raccordo in modo “istantaneo” 
senza l’ausilio di utensili. La tenuta 
del tubo avviene per mezzo di una 
pinza elastica che trattiene il tubo 
sul diametro esterno e lo rilascia 
spingendo l’apposito estrattore. 
Questa tipologia di raccordi viene 
utilizzata per snellire le fasi di 
montaggio spesso in spazi ridotti e 
risparmiare tempo nei collegamenti 
dei vari componenti  pneumatici.

Push-in fittings are so defined as 
they allow to connect the tube to 
the fitting in a “instantaneous” way 
without using tools. The tightness 
of the tube takes place through an 
elastic clamp which holds the tube on 
the external diameter and releases it 
by pushing the suitable puller. This 
typology of fittings is used in order 
to speed up the assembly phases 
mainly in reduced space and time-
saving during connection of different 
pneumatic  components.

RACCORDI AUTOMATICI OTTONE
brass push-in fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 3 a 14 mm
filetto da M3 a 1/2”

Ø Tube from 3 to 14 mm
Threading from M3 to 1/2”

Materiali
Standard supply vedi disegno See drawing 

Pressione
Standard supply Max 16 bar Max 16 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -20°C  +70°C -20°C  +70°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria Compressa - Vuoto Compressed Air - Vacuum

Tubazioni
Tube Nylon - PA11- PA12 - Poliuretano Nylon - PA11- PA12 - Poliurethane 
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Codice Code код Ø F

7RAUT1184NI 4 1/8

7RAUT1186NI 6 1/8

7RAUT1188NI 8 1/8

7RAUT1146NI 6 1/4

7RAUT1148NI 8 1/4

7RAUT11410NI 10 1/4

7RAUT1388NI 8 3/8

7RAUT13810NI 10 3/8

7RAUT13812NI 12 3/8

Прямо мужчины адаптер (параллельно) с ИЛИ
Straight male adapter (parallel) with OR
Raccordo diritto cilindrico maschio con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT24NI 4 -

7RAUT26NI 6 -

7RAUT28NI 8 -

7RAUT210NI 10 -

7RAUT212NI 12 -

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

16 bar

	  

Codice Code код Ø L

7RAUT34NI 4 20,5

7RAUT36NI 6 23,5

7RAUT38NI 8 25,0

7RAUT310NI 10 32,0

7RAUT312NI 12 33,5

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a gomito intermedio

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT44NI 4 4

7RAUT46NI 6 6

7RAUT48NI 8 8

7RAUT410NI 10 10

7RAUT412NI 12 12

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

16 bar

Codice Code код Ø L

7RAUT5186NI 6 1/8

7RAUT51410NI 10 1/4

Исправлена локоть мужчины адаптер (конус)
Fixed elbow male adapter (taper)
Raccordo a gomito fisso conico

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT6184NI 4 1/8

7RAUT6186NI 6 1/8

7RAUT6146NI 6 1/4

7RAUT6188NI 8 1/8

7RAUT6148NI 8 1/4

7RAUT61410NI 10 1/4

Поворотный локоть мужчины адаптер с ИЛИ
Swivel elbow male adapter with OR
Raccordo girevole cilindrico maschio con OR

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT7M33NI 3 M3

7RAUT7M53NI 3 M5

7RAUT7M54NI 4 M5

7RAUT7M64NI 4 M6

7RAUT7184NI 4 1/8

7RAUT7144NI 4 1/4

7RAUT7M55NI 5 M5

7RAUT7185NI 5 1/8

7RAUT7145NI 5 1/4

7RAUT7M56NI 6 M5

7RAUT7186NI 6 1/8

7RAUT7146NI 6 1/4

7RAUT7386NI 6 3/8

7RAUT7188NI 8 1/8

7RAUT7148NI 8 1/4

7RAUT7388NI 8 3/8

7RAUT7128NI 8 1/2

7RAUT71810NI 10 1/8

7RAUT71410NI 10 1/4

7RAUT73810NI 10 3/8

7RAUT71210NI 10 1/2

7RAUT71412NI 12 1/4

7RAUT73812NI 12 3/8

7RAUT71212NI 12 1/2

7RAUT73814NI 14 3/8

7RAUT71214NI 14 1/2

7RAUT7M1216NI 6 M12x1

7RAUT7M121256NI 6 M12x1.25

7RAUT7M12156NI 6 M12x1.5

Прямо мужчины адаптер (параллельно) с ИЛИ
Straight male adapter (parallel) with OR
Raccordo diritto cilindrico maschio con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT8M64NI 4 M6

7RAUT8184NI 4 1/8

7RAUT8144NI 4 1/4

7RAUT8M66NI 6 M6

7RAUT8186NI 6 1/8

7RAUT8146NI 6 1/4

7RAUT8188NI 8 1/8

7RAUT8148NI 8 1/4

7RAUT8388NI 8 3/8

7RAUT81410NI 10 1/4

7RAUT83810NI 10 3/8

7RAUT81210NI 10 1/2

7RAUT83812NI 12 3/8

7RAUT81212NI 12 1/2

7RAUT83816NI 16 3/8

7RAUT81216NI 16 1/2

Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (taper)
Raccordo diritto maschio conico

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT9M54NI 4 M5

7RAUT9184NI 4 1/8

7RAUT9144NI 4 1/4

7RAUT9185NI 5 1/8

7RAUT9145NI 5 1/4

7RAUT9186NI 6 1/8

7RAUT9146NI 6 1/4

7RAUT9188NI 8 1/8

7RAUT9148NI 8 1/4

7RAUT91410NI 10 1/4

7RAUT93810NI 10 3/8

Прямо Женский адаптер
Straight female adapter
Raccordo diritto femmina

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT103NI 3 -

7RAUT104NI 4 -

7RAUT105NI 5 -

7RAUT106NI 6 -

7RAUT108NI 8 -

7RAUT1010NI 10 -

7RAUT1012NI 12 -

7RAUT1014NI 14 -

7RAUT1064NI 6 4

7RAUT1086NI 8 6

7RAUT10108NI 10 8

7RAUT101210NI 12 10

7RAUT101412NI 14 12

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT113NI 3 -

7RAUT114NI 4 -

7RAUT115NI 5 -

7RAUT116NI 6 -

7RAUT118NI 8 -

7RAUT1110NI 10 -

7RAUT1112NI 12 -

7RAUT1114NI 14 -

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a gomito intermedio

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT123NI 3 -

7RAUT124NI 4 -

7RAUT125NI 5 -

7RAUT126NI 6 -

7RAUT128NI 8 -

7RAUT1210NI 10 -

7RAUT1212NI 12 -

7RAUT1214NI 14 -

7RAUT12646NI 6 4

7RAUT12868NI 8 6

7RAUT1210810NI 10 8

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT13M54NI 4 M5

7RAUT13M74NI 4 M7

7RAUT13184NI 4 1/8

7RAUT13144NI 4 1/4

7RAUT13M55NI 5 M5

7RAUT13185NI 5 1/8

7RAUT13145NI 5 1/4

7RAUT13M56NI 6 M5

7RAUT13M76NI 6 M7

7RAUT13186NI 6 1/8

7RAUT13146NI 6 1/4

7RAUT13188NI 8 1/8

7RAUT13148NI 8 1/4

7RAUT13388NI 8 3/8

7RAUT131810NI 10 1/8

7RAUT131410NI 10 1/4

7RAUT133810NI 10 3/8

7RAUT131412NI 12 1/4

7RAUT133812NI 12 3/8

7RAUT131212NI 12 1/2

7RAUT133814NI 14 3/8

7RAUT131214NI 14 1/2

Параллельно адаптер с ИЛИ
Parallel adapter with OR
Adattatore cilindrico con OR

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT144NI 4 2

7RAUT145NI 5 3

7RAUT146NI 6 4

7RAUT148NI 8 6

7RAUT1410NI 10 8

7RAUT1412NI 12 10

7RAUT1414NI 14 12

соединитель
Connector
Prolunga

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT164NI 4 5

7RAUT165NI 5 6

7RAUT166NI 6 7

7RAUT168NI 8 9

7RAUT1610NI 10 11

7RAUT1612NI 12 13

7RAUT1614NI 14 15

штекер
Plug
Tappo

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT1554NI 4 5

7RAUT1564NI 4 6

7RAUT1565NI 5 6

7RAUT1584NI 4 8

7RAUT1585NI 5 8

7RAUT1586NI 6 8

7RAUT15106NI 6 10

7RAUT15108NI 8 10

7RAUT15124NI 4 12

7RAUT15126NI 6 12

7RAUT15128NI 8 12

7RAUT151210NI 10 12

7RAUT15144NI 4 14

7RAUT15146NI 6 14

7RAUT15148NI 8 14

7RAUT151410NI 10 14

7RAUT151412NI 12 14

7RAUT1546NI 6 4

7RAUT1568NI 8 6

Редуктор - Расширение
Reducer - Extension
Riduzione - Estensione

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT174NI 4 M10x1

7RAUT175NI 5 M11x1

7RAUT176NI 6 M14x1

7RAUT178NI 8 M16x1

7RAUT1710NI 10 M17x1

7RAUT1712NI 12 M20x1

7RAUT1714NI 14 M22x1

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT18M54NI 4 M5

7RAUT18M64NI 4 M6

7RAUT18184NI 4 1/8

7RAUT18M55NI 5 M5

7RAUT18185NI 5 1/8

7RAUT18M56NI 6 M5

7RAUT18186NI 6 1/8

7RAUT18146NI 6 1/4

7RAUT18188NI 8 1/8

7RAUT18148NI 8 1/4

7RAUT18388NI 8 3/8

7RAUT181410NI 10 1/4

7RAUT183810NI 10 3/8

7RAUT181412NI 12 1/4

7RAUT183812NI 12 3/8

Одноместный банджо тело
Single banjo body
Anello semplice

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT19M54NI 4 M5

7RAUT19184NI 4 1/8

7RAUT19M55NI 5 M5

7RAUT19185NI 5 1/8

7RAUT19186NI 6 1/8

7RAUT19146NI 6 1/4

7RAUT19188NI 8 1/8

7RAUT19148NI 8 1/4

7RAUT19388NI 8 3/8

7RAUT191410NI 10 1/4

7RAUT193810NI 10 3/8

7RAUT193812NI 12 3/8

Двухместный тело банджо
Double banjo body
Anello doppio

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT20M33NI 3 M3

7RAUT20M53NI 3 M5

7RAUT20M54NI 4 M5

7RAUT20184NI 4 1/8

7RAUT20M55NI 5 M5

7RAUT20185NI 5 1/8

7RAUT20186NI 6 1/8

7RAUT20146NI 6 1/4

7RAUT20188NI 8 1/8

7RAUT20148NI 8 1/4

7RAUT20388NI 8 3/8

7RAUT201410NI 10 1/4

7RAUT203810NI 10 3/8

7RAUT201412NI 12 1/4

7RAUT203812NI 12 3/8

Полный один банджо (вращающийся под давлением)
Complete single banjo (rotating under pressure)
Asta maschio cilindrico con anello

16 bar

	  

	  

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT21M54NI 4 M5

7RAUT21184NI 4 1/8

7RAUT21M55NI 5 M5

7RAUT21185NI 5 1/8

7RAUT21186NI 6 1/8

7RAUT21146NI 6 1/4

7RAUT21188NI 8 1/8

7RAUT21148NI 8 1/4

7RAUT21388NI 8 3/8

7RAUT211410NI 10 1/4

7RAUT213810NI 10 3/8

7RAUT213812NI 12 3/8

Полный двойной банджо (вращающийся под давлением)
Complete double banjo (rotating under pressure)
Asta maschio cilindrico con anello doppio

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT22M54NI 4 M5

7RAUT22184NI 4 1/8

7RAUT22M55NI 5 M5

7RAUT22185NI 5 1/8

7RAUT22M56NI 6 M5

7RAUT22186NI 6 1/8

7RAUT22146NI 6 1/4

7RAUT22188NI 8 1/8

7RAUT22148NI 8 1/4

7RAUT22388NI 8 3/8

7RAUT221410NI 10 1/4

7RAUT223810NI 10 3/8

7RAUT221412NI 12 1/4

7RAUT223812NI 12 3/8

Полный один банджо
Complete single banjo
Orientabile semplice asta cilindrico

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT23M54NI 4 M5

7RAUT23184NI 4 1/8

7RAUT23M55NI 5 M5

7RAUT23185NI 5 1/8

7RAUT23186NI 6 1/8

7RAUT23146NI 6 1/4

7RAUT23188NI 8 1/8

7RAUT23148NI 8 1/4

7RAUT23388NI 8 3/8

7RAUT231410NI 10 1/4

7RAUT233810NI 10 3/8

7RAUT233812NI 12 3/8

Полный двойной банджо
Complete double banjo
Orientabile doppio asta cilindrica

16 bar

	  

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT24184NI 4 1/8

7RAUT24185NI 5 1/8

7RAUT24186NI 6 1/8

7RAUT24146NI 6 1/4

7RAUT24188NI 8 1/8

7RAUT24148NI 8 1/4

7RAUT241410NI 10 1/4

Исправлена локоть мужчины адаптер (конус)
Fixed elbow male adapter (taper)
Raccordo a gomito fisso conico

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT25M54NI 4 M5

7RAUT25184NI 4 1/8

7RAUT25144NI 4 1/4

7RAUT25186NI 6 1/8

7RAUT25146NI 6 1/4

7RAUT25188NI 8 1/8

7RAUT25148NI 8 1/4

7RAUT25388NI 8 3/8

7RAUT251410NI 10 1/4

7RAUT253810NI 10 3/8

7RAUT251412NI 12 1/4

7RAUT253812NI 12 3/8

7RAUT251214NI 14 1/2

Поворотный тройник центральный адаптер 
параллельного

Swivel tee central parallel adapter
Raccordo a T girevole centrale cilindrico

16 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT26M54NI 4 M5

7RAUT26184NI 4 1/8

7RAUT26144NI 4 1/4

7RAUT26186NI 6 1/8

7RAUT26146NI 6 1/4

7RAUT26188NI 8 1/8

7RAUT26148NI 8 1/4

7RAUT26388NI 8 3/8

7RAUT261410NI 10 1/4

7RAUT263810NI 10 3/8

7RAUT261412NI 12 1/4

7RAUT263812NI 12 3/8

7RAUT261214NI 14 1/2

Поворотный тройник боковой адаптер параллельного
Swivel tee-lateral parallel adapter
Raccordo a T girevole laterale cilindrico

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT27M54NI 4 M5

7RAUT27184NI 4 1/8

7RAUT27144NI 4 1/4

7RAUT27M55NI 5 M5

7RAUT27185NI 5 1/8

7RAUT27145NI 5 1/4

7RAUT27M56NI 6 M5

7RAUT27M66NI 6 M6

7RAUT27186NI 6 1/8

7RAUT27146NI 6 1/4

7RAUT27188NI 8 1/8

7RAUT27148NI 8 1/4

7RAUT27388NI 8 3/8

7RAUT271410NI 10 1/4

7RAUT273810NI 10 3/8

7RAUT271210NI 10 1/2

7RAUT271412NI 12 1/4

7RAUT273812NI 12 3/8

7RAUT271212NI 12 1/2

7RAUT273814NI 14 3/8

7RAUT271214NI 14 1/2

7RAUT27M121256NI 6 M12X1,25

7RAUT27M12156NI 6 M12X1,5

Поворотный локоть мужчины адаптер с ИЛИ
Swivel elbow male adapter with OR
Raccordo girevole cilindrico maschio con OR

16 bar 	  
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Codice Code код Ø F

7RAUT28184NI 4 1/8

7RAUT28144NI 4 1/4

7RAUT28186NI 6 1/8

7RAUT28146NI 6 1/4

7RAUT28188NI 8 1/8

7RAUT28148NI 8 1/4

Локоть Женский адаптер
Elbow female adapter
Raccordo a gomito fisso femmina

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT29184NI 4 1/8

7RAUT29186NI 6 1/8

7RAUT29146NI 6 1/4

7RAUT29188NI 8 1/8

7RAUT29148NI 8 1/4

Прямо Женский адаптер перегородка
Straight female bulkhead adapter
Raccordo diritto femmina passaparete

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT304NI 4 -

7RAUT306NI 6 -

7RAUT308NI 8 -

7RAUT3010NI 10 -

картридж
Cartridge
Cartuccia

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT31M54NI 4 M5

7RAUT31184NI 4 1/8

7RAUT31185NI 5 1/8

7RAUT31M56NI 6 M5

7RAUT31186NI 6 1/8

7RAUT31146NI 6 1/4

7RAUT31188NI 8 1/8

7RAUT31148NI 8 1/4

7RAUT31388NI 8 3/8

7RAUT311410NI 10 1/4

7RAUT313810NI 10 3/8

7RAUT311412NI 12 1/4

7RAUT313812NI 12 3/8

Однонаправленный регулятор потока для клапанов: Тип
Unidirectional flow regulator for valves: A type
Regolatore di flusso unidirezionale per valvole: tipo A

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT32M54NI 4 M5

7RAUT32184NI 4 1/8

7RAUT32185NI 5 1/8

7RAUT32M56NI 6 M5

7RAUT32186NI 6 1/8

7RAUT32146NI 6 1/4

7RAUT32188NI 8 1/8

7RAUT32148NI 8 1/4

7RAUT32388NI 8 3/8

7RAUT321410NI 10 1/4

7RAUT323810NI 10 3/8

7RAUT321412NI 12 1/4

7RAUT323812NI 12 3/8

Однонаправленный регулятор потока для цилиндров: тип Б
Unidirectional flow regulator for cylinders: B  type
Regolatore di flusso unidirezionale per cilindri: tipo B

16 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT33M54NI 4 M5

7RAUT33184NI 4 1/8

7RAUT33185NI 5 1/8

7RAUT33186NI 6 1/8

7RAUT33146NI 6 1/4

7RAUT33188NI 8 1/8

7RAUT33148NI 8 1/4

7RAUT33388NI 8 3/8

7RAUT331410NI 10 1/4

Регулятор расхода двунаправленного: тип С
Bidirectional flow regulator: C type
Regolatore di flusso bidirezionale: tipo C

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT344NI 4 9

7RAUT346NI 6 11

7RAUT348NI 8 13

Прямо мужчины адаптер (параллельно)
Straight unidirectional valve
Valvola unidirezionale

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT35M54NI 4 M5

7RAUT35184NI 4 1/8

7RAUT35186NI 6 1/8

7RAUT35146NI 6 1/4

7RAUT35188NI 8 1/8

7RAUT35148NI 8 1/4

7RAUT351410NI 10 1/4

7RAUT353810NI 10 3/8

7RAUT351212NI 12 1/2

7RAUT351214NI 14 1/2

Прямо связь с обратным клапаном
Straight connection with non return valve
Raccordo diritto con valvola di non ritorno

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT36184NI 4 1/8

7RAUT36186NI 6 1/8

7RAUT36188NI 8 1/8

7RAUT36146NI 6 1/4

7RAUT36148NI 8 1/4

7RAUT361410NI 10 1/4

7RAUT361412NI 12 1/4

Однонаправленный регулятор потока для клапанов: Тип
Unidirectional flow regulator for valves: A type
Regolatore di flusso unidirezionale valvole: tipo A

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT37184NI 4 1/8

7RAUT37186NI 6 1/8

7RAUT37188NI 8 1/8

7RAUT37146NI 6 1/4

7RAUT37148NI 8 1/4

7RAUT371410NI 10 1/4

7RAUT371412NI 12 1/4

Однонаправленный регулятор потока для цилиндров: тип Б
Unidirectional flow regulator for cylinders: B  type
Regolatore flusso unidirezionale per cilindri: tipo B

16 bar

Codice Code код Ø1 Ø2

7RAUT38NI 8 14

Отключение ключа
Disconnecting key
Disinnestatore

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT40184NI 4 1/8

7RAUT40186NI 6 1/8

7RAUT40146NI 6 1/4

7RAUT40188NI 8 1/8

7RAUT40148NI 8 1/4

7RAUT401410NI 10 1/4

Длинные адаптер параллельного с ИЛИ
Long parallel adapter with OR
Innesto prolungato filetto cilindrico con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT394NI 4 -

7RAUT396NI 6 -

7RAUT398NI 8 -

7RAUT3910NI 10 -

7RAUT3912NI 12 -

Локоть женщина редуктор
Elbow female reducer
Riduzione femmina a L

16 bar

	  Disinnestatore 
Disconnecting key 

Code 
UR40NI 

Ø1 
8 

Ø2 
14 

L 
93,0 

Gr 
20,5 
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I raccordi rapidi sono così denominati 
perché permettono di accoppiare il 
tubo al raccordo in modo “istantaneo” 
senza l’ausilio di utensili. La tenuta 
del tubo avviene per mezzo di una 
pinza elastica che trattiene il tubo 
sul diametro esterno e lo rilascia 
spingendo l’apposito estrattore. 
Questa tipologia di raccordi viene 
utilizzata per snellire le fasi di 
montaggio spesso in spazi ridotti e 
risparmiare tempo nei collegamenti 
dei vari componenti  pneumatici.

Push-in fittings are so defined as 
they allow to connect the tube to 
the fitting in a “instantaneous” way 
without using tools. The tightness 
of the tube takes place through an 
elastic clamp which holds the tube on 
the external diameter and releases it 
by pushing the suitable puller. This 
typology of fittings is used in order 
to speed up the assembly phases 
mainly in reduced space and time-
saving during connection of different 
pneumatic  components.

RACCORDI AUTOMATICI PLASTICA
plastic push-in fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 4 a 16 mm
filetto da M5 a 1/2”

Ø Tube from 4 to 16 mm 
Threading from M5 to 1/2”

Materiali
Standard supply vedi disegno See drawing 

Pressione
Standard supply Max 10 bar Max 10 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -0°C  +60°C -0°C  +60°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Aria Compressa Compressed Air

Tubazioni
Tube Nylon - PA11- PA12 - Poliuretano Nylon - PA11- PA12 - Poliurethane
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Codice Code код Ø F

7RAUT1184PL 4 1/8

7RAUT1144PL 4 1/4

7RAUT1186PL 6 1/8

7RAUT1146PL 6 1/4

7RAUT1386PL 6 3/8

7RAUT1188PL 8 1/8

7RAUT1148PL 8 1/4

7RAUT1388PL 8 3/8

7RAUT1128PL 8 1/2

7RAUT11810PL 10 1/8

7RAUT11410PL 10 1/4

7RAUT13810PL 10 3/8

7RAUT11210PL 10 1/2

7RAUT11412PL 12 1/4

7RAUT13812PL 12 3/8

7RAUT11212PL 12 1/2

Прямо мужчины адаптер (параллельно) с ИЛИ
Straight male adaptor (parallel) with OR
Raccordo diritto cilindrico maschio con OR

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT2184PL 4 1/8

7RAUT2144PL 4 1/4

7RAUT2186PL 6 1/8

7RAUT2146PL 6 1/4

7RAUT2386PL 6 3/8

7RAUT2188PL 8 1/8

7RAUT2148PL 8 1/4

7RAUT2388PL 8 3/8

7RAUT2128PL 8 1/2

7RAUT21410PL 10 1/4

7RAUT23810PL 10 3/8

7RAUT21210PL 10 1/2

7RAUT23812PL 12 3/8

7RAUT21212PL 12 1/2

7RAUT21216PL 16 1/2

Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (taper)
Raccordo diritto maschio conico

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT3184PL 4 1/8

7RAUT3144PL 4 1/4

7RAUT3186PL 6 1/8

7RAUT3146PL 6 1/4

7RAUT3188PL 8 1/8

7RAUT3148PL 8 1/4

7RAUT31410PL 10 1/4

7RAUT33810PL 10 3/8

7RAUT3128PL 8 1/2

7RAUT31212PL 12 1/2

7RAUT31210PL 10 1/2

Прямо Женский адаптер
Straight female adapter
Raccordo diritto femmina

10 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT44PL 4 4

7RAUT45PL 5 5

7RAUT464PL 6 4

7RAUT46PL 6 6

7RAUT486PL 8 6

7RAUT48PL 8 8

7RAUT4108PL 10 8

7RAUT410PL 10 10

7RAUT41210PL 12 10

7RAUT412PL 12 12

7RAUT414PL 14 14

7RAUT416PL 16 16

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

10 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT54PL 4 -

 7RAUT55PL 5 -

7RAUT56PL 6 -

7RAUT58PL 8 -

7RAUT510PL 10 -

7RAUT512PL 12 -

7RAUT514PL 14 -

7RAUT516PL 16 -

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a gomito intermedio

10 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT64PL 4 -

7RAUT65PL 5 -

7RAUT66PL 6 -

7RAUT68PL 8 -

7RAUT610PL 10 -

7RAUT612PL 12 -

7RAUT614PL 14 -

7RAUT616PL 16 -

7RAUT6646PL 6 4

7RAUT6868PL 8 6

7RAUT610810PL 10 8

7RAUT6121012PL 12 10

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

10 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT764PL 4 6

7RAUT784PL 4 8

7RAUT786PL 6 8

7RAUT7106PL 6 10

7RAUT7108PL 8 10

7RAUT7128PL 8 12

7RAUT71210PL 10 12

редуктор
Reducer
Riduzione

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT84PL 4 -

7RAUT86PL 6 -

7RAUT88PL 8 -

7RAUT810PL 10 -

7RAUT812PL 12 -

штекер
Plug
Tappo

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT94PL 4 -

7RAUT96PL 6 -

7RAUT98PL 8 -

7RAUT910PL 10 -

7RAUT912PL 12 -

7RAUT916PL 16 -

разъем щитка передка
Bulkhead connector
Passaparete

10 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT104PL 4 -

7RAUT106PL 6 -

7RAUT108PL 8 -

7RAUT1010PL 10 -

7RAUT1012PL 12 -

кросс союз
Union cross
Raccordo a croce

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT11184PL 4 1/8

7RAUT11186PL 6 1/8

7RAUT11146PL 6 1/4

7RAUT11188PL 8 1/8

7RAUT11148PL 8 1/4

7RAUT11388PL 8 3/8

7RAUT111410PL 10 1/4

7RAUT113810PL 10 3/8

7RAUT111412PL 12 1/4

7RAUT113812PL 12 3/8

Полный один банджо
Complete single banjo
Raccordo orientabile semplice asta cilindrica

10 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT12184PL 4 1/8

7RAUT12144PL 4 1/4

7RAUT12186PL 6 1/8

7RAUT12146PL 6 1/4

7RAUT12386PL 6 3/8

7RAUT12188PL 8 1/8

7RAUT12148PL 8 1/4

7RAUT12388PL 8 3/8

7RAUT12128PL 8 1/2

7RAUT121410PL 10 1/4

7RAUT123810PL 10 3/8

7RAUT121210PL 10 1/2

7RAUT121212PL 12 1/2

7RAUT121216PL 16 1/2

7RAUT12PR184PL 4 1/8

7RAUT12PR186PL 6 1/8

7RAUT12PR188PL 8 1/8

7RAUT12PR146PL 6 1/4

7RAUT12PR148PL 8 1/4

7RAUT12PR1410PL 10 1/4

7RAUT12PR3810PL 10 3/8

7RAUT12PR3812PL 12 3/8

Поворотный локоть мужчины адаптер (конус)
Swivel elbow male adapter (taper)
Raccordo a gomito girevole conico

10 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT13184PL 4 1/8

7RAUT13144PL 4 1/4

7RAUT13186PL 6 1/8

7RAUT13146PL 6 1/4

7RAUT13188PL 8 1/8

7RAUT13148PL 8 1/4

7RAUT13388PL 8 3/8

7RAUT131410PL 10 1/4

7RAUT133810PL 10 3/8

7RAUT131412PL 12 1/4

7RAUT133812PL 12 3/8

Поворотный тройник мужской адаптер параллельного с ИЛИ
Swivel tee male parallel adapter with OR
Raccordo a T centrale maschio cilindrico con OR

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT14184PL 4 1/8

7RAUT14144PL 4 1/4

7RAUT14186PL 6 1/8

7RAUT14146PL 6 1/4

7RAUT14188PL 8 1/8

7RAUT14148PL 8 1/4

7RAUT14388PL 8 3/8

7RAUT14128PL 8 1/2

7RAUT141410PL 10 1/4

7RAUT143810PL 10 3/8

7RAUT141210PL 10 1/2

7RAUT141412PL 12 1/4

7RAUT143812PL 12 3/8

7RAUT141212PL 12 1/2

7RAUT141216PL 16 1/2

7RAUT14M54PL 4 M5

7RAUT1456PL 6 M5

7RAUT1466PL 6 M6

Поворотный тройник мужской адаптер (конус)
Swivel tee male adapter (taper)
Raccordo a T girevole centrale maschio conico

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT15184PL 4 1/8

7RAUT15144PL 4 1/4

7RAUT15186PL 6 1/8

7RAUT15146PL 6 1/4

7RAUT15188PL 8 1/8

7RAUT15148PL 8 1/4

7RAUT15388PL 8 3/8

7RAUT151410PL 10 1/4

7RAUT153810PL 10 3/8

7RAUT151412PL 12 1/4

7RAUT153812PL 12 3/8

Поворотный тройник боковой мужчина адаптер параллельного 
с ИЛИ

Swivel tee-lateral male parallel adapter with OR
Raccordo a T girevole laterale maschio cilindrico con OR

10 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT16184PL 4 1/8

7RAUT16144PL 4 1/4

7RAUT16186PL 6 1/8

7RAUT16146PL 6 1/4

7RAUT16188PL 8 1/8

7RAUT16148PL 8 1/4

7RAUT16388PL 8 3/8

7RAUT16128PL 8 1/2

7RAUT161410PL 10 1/4

7RAUT163810PL 10 3/8

7RAUT161210PL 10 1/2

7RAUT161412PL 12 1/4

7RAUT163812PL 12 3/8

7RAUT161212PL 12 1/2

7RAUT161216PL 16 1/2

Поворотный тройник боковой мужчина центральный адаптер 
(конус)

Swivel tee-lateral male central adapter (taper)
Raccordo a T girevole laterale maschio conico

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT17184PL 4 1/8

7RAUT17144PL 4 1/4

7RAUT17186PL 6 1/8

7RAUT17146PL 6 1/4

7RAUT17188PL 8 1/8

7RAUT17148PL 8 1/4

7RAUT17386PL 6 3/8

7RAUT17388PL 8 3/8

7RAUT171810PL 10 1/8

7RAUT171410PL 10 1/4

7RAUT173810PL 10 3/8

7RAUT171210PL 10 1/2

7RAUT171412PL 12 1/4

7RAUT173812PL 12 3/8

7RAUT171212PL 12 1/2

Поворотный локоть мужчины адаптер параллельного
Swivel elbow male parallel adapter
Raccordo a gomito cilindrico maschio con OR

10 bar

	  

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT18184PL 4 1/8

7RAUT18144PL 4 1/4

7RAUT18186PL 6 1/8

7RAUT18146PL 6 1/4

7RAUT18188PL 8 1/8

7RAUT18148PL 8 1/4

7RAUT18386PL 6 3/8

Поворотный локоть женщины адаптер
Swivel elbow female adapter
Raccordo a gomito girevole femmina

10 bar

	  



cimaspirali.itH

RACCORDI  \ FITTINGS \ ФИТИНГИ

Passion. Willpower. People.50

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT194PL 4 -

7RAUT195PL 5 -

7RAUT196PL 6 -

7RAUT198PL 8 -

7RAUT1910PL 10 -

7RAUT1912PL 12 -

7RAUT1964PL 6 4

7RAUT1986PL 8 6

7RAUT19108PL 10 8

7RAUT191210PL 12 10

разъем Y
Y connector
Raccordo a Y intermedio

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT20M54PL 4 M5

7RAUT20M64PL 4 M6

7RAUT20184PL 4 1/8

7RAUT20144PL 4 1/4

7RAUT20M56PL 6 M5

7RAUT20M66PL 6 M6

7RAUT20186PL 6 1/8

7RAUT20146PL 6 1/4

7RAUT20386PL 6 3/8

7RAUT20188PL 8 1/8

7RAUT20148PL 8 1/4

7RAUT20388PL 8 3/8

7RAUT20128PL 8 1/2

7RAUT201410PL 10 1/4

7RAUT203810PL 10 3/8

7RAUT201210PL 10 1/2

7RAUT201412PL 12 1/4

7RAUT203812PL 12 3/8

7RAUT201212PL 12 1/2

7RAUT203816PL 16 3/8

7RAUT201216PL 16 1/2

Поворотный Y нога мужчины адаптер (конус)
Swivel Y leg male adapter (taper)
Raccordo a Y girevole maschio centrale conico

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT21184PL 4 1/8

7RAUT21186PL 6 1/8

7RAUT21146PL 6 1/4

7RAUT21188PL 8 1/8

7RAUT21148PL 8 1/4

Прямо Женский адаптер перегородка
Straight female adapter bulkhead
Raccordo diritto femmina passaparete

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT23M54PL 4 M5

7RAUT23184PL 4 1/8

7RAUT23186PL 6 1/8

7RAUT23146PL 6 1/4

7RAUT23188PL 8 1/8

7RAUT23148PL 8 1/4

7RAUT23388PL 8 3/8

7RAUT231410PL 10 1/4

7RAUT233810PL 10 3/8

7RAUT231210PL 10 1/2

7RAUT233812PL 12 3/8

7RAUT231212PL 12 1/2

Однонаправленный регулятор потока для цилиндров: тип Б
Unidirectional flow regulator for cylinders: B  type
Regolatore flusso unidirezionale per cilindri: tipo B

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT22M54PL 4 M5

7RAUT22184PL 4 1/8

7RAUT22186PL 6 1/8

7RAUT22146PL 6 1/4

7RAUT22188PL 8 1/8

7RAUT22148PL 8 1/4

7RAUT22388PL 8 3/8

7RAUT221410PL 10 1/4

7RAUT223810PL 10 3/8

7RAUT221210PL 10 1/2

7RAUT223812PL 12 3/8

7RAUT221212PL 12 1/2

Однонаправленный регулятор потока для клапанов: Тип
Unidirectional flow regulator for valves: A type
Regolatore flusso unidirezionale per valvole: tipo A

10 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT24184PL 4 1/8

7RAUT24186PL 6 1/8

7RAUT24146PL 6 1/4

7RAUT24188PL 8 1/8

7RAUT24148PL 8 1/4

7RAUT241410PL 10 1/4

7RAUT243810PL 10 3/8

7RAUT243812PL 12 3/8

Поворотный локоть расширенный мужчина адаптер 
(параллельно)

Swivel elbow extended male adapter (parallel)
Raccordo a gomito girevole cilindrico prolungato

10 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT254PL 4 -

7RAUT256PL 6 -

7RAUT258PL 8 -

7RAUT2510PL 10 -

7RAUT2512PL 12 -

регулятор расхода
Flow regulator
Regolatore di flusso

10 bar

	  

Code Ø 

Regolatore di flusso 
Flow regualtor 

UR42RE4PL 
UR42RE6PL 
UR42RE8PL 
UR42RE10PL 
UR42RE12PL 

4 
6 
8 
10 
12 
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RACCORDI AUTOMATICI INOX
stainless steel push-in fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 4 a 12 mm 
filetto da M5 a 1/2”

Ø Tube from 4 to 12 mm
Threading from M5 to 1/2”

Materiali
Standard supply vedi disegno See drawing 

Pressione
Standard supply Max 10 bar Max 10 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -20°C  +120°C -20°C  +120°C

Filettature
Threading

Gas Coniche Iso 7.1 Din 2999
Gas Cilindriche Iso 228 classe A

Metriche Iso R/262

Conic gas Iso 7.1 Din 2999
Cylindrical gas Iso 228 classe A

Metrical Iso R/262

Impiego
Use Alimentare - Chimico Alimentary - Chemical

Tubazioni
Tube Nylon - PA11- PA12 - poliuretano - Polietilene Nylon - PA11- PA12 - Poliurethane - Polyethylene
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Codice Code код Ø F

7RAUT1M54NIX 4 M5

7RAUT1184NIX 4 1/8

7RAUT1M56NIX 6 M5

7RAUT1186NIX 6 1/8

7RAUT1146NIX 6 1/4

7RAUT1188NIX 8 1/8

7RAUT1148NIX 8 1/4

7RAUT1388NIX 8 3/8

7RAUT11410NIX 10 1/4

7RAUT13810NIX 10 3/8

7RAUT11210NIX 10 1/2

7RAUT11412NIX 12 1/4

7RAUT13812NIX 12 3/8

Прямо мужчины адаптер (параллельно) с уплотнительным 
кольцом

Straight male adapter (parallel) with O-ring
Raccordo diritto maschio cilindrico con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT2184NIX 4 1/8

7RAUT2186NIX 6 1/8

7RAUT2146NIX 6 1/4

7RAUT2188NIX 8 1/8

7RAUT2148NIX 8 1/4

UR01388NIX 8 3/8

7RAUT21410NIX 10 1/4

UR013810NIX 10 3/8

7RAUT21210NIX 10 1/2

7RAUT21212NIX 12 1/2

Прямо мужчины адаптер (конус)
Straight male adapter (taper)
Raccordo diritto maschio conico

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT34NIX 4 4

7RAUT36NIX 6 6

7RAUT38NIX 8 8

7RAUT310NIX 10 10

7RAUT312NIX 12 12

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a gomito intermedio

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT44NIX 4 -

7RAUT46NIX 6 -

7RAUT48NIX 8 -

7RAUT410NIX 10 -

7RAUT412NIX 12 -

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

16 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT5184NIX 4 1/8

7RAUT5144NIX 4 1/4

7RAUT5186NIX 6 1/8

7RAUT5146NIX 6 1/4

7RAUT5188NIX 8 1/8

7RAUT5148NIX 8 1/4

7RAUT51410NIX 10 1/4

7RAUT53810NIX 10 3/8

7RAUT53812NIX 12 3/8

Параллельно адаптер (короткий) с уплотнительным кольцом
Parallel adapter (short) with O-ring
Adattatore cilindrico con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT6184NIX 4 1/8

7RAUT6186NIX 6 1/8

7RAUT6146NIX 6 1/4

7RAUT6188NIX 8 1/8

7RAUT6148NIX 8 1/4

7RAUT6388NIX 8 3/8

7RAUT61410NIX 10 1/4

7RAUT63810NIX 10 3/8

7RAUT63812NIX 12 3/8

Локоть мужчина адаптер (конус)
Elbow male adapter (taper)
Raccordo a gomito fisso conico

16 bar
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Codice Code код Ø F

7RAUT7184NIX 4 1/8

7RAUT7186NIX 6 1/8

7RAUT7146NIX 6 1/4

7RAUT7188NIX 8 1/8

7RAUT7148NIX 8 1/4

7RAUT7388NIX 8 3/8

7RAUT71410NIX 10 1/4

7RAUT73810NIX 10 3/8

7RAUT73812NIX 12 3/8

Поворотный тройник параллельный центральный адаптер с 
уплотнительным кольцом

Swivel tee parallel central adapter with O-ring
Raccordo a T girevole centrale con OR

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT8184NIX 4 1/8

7RAUT8186NIX 6 1/8

7RAUT8146NIX 6 1/4

7RAUT8188NIX 8 1/8

7RAUT8148NIX 8 1/4

7RAUT8388NIX 8 3/8

7RAUT81410NIX 10 1/4

7RAUT83810NIX 10 3/8

7RAUT81412NIX 12 1/4

7RAUT83812NIX 12 3/8

Локоть мужчина адаптер параллельного с уплотнительным 
кольцом

Elbow male parallel adapter with O-ring
Raccordo a gomito cilindrico maschio con OR

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT9184NIX 4 1/8

7RAUT9186NIX 6 1/8

7RAUT9146NIX 6 1/4

7RAUT9188NIX 8 1/8

7RAUT9148NIX 8 1/4

7RAUT9388NIX 8 3/8

7RAUT91410NIX 10 1/4

7RAUT93810NIX 10 3/8

7RAUT93812NIX 12 3/8

Тройник мужчина адаптер центральный матч (конус)
Tee male adapter central leg (taper)
Raccordo a T maschio centrale conico

16 bar
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RACCORDI AUTOMATICI PVDF
pvdf push-in fittings

Disponibilità standard
Standard supply

Ø Tubo da 4 a 12 mm
filetto da M5 a 3/8”

Ø Tube from 4 to 12 mm
Threading from M5 to 3/8”

Materiali
Standard supply vedi disegno See drawing 

Pressione
Standard supply

16 bar / Max Temp. 20°C 
10 bar / Max Temp. 100°C 
3 bar   / Max Temp. 120°C

16 bar / Max Temp. 20°C 
10 bar / Max Temp. 100°C 
3 bar   / Max Temp. 120°C

Temperatura di utilizzo
Use temperature 

Ambiente  -20°C + 60°C
Fluidi  -20°C + 120°C

Ambient   -20°C + 60°C
Fluid    -20°C + 120°C

Filettature
Threading Gas Cilindriche   Iso 228 classe A Cylindrical Gas    Iso 228 A category

Impiego
Use Alimentare - Industria Chimica e Medica Trattamento Acqua Food, Chemical and Medical Industry, Water Treatment 

Tubazioni
Tube Nylon - PA11- PA12 - poliuretano - Polietilene Nylon - PA11- PA12 - Poliurethane - Polyethylene
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Codice Code код Ø Ø1

7RAUT14PVDF 4 -

7RAUT16PVDF 6 -

7RAUT18PVDF 8 -

7RAUT110PVDF 10 -

7RAUT112PVDF 12 -

7RAUT146PVDF 4 6

7RAUT168PVDF 6 8

7RAUT1810PVDF 8 10

прямой штекер
Straight connector
Raccordo diritto intermedio

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT24PVDF 4 4

7RAUT26PVDF 6 6

7RAUT28PVDF 8 8

7RAUT210PVDF 10 10

7RAUT212PVDF 12 12

7RAUT248PVDF 4 6

7RAUT268PVDF 6 8

7RAUT2810PVDF 8 10

разъем Локоть
Elbow connector
Raccordo a gomito intermedio

16 bar

Codice Code код Ø Ø1

7RAUT34PVDF 4 -

7RAUT36PVDF 6 -

7RAUT38PVDF 8 -

7RAUT310PVDF 10 -

7RAUT312PVDF 12 -

7RAUT346PVDF 4 6

7RAUT368PVDF 6 8

7RAUT3810PVDF 8 10

разъем Ти
Tee connector
Raccordo a T intermedio

16 bar

Codice Code код Ø F

7RAUT4184PVDF 4 1/8

7RAUT4144PVDF 4 1/4

7RAUT4186PVDF 6 1/8

7RAUT4146PVDF 6 1/4

7RAUT4188PVDF 8 1/8

7RAUT4148PVDF 8 1/4

7RAUT4388PVDF 8 3/8

7RAUT41410PVDF 10 1/4

7RAUT43810PVDF 10 3/8

7RAUT41412PVDF 12 1/4

7RAUT43812PVDF 12 3/8

Поворотный тройник параллельный центральный адаптер с 
уплотнительным кольцом

Swivel tee parallel central adapter with O-ring
Raccordo a T girevole centrale con OR

16 bar

	  

Codice Code код Ø F

7RAUT5M54PVDF 4 M5

7RAUT5184PVDF 4 1/8

7RAUT5144PVDF 4 1/4

7RAUT5M56PVDF 6 M5

7RAUT5186PVDF 6 1/8

7RAUT5146PVDF 6 1/4

7RAUT5188PVDF 8 1/8

7RAUT5148PVDF 8 1/4

7RAUT5388PVDF 8 3/8

7RAUT51410PVDF 10 1/4

7RAUT53810PVDF 10 3/8

7RAUT51412PVDF 12 1/4

7RAUT53812PVDF 12 3/8

Локоть мужчина адаптер параллельного с уплотнительным 
кольцом

Elbow male parallel adapter with O-ring
Raccordo a gomito cilindrico maschio con OR

16 bar
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VALVOLE DI SICUREZZA
safety valves

Disponibilità standard
Standard supply Filetto da 1/8 a 1” Threading from 1/8 to 1”

Materiali
Standard supply

Corpo e Dado in Ottone CW614N
Guarnizione in Nbr

Molla in acciaio C98

Brass body CW614N
Seal by Nbr

Spring by C98

Temperatura di utilizzo
Use temperature -10°C  +90°C / Viton + 250°C -10°C  +90°C / Viton + 250°C

Impiego
Use Aria compressa - Gas - Vapore Air - Gas - Steam 

La valvola di sicurezza è un dispositivo che permette di determinare la pressione massima 
di un impianto e di mantenerlo integro in caso di sovrapressione nel circuito. Quando la 
pressione all’interno di quest’ultimo esercita una forza  superiore a quella della molla che lo 
tiene chiuso, questa si apre dando libero sfogo alla pressione in eccesso.

The safety valve is a device which allows to establish the minimum pressure of a system by 
keeping it as integral in case of circuit overpressure.
When pressure inside it practises a highter strenght compared to the spring which holds it 
as closed, the spring opens by giving fire to the excess-pressure.
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Codice Code код F CH

7RVAL118 1/8 15

7RVAL114 1/4 15

7RVAL138 3/8 20

7RVAL112 1/2 22

7RVAL134 3/4 27

7RVAL11 1" 34

Фиксированная настройка предохранительного клапана без сертификации
Fixed setting safety valve without  certification
Valvola di sicurezza tarata inamovibile senza certificato

Codice Code код F CH

7RVAL218C4 1/8 15

7RVAL214C4 1/4 15

7RVAL238C4 3/8 20

7RVAL212C4 1/2 22

7RVAL234C4 3/4 27

7RVAL21C4 1" 34

Исправлена безопасности установка категория клапан IV
Fixed setting safety valve category IV
Valvola di sicurezza tarata inamovibile categoria IV

Codice Code код F CH

7RVAL318A 1/8 15

7RVAL314A 1/4 15

7RVAL338A 3/8 20

7RVAL3128A 1/2 22

7RVAL334A 3/4 27

7RVAL31A 1" 34

Исправлена безопасности установка клапана с кольцом без сертификации
Fixed setting safety valve with ring without  certification
Valvola di sicurezza tarata inamovibile con anello senza certificato

Codice Code код F CH

7RVAL418AC4 1/8 15

7RVAL414AC4 1/4 15

7RVAL438AC4 3/8 20

7RVAL412AC4 1/2 22

7RVAL434AC4 3/4 27

7RVAL41AC4 1" 34

Фиксированная настройка предохранительного клапана с кольцом 
категории IV

Fixed setting safety valve with ring category IV
Valvola di sicurezza tarata inamovibile con anello categoria IV
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VALVOLE DI NON RITORNO
non return valves

Disponibilità standard
Standard supply Filetto da 1/8 a 1/2 Threading from 1/8 to 1/2

Materiali
Standard supply

Corpo e otturatore in Ottone CW614N
O-ring in Viton

Molla in acciaio AISI 302

Brass body and Shutter CW614N
O-ring in Viton

Spring made of AISI 302 steel

Temperatura di utilizzo
Use temperature -18°C  +70°C -18°C  +70°C

Pressione di utilizzo 
Pressure

min 0,5 bar
max 8 bar

min 0,5 bar
max 8 bar

Impiego
Use Aria compressa - Gas inerti Air - Gas

La valvola di non ritorno permette il libero flusso dell’aria, dall’alimentazione all’utilizzo e 
impedisce il ritorno della stessa verso l’alimentazione.
Vengono generalmente impiegate come elementi di sicurezza in quanto permettono di 
mantenere in pressione una parte dell’impianto pur scaricando l’alimentazione.

The non return valve allows the free air flow from the supply to its application and prevents 
the return of flow to the supply.
It is usually used as safety device, as it allows pressure to be maintened while unloading the 
supply.

Codice Code код F CH

7RVNR1M5NI M5 8

7RVNR118NI 1/8 13

7RVNR114NI 1/4 17

7RVNR138NI 3/8 24

7RVNR112NI 1/2 24

Женский и женщин нет обратный клапан
Female-female no return valve
Valvola di non ritorno femmina-femmina

Codice Code код F CH

7RVNR218NI 1/8 14

7RVNR214NI 1/4 17

7RVNR212NI 1/2 27

Мужчина-женщина обратный клапан
Male-female no return valve
Valvola di non ritorno maschio-femmina
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VALVOLE A SFERA
ball valves

Disponibilità standard
Standard supply Filetto da 1/8 a 3/4 Threading from 1/8 to 3/4

Materiali
Standard supply

Corpo e sfera in Ottone CW614N
O-ring in Nbr70

Guarnizioni in PTFE
Leva in nylon 66 caricato vetro

Brass body and ball CW614N
O-ring Nbr 70
Seals PTFE

Lever Nylon 66 glass

Temperatura di utilizzo
Use temperature -18°C  +70°C -25°C  +90°C

Pressione di utilizzo 
Pressure

min 0 bar
max 10 bar

min 0 bar
max 10 bar

Impiego
Use Aria compressa - Gas - Acqua - Oli Air - Gas - Water - Oils

Le Mini e Micro valvole a sfera sono valvole di intercettazione del tipo ON-OFF. L’apertura e 
la chiusura della valvola avvengono manualmente mediante l’apposita leva.
La serie Micro è stata studiata per le applicazioni che necessitano di ingombri ridotti.

The Mini and Micro ball valves are shutoff valves type ON - OFF.
The opening and closing valve work manually through the lever.
The Micro series have been created for applications with limited  spaces.
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Codice Code код F CH

7RMV118FF 1/8 21

7RMV114FF 1/4 21

7RMV138FF 3/8 21

7RMV112FF 1/2 25

7RMV134FF 3/4 30

Женский мини-женщина шаровой клапан
Female-female mini ball valve
Mini valvola a sfera femmina-femmina 

Codice Code код F CH

7RMV218MF 1/8 21

7RMV214MF 1/4 21

7RMV218MF 3/8 21

7RMV212MF 1/2 25

7RMV234MF 3/4 30

Мужчина-женщина мини шаровой клапан
Male-female mini ball valve
Mini valvola a sfera maschio-femmina 

Codice Code код F CH

7RMV314MM 1/4 21

7RMV338MM 3/8 21

7RMV312MM 1/2 25

Мужчина-мужчина мини шаровой клапан
Male-male mini ball valve
Mini valvola a sfera maschio-maschio 

Codice Code код F CH

7RMV418FF 1/8 14

7RMV414FF 1/4 14

7RMV438FF 3/8 18

7RMV412FF 1/2 22

Женский и женщин микро шаровой клапан
Female-female  micro ball valve
Micro valvola a sfera femmina-femmina 

Codice Code код F CH

7RMV518MF 1/8 14

7RMV514MF 1/4 14

7RMV538MF 3/8 18

7RMV512MF 1/2 22

Мужчина-женщина микро шаровой клапан
Male-female micro ball valve
Micro valvola a sfera maschio-femmina 

Codice Code код F CH

7RMV418MM 1/8 14

7RMV414MM 1/4 14

7RMV438MM 3/8 18

7RMV412MM 1/4 22

Мужчина-мужчина микро шаровой клапан
Male-male micro ball valve
Micro valvola a sfera maschio-maschio 

	  

10 bar 10 bar

10 bar10 bar

10 bar10 bar
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SILENZIATORI
air silencers

Disponibilità standard
Standard supply Filettature da M5 a 1” Threading from M5 to 1”

Materiali
Standard supply

AR Corpo in Acciaio Ramato OT 
Corpo in ottone CW641N IN-NIX 

Corpo in acciaio inox
Silenziatore: Bronzo sinterizzato

Rete in acciaio Inox Feltro
Materiale fonoassorbente

AR Copper stainless steel body OT
Brass CW614N body

IN-NIX Stainless steel body Silencer in
Sintered bronze

Stainless steel mesh Felt
Sound absorbent material

Pressione
Standard supply Max 12 bar Max 12 bar

Temperatura di utilizzo
Use temperature -10°C +70°C -10°C +70°C 

Porosità media
Average porosity 40% 40%

Soglia di filtrazione
Fitering point 36 mm 36 mm

Impiego
Use Aria compressa - Alimentare Compressed Air - Food industry TT

Tubazioni
Tube Nylon - PA11- PA12 - poliuretano - Polietilene Nylon - PA11- PA12 - Poliurethane - Polyethylene

L’aria compressa, se fatta espandere liberamente in atmosfera attraverso gli appositi 
scarichi, produce rumore che può essere notevolmente ridotto per mezzo di dispositivi 
chiamati  “Silenziatori”.
Essi sono costituiti da un corpo metallico poroso (bronzo sinterizzato - rete inox) o di resine 
sintetiche contenenti reticelle metalliche o altro materiale poroso.
Il flusso d’aria diretto allo scarico nell’attraversare questi dispositivi, si divide finemente 
dando come risultato una rumorosità notevolmente  ridotta.

Compressed air freely given spread in atmosphere throught suitable discharges produces 
nois that can be reduce in a remarkable way by means of suitable devices called “air 
silencer”.
They are made of a porous metallic body ( sintered bronze - stainless steel mesh) or 
synthetic resins including metallic rack or other porouds material. Air flow going to the 
descharging through these devices divides in a thin way giving a very reduced noise as 
result.

	  

Filettature da M5 a 1” 
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Codice Code код F CH

7RSIL1M5AR M5 7

7RSIL118AR 1/8 12

7RSIL114AR 1/4 15

7RSIL138AR 3/8 19

7RSIL112AR 1/2 23

7RSIL134AR 3/4 30

7RSIL11AR 1" 36

Конус воздуха глушитель тело меди стали
Taper air silencer copper steel body
Silenziatore a cono corpo in acciaio ramato

Codice Code код F P

7RSIL2M5OT M5 4,0

7RSIL218OT 1/8 6,0

7RSIL214OT 1/4 7,0

7RSIL238OT 3/8 8,0

7RSIL212OT 1/2 9,0

7RSIL234OT 3/4 9,0

7RSIL21OT 1" 11,0

7RSIL218FOT 1/8 F 7,0

Латунный корпус конической воздуха глушитель
Taper air silencer brass body
Silenziatore a cono corpo in ottone

12 bar

	  

12 bar

Codice Code код F Ø

7RSIL3M5AR M5 8,5

7RSIL318AR 1/8 11,5

7RSIL314AR 1/4 15,0

7RSIL338AR 3/8 19,0

7RSIL312AR 1/2 23,0

7RSIL334AR 3/4 30,0

7RSIL31AR 1" 37,0

Воздушный глушитель с шестигранной головкой тела медь стали
Air silencer with hexagonal head copper steel body
Silenziatore a testa esagonale corpo in acciaio ramato

Codice Code код F Ø

7RSIL418OT 1/8 12,0

7RSIL414OT 1/4 15,0

7RSIL438OT 3/8 19,0

7RSIL412OT 1/2 23,0

7RSIL434OT 3/4 30,0

7RSIL41OT 1" 38,0

Воздушный глушитель с корпусом из латуни с шестигранной головкой
Air silencer with hexagonal head brass body
Silenziatore a testa esagonale corpo in ottone

12 bar 12 bar

Codice Code код F Ø

7RSIL518OT 1/8 6,0

7RSIL514OT 1/4 8,0

7RSIL538OT 3/8 10,0

7RSIL512OT 1/2 15,0

7RSIL534OT 3/4 20,0

7RSIL51OT 1" 26,0

Воздуха глушитель Вымирание
Extintion air silencer
Silenziatore a scomparsa

Codice Code код F P

7RSIL718OT 1/8 6,0

7RSIL714OT 1/4 7,0

7RSIL738OT 3/8 8,0

7RSIL712OT 1/2 10,0

7RSIL734OT 3/4 10,0

7RSIL71OT 1" 12,0

Подключите воздуха глушитель со стальной резьбой латунный корпус из 
нержавеющей

Plug air silencer with stainless steel thread brass body
Silenziatore a tappo con filo inox corpo in ottone

12 bar 12 bar
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Codice Code код F CH

7RSIL618NI 1/8 11,0

7RSIL614NI 1/4 14,0

7RSIL638NI 3/8 17,0

7RSIL612NI 1/2 22,0

7RSIL634NI 3/4 28,0

7RSIL61NI 1" 35,0

Codice Code код F P

7RSIL718OT 1/8 11,0

7RSIL714OT 1/4 14,0

7RSIL738OT 3/8 17,0

7RSIL712OT 1/2 22,0

7RSIL734OT 3/4 28,0

7RSIL71OT 1" 35,0

Подключите воздуха глушитель латунь параллельный орган
Plug air silencer brass parallel body
Silenziatore a tappo corpo in ottone cilindrico

12 bar

	  

Codice Code код F CH

7RSIL818NIX 1/8 14

7RSIL814NIX 1/4 17

7RSIL838NIX 3/8 22

7RSIL812NIX 1/2 27

7RSIL834NIX 3/4 32

7RSIL81NIX 1" 41

Подключите воздуха глушитель корпус из нержавеющей стали
Plug air silencer stainless steel body
Silenziatore a tappo corpo in acciaio inox

Codice Code код F P

7RSIL9M5OT M5 11,0

7RSIL918OT 1/8 11,0

7RSIL914OT 1/4 14,0

7RSIL938OT 3/8 17,0

7RSIL912OT 1/2 22,0

7RSIL934OT 3/4 28,0

7RSIL91OT 1" 35,0

7RSIL918FOT 1/8 F 11,0

Подключите воздуха глушитель корпус из латуни
Plug air silencer brass body
Silenziatore a tappo corpo in ottone

12 bar 12 bar

Codice Code код F P

7RSIL11M5OT M5 5,0

7RSIL1118OT 1/8 6,0

7RSIL1114OT 1/4 7,0

7RSIL1138OT 3/8 8,0

7RSIL1112OT 1/2 10,0

7RSIL1134OT 3/4 10,0

7RSIL1110OT 1" 12,0

Подключите воздуха глушитель из нержавеющей резьбовой латунной 
параллельной тела

Plug air silencer with stainless thread  brass parallel body
Silenziatore a tappo con filo inox corpo ottone cilindrico

Codice Code код F P

7RSIL1318 1/8 15,0

7RSIL1314 1/4 19,5

7RSIL1338 3/8 24,5

7RSIL1312 1/2 24,5

7RSIL1334 3/4 48,0

7RSIL131 1" 48,0

7RSIL1318F 1/8 F 15,0

Воздушный глушитель изготовлен из полиацеталя с звукопоглощающим 
материалом

Air silencer made of acetalic resin with sound absorbent material
Silenziatore in resina acetalica con materiale fonoassorbente

12 bar

12 bar

Codice Code код F P

7RSIL1418 1/8 6,0

7RSIL1414 1/4 8,0

7RSIL1438 3/8 10,0

7RSIL1412 1/2 10,0

7RSIL1434 3/4 18,0

7RSIL141 1" 18,0

Подключите воздуха глушитель из нержавеющей резьбовой латунной 
параллельной тела

Plug air silencer with stainless thread  brass parallel body
Silenziatore a tappo con filo inox corpo ottone cilindrico

12 bar

	  

Подключите воздуха глушитель со стальной резьбой латунный 
Plug air silencer with stainless steel thread inox body
Silenziatore a tappo con filo inox corpo in acciaio inox

12 bar

Codice Code код F P

7RSIL1218OT 1/8 6,0

7RSIL1214OT 1/4 8,0

7RSIL1238OT 3/8 10,0

7RSIL1212OT 1/2 11,0

7RSIL1234OT 3/4 12,0

7RSIL121OT 1" 12,0

Разгрузка замолчать регулятор
Unloading silenced regulator
Regolatore di scarico silenziato

12 bar





REGOLATORI FILTRI
REGULATORS FILTERS
РЕГУЛЯТОРЫ ФИЛЬТРЫ



Attenzione
Nella scelta dell’applicazione l’Utilizzatore deve tener 
conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, 
condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire 
nell’applicazione.

Queste informazioni sono pertanto solo indicative. 
La validazione delle applicazioni e sempre a carico 
dell’Utilizzatore. Cima si riserva il diritto di modificare o 
aggiornare i dati tecnici qui riportati in qualsiasi momento 
senza l’obbligo di notifica.

Questi documenti non hanno valore contrattuale.

Внимание
При выборе приложения пользователь должен учитывать 
переменные использования (давление, температура, условия 
окружающей среды), и все вы можете вмешиваться в приложении.

Эта информация представляет собой лишь ориентировочный 
характер. Проверка приложений и всегда быть для пользователя. 
Топ оставляет за собой право изменять или обновлять технические 
данные, содержащиеся в данном документе в любое время без 
предварительного уведомления.

Эти документы не являются договорные.

Caution
In the choice of application the user must take into account 
the variables of use (pressure, temperature, environmental 
conditions) and all you can interfere in the application.

This information is therefore only indicative. The validation of 
applications and always be for the User. Top reserves the right 
to modify or update the technical data contained herein at any 
time without notice.

These documents are not contractual.

Revision 9 settembre, 2015 3:58 p.
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Conduttore elettrico (ATEX)
Electrical conductor

Agricoltura
Farming

Hobbistica - Fai da te
Hobby - DIY

Ferramenta
Hardware store

Lunga resistenza
Long life

Economico
Cheap

Industriav
Manufactory

Aria compressa
Air

Rigido
Rigid

Alta professionalità
Professional

Alta flessibilità
High flexibility

Alta temperatura
High temperature

Resistenza chimica
Chemical resistance

Raccordi automatici e rubinetti (CLICK!)
CLICK! Automatic fittings - quick couplers

Bassa temperatura
Low temperature

Verniciatura
Painting

Antiscintilla
Sparkproof

Acqua
Water

Protezione all’utilizzo D.P.I.
Use personal protective equipment

Autoestinguente 
Self-extinguishing

Alimentazione
Food

Pressione d’esercizio a 23°C
Working pressure at 23°C

Olio
Oil

Carburante (DIN 73378)
Fuel

Resistenza UV
UV resistance

SIMBOLOGIA
symbols
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Regolatore mod. R

Filetto
Thread

Нить
1/8 - 1/4 3/8 - 1/2 3/4 - 1”

Attacco manometro
Pressure gauge 

thread
1/8” 1/8” 1/4”

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x40 M4x50 M6x75

Il regolatore consente di regolare e mantenere costante la pressione a valle, 
indipendentemente dalla pressione di alimentazione.

Регулятор позволяет потоку давление устанавливается и поддерживается 
постоянным, независимо от давления подачи.

The regulator enables the downstream pressure to be adjusted and 
maintained constant, independently of the feed pressure.

Filetto
Thread

Нить
1/8 - 1/4 3/8 - 1/2 3/4 - 1”

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 50 150 400

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x40 M4x50 M6x75

Il lubrificatore consente di dosare nell’aria una adeguata quantità di olio 
nebulizzato, salvaguardando l’usura dei componenti pneumatici connessi in 
sequenza.

Смазочное устройство обеспечивает дозирование подходящим количеством 
тумана масла, чтобы гарантировать пневматические компоненты, подключенные 
последовательно.

The lubricator enables dosing of a suitable amount of mist oil, to safeguard 
pneumatic components connected in sequence.

Lubrificatore mod. LM

12 bar

12 bar
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Filtro regolatore FR1M
Il filtro regolatore consente di filtrare l’aria dalle impurità e dalla condensa e di 
regolare e mantenere costante la pressione a valle, indipendentemente dalla 
pressione di alimentazione.

Фильтр-регулятор позволяет воздуху быть очищены от примесей и конденсата 
и выходного давления быть скорректированы и поддерживается постоянным, 
независимо от давления подачи.

The filter regulator enables the air to be cleaned of impurities and 
condensation and the downstream pressure to be adjusted and maintained 
constant,independently of the feed pressure.

Il filtro consente di filtrare l’aria da particelle solide e liquide salvaguardando il 
funzionamento e la durata dei componenti pneumatici.

Фильтр позволяет воздуху быть отфильтрованы твердых и жидких частиц, 
сохранение операции и жизнь пневматических компонентов.

The filter enables the air to be filtered of solid and liquid particles, 
safeguarding the operation and the life of the pneumatic components.

Filtro mod. FM

Filetto
Thread

Нить
1/8 - 1/4 3/8 - 1/2 3/4 - 1”

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 20 60 100

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x40 M4x50 M6x75

Filetto
Thread

Нить
1/8 - 1/4 3/8 - 1/2 3/4 - 1”

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 20 60 100

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x40 M4x50 M6x75

12 bar

12 bar
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FRL2M

Filetto
Thread

Нить
1/8 - 1/4 3/8 - 1/2 3/4 - 1”

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 20 60 100

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x40 M4x50 M6x75

Filtro regolatore + Lubrificatore

Фильтр-регулятор + лубрикатор
Filter regulator + lubricator

Filetto
Thread

Нить
1/2“

Attacco filettato
Threaded port 1/2”

Pressione d’esercizio
Max working pressure 13 bar (max)

Scaricatore automatico di condensa per linea

Капельное утечка нога
Drip leg drain

Scaricatore

12 bar

12 bar
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Essiccatore mod. S
L’essiccatore serve ad eliminare la presenza di umidità nel circuito grazie 
all’agente assorbente “allumina attiva” in esso contenuto. “L’allumina attiva” è 
di forma sferica, insolubile in acqua e solventi organici; dopo l’assorbimento 
dell’umidità dell’aria non espande e non si infragilisce.

Сушилка удалить влагу из системы благодаря адсорбции агента, который внутри 
называемых “активируется allumina”. Активированный allumina имеет однородный 
размер шара и undissolvable в воде и органических растворителях; после адсорбции 
влажности из воздуха это не расширение и не смягчает.

The dryer remove humidity from the system thanks to the adsorption agent 
that has inside called “activated allumina”. The activated allumina has uniform 
ball size and is undissolvable in water and organic solvents; after humidity 
adsorption from the air it does not expand and does not soften.

Filetto
Thread

Нить
3/8 1/2

Scarico condensa
Condensate drain

manuale
manual

manuale
manual

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M4x50 M4x50

Pressione max ingresso
Max inlet pressure bar 10 - psi 145 bar 10 - psi 145

12 bar
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Accessori Accessories
Mod. SF
Staffa di fissaggio per regolatori.

Крепление кронштейна для 
регулирующих органов.

Fastening bracket for regulators.
Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

SF 1/8 - 1/4

SF 3/8 - 1/2

SF 3/4 - 1”

Mod. BA
La presa d’aria permette il prelievo 
d’aria dal gruppo FRL.

Замок для всасывания воздуха 
позволяют собирать воздух из FRL 
единицы.

Air-suction lock allow collection of 
air from FRL unit.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

BA 1/8 - 1/4

BA 3/8 - 1/2

BA 3/4 - 1”

Mod. SF Spacer
Staffa di fissaggio per regolatori. 
DIstanza dal muro 2,5cm.

Крепление кронштейна для 
регулирующих органов. Расстояние 
от стены 2,5 см.

Fastening bracket for regulators. 
Distance from the wall 2,5 cm.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

SF-Spacer 1/8 - 1/4

SF-Spacer 3/8 - 1/2

Mod. TA
Tazza con attacco per 
caricamento olio continuo.

Чаша с входом для непрерывной 
подачи масла.

Bowl with inlet for continuous oil 
feed.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

TA 1/8 - 1/4

TA 3/8 - 1/2

TA 3/4 - 1”

Mod. SA Blue
Scarico condensa automatico.

Автоматическое облегчение.
Automatic relief.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

SA 1/8 - 1/4

SA 3/8 - 1/2

SA 3/4 - 1”

Mod. SA Black
Scarico automatico completo di  
attacco per tazza.

Автоматическая рельеф с входом.
Automatic relief with inlet.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

SA 1/8 - 1/4

SA 3/8 - 1/2

SA 3/4 - 1”

Mod. M
Manometro.

Манометр.
Manometer.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

M Ø40 1/8
0-4 bar

M Ø40 1/8
0-12 bar

M Ø50 1/8
0-4 bar

M Ø50 1/8
0-12 bar

M Ø63 1/4
0-12 bar

Mod. DOS

Mod. AS22

Dosatore olio.

Дозатор.
Proportioning device.

Olio

масло
Oil
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Regolatore di pressione
Corpo in alluminio. Entrata F 1/4” - Uscita F 1/4 con un 
manometro Ø 40mm - 0-12 bar.

Алюминиевый корпус. Впускной 1/4 “женский и выпускной 1/4” 
женский с 1 калибра 40 мм Ø - 0-12 бар.

Aluminium body. Inlet 1/4” female and outlet 1/4” female with 1 
gauge Ø 40mm - 0-12 bar.

Codice
Code

код

04

Filtro regolatore
Corpo in alluminio. Regolatore di pressione con 
filtro e rubinetto per attacco a baionetta con attacco 
inferiore o posteriore, due uscite regolabili aria con 
manometro.

Алюминиевый корпус. Регулятор давления с фильтром 
и с байонетным муфтой - с нижней или задней связи 
связи - двумя регулируемыми выходами воздуха с 
манометром.

Aluminium body. Pressure regulator with filter and 
with bayonet coupler - with lower connection or rear 
connection - two adjustable air outlets with gauge.

Filtro regolatore

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

1 Inf. 3/8
Post. 1/4

2 Inf. 1/2
Post. 3/8

Corpo in alluminio. Regolatore di pressione con 
filtro e rubinetto automatico universale - con attacco 
inferiore o posteriore, due uscite regolabili aria con 
manometro.

Алюминиевый корпус. Регулятор давления с фильтром 
и с автоматической сцепки типа универсального - с 
нижней или задней связи связи - двумя регулируемыми 
выходами воздуха с манометром.

Aluminium body. Pressure regulator with filter and 
with automatic coupler type universal - with lower 
connection or rear connection - two adjustable air 
outlets with gauge.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

3 Inf. 3/8
Post. 1/4

4 Inf. 1/2
Post. 3/8

12 bar

12 bar

12 bar
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Varianti Variation

Colori

Placchette Stampa personalizzata

color

plastic strips personalized print

Placchetta per copertura 
fori di fissaggio a parete.

Пластиковые полоски, 
чтобы покрыть крепежных 
отверстий.

Plastic strips to cover 
fixing holes.

Su richiesta stampa proprio logo.

По запросу мы напечатать ваш логотип.

On request we print your logo.

BLU

СИНИЙ
BLUE

NERO

ЧЕРНЫЙ
BLACK

ARANCIONE

ОРАНЖЕВЫЙ
ORANGE

GRIGIO CHIARO

СВЕТЛО-СЕРЫЙ
LIGHT GREY
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Regolatore Mod. AJ-R
Il regolatore consente di regolare e mantenere costante la pressione a valle, 
indipendentemente dalla pressione di alimentazione.

Регулятор позволяет потоку давление устанавливается и поддерживается 
постоянным, независимо от давления подачи.

The regulator enables the downstream pressure to be adjusted and 
maintained constant, independently of the feed pressure.

Il lubrificatore consente di dosare nell’aria una adeguata quantità di olio 
nebulizzato, salvaguardando l’usura dei componenti pneumatici connessi in 
sequenza.

Смазочное устройство обеспечивает дозирование соответствующего количества 
распыленного масла, чтобы гарантировать пневматические компоненты, 
подключенные последовательно.

The lubricator enables dosing of a suitable amount of atomised oil, to 
safeguard pneumatic components connected in sequence.

Lubrificatore Mod. AJ-L

Filetto
Thread

Нить
1/8 1/4

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 28 28

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40

12 bar

12 bar

Filetto
Thread

Нить
1/8  1/4

Attacco manometro
Pressure gauge thread 1/8” 1/8”

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40
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Filtro regolatore Mod. AJ-FR
Il filtro regolatore consente di filtrare l’aria dalle impurità e dalla condensa e di 
regolare e mantenere costante la pressione a valle, indipendentemente dalla 
pressione di alimentazione. è possibile distinguere il grado di filtrazione dal 
colore della cartuccia.

Фильтр-регулятор позволяет воздуху быть очищены от примесей и конденсата 
и выходного давления быть скорректированы и поддерживается постоянным, 
независимо от давления подачи. Это можно увидеть степень фильтрации от цвета 
картриджа.

The filter regulator enables the air to be cleaned of impurities and 
condensation and the downstream pressure to be adjusted and maintained 
constant, independently of the feed pressure. It is possibile to see degree of 
filtration from the colour of the cartridge.

Il filtro consente di filtrare l’aria da particelle solide e liquide salvaguardando il 
funzionamento e la durata dei componenti pneumatici.

Фильтр позволяет воздуху быть отфильтрованы твердых и жидких частиц, 
сохранение операции и жизнь пневматических компонентов.

The filter enables the air to be filtered of solid and liquid particles, 
safeguarding the operation and the life of the pneumatic components.

Filtro Mod. AJ-F

Filetto
Thread

Нить
1/8 1/4

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 18 18

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40

12 bar

12 bar

Filetto
Thread

Нить
1/8  1/4

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 18 18

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40

Attacco manometro
Pressure gauge thread 1/8” 1/8”
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Mod. AJ-FR+L
Filtro regolatore + lubrificatore

Фильтр-регулятор + лубрикатор
Filter regulator + lubricator

Il depuratore ha la medesima funzione del filtro, è dotato però di una 
particolare cartuccia coalescente che permette una depurazione del 99,97% 
a 0,01 μm.

Установка для очистки сточных вод имеет ту же функцию, что и фильтр, но он также 
оснащен коалесцентного картриджа, который позволяет скорость фильтрации 
99,97% при 0,01 мкм.

The depurator has the same function as the filter, but it is also equipped with 
a coalescent cartridge which allows a filtration rate of 99.97% at 0,01 μm.

Depuratore Mod. AJ-D

Filetto
Thread

Нить
1/8 1/4

Capacità tazza cm3

Bowl capacity cm3 18 18

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40

12 bar

12 bar

Filetto
Thread

Нить
1/8  1/4

Attacco manometro
Pressure gauge thread 1/8” 1/8”

Viti di fissaggio parete
Wall fixing screws M3x40 M3x40
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Accessori Accessories
Mod. SF
Staffa di fissaggio per regolatori.

Крепление кронштейна для 
регулирующих органов.

Fastening bracket for regulators.
Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

SF 1/8 - 1/4

Mod. BA
La presa d’aria permette il prelievo 
d’aria dal gruppo FRL.

Замок для всасывания воздуха 
позволяют собирать воздух из FRL 
единицы.

Air-suction lock allow collection of 
air from FRL unit.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

BA 1/8 - 1/4

Mod. TS
Set assemblaggio gruppi AIRJET.

Сборка установить для Airjet единиц.
Assembling set for AIRJET units.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

TS 1/8 - 1/4

Mod. M
Manometro.

Манометр.
Manometer.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

M Ø40 1/8
0-4 bar

M Ø40 1/8
0-12 bar
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Acqua Water

Regolatore

Utilizzato per regolare la pressione nei circuiti di acqua. Non 
è presente relieving.

Используется для регулирования давления в контурах. 
Существует не разгрузочный.

Used to regulate the pressure in the water circuits. There is 
not the relieving.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

AJ-R-ACQUA 1/8

AJ-R-ACQUA 1/4

12 bar

Filtro regolatore

Utilizzato per regolare e filtrare la pressione nei circuiti di 
acqua. Non è presente relieving e lo scarico di condensa.

Используется для регулирования и фильтрата давление в воде 
circuits.There не разгрузочное и там не слить конденсат.

Used to regulate and filtrate the pressure in the water 
circuits.There is not the relieving and there is not drain 
condensate.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

AJ-FR-ACQUA 1/8

AJ-FR-ACQUA 1/4

Filtro

Utilizzato per filtrare la pressione nei circuiti di acqua. Non è 
presente lo scarico di condensa.

Используется для фильтрата давление в контурах. Существует не 
слить конденсат.

Used to filtrate the pressure in the water circuits. There is not 
drain condensate.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

AJ-F-ACQUA 1/8

AJ-F-ACQUA 1/4

Filtro “alimentare”

Utilizzato per filtrare la pressione nei circuiti di acqua. Non 
è presente lo scarico di condensa. Idoneo all’utilizzo nel 
settore alimentare.

Используется для фильтрата давление в контурах. Существует не 
слить конденсат. Подходит для области продуктов питания.

Used to filtrate the pressure in the water circuits. There is not 
drain condensate. Suitable for food field.

Codice
Code

код

Filetto
Thread

Нить

AJ-F-ALIM 1/8

AJ-F-ALIM 1/4
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